
การส ารวจความคิดเห็นของประชาชนต่อ
การบริหารงานของรัฐบาล พ.ศ. 2568
(ครบ 6 เดือน)

ส ำนักงำนสถติแิหง่ชำต ิ 
กระทรวงดจิทิลัเพ่ือเศรษฐกจิและสังคม

https://www.nso.go.th



การส ารวจความคิดเห็นของประชาชนต่อ
การบริหารงานของรัฐบาล พ.ศ. 2568 (ครบ 6 เดือน)

ปัญหาส าคัญของสังคมไทยในปัจจุบัน 
5 อันดับแรก

เรื่องท่ีต้องการให้รฐับาลช่วยเหลือเร่งด่วน
5 อันดับแรก

ตอบได้มากกว่า 1 ค าตอบ

ปัญหายาเสพติด

อาชญากรรมออนไลน์

ค่าครองชีพสูง/เศรษฐกิจตกต ่า

ทุจริตคอร์รัปชัน

ควบคุมราคาสินค้าอปุโภค –บริโภค

ลดภาระค่าใช้จ่ายด้านพลังงาน เช่น 
ไฟฟา้ น ้าประปา น ้ามันเช้ือเพลิง เป็นต้น

แก้ปัญหาหนี้สิน

แก้ปัญหายาเสพติด

86.7%
67.5%
43.0%
35.5%
30.3%

56.2%
49.8%
35.5%

90.9%

18.1%

นโยบาย/มาตรการ/โครงการท่ีประชาชนพึงพอใจ 
(ระดับมาก-มากที่สุด) 

5.3%

21.8%

49.1%

21.2%

2.6%มากที่สุด

มาก

ปานกลาง

น้อย

น้อยที่สุด

ความพึงพอใจต่อผลงาน
ของรัฐบาล

ส านักงานสถติแิหง่ชาต ิ กระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ด าเนินการเก็บรวบรวมข้อมูลประชาชนที่มีอายุตั้งแต่ 18 ปีข้ึนไป 
ทั่วประเทศ จ านวนทั้งส้ิน 31,500 ราย ระหว่างวันที่ 1 – 20 มีนาคม 2568 สรุปผลประชาชนตัวอย่าง ดังนี้

6.1%

20.8%

50.3%

20.4%

2.4%

หนี้สิน/ความยากจน

นโยบาย 30 บาท 
รักษาทุกที่

1

71.6%
โครงการกระตุ้นเศรษฐกิจ 
(โครงการฯ 10,000 บาท)

2

55.8%
กฎหมายสมรสเท่าเทียม

3

41.3%
การลดภาระค่าใช้จ่าย

ด้านพลังงาน

4

32.6%
การส่งเสริม
การท่องเที่ยว

5

30.3%

โครงการ 
“คุณสู้ เราช่วย” 
แก้หนี้ครัวเรือน

6

29.0%
การบริหารจัดการ

ที่ดินของรัฐ
เพ่ือประชาชน

7

24.9%
การแก้ไขปัญหา
ยาเสพติด

8

20.9%
การแก้ไขปัญหา
อาชญากรรม

9

20.8%

ความเชื่อม่ันในการบริหารงาน
ของรัฐบาล

ท่ีมา : การส ารวจความคิดเห็นของประชาชน 
ต่อการบริหารงานของรัฐบาล พ.ศ. 2568 (ครบ 6 เดือน)
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เพ่ิมสวัสดิการ เช่น เงินผู้มีรายได้น้อย 
การรักษาพยาบาล การศึกษา เป็นต้น

22.8% 23.8%



รายภาค 3 อันดับแรก

กลุ่มอายุ 3 อันดับแรก

ภาคเหนือ

ภาคกลาง

ภาคใต้
กรุงเทพมหานคร

ภาคตะวันออก
เฉียงเหนือ

แก้ปัญหาหนี้สิน

89.3%

67.9%

45.9%

ตอบได้มากกว่า 1 ค าตอบ

86.7% 43.0%

ควบคุมราคาสินค้า
อุปโภค – บริโภค

ลดภาระค่าใช้จ่ายด้านพลังงาน 
เช่น ไฟฟา้ น ้าประปา 

น ้ามันเช้ือเพลิง เป็นต้น

35.5% 30.3%

แก้ปัญหา
ยาเสพติด

1 2 3 4 5

82.8%
58.4%

42.8%

18 – 29 ปี

86.5%
68.1%

41.9%

30 – 39 ปี

87.5%
70.2%

43.6%

40 – 49 ปี

88.3%
70.7%

43.3%

50 – 59 ปี

88.4%
70.5%

43.0%

60 ปีขึ้นไป

87.4%

75.3%

36.0%

85.6%

69.4%

39.8%

87.2%

65.9%

51.9%

83.8%

60.4%

50.4%

ค าอธิบาย

ควบคุมราคาสินค้า
อุปโภค – บริโภค

ลดภาระค่าใช้จ่าย
ด้านพลังงาน เช่น ไฟฟา้ 
น ้าประปา น ้ามันเชื้อเพลิง 
เป็นต้น

แก้ปัญหายาเสพตดิ

แก้ปัญหาหนี้สิน

ทั่วประเทศ 5 อันดับแรก

เพ่ิมค่าแรงขัน้ต ่า/
เงินเดือน

เรื่องท่ีต้องการให้รัฐบาลช่วยเหลือเร่งด่วน

เพ่ิมสวัสดิการ เช่น เงินผู้มี
รายได้น้อย การรักษาพยาบาล 

การศึกษา เป็นต้น

เพ่ิมสวัสดิการ เช่น 
เงินผู้มีรายได้นอ้ย 
การรักษาพยาบาล 
การศึกษา เป็นต้น

ท่ีมา : การส ารวจความคิดเห็นของประชาชน 
ต่อการบริหารงานของรัฐบาล พ.ศ. 2568 (ครบ 6 เดือน)
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67.5%

การส ารวจความคิดเห็นของประชาชนต่อ
การบริหารงานของรัฐบาล พ.ศ. 2568 (ครบ 6 เดือน)



รายภาค 3 อันดับแรก

กลุ่มอายุ 3 อันดับแรก

ภาคเหนือ

ภาคกลาง

ภาคใต้
กรุงเทพมหานคร

ภาคตะวันออก
เฉียงเหนือ

ปัญหายาเสพตดิ ทุจรติคอรร์ปัชนั

92.9%

55.7%

54.2%

ตอบได้มากกว่า 1 ค าตอบ

90.9% 56.2% 49.8%

ค่าครองชพีสูง/
เศรษฐกจิตกต ่า

หนี้สิน/ความยากจน

35.5% 18.1%

อาชญากรรม
ออนไลน์

1 2 3 4 5

87.8%
50.3%

47.5%

18 – 29 ปี

92.6%
53.8%

47.1%

30 – 39 ปี

93.1%
55.0%

49.2%

40 – 49 ปี

92.7%
60.6%

51.1%

50 – 59 ปี

89.3%
63.7%

50.8%

92.1%

62.8%

34.0%

91.6%

65.6%

38.7%

90.4%

56.1%

47.1%

89.5%

68.4%

56.3%

60 ปีขึ้นไป

ทั่วประเทศ 5 อันดับแรก

ปัญหาส าคัญของสังคมไทยในปัจจุบัน

ท่ีมา : การส ารวจความคิดเห็นของประชาชน 
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การส ารวจความคิดเห็นของประชาชนต่อ
การบริหารงานของรัฐบาล พ.ศ. 2568 (ครบ 6 เดือน)



มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด

1) นโยบาย 30 บาท รักษาทุกที่ 22.8% 48.8% 23.8% 3.8% 0.8%

2) โครงการกระตุ้นเศรษฐกิจ 
(โครงการฯ 10,000 บาท) 19.7% 36.1% 28.5% 11.1% 4.6%

3) กฎหมายสมรสเท่าเทียม 10.1% 31.2% 43.4% 10.2% 5.1%

4) การลดภาระค่าใช้จ่ายด้านพลังงาน 6.1% 26.5% 40.2% 20.1% 7.1%

5) การส่งเสริมการท่องเที่ยว 4.1% 26.2% 49.0% 16.4% 4.3%

6) โครงการ “คุณสู้ เราช่วย” แก้หนี้
ครัวเรือน 4.5% 24.5% 46.5% 18.4% 6.1%

7) การบริหารจัดการที่ดินของรัฐ
เพ่ือประชาชน 3.5% 21.4% 51.1% 18.4% 5.6%

8)   การแก้ไขปัญหายาเสพติด 4.2% 16.7% 34.9% 31.3% 12.9%

9)   การแก้ไขปัญหาอาชญากรรม 3.7% 17.1% 42.4% 27.8% 9.0%

ความพึงพอใจในนโยบาย/มาตรการ/โครงการ

71.6%

55.8%

41.3%

32.6%

30.3%

29.0%

24.9%

20.9%

20.8%

ท่ีมา : การส ารวจความคิดเห็นของประชาชน 
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ติดตามได้ที่
www.nso.go.th

INSTAGRAM
nsoofthailand

FACEBOOK
nsoofthailand

X
nsoofthailand NSO OF THAILAND

LINE MOBILE APPLICATION
THAI STAT 4/7

นโยบาย/มาตรการ/โครงการ

การส ารวจความคิดเห็นของประชาชนต่อ
การบริหารงานของรัฐบาล พ.ศ. 2568 (ครบ 6 เดือน)



กลุ่มอายุรายภาค

ภาคเหนือ

ภาคกลาง

ภาคใต้

กรุงเทพมหานคร

2.6%

51.5%

28.5%

17.4%

2.9%
25.6%

3.8%

51.8%

24.7%

19.7%

1.8%
22.9%

4.0%

54.0%

21.0%

21.0%

0.7%
20.3%

9.9%

48.8%

14.7%

26.6%

2.2%
12.5%

ภาคตะวันออก
เฉียงเหนือ

1.5%

50.3%

40.1%

8.1%

4.5%

35.6%
1.8% 21.5%

19.2%

17.4% 53.4% 5.9%

30 - 39 ปี

1.6%

40 - 49 ปี

25.8%

17.1%
15.5% 49.4% 7.7%

2.3%

50 - 59 ปี

20.3%

25.3%
23.0% 49.1% 5.3%

3.9%

60 ปีขึ้นไป

14.5%

31.5%

27.6% 49.0% 5.0%

ความพึงพอใจต่อผลงานของรัฐบาล

2.4% 50.3%20.4% 20.8% 6.1%
มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด

22.8%
ทั่วประเทศ

2.2% 23.1%

19.4%

17.2% 51.0% 6.5%

18 - 29 ปี

ท่ีมา : การส ารวจความคิดเห็นของประชาชน 
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การส ารวจความคิดเห็นของประชาชนต่อ
การบริหารงานของรัฐบาล พ.ศ. 2568 (ครบ 6 เดือน)



ภาคกลาง

กรุงเทพมหานคร

ภาคตะวันออก
เฉียงเหนือ

1.7%

18 - 29 ปี

2.9%

30 - 39 ปี

1.9%

40 - 49 ปี

2.2%

50 - 59 ปี

60 ปีขึ้นไป

ความเช่ือม่ันในการบริหารงานของรัฐบาล

2.6% 49.1%21.2% 21.8% 5.3%
มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด

23.8%
ทั่วประเทศ

24.1%50.2% 5.7%

25.1%49.8% 7.3%

21.9%47.3% 4.5%

24.3%50.2% 4.9%

17.1%

15.9%

24.1%

18.9%

20.0%

17.8%

26.3%

32.7%

20.6%

2.7%

50.7%

29.2%

17.4%

26.2%

3.3%

51.6%

25.4%

19.7%

23.6%

3.9%

53.5%

20.5%

22.1%

19.7% 8.6%

47.0%

28.4%

2.5%
13.5%

1.1%

48.9%

41.3%

8.7%

4.2%

37.1%

ภาคเหนือ
3.0%

1.8%

0.8%

16.0%

ท่ีมา : การส ารวจความคิดเห็นของประชาชน 
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กลุ่มอายุรายภาค

ภาคใต้

4.0% 48.2%28.7% 14.8% 4.3%

การส ารวจความคิดเห็นของประชาชนต่อ
การบริหารงานของรัฐบาล พ.ศ. 2568 (ครบ 6 เดือน)



ความพึงพอใจของประชาชนต่อการให้บริการภาครัฐ

มากท่ีสุด           มาก           ปานกลาง          น้อย น้อยท่ีสุด การให้บริการภาครัฐ ไม่ได้รับ
บริการน้ี

1) ไฟฟา้ 15.3% 51.4% 30.0% 2.8% 0.5% --

2) น ้าประปา 13.1% 46.6% 34.6% 4.4% 0.7% 0.6%

3) ถนน 12.4% 42.7% 36.2% 7.1% 1.6% --
4) การบริการสาธารณสุข เช่น โรงพยาบาล
ส่งเสริมสุขภาพต าบล (รพ.สต.) 13.6% 38.6% 36.9% 6.0% 0.8% 4.1%

5) การจัดเก็บขยะมูลฝอย 8.5% 37.9% 40.9% 8.6% 1.6% 2.5%

6) การรักษาความปลอดภัยแก่ประชาชน 7.6% 31.5% 43.0% 13.7% 2.5% 1.7%

7) การดูแลคนชรา 8.7% 30.4% 35.9% 10.1% 1.7% 13.2%
8) สถานีขนส่ง ระบบขนส่งมวลชน 

(รถประจ าทาง) 7.4% 29.7% 38.3% 11.2% 1.9% 11.5%

9) การดูแลคนพิการ 8.2% 28.4% 33.9% 10.1% 1.8% 17.6%

10) การจัดการน ้าเสีย/ส่ิงโสโครก 6.2% 27.7% 44.3% 12.4% 2.5% 6.9%

11) การจัดระเบียบการจราจร 6.1% 27.7% 44.8% 15.7% 2.5% 3.2%

12) การสร้างงาน สร้างอาชีพ 4.8% 18.3% 38.3% 21.7% 3.5% 13.4%

13) การจัดการฝุ่น PM 2.5 ในพ้ืนที่ 3.7% 16.0% 33.7% 27.7% 11.7% 7.2%

14) อินเทอร์เน็ตชุมชน 3.5% 12.3% 15.9% 6.3% 2.0% 60.0%

66.7%

59.7%

55.1%

52.2%

46.4%

39.1%

39.1%

37.1%

36.6%

33.9%

33.8%

23.1%

19.7%

15.8%

การให้บริการภาครัฐ

หมายเหต ุ: -- ข้อมูลมีจ านวนเล็กน้อย

ท่ีมา : การส ารวจความคิดเห็นของประชาชน 
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การส ารวจความคิดเห็นของประชาชนต่อ
การบริหารงานของรัฐบาล พ.ศ. 2568 (ครบ 6 เดือน)
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ตามที่รัฐบาลได้มีการแถลงนโยบายของคณะรัฐมนตรีต่อรัฐสภาเมื่อวันที่ 12 กันยายน 2567     
ด้วยความมุ่งมั่นจะสร้างความสามัคคี ปรองดอง ให้เกิดขึ้นในสังคมไทย โดยรัฐบาลจะเร่งสร้างโอกาส     
และความเสมอภาคทางเศรษฐกิจและสังคมผ่านมาตรการ/โครงการต่าง ๆ เช่น ปรับโครงสร้างหนี้ทั้งระบบ 
ลดราคาค่าพลังงานและสาธารณูปโภค การนำเศรษฐกิจนอกระบบภาษีและเศรษฐกิจใต้ดินเข้าสู่ระบบภาษี     
กระตุ้นเศรษฐกิจโครงการดิจิทัลวอลเล็ต  ส่งเสริมการท่องเที่ยว เร่งแก้ปัญหาอาชญากรรม  ส่งเสริมศักยภาพ
และจัดสวัสดิการสังคม เป็นต้น  ซึ่งจะนำไปสู่การพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมของประเทศ ให้ก้าวหน้า     
เพ่ือประโยชน์สุขของประชาชน 

กระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม โดยสำนักงานสถิติแห่งชาติ จึงได้ดําเนินการสำรวจ
ความคิดเห็นของประชาชนต่อการบริหารงานของรัฐบาล พ.ศ. 2568 (ครบ 6 เดือน) โดยให้ประชาชน     
ได้มีส่วนร่วมสะท้อนความคิดเห็นต่อปัญหาสังคม นโยบาย/มาตรการ/โครงการของรัฐบาล  ความพึงพอใจ
และความเชื่อมั่นในการบริหารงานของรัฐบาล โดยผลสำรวจที่ได้จะเป็นข้อมูลให้รัฐบาลและหน่วยงาน           
ที่เกี่ยวข้องนำไปใช้ประกอบการตัดสินใจ วางแผนและกำหนดนโยบายที่เกี่ยวข้องให้ตรงกับความต้องการ
ของประชาชนและช่วยแก้ไขปัญหาชีวิตความเป็นอยู่ของประชาชนให้ดีขึ้น 

 

 

 

 

 

 
 



 
 
 

 

ตามท่ีรัฐบาลนำโดยนางสาวแพทองธาร  ชินวัตร นายกรัฐมนตรี ได้เข้ามาบริหารประเทศ โดยแถลงนโยบาย
ต่อรัฐสภาเมื่อวันที่ 12 กันยายน 2567 ด้วยความมุ่งม่ันจะสร้างความสามัคคี ปรองดอง ให้เกิดขึ้นในสังคมไทย 
ผ่านนโยบายของรัฐบาล เช่น ปรับโครงสร้างหนี ้ทั ้งระบบ ลดราคาค่าพลังงานและสาธารณูปโภค   
การนำเศรษฐกิจนอกระบบภาษีและเศรษฐกิจใต้ดินเข้าสู่ระบบภาษี กระตุ้นเศรษฐกิจโครงการดิจิทัลวอลเล็ต   

ส่งเสริมการท่องเที่ยว  เร่งแก้ปัญหาอาชญากรรม  ส่งเสริมศักยภาพและจัดสวัสดิการสังคม เป็นต้น ซ่ึงจะนำไปสู่
การพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมของประเทศ ให้ก้าวหน้าเพ่ือประโยชน์สุขของประชาชน 

กระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม โดยสำนักงานสถิติแห่งชาติ  ดำเนินการสำรวจความคิดเห็น
ของประชาชนต่อการบริหารงานของรัฐบาล พ.ศ. 2568 (ครบ 6 เดือน) เก็บรวบรวมข้อมูลเกี่ยวกับความคิดเห็น
ของประชาชนต่อนโยบาย/มาตรการ/โครงการของรัฐบาล ความพึงพอใจและความเชื่อมั่นในการบริหารงาน
ของรัฐบาล เพื่อเป็นข้อมูลให้รัฐบาลและหน่วยงานที่เกี่ยวข้องนำไปติดตาม ประเมินผล วางแผนและกำหนด
นโยบายเพื่อสร้างความอยู่ดีมีสุขให้กับประชาชนทุกคน  ใช้วิธีการสำรวจด้วยตัวอย่างแบบ Stratified Two - stage 
Sampling โดยส่งเจ้าหน้าที่ของสำนักงานสถิติแห่งชาติ ไปสัมภาษณ์สมาชิกในครัวเรือนที่มีอายุตั้งแต่ 18 ปีขึ้นไป 
ทุกจังหวัดทั ่วประเทศ จำนวนตัวอย่างทั ้งสิ ้น 31 ,500 ราย ระหว่างวันที ่ 1 - 20 มีนาคม 2568 สรุปผล
ประชาชนตัวอย่าง ดังนี้ 

1. เรื่องท่ีต้องการให้รัฐบาลช่วยเหลือเร่งด่วน 

 เรื่องที่ประชาชนต้องการให้รัฐบาลช่วยเหลือเร่งด่วน 5 อันดับแรก ได้แก่ การควบคุมราคาสินค้าอุปโภค - 
บริโภค (ร้อยละ 86.7)  รองลงมาได้แก่ ลดภาระค่าใช้จ่ายด้านพลังงาน  เช่น ไฟฟ้า น้ำประปา น้ำมันเชื้อเพลิง 
เป็นต้น (ร้อยละ 67.5) แก้ปัญหายาเสพติด (ร้อยละ 43.0) แก้ปัญหาหนี้สิน (ร้อยละ 35.5) และเพิ่มสวัสดิการ 
เช่น เงินผู้มีรายได้น้อย การรักษาพยาบาล การศึกษา เป็นต้น (ร้อยละ 30.3) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

บทสรุปสำหรับผู้บริหาร 
การสำรวจความคดิเห็นของประชาชนต่อการบริหารงานของรัฐบาล พ.ศ. 2568 

(ครบ 6 เดือน) 

ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามเรื่องที่ต้องการให้รัฐบาลช่วยเหลือเร่งด่วน 5 อันดับแรก 

 

86.7% 67.5% 

1 2 3 

ทั่วประเทศ 5 อันดับแรก  

5 4 

43.0% 35.5% 30.3% 
ควบคุม 

ราคาสินค้า 
อุปโภค - บริโภค 

แก้ปัญหา 
ยาเสพติด 

แก้ปัญหา 
หนี้สิน 

เพิ่มสวัสดิการ  
เช่น เงินผู้มีรายได้น้อย  

การรักษาพยาบาล  
การศึกษา เป็นต้น 

 

ลดภาระค่าใช้จ่าย 
ด้านพลังงาน  

เช่น ไฟฟ้า น้ำประปา  
น้ำมันเชื้อเพลิง  

 เป็นต้น 
หมายเหตุ : ตอบได้มากกว่า 1 คำตอบ 
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 เมื่อพิจารณาเป็นรายภาค พบว่า ประชาชนในทุกภาค (ประมาณร้อยละ 83 - 89) ต้องการให้รัฐบาล
ช่วยเหลือเร่งด่วน ในเรื่องควบคุมราคาสินค้าอุปโภค - บริโภคมากที่สุด 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามเรื่องที่ต้องการให้รัฐบาลช่วยเหลือเร่งด่วน 3 อันดับแรก  
เป็นรายภาค 

รายภาค 3 อันดับแรก 

ภาคเหนือ ภาคตะวันออก 
เฉียงเหนือ 

85.6% 

69.4% 
60.4% 

39.8% 
50.4% 

ภาคกลาง 

87.4% 

กรุงเทพมหานคร 75.3% 
36.0% 

87.2% 

65.9% 
ภาคใต ้

51.9% 
89.3% 

45.9% 

67.9% 

คำอธิบาย 

83.8% 

ควบคุม 
ราคาสินค้า 

อุปโภค - บริโภค 

เพ่ิมค่าแรงขั้นต่ำ/
เงินเดือน 

เพ่ิมสวัสดิการ  
เช่น เงินผู้มีรายได้น้อย  

การรักษาพยาบาล  
การศึกษา เป็นต้น 

แก้ปัญหา 
หนี้สิน 

แก้ปัญหา 
ยาเสพติด 

ลดภาระ 
ค่าใช้จ่าย 

ด้านพลังงาน 
เช่น ไฟฟ้า น้ำประปา  

น้ำมันเชื้อเพลิง  
 เป็นต้น 

หมายเหตุ : ตอบได้มากกว่า 1 คำตอบ 
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2. ปัญหาสำคัญของสังคมไทย 
 ปัญหาสำคัญของสังคมไทยในปัจจุบัน 5 อันดับแรก ได้แก่ ค่าครองชีพสูง/เศรษฐกิจตกต่ำ (ร้อยละ 90.9) 
รองลงมาได้แก่ หนี้สิน/ความยากจน (ร้อยละ 56.2)  ปัญหายาเสพติด (ร้อยละ 49.8)  อาชญากรรมออนไลน์ 
(ร้อยละ 35.5) และทุจริตคอร์รัปชัน (ร้อยละ 18.1) 
 เมื่อพิจารณาเป็นรายภาค พบว่า ประชาชนในทุกภาค (ประมาณร้อยละ 89 - 92) ระบุว่าค่าครองชีพสูง/
เศรษฐกิจตกต่ำ เป็นปัญหาสำคัญอันดับแรกของสังคมไทย 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามเรื่องท่ีเป็นปัญหาสำคัญของสังคมไทยในปัจจุบัน 5 อันดับแรก 

รายภาค 3 อันดับแรก 

ภาคเหนือ ภาคตะวันออก 
เฉียงเหนือ 

ภาคกลาง 

91.6% 

65.6% 89.5% 

56.3% 

92.1% 

62.8% 
กรุงเทพมหานคร 34.0% 

ภาคใต ้

 

1 

ทั่วประเทศ 5 อันดับแรก  

2 3 5 4 

90.9% 56.2% 49.8% 35.5% 18.1% 
ปัญหายาเสพติด อาชญากรรม 

ออนไลน์ 
ทุจริตคอร์รัปชัน 

 
หนี้สิน/ความยากจน ค่าครองชีพสูง/ 

เศรษฐกิจตกต่ำ 

38.7% 68.4% 

90.4% 

56.1% 

92.9% 47.1% 

หมายเหตุ : ตอบได้มากกว่า 1 คำตอบ 

55.7% 

54.2% 
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3. ความพึงพอใจในนโยบาย/มาตรการ/โครงการของรัฐบาล 
 ประชาชนร้อยละ 71.6 ระบุว่ามีความพึงพอใจต่อการดำเนินงานของรัฐบาลในนโยบาย 30 บาท รักษาทุกที่ 
ในระดับมาก - มากที่สุด (มากร้อยละ 48.8 และมากที่สุดร้อยละ 22.8)  รองลงมา เช่น โครงการกระตุ้นเศรษฐกิจ 
(โครงการฯ 10,000 บาท)  กฎหมายสมรสเท่าเทียม   การลดภาระค่าใช้จ่ายด้านพลังงานแก่ประชาชน 
และการส่งเสริมการท่องเที่ยว  เป็นต้น  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

ความพึงพอใจ 
ต่อผลงานของรัฐบาล 

ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามความพึงพอใจในนโยบาย/มาตรการ/โครงการของรัฐบาล 
 

 
     

1) นโยบาย 30 บาท รักษาทุกที่ 22.8% 48.8% 23.8% 3.8% 0.8% 

2) โครงการกระตุ้นเศรษฐกิจ  
(โครงการฯ 10,000 บาท) 

19.7% 36.1% 28.5% 11.1% 4.6% 

3) กฎหมายสมรสเท่าเทียม 10.1% 31.2% 43.4% 10.2% 5.1% 

4) การลดภาระคา่ใช้จ่ายดา้นพลังงาน 6.1% 26.5% 40.2% 20.1% 7.1% 

5) การส่งเสริมการท่องเที่ยว 4.1% 26.2% 49.0% 16.4% 4.3% 

6) โครงการ “คุณสู้ เราช่วย” แก้หน้ีครัวเรือน 4.5% 24.5% 46.5% 18.4% 6.1% 

7) การบริหารจัดการที่ดินของรัฐเพื่อประชาชน 3.5% 21.4% 51.1% 18.4% 5.6% 

8) การแก้ไขปัญหายาเสพติด 4.2% 16.7% 34.9% 31.3% 12.9% 

9) การแก้ไขปัญหาอาชญากรรม 3.7% 17.1% 42.4% 27.8% 9.0% 

      

 

มากที่สุด มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อยที่สุด น้อย 
71.6% 

55.8% 

41.3% 

32.6% 

30.3% 

29.0% 

24.9% 

20.9% 

20.8% 

นโยบาย/มาตรการ/โครงการ 

แก่ประชาชน 
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4. ความพึงพอใจต่อผลงานของรัฐบาล 

 ประชาชนร้อยละ 22.8 ระบุว่ามีความพึงพอใจต่อผลงานของรัฐบาล ในระดับมาก - มากที่สุด  
(มากร้อยละ 20.4 และมากที่สุดร้อยละ 2.4)  ร้อยละ 50.3 ระบุว่ามีความพึงพอใจฯ ในระดับปานกลาง  
ร้อยละ 20.8 ระบุว่ามคีวามพึงพอใจฯ ในระดับน้อย  และร้อยละ 6.1 ระบุว่ามีความพึงพอใจฯ ในระดับน้อยที่สุด 

เมื่อพิจารณาเป็นรายภาค  พบว่า  ประชาชนในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ ร้อยละ  40.1  ระบุว่า 
มีความพึงพอใจฯ ในระดับมาก - มากที่สุด ในสัดส่วนที่สูงกว่าภาคอื่น และเมื่อพิจารณาเป็นรายกลุ่มอายุ 
พบว่า ประชาชนในกลุ่มอายุตั้งแต ่60 ปีขึ้นไป ร้อยละ 31.5 ระบุว่ามีความพึงพอใจฯ ในระดับมาก - มากที่สุด 
ในสัดส่วนที่สูงกว่ากลุ่มอายุอื่น  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามความพึงพอใจต่อผลงานของรัฐบาล  เป็นรายภาค และกลุ่มอายุ 

ทั่วประเทศ 

2.4% 50.3% 20.4% 20.8% 6.1% 
มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย 

22.8% 

น้อยที่สุด 

กลุ่มอายุ 

21.5% 1.8% 17.4% 53.4% 5.9% 

25.8% 1.6% 15.5% 49.4% 

23.1% 2.2% 17.2% 51.0% 6.5% 

7.7% 

2.3% 23.0% 49.1% 5.3% 20.3% 

49.0% 5.0% 27.6% 3.9% 14.5% 

ภาคเหนือ ภาคตะวันออก 
เฉียงเหนือ 

ภาคกลาง 

2.9% 
25.6% 

51.5% 

2.6% 
17.4% 

1.8% 
22.9% 

51.8% 

19.7% กรุงเทพมหานคร 
3.8% 

ภาคใต ้
2.2% 

4.5% 

1.5% 

20.3% 

21.0% 

54.0% 

8.1% 

12.5% 

35.6% 

4.0% 

50.3% 

26.6% 

0.7% 48.8% 

รายภาค 

9.9% 

18 - 29 ปี 

30 - 39 ปี 

40 - 49 ปี 

50 - 59 ปี 

60 ปีขึ้นไป 

19.2% 

19.4% 

17.1% 

25.3% 

31.5% 

28.5% 

24.7% 

21.0% 

14.7% 

40.1% 



ฌ 

5. ความเชื่อม่ันในการบริหารงานของรัฐบาล 
 ประชาชนร้อยละ 23.8 ระบุว่ามีความเชื่อมั่นในการบริหารงานของรัฐบาลในระดับมาก - มากที่สุด 
(มากร้อยละ 21.2  และมากที่สุดร้อยละ 2.6)  ร้อยละ 49.1 ระบุว่ามีความเชื่อมั่นฯ ในระดับปานกลาง  ร้อยละ 21.8 
ระบุว่ามีความเชื่อมั่นฯ ในระดับน้อย  และร้อยละ 5.3 ระบวุ่ามีความเชื่อม่ันฯ ในระดับน้อยที่สุด 
 เม ื ่อพิจารณาเป็นรายภาค พบว่า  ประชาชนในภาคตะวันออกเฉ ียงเหนือ ร ้อยละ 41.3 ระบุว่า 
มีความเชื่อมั่นฯ ในระดับมาก - มากที่สุด ในสัดส่วนที่สูงกว่าภาคอ่ืน  และเม่ือพิจารณาเป็นรายกลุ่มอายุ พบว่า 
ประชาชนในกลุ่มอายุตั้งแต่ 60 ปีขึ้นไป ร้อยละ 32.7 ระบุว่ามีความเชื่อมั่นฯ ในระดับมาก - มากที่สุด  
ในสัดส่วนที่สูงกว่ากลุ่มอายุอื่น 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามความเชื่อม่ันในการบริหารงานของรัฐบาล เป็นรายภาค และกลุ่มอายุ 
 

ทั่วประเทศ 

2.6% 49.1% 21.2% 21.8% 

23.8% 

5.3% 
มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 

ภาคตะวันออก 
เฉียงเหนือ 

26.2% 

50.7% 

17.4% 
2.7% 

ภาคกลาง 

23.6% 

51.6% 

กรุงเทพมหานคร 3.3% 
19.7% 

2.5% 

4.2% 

ภาคเหนือ 
3.0% 

37.1% 

48.9% 

1.1% 
8.7% 

กลุ่มอายุ 

18 - 29 ปี 

1.7% 

2.9% 

1.9% 

2.2% 

24.1% 50.2% 5.7% 

25.1% 49.8% 

21.9% 47.3% 

60 ปีขึ้นไป 

24.3% 50.2% 4.9% 

17.1% 

15.9% 

24.1% 

17.8% 

7.3% 

4.5% 

4.0% 28.7% 

26.3% 

32.7% 
19.7% 

47.0% 0.8% 

1.8% 

3.9% 

ภาคใต ้
13.5% 

8.6% 

รายภาค 

22.1% 

28.4% 

29.2% 

20.6% 

25.4% 

20.5% 

16.0% 

41.3% 

18.9% 

30 - 39 ปี 
20.0% 

40 - 49 ปี 

50 - 59 ปี 

53.5% 48.2% 4.3% 14.8% 

19.7% 
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6. ความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐ 
 ประชาชนมีความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐในระดับมาก - มากที่สุด 5 อันดับแรก ได้แก่ ไฟฟ้า 
(ร้อยละ 66.7)  น้ำประปา (ร้อยละ 59.7)  ถนน (ร้อยละ 55.1)  การบริการสาธารณสุข (รพ.สต.) (ร้อยละ 52.2)  
และการจัดเก็บขยะมูลฝอย (ร้อยละ 46.4) 

 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

       

1) ไฟฟ้า 15.3% 51.4% 30.0% 2.8% 0.5% -- 

2) น้ำประปา 13.1% 46.6% 34.6% 4.4% 0.7% 0.6% 

3) ถนน 12.4% 42.7% 36.2% 7.1% 1.6% -- 

4) การบริการสาธารณสุข  
    เช่น โรงพยาบาลส่งเสริม 
    สุขภาพตำบล (รพ.สต.) 

13.6% 38.6% 36.9% 6.0% 0.8% 4.1% 

5) การจัดเก็บขยะมูลฝอย 8.5% 37.9% 40.9% 8.6% 1.6% 2.5% 

6) การรักษาความปลอดภัย 
    แก่ประชาชน 

7.6% 31.5% 43.0% 13.7% 2.5% 1.7% 

7) การดูแลคนชรา 8.7% 30.4% 35.9% 10.1% 1.7% 13.2% 

8) สถานีขนส่ง ระบบขนสง่ 
    มวลชน (รถประจำทาง) 

7.4% 29.7% 38.3% 11.2% 1.9% 11.5% 

9) การดูแลคนพิการ 8.2% 28.4% 33.9% 10.1% 1.8% 17.6% 

10) การจัดการน้ำเสีย/สิ่งโสโครก 6.2% 27.7% 44.3% 12.4% 2.5% 6.9% 

11) การจัดระเบียบการจราจร 6.1% 27.7% 44.8% 15.7% 2.5% 3.2% 

12) การสร้างงาน สร้างอาชีพ 4.8% 18.3% 38.3% 21.7% 3.5% 13.4% 

13) การจัดการฝุ่น PM 2.5 
     ในพื้นที่ 

3.7% 16.0% 33.7% 27.7% 11.7% 7.2% 

14) อินเทอร์เน็ตชุมชน 3.5% 12.3% 15.9% 6.3% 2.0% 60.0% 

 

ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐ 

 
ไม่ได้รับ 
บริการนี ้

การให้บริการภาครัฐ 
 มากที่สุด        มาก       ปานกลาง      น้อย        น้อยที่สุด  

66.7% 

59.7% 

55.1% 

52.2% 

46.4% 

39.1% 

39.1% 

37.1% 

36.6% 

33.9% 

33.8% 

23.1% 

19.7% 

15.8% 

หมายเหตุ : --  ข้อมูลมีจำนวนเล็กน้อย 
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7. การติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารหรือผลงานของรัฐบาล 
 ประชาชนร้อยละ 85.7 ระบุว่าติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารหรือผลงานของรัฐบาล โดยร้อยละ 27.0 ระบุว่า
ติดตาม/รับรู้ฯ เป็นประจำทุกวัน  ร้อยละ 36.5 ระบุว่าติดตาม/รับรู้ฯ สัปดาห์ละ 2 - 3 วัน  ร้อยละ 22.2 ระบุว่า
ติดตาม/รับรู้ฯ สัปดาห์ละครั้ง  ขณะที่ร้อยละ 14.3 ไมต่ิดตาม/ไม่รับรู้ฯ  
 เมื่อพิจารณาถึงแหล่งที่ติดตาม/รับรู้ฯ พบว่า โทรทัศน์ ร้อยละ 68.4  รองลงมาได้แก่ สื่อสังคมออนไลน์ 
เช่น เฟซบุ๊ก ไลน์ ติ๊กต็อก เป็นต้น ร้อยละ 59.6  และญาติ/คนรู้จัก ร้อยละ 16.9    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

การสำรวจครั้งนี้ มีรายละเอียดข้อมูลของประชาชนตัวอย่าง ดังนี้ 
1) เพศ : เป็นชายร้อยละ 48.2  เป็นหญิงร้อยละ 51.8 
2) อายุ : 18 - 29 ปีร้อยละ 21.4  30 - 39 ปีร้อยละ 16.1  40 - 49 ปีร้อยละ 17.4  50 - 59 ปีร้อยละ 18.7  

และอายุตั้งแต ่60 ปีขึ้นไปร้อยละ 26.4 
3) ระดับการศึกษา : ไม่เคยเรียน/ประถมศึกษาหรือต่ำกว่าร้อยละ 30.0  มัธยมศึกษา/ปวช. ร้อยละ 48.0  

ปวส./ปวท./อนุปริญญาร้อยละ 7.7  และปริญญาตรีขึ้นไปร้อยละ 14.3 
4) สถานภาพการทำงาน : ประกอบอาชีพเป็นข้าราชการ พนักงาน ลูกจ้างของรัฐ/พนักงานรัฐวิสาหกิจ

ร้อยละ 7.9  พนักงาน/ลูกจ้างเอกชนร้อยละ 17.9  ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัวร้อยละ 21.9  
เกษตรกรร้อยละ 22.8  รับจ้างทั่วไป/กรรมกร/ขับรถรับจ้างร้อยละ 11.7 และอื่น ๆ ได้แก่ พ่อบ้าน/
แม่บ้าน นักเรียน/นักศึกษา ว่างงาน ข้าราชการบำนาญ พิการ และชรา ร้อยละ 17.8 

5) รายได้ของท่านเฉลี่ยต่อเดือน : รายได้น้อยกว่า 3,501 บาทร้อยละ 9.4  รายได้ 3,501 - 10,000 บาท
ร้อยละ 33.0 รายได้ 10,001 - 30,000 บาทร้อยละ 51.7 และรายได้มากกว่า 30,000 บาทร้อยละ 5.9 

ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารหรือผลงานของรัฐบาล 
และแหล่งที่ติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาล 
 

การติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารหรือผลงานของรัฐบาล 

27.0% 
ทุกวัน 

36.5% 
สัปดาห์ละ  
2 - 3 วัน 

22.2% 
สัปดาห์
ละครั้ง 

โทรทัศน์ 

ตอบได้มากกว่า 1 คำตอบ 

ญาติ/คนรู้จัก สื่อสังคมออนไลน์  
เช่น เฟซบุ๊ก ไลน์  
ติ๊กต็อก เป็นต้น 

แหล่งข้อมูลที่ตดิตาม/รับรู้ฯ 3 อันดับแรก 

68.4%                  59.6%           16.9%      

85.7% 
ติดตาม/รับรู้ 

14.3%  
ไม่ติดตาม/ไม่รับรู้ 

การติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารหรือผลงานของรัฐบาล 
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บทที่ 1 

บทนำ 
1.1  ความเป็นมา 

 ตามที่รัฐบาลนำโดยนางสาวแพทองธาร ชินวัตร นายกรัฐมนตรี ได้เข้ามาบริหารประเทศ โดยแถลงนโยบาย
ต่อรัฐสภาเมื่อวันที่ 12 กันยายน 2567 ด้วยความมุ่งม่ันจะสร้างความสามัคคี ปรองดอง ให้เกิดขึ้นในสังคมไทย 
ผ่านนโยบายของรัฐบาล เช่น ปรับโครงสร้างหนี้ทั้งระบบ ลดราคาค่าพลังงานและสาธารณูปโภค การนำเศรษฐกิจ
นอกระบบภาษีและเศรษฐกิจใต้ดินเข้าสู่ระบบภาษี กระตุ้นเศรษฐกิจโครงการดิจิทัลวอลเล็ต  ส่งเสริมการท่องเที่ยว 
เร่งแก้ปัญหาอาชญากรรม  ส่งเสริมศักยภาพและจัดสวัสดิการสังคม เป็นต้น ซึ่งจะนำไปสู่การพัฒนาเศรษฐกิจ
และสังคมของประเทศ ให้ก้าวหน้าเพ่ือประโยชน์สุขของประชาชน 

 กระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม โดยสำนักงานสถิติแห่งชาติ ดำเนินการสำรวจความคิดเห็น   
ของประชาชนต่อการบริหารงานของรัฐบาล พ.ศ. 2568 (ครบ 6 เดือน)  เก็บรวบรวมข้อมูลเกี่ยวกับ ความ
คิดเห็นของประชาชนต่อนโยบาย/มาตรการ/โครงการของรัฐบาล ความพึงพอใจและความเชื่อมั่นในการบริหารงาน
ของรัฐบาล เพ่ือเป็นข้อมูลให้รัฐบาลและหน่วยงานที่เกี่ยวข้องนำไปติดตาม ประเมินผล วางแผนกำหนดนโยบาย          
เพ่ือสร้างความอยู่ดีมีสุขให้กับประชาชนทุกคน 

1.2 วัตถุประสงค์ 

 1.2.1 เพื่อให้มีข้อมูลสำหรับใช้ประกอบการตัดสินใจ วางแผนและกำหนดนโยบายที่เกี่ยวข้องให้ตรงกับ
ความต้องการของประชาชน และช่วยแก้ไขปัญหาชีวิตความเป็นอยู่ของประชาชนให้ดีขึ้น 

 1.2.2 เพื่อให้มีข้อมูลสำหรับใช้ในการติดตาม ประเมินผลนโยบาย/มาตรการ/โครงการของรัฐบาล      
และพัฒนา/ปรับปรุงผลการดำเนินงานเพื่อสร้างความพึงพอใจและความเชื่อม่ันแก่ประชาชน 

1.3 การนำข้อมูลไปใช้ประโยชน์ 

ข้อมูลที่ได้จากการสำรวจครั้งนี้ ผู้ใช้ทั้งภาครัฐ และภาคประชาชน สามารถนำไปใช้ประโยชน์ได้ ดังนี้ 

 ภาครัฐ : เพื่อเป็นข้อมูลในการติดตาม ประเมินผล และวางแผนการดำเนินงานให้มีประสิทธิภาพ 
เพ่ือให้ประชาชนมีความเป็นอยู่ และคุณภาพชีวิตที่ดีข้ึน 

  ภาคประชาชน : มีส่วนร่วมสะท้อนความคิดเห็นต่อนโยบาย/มาตรการ/โครงการของรัฐบาล  ปัญหาสังคม 
และความเชื่อมั่นต่อรัฐบาลในการบริหารประเทศ 

1.4 คำอธิบาย 

 1.4.1 นโยบาย/มาตรการ/โครงการ ได้แก่ 

1) นโยบาย 30 บาท รักษาทุกที่ รัฐบาลดำเนินนโยบาย 30 บาท รักษาทุกที่ โดยประชาชนผู้มี
สิทธิบัตรทอง 30 บาท สามารถนำบัตรประชาชนไปรับบริการที่หน่วยบริการ เช่น รพ.สต. สถานีอนามัย       
ศูนย์สุขภาพชุมชน รพ.รัฐประจำอำเภอ/จังหวัด เป็นต้น รวมทั้งสามารถรับบริการ  ที่ร้านยาคุณภาพ  คลินิก
เอกชนที่เข้าร่วม โดยสังเกตจากสติกเกอร์ 30 บาท รักษาทุกที่ และเพิ่มช่องทางการยืนยันตัวตน และใช้สิทธิ
ผ่านแอปพลิเคชัน “ทางรัฐ”) 
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2) โครงการกระตุ้นเศรษฐกิจ  (โครงการฯ 10,000 บาท) รัฐบาลสนับสนุนเงินจำนวน 10,000 บาท 
เพื่อกระตุ้นให้เกิดการจับจ่ายใช้สอยควบคู่กับการบรรเทาภาระค่าใช้จ่าย โดยในเฟสแรกเป็นกลุ่มผู้มีบัตร
สวัสดิการแห่งรัฐและคนพิการ ในปี 2567 เฟส 2 เป็นผู้สูงอายุในเดือนมกราคม 2568  สำหรับเฟส 3 จะเติม
เงินดิจิทัลวอลเล็ต 10,000 บาท ภายในเดือนมีนาคม - เมษายน 2568 

3) การส่งเสริมการท่องเที่ยว รัฐบาลดำเนินมาตรการฟรีวีซ่าให้แก่นักท่องเที่ยว จำนวน 93 ประเทศ 
สามารถพำนักในประเทศไทยไม่เกิน 60 วัน เพื่อการท่องเที่ยว การติดต่อธุรกิจและการทำงานระยะสั้น    
รวมทั้งการส่งเสริมอุตสาหกรรมท่องเที่ยวโดยนำคอนเสิร์ต การจัดงานเทศกาล และเพิ่มขีดความสามารถ   
ด้านเที่ยวบินและยกระดับการเชื่อมโยงการให้บริการทั้งท่ีพัก และการเดินทางเพ่ือดึงดูดนักท่องเที่ยวจากทั่วโลก 

4) โครงการ “คุณสู ้ เราช่วย” แก้หนี ้ครัวเรือน รัฐบาลดำเนินโครงการแก้หนี ้ครัวเร ือน             
โดยช่วยเหลือลูกหนี้สินเชื่อบ้าน รถ และ SMEs ขนาดเล็กที่มีวงเงินไม่สูงมาก ให้เข้ามาปรับโครงสร้างหนี้     
แบบลดค่างวดและพักภาระดอกเบี้ยเป็นระยะเวลา 3 ปี  และช่วยลดภาระหนี้ให้แก่ลูกหนี้บุคคลธรรมดาที่เป็นหนี้เสีย 
แต่มียอดคงค้างหนี้ไม่เกิน 5,000 บาท โดยลูกหนี้จะต้องเข้ามาเจรจาปรับปรุงโครงสร้างหนี้กับเจ้าหนี้ เพ่ือชำระ
หนี้บางส่วน เพ่ือเปลี่ยนสถานะจาก “หนี้เสีย” เป็น “ปิดจบหนี้” 

5) การลดภาระค่าใช้จ่ายด้านพลังงานแก่ประชาชน รัฐบาลดำเนินมาตรการการตรึงราคาค่าไฟฟ้า 
ราคาน้ำมันดีเซล ก๊าซหุงต้ม และ NGV เพ่ือช่วยเหลือและลดภาระค่าใช้จ่ายให้กับประชาชน 

6) กฎหมายสมรสเท่าเทียม รัฐบาลประกาศกฎหมายสมรสเท่าเทียม  เพื่อส่งเสริมความเท่าเทียม 
ความเสมอภาค สนับสนุนความหลากหลายทางเพศ  สามารถเข้ารับบริการจดทะเบียนสมรสได้ ณ ที่ว่าการอำเภอ 
และสำนักงานเขตทุกแห่งทั่วประเทศ ซึ่งคู่สมรสจะได้รับสิทธิทางกฎหมายและการเงินเช่นเดียวกับคู่สมรสต่างเพศ 
เช่น สิทธิในการรับมรดก สิทธิในการตัดสินใจทางการแพทย์แทนคู่สมรส สิทธิในการรับสวัสดิการ และประกันสังคม 
สิทธิในการยื่นภาษีร่วมกัน สิทธิในการเป็นผู้รับผลประโยชน์ในกรมธรรม์ประกันชีวิต เป็นต้น 

7) การแก้ไขปัญหายาเสพติด รัฐบาลดำเนินการตัดต้นตอการผลิตและจำหน่าย โดยร่วมมือกับ
ประเทศเพื่อนบ้าน สกัดกั้นการลักลอบนำเข้าและตัดเส้นทางการลำเลียงยาเสพติด ปราบปรามและยึดทรัพย์
ผู้ค้าอย่างเด็ดขาด รวมทั้งบำบัดรักษาผู้ติดยาเสพติด ฝึกอาชีพ และมีระบบติดตามดูแลช่วยเหลือเพ่ือไม่ให้กลับ
ไปสู่วงจรยาเสพติดอีก ซึ่งประชาชนสามารถช่วยกันแจ้งเบาะแสยาเสพติดผ่านสายด่วน 1386 ตลอด 24 ชั่วโมง 

8) การแก้ไขปัญหาอาชญากรรม รัฐบาลเร่งปราบปรามอาชญากรรมที่ส่งผลกระทบต่อประชาชน 
เช่น การเปิดบ่อนการพนัน ฉ้อโกงประชาชน ผู้มีอิทธิพล ลักทรัพย์ ฉกชิง วิ ่งราว ปล้น การมั่วสุมของเด็ก     
และเยาวชน เป็นต้น รวมทั้งแก้ไขปัญหาอาชญากรรมออนไลน์/แก๊งคอลเซ็นเตอร์  โดยระงับบัญชีม้าแล้วกว่า
ล้านบัญชี ปิดกั้นเว็บผิดกฎหมายกว่าแสนราย และแก้ไขปัญหาอาชญากรรมข้ามชาติโดยใช้กลไกระหว่าง
ประเทศประสานความร่วมมือกับเพ่ือนบ้าน ทั้งเมียนมา สปป.ลาว และจีน 

9) การบริหารจัดการที่ดินของรัฐเพ่ือประชาชน รัฐบาลมอบหมายให้กรมธนารักษ์นำที่ราชพัสดุซึ่ง
อยู่ในความครอบครองของส่วนราชการต่าง ๆ มาแก้ไขปัญหาที่อยู่อาศัย และเพิ่มโอกาสการเข้าถึงที่ดินทำกิน
มากขึ้น ดังนี้  

- โครงการ “บ้านเพ่ือคนไทย” รัฐบาลนำที่ดินกรรมสิทธิ์ของการรถไฟแห่งประเทศไทย มาพัฒนา
เป็นที่อยู่อาศัยในราคาที่เหมาะสม โดยนำร่องใน 4 พื้นที่ ได้แก่ บางซื่อ กม.11 (วิภาวดี)  จังหวัดเชียงใหม่  
เชียงราก (ปทุมธานี)  และธนบุรี 

- โครงการ “ธนารักษ์เอื้อราษฎร์” สัญญาเช่าที่ดิน พลิกชีวิตประชาชน โดยจัดให้ประชาชนที่ถือ
ครองที่ราชพัสดุอยู่ก่อนวันที่ 4 ตุลาคม 2546 และไม่โต้แย้งกรรมสิทธิ์ เช่าที่ราชพัสดุในอัตราผ่อนปรน ซึ่งในปี 
พ.ศ. 2567 ดำเนินการมอบสัญญาเช่าไปแล้ว 12 พ้ืนที่ รวม 3,200 ราย เนื้อท่ีมากกว่า 11,587 ไร่ 
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1.4.2 การเสนอผลการสำรวจ 
กำหนดเสนอผลการสำรวจในระดับจังหวัด ระดับภาค 5 ภาค คือ กรุงเทพมหานคร ภาคกลาง 

(ไม่รวมกรุงเทพมหานคร) ภาคเหนือ ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ ภาคใต้ และท่ัวประเทศ 

ภาค/จังหวัด  ภาค/จังหวัด  ภาค/จังหวัด 
กรุงเทพมหานคร  ภาคเหนือ ประกอบด้วยจังหวัด  ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ (ต่อ) 
ภาคกลาง ประกอบด้วยจังหวัด  เชียงใหม่  บึงกาฬ 

สมุทรปราการ  ลำพูน  หนองบัวลำภ ู
นนทบุรี  ลำปาง  ขอนแก่น 
ปทุมธาน ี  อุตรดิตถ์  อุดรธาน ี
พระนครศรีอยุธยา  แพร ่  เลย 
อ่างทอง  น่าน  หนองคาย  
ลพบุร ี  พะเยา  มหาสารคาม 
สิงห์บุรี  เชียงราย  ร้อยเอ็ด 
ชัยนาท  แม่ฮ่องสอน  กาฬสินธุ ์
สระบุร ี  นครสวรรค์  สกลนคร 
ชลบุร ี  อุทัยธาน ี  นครพนม 
ระยอง  กำแพงเพชร  มุกดาหาร 
จันทบุร ี  ตาก  ภาคใต้ ประกอบด้วยจังหวัด 
ตราด  สุโขทัย  นครศรีธรรมราช 
ฉะเชิงเทรา  พิษณุโลก  กระบี่ 
ปราจีนบุร ี  พิจิตร  พังงา 
นครนายก  เพชรบูรณ์  ภูเก็ต 
สระแก้ว  ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ   สุราษฎร์ธาน ี
ราชบุร ี  ประกอบด้วยจังหวัด  ระนอง 
กาญจนบุร ี  นครราชสีมา  ชุมพร 
สุพรรณบุร ี  บุรีรัมย์  สงขลา 
นครปฐม  สุรินทร ์  สตูล 
สมุทรสาคร  ศรีสะเกษ  ตรัง 
สมุทรสงคราม  อุบลราชธาน ี  พัทลุง 
เพชรบุร ี  ยโสธร  ปัตตาน ี
ประจวบคีรีขันธ ์  ชัยภูมิ  ยะลา 
  อำนาจเจริญ  นราธิวาส 
     

 



 
 

บทที่ 2 

ระเบียบวิธีสถิต ิ

2.1 คุ้มรวม 
ตามกรอบการศึกษา กำหนดให้สำรวจประชาชนที่มีอายุตั้งแต่ 18 ปีขึ้นไปในครัวเรือนส่วนบุคคลทั่วประเทศ 

การสำรวจครั้งนี้ไม่รวมผู้ที่อาศัยอยู่ในครัวเรือนคนงานที่มีคนงานมาอาศัยอยู่รวมกันในสถานที่ที่นายจ้างจัดหาให้
โดยไม่เสียค่าท่ีพัก รวมทั้งผู้ที่อาศัยอยู่ในครัวเรือนสถาบัน  เช่น เรือนจำ ค่ายทหาร โรงแรม วัด หอพักนักเรียน
นักศึกษา เป็นต้น 

2.2 แผนการเลือกตัวอย่าง   
 การสำรวจครั้งนี้เป็นการสำรวจด้วยตัวอย่าง โดยใช้แผนการเลือกตัวอย่างแบบ Stratified Two - Stage 
Sampling โดยมีกรุงเทพมหานคร และ 76 จังหวัด เป็นสตราตัม รวมทั้งสิ ้น 77 สตราตัม  เขตแจงนับ 
(Enumeration Area : EA) เป็นหน่วยตัวอย่างขั้นที่หนึ่ง  ประชาชนที่มีอายุตั้งแต่ 18 ปีขึ้นไป ในครัวเรือน
ส่วนบุคคลเป็นหน่วยตัวอย่างขั้นที่สอง 

2.2.1 การจัดสตราตัม 
 กำหนดให้กร ุ งเทพมหานคร และจ ังหว ัด 76 จ ังหว ัดเป ็นสตราต ัม รวมทั ้ งส ิ ้น 77 สตราตัม  
ในแต่ละสตราตัม (ยกเว้นกรุงเทพมหานคร) ได้ทำการแบ่งออกเป็น 2 สตราตัมย่อย ตามลักษณะการปกครอง
ของกรมการปกครอง คือ ในเขตเทศบาล และนอกเขตเทศบาล 

2.2.2 ขนาดตัวอย่าง 
 ในแต่ละสตราตัม หรือแต่ละจังหวัด กำหนด EA ตัวอย่าง จำนวน 40 EA ยกเว้น กทม.  
มีจำนวน 110 EA  และกำหนดประชาชนที่มีอายุตั้งแต่ 18 ปีขึ้นไปในครัวเรือนส่วนบุคคลรวมทั้งสิ้น 10 ราย ต่อ EA 
ตัวอย่าง  เป็นผู้ให้ข้อมูล ได้ขนาดตัวอย่าง ดังตาราง 

 

ภาค 
ขนาดตัวอย่าง 

EA 
ประชาชนทีม่ีอายุต้ังแต่ 

18 ปีขึ้นไป 

1. กรุงเทพมหานคร 110 1,100 

2. กลาง 1,000 10,000 

3. เหนือ 680 6,800 

4. ตะวันออกเฉียงเหนือ 800 8,000 

5. ใต้ 560 5,600 

รวมท่ัวประเทศ 3,150 31,500 
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2.2.3  วิธีการเลือกหน่วยตัวอย่าง 
• หน่วยตัวอย่างขั ้นที ่หนึ ่ง  กำหนดให้ EA เป็นหน่วยตัวอย่างขั ้นที ่หนึ ่ง โดยในแต่ละ 

สตราตัมย่อย หรือแต่ละเขตการปกครองของแต่ละจังหวัด ได้ทำการเลือก EA ตัวอย่าง โดยให้ความน่าจะเป็น 
ในการเลือกเป็นปฏิภาคกับจำนวนครัวเรือนทั้งสิ้นของ EA นั้น ๆ 

• หน่วยตัวอย่างขั้นที่สอง  เป็นการเลือกประชาชนตัวอย่างที่มีอายุตั้งแต่  18 ปีขึ้นไป
ในครัวเรือนส่วนบุคคล โดยในแต่ละ EA ตัวอย่าง ทำการเลือกประชาชนตัวอย่างให้กระจายไปตามตำแหน่งที่ตั้ง 
ของครัวเรือนส่วนบุคคลใน EA ตัวอย่างนั้น ครัวเรือนละ 1 คน โดยกำหนดจำนวน 10 คน ต่อ EA ตัวอย่าง 
เพ่ือทำการสัมภาษณ์ในรายละเอียด 

2.3 เครื่องมือ 
การสำรวจครั ้งนี ้ใช้แบบสอบถามเป็นเครื ่องมือในการเก็บรวบรวมข้อมูล โดยเก็บรวบรวมข้อมูล

รายละเอียดตามแบบสอบถามด้วยวิธีสัมภาษณ์หน่วยตัวอย่างซึ ่งเป็นประชาชนอายุตั ้งแต่ 18 ปีขึ ้นไป 
แบบสอบถามประกอบด้วย 2 ตอน ดังนี้ 

ตอนที่ 1  ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบสัมภาษณ์  ได้แก่ เพศ อายุ ระดับการศึกษาสูงสุด การทำงานในปัจจุบัน 
และรายได้เฉลี่ยต่อเดือน (รายได้ที่เป็นตัวเงิน) 

ตอนที่ 2  ความคิดเห็นต่อการบริหารงานของรัฐบาล ได้แก่  การติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาล
หรือผลงานของรัฐบาล (เช่น ข่าวสารเกี ่ยวกับรัฐบาล นโยบาย/มาตรการ/โครงการของรัฐบาล เป็นต้น )
แหล่งข้อมูลที่ติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาลหรือผลงานของรัฐบาล ปัญหาสำคัญของสังคมไทย นโยบายเร่งด่วน
ที่ต้องการให้รัฐบาลดำเนินการ  ความพึงพอใจต่อนโยบาย/มาตรการ/โครงการของรัฐบาล ความพึงพอใจ     
ต่อผลงานของรัฐบาล ความพึงพอใจในบทบาท/ผลงานของนายกรัฐมนตรี ความพึงพอใจต่อการให้บริการ     
ของภาครัฐ ความเชื่อมั ่นในการบริหารงานของรัฐบาล ความเชื่อมั่นในการกำกับดูแลกาสิโนของรัฐบาล      
และความเชื่อมั่นในบทบาทหน้าที่/การบริหารงานของผู้ว่าราชการจังหวัด 

2.4 การปฏิบัติงานเก็บรวบรวมข้อมูล 
ส่งเจ้าหน้าที่ของสำนักงานสถิติแห่งชาติไปทำการสัมภาษณ์หน่วยตัวอย่าง ซึ่งเป็นประชาชนที่มีอายุตั้งแต่ 

18 ปีขึ ้นไป ทั่วประเทศ ครัวเรือนละ 1 คน และบันทึกข้อมูลที ่ได้จากการสัมภาษณ์ผ่านระบบงานสำรวจ
อิเล็กทรอนิกส์ด้วยโปรแกรม ArcGIS Survey123 ระหว่างวันที่ 1 - 20 มีนาคม 2568   

2.5 การประมาณผล 
ใช ้โปรแกรมสำเร ็จร ูปทางสถิต ิในการประมาณผลสำหรับการสำรวจเพื ่อนำเสนอค่าร ้อยละของ  

ผู้ตอบแบบสอบถาม จำแนกตามลักษณะที่ต้องการศึกษา ในระดับจังหวัด ระดับภาค และระดับประเทศ  
โดยมีการถ่วงน้ำหนักตามระดับการนำเสนอผลการสำรวจให้สอดคล้องกับสัดส่วนของจำนวนประชาชนในคุ้มรวม 

2.6 ระดับการนำเสนอผล 
กำหนดให้มีการเสนอผลการสำรวจในระดับจังหวัด ระดับภาค จำนวน 5 ภาค คือ กรุงเทพมหานคร 

ภาคกลาง (ไม่รวมกรุงเทพมหานคร) ภาคเหนือ ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ ภาคใต้ และทั่วประเทศ 
 
 



บทท่ี 3 
สรุปผลการสำรวจ 

3.1 จำนวนประชาชนตัวอย่าง 
 การสำรวจความคิดเห็นของประชาชนต่อการบริหารงานของรัฐบาล พ.ศ. 2568 (ครบ 6 เดือน) 
ได้จำนวนประชาชนตัวอย่างทั้งสิ้น 31,500 ราย รายละเอียดปรากฏดังตาราง 3.1 

ตาราง 3.1 จำนวนประชาชนตัวอย่าง  จำแนกตามภาค  และเขตการปกครอง 

ภาค 
จำนวนประชาชนตัวอย่าง 

รวม ในเขตเทศบาล นอกเขตเทศบาล 

กรุงเทพมหานคร 1,100 1,100 - 

กลาง  10,000 4,570 5,430 

เหนือ 6,800 2,900 3,850 

ตะวันออกเฉียงเหนือ 8,000 3,300 4,700 

ใต้ 5,600 2,460 3,140 

รวมทั่วประเทศ 31,500 14,380 17,120 

3.2 คุณลักษณะของตัวอย่าง 

 การสำรวจครั้งนี้ มีรายละเอียดข้อมูลของประชาชนตัวอย่าง ดังนี้ 

 1) เพศ : เป็นชายร้อยละ 48.2  เป็นหญิงร้อยละ 51.8 

 2) อายุ : อายุ 18 - 29 ปีร้อยละ 21.4  อายุ 30 - 39 ปีร้อยละ 16.1  อายุ  40 - 49 ปีร้อยละ 17.4  
อายุ 50 - 59 ปีร้อยละ 18.7  และอายุตั้งแต ่60 ปีขึ้นไปร้อยละ 26.4 

 3) ระดับการศึกษา : ไม่เคยเรียน/ประถมศึกษาหรือต่ำกว่าร้อยละ 30.0  มัธยมศึกษา/ปวช. ร้อยละ 48.0  
ปวส./ปวท./อนุปริญญาร้อยละ 7.7  และปริญญาตรีขึ้นไปร้อยละ 14.3 

 4) สถานภาพการทำงาน : ประกอบอาชีพเป็นข้าราชการ พนักงาน ลูกจ้างของรัฐ/พนักงานรัฐวิสาหกิจ
ร้อยละ 7.9  พนักงาน/ลูกจ้างเอกชนร้อยละ 17.9  ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัวร้อยละ 21.9  เกษตรกร
ร้อยละ 22.8  รับจ้างทั่วไป/กรรมกร/ขับรถรับจ้างร้อยละ 11.7 และอื่นๆ ได้แก่ พ่อบ้าน/แม่บ้าน นักเรียน/นักศึกษา 
ว่างงาน ข้าราชการบำนาญ ชรา พิการร้อยละ 17.8 

 5) รายได้เฉลี่ยต่อเดือน : รายได้น้อยกว่า 3,501 บาทร้อยละ 9.4  รายได้ 3,501 - 10,000 บาทร้อยละ 33.0 
รายได้ 10,001 - 30,000 บาทร้อยละ 51.7  และรายได้มากกว่า 30,000 บาทร้อยละ 5.9 
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ตาราง 3.2 ร้อยละของประชาชนตัวอย่าง  จำแนกตามคุณลักษณะของตัวอย่าง  เป็นรายภาค 

คุณลักษณะของตัวอย่าง ทั่วประเทศ 

ภาค 

กรุงเทพ 
มหานคร 

กลาง เหนือ ตะวันออก 
เฉียงเหนือ 

ใต้ 

เพศ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

• ชาย 48.2 48.6 48.3 47.5 48.3 48.5 

• หญิง 51.8 51.4 51.7 52.5 51.7 51.5 

อายุ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

• 18 - 29 ปี 21.4 20.7 20.8 20.0 22.7 22.7 

• 30 - 39 ปี 16.1 18.0 18.4 14.4 12.5 18.5 

• 40 - 49 ปี 17.4 23.0 21.4 14.3 13.9 18.1 

• 50 - 59 ปี 18.7 18.7 17.9 18.5 20.4 18.0 

• 60 ปีขึ้นไป 26.4 19.6 21.5 32.8 30.5 22.7 

ระดับการศึกษา 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

• ไม่เคยเรียน/ประถมศึกษาหรือต่ำ
กว่า 

30.0 21.5 27.0 33.4 33.1 28.8 

• มัธยมศึกษา/ปวช. 48.0 43.3 49.6 44.6 50.2 46.7 

• ปวส./ปวท./อนุปริญญา 7.7 7.7 8.7 7.5 6.3 8.1 

• ปริญญาตรีหรือสูงกว่า 14.3 27.5 14.7 14.5 10.4 16.4 

สถานภาพการทำงาน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

• ข้าราชการ พนักงาน ลูกจ้างของรัฐ/
พนักงานรัฐวิสาหกิจ 

7.9 5.2 6.5 8.4 10.4 6.7 

• พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 17.9 37.1 25.3 11.7 11.5 17.8 

• ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 21.9 26.5 23.5 21.4 18.8 22.9 

• เกษตรกร 22.8 -- 13.7 26.9 32.0 25.7 

• รับจ้างทั่วไป/กรรมกร/ขับรถรับจ้าง 11.7 9.2 11.6 13.8 12.3 8.8 

• อื่น ๆ ได้แก่ พ่อบ้าน/แม่บ้าน 
นักเรียน/นักศึกษา ว่างงาน 
ข้าราชการบำนาญ พิการ และชรา 

17.8 22.0 19.4 17.8 15.0 18.1 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

• น้อยกว่า 3,501 บาท 9.4 3.1 8.9 10.4 11.0 8.1 

• 3,501-10,000 บาท 33.0 20.4 25.3 40.4 39.6 30.7 

• 10,001-30,000 บาท 51.7 61.7 59.1 45.0 44.8 54.5 

• มากกว่า 30,000 บาท 5.9 14.8 6.7 4.2 4.6 6.7 

หมายเหตุ : --  ข้อมูลมีจำนวนเล็กน้อย 
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3.3 เรื่องท่ีต้องการให้รัฐบาลช่วยเหลือเร่งด่วน 
 ประชาชนร้อยละ 86.7 ระบุว่าการควบคุมราคาสินค้าอุปโภค - บริโภค เป็นเรื่องที่ต้องการให้รัฐบาล
ช่วยเหลือเร่งด่วน ในสัดส่วนที่สูงที่สุด รองลงมา ได้แก่ ลดภาระค่าใช้จ่ายด้านพลังงาน  เช่น ไฟฟ้า น้ำประปา 
น้ำมันเชื้อเพลิง  เป็นต้น (ร้อยละ 67.5) แก้ปัญหายาเสพติด (ร้อยละ 43.0) แก้ปัญหาหนี้สิน (ร้อยละ 35.5) 
และเพ่ิมสวัสดิการ เช่น เงินผู้มีรายได้น้อย การรักษาพยาบาล การศึกษา เป็นต้น (ร้อยละ 30.3)  
 เมื่อพิจารณาเป็นรายภาค พบว่า ประชาชนในทุกภาค (ประมาณร้อยละ 83 - 89) ต้องการให้รัฐบาล
ช่วยเหลือเร่งด่วน ในเรื่องควบคุมราคาสินค้าอุปโภค - บริโภค  รองลงมาต้องการให้รัฐบาลช่วยเหลือในเรื่อง
ลดภาระค่าใช้จ่ายด้านพลังงาน เช่น ไฟฟ้า น้ำประปา น้ำมันเชื้อเพลิง เป็นต้น 
ตาราง 3.3 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามเรื่องท่ีต้องการให้รัฐบาลช่วยเหลือเร่งด่วน  เป็นรายภาค 

เรื่องที่ต้องการให้รัฐบาลช่วยเหลือเร่งด่วน 
ทั่ว

ประเทศ 

ภาค 

กรุงเทพ 
มหานคร 

กลาง เหนือ ตะวันออก 
เฉียงเหนือ 

ใต้ 

➢ ควบคุมราคาสินค้าอุปโภค - บริโภค 86.7 87.2 87.4 85.6 83.8 89.3 
➢ ลดภาระค่าใช้จ่ายด้านพลังงาน  เช่น ไฟฟ้า น้ำประปา 

น้ำมันเชื้อเพลิง เป็นต้น 
67.5 65.9 75.3 69.4 60.4 67.9 

➢ แก้ปัญหายาเสพติด 43.0 51.9 25.3 30.6 46.9 45.9 

➢ แก้ปัญหาหน้ีสิน 35.5 31.7 32.6 39.8 50.4 28.3 
➢ เพิ่มสวัสดิการ เช่น  เงินผู้มีรายได้น้อย การรกัษาพยาบาล 

การศึกษา เป็นต้น 
30.3 32.6 31.0 26.9 25.5 29.2 

➢ แก้ปัญหาอาชญากรรมออนไลน์ 29.9 39.8 25.5 17.8 21.6 19.3 

➢ เพิ่มค่าแรงขั้นต่ำ/เงินเดือน 26.9 22.6 36.0 24.4 27.5 28.8 

➢ แก้ปัญหาราคาสินค้าเกษตรตกต่ำ 13.7 2.7 10.5 31.2 28.9 29.5 

➢ ปราบปรามการทุจริตคอร์รัปชัน 12.6 16.5 11.5 6.8 7.9 10.7 

➢ แก้ปัญหาการว่างงาน 10.0 10.5 9.4 10.1 8.3 11.3 

➢ แก้ปัญหาความไม่เท่าเทียม/ไม่เสมอภาค 6.8 9.8 5.2 3.9 3.4 4.6 

➢ บังคับใช้กฎหมายอย่างจริงจัง 6.1 6.8 5.9 5.0 4.7 7.2 
➢ ป้องกันและปราบปรามอาชญากรรม                

ความไม่ปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สิน 
5.7 8.8 4.2 2.5 2.5 2.4 

➢ ดอกเบี้ยเงินกู้ 5.4 4.1 6.7 5.4 7.2 6.0 

➢ การแก้ไขปัญหาปุ๋ยเคมีราคาแพง 5.2 0.4 5.3 15.6 10.0 9.1 

➢ แก้ปัญหาการจราจรติดขัด 2.7 5.5 0.5 0.4 0.1 1.5 

➢ ลดค่าประกันสังคม/ลดภาษีผู้มีเงินได้ 2.2 2.5 3.5 1.2 0.9 0.8 

➢ ส่งเสริมการลงทุน/ส่งเสริมการท่องเท่ียว 2.0 1.3 3.2 2.5 1.5 2.8 

➢ แก้ปัญหาความขัดแย้งทางการเมือง 1.6 1.9 1.6 1.3 1.0 1.0 

➢ แก้ปัญหาการพนันทุกรูปแบบ/หวยใต้ดิน/แชร์ลูกโซ่ 1.3 1.7 1.1 1.0 0.9 0.8 

➢ ลดขั้นตอนระบบราชการ 1.2 1.5 1.4 0.9 0.9 0.6 

➢ จัดสรรท่ีดินทำกิน 1.1 0.4 1.4 2.3 1.6 1.8 

➢ การเตรียมแผนรับมือกับภัยพิบัติต่าง ๆ 0.8 0.9 0.8 0.9 0.4 0.6 

➢ แก้ปัญหาถนนชำรุด เป็นหลุม เป็นบ่อ 0.8 0.8 0.8 0.9 0.7 0.9 

หมายเหตุ : ตอบได้มากกว่า 1 คำตอบ 
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3.4 ปัญหาสำคัญของสังคมไทย 
 ประชาชนร้อยละ 90.9 ระบวุ่าค่าครองชีพสูง/เศรษฐกิจตกต่ำ เป็นปัญหาสำคัญของสังคมไทย ในสัดส่วน
ที่สูงที่สุด รองลงมา ได้แก่ หนี้สิน/ความยากจน (ร้อยละ 56.2)  ปัญหายาเสพติด (ร้อยละ 49.8) อาชญากรรม
ออนไลน์ (ร้อยละ 35.5)  และทุจริตคอร์รัปชัน (ร้อยละ 18.1) 
 เมื่อพิจารณาเป็นรายภาค พบว่า ประชาชนในทุกภาค (ประมาณร้อยละ 89 - 92) ระบุว่าค่าครองชีพสูง/
เศรษฐกิจตกต่ำ เป็นปัญหาสำคัญอันดับแรกของสังคมไทย 

ตาราง 3.4 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามเรื่องท่ีเป็นปัญหาสำคัญของสังคมไทย เป็นรายภาค 

เรื่องทีเ่ป็นปัญหาสำคัญ 
ของสังคมไทย 

ทั่ว
ประเทศ 

ภาค 

กรุงเทพ 
มหานคร 

กลาง เหนือ ตะวันออก 
เฉียงเหนือ 

ใต้ 

➢ ค่าครองชีพสูง/เศรษฐกิจตกต่ำ 90.9 90.4 92.1 91.6 89.5 92.9 

➢ หน้ีสิน/ความยากจน 56.2 47.1 62.8 65.6 68.4 54.2 

➢ ปัญหายาเสพติด 49.8 56.1 34.0 38.7 56.3 55.7 

➢ อาชญากรรมออนไลน์ 35.5 44.3 33.5 22.5 27.0 25.8 

➢ ทุจริตคอร์รัปชัน 18.1 23.3 17.3 9.9 10.7 16.5 

➢ ปัญหาแรงงาน 14.9 14.2 18.7 13.6 13.0 15.3 

➢ ราคาสินค้าเกษตรตกต่ำ 14.3 2.1 11.4 33.3 31.2 30.0 

➢ ความไม่เท่าเทียม/ความเหลื่อมล้ำ 11.8 13.6 11.0 9.3 9.2 12.4 

➢ สวัสดิการด้านการรักษาพยาบาล 9.5 14.1 7.7 5.1 4.2 5.3 

➢ คุณภาพการศึกษา 6.4 7.3 6.2 4.3 4.8 8.3 

➢ สังคมสูงอายุ 6.3 8.6 5.3 4.3 3.3 4.6 

➢ อาชญากรรม 6.2 9.5 5.0 2.9 2.3 3.0 

➢ สิ่งแวดล้อม/มลพิษ/การเปลี่ยนแปลงสภาพภูมิอากาศ 5.2 7.0 4.8 5.0 2.6 1.5 

➢ โครงสร้างพื้นฐาน เช่น ถนน ระบบขนส่งมวลชน 
ระบบไฟฟ้า/ประปา  ระบบน้ำท้ิง การกำจัดขยะ  
เป็นต้น 

4.2 5.9 2.9 2.4 2.7 3.7 

➢ จริยธรรม/ศีลธรรม/ศาสนา/การเสื่อมของครอบครัว 3.9 4.8 4.7 2.0 2.7 2.2 

➢ ระบบยุติธรรม/ศาล/กฎหมาย 3.6 5.3 2.7 1.9 1.0 3.4 

➢ หน้ีสาธารณะ 2.9 3.5 2.4 3.0 2.5 1.9 

➢ การจัดเก็บภาษี 2.1 2.3 3.1 2.1 1.0 1.3 

➢ การค้าระหว่างประเทศ/การขาดดุลการค้า 0.4 0.3 0.8 0.4 0.3 0.2 

 

 

 

หมายเหตุ : ตอบได้มากกว่า 1 คำตอบ 
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3.5 การดำเนินงานของรัฐบาล  

 3.5.1 การทราบเกี่ยวกับนโยบาย/มาตรการ/โครงการของรัฐบาล 

 ประชาชนร้อยละ 99.2 ระบุว่าโครงการกระตุ้นเศรษฐกิจ (โครงการฯ 10,000 บาท) เป็นนโยบาย
ของรัฐบาลที่ทราบในสัดส่วนที่สูงที่สุด  รองลงมา ได้แก่ นโยบาย 30 บาท รักษาทุกที่ (ร้อยละ 98.7)  การแก้ไข
ปัญหายาเสพติด (ร้อยละ 95.7)  กฎหมายสมรสเท่าเทียม (ร้อยละ 95.0)  และการแก้ไขปัญหาอาชญากรรม 
(ร้อยละ 92.4) 

 เมื ่อพิจารณาเป็นรายภาค พบว่า ประชาชนในทุกภาคระบุว่าโครงการกระตุ ้นเศรษฐกิจ 
(โครงการฯ 10,000 บาท) เป็นนโยบายของรัฐบาลที่ทราบในสัดส่วนที่สูงที่สุด (ประมาณร้อยละ 98 - 99) 

ตาราง 3.5 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบเกี่ยวกับนโยบาย/มาตรการ/โครงการของรัฐบาล  
เป็นรายภาค 

การทราบเกี่ยวกับนโยบาย/
มาตรการ/โครงการของรัฐบาล ทั่วประเทศ 

ภาค 

กรุงเทพ 
มหานคร 

กลาง เหนือ ตะวันออก 
เฉียงเหนือ 

ใต้ 

1. โครงการกระตุ้นเศรษฐกิจ 
(โครงการฯ 10,000 บาท) 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

• ทราบ 99.2 99.4 99.2 99.2 98.8 99.2 

• ไม่ทราบ 0.8 0.6 0.8 0.8 1.2 0.8 

2. นโยบาย 30 บาท รักษาทุกที่ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

• ทราบ 98.7 98.7 98.5 98.7 98.6 98.7 

• ไม่ทราบ 1.3 1.3 1.5 1.3 1.4 1.3 

3. การแก้ไขปัญหายาเสพติด 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

• ทราบ 95.7 96.5 94.5 95.1 95.2 96.1 

• ไม่ทราบ 4.3 3.5 5.5 4.9 4.8 3.9 

4. กฎหมายสมรสเท่าเทียม 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

• ทราบ 95.0 97.6 93.8 92.2 92.3 92.1 

• ไม่ทราบ 5.0 2.4 6.2 7.8 7.7 7.9 

5. การแก้ไขปัญหา
อาชญากรรม 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

• ทราบ 92.4 94.3 91.5 89.7 90.5 91.7 

• ไม่ทราบ 7.6 5.7 8.5 10.3 9.5 8.3 
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ตาราง 3.5 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบเกี่ยวกับนโยบาย/มาตรการ/โครงการของรัฐบาล  
เป็นรายภาค (ต่อ) 

การทราบเกี่ยวกับนโยบาย/
มาตรการ/โครงการของรัฐบาล ทั่วประเทศ 

ภาค 

กรุงเทพ 
มหานคร 

กลาง เหนือ ตะวันออก 
เฉียงเหนือ 

ใต้ 

6. การลดภาระค่าใช้จ่าย    
ด้านพลังงานแก่ประชาชน 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

• ทราบ 85.1 87.9 82.7 82.4 82.7 84.7 

• ไม่ทราบ 14.9 12.1 17.3 17.6 17.3 15.3 

7. การส่งเสริมการท่องเที่ยว 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

• ทราบ 75.0 80.8 69.5 68.4 68.7 77.6 

• ไม่ทราบ 25.0 19.2 30.5 31.6 31.3 22.4 

8. การบริหารจัดการที่ดิน     
ของรัฐเพื่อประชาชน 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

• ทราบ 64.7 69.9 57.4 58.6 63.5 65.1 

• ไม่ทราบ 35.3 30.1 42.6 41.4 36.5 34.9 

9. โครงการ “คุณสู้ เราช่วย” 
แก้หนี้ครัวเรือน 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

• ทราบ 64.3 66.8 59.7 61.8 65.8 62.7 

• ไม่ทราบ 35.7 33.2 40.3 38.2 34.2 37.3 
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 3.5.2 ความพึงพอใจในนโยบาย/มาตรการ/โครงการของรัฐบาล 

 ประชาชนร้อยละ 71.6 ระบุว่ามีความพึงพอใจต่อการดำเนินงานของรัฐบาลในนโยบาย 30 บาท 
รักษาทุกที่ ในระดับมาก - มากที่สุด (มากร้อยละ 48.8 และมากที่สุดร้อยละ 22.8)  รองลงมา เช่น โครงการ
กระตุ้นเศรษฐกิจ (โครงการฯ 10,000 บาท)  กฎหมายสมรสเท่าเทียม  การลดภาระค่าใช้จ่ายด้านพลังงาน
แก่ประชาชน และการส่งเสริมการท่องเที่ยว  เป็นต้น 

 เมื่อพิจารณาเป็นรายภาค พบว่า ประชาชนในทุกภาคมีความพึงพอใจในระดับมาก - มากที่สุด
ต่อนโยบาย 30 บาท รักษาทุกท่ี ในสัดส่วนที่สูงที่สุด (ประมาณร้อยละ 66 - 81) 

ตาราง 3.6 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามความพึงพอใจในนโยบาย/มาตรการ/โครงการของรัฐบาล 
เป็นรายภาค 

ความพึงพอใจในนโยบาย/
มาตรการ/โครงการของรัฐบาล ทั่วประเทศ 

ภาค 

กรุงเทพ 
มหานคร 

กลาง เหนือ ตะวันออก 
เฉียงเหนือ 

ใต้ 

1. นโยบาย 30 บาท รักษาทุกที่ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 
• มากที่สุด 22.8 18.6 23.4 30.5 31.7 17.4 
• มาก 48.8 47.6 50.4 48.3 48.8 50.7 
• ปานกลาง 23.8 26.5 22.8 19.5 18.0 28.8 
• น้อย 3.8 6.2 2.7 1.3 1.1 2.4 
• น้อยท่ีสุด 0.8 1.1 0.7 0.4 0.4 0.7 

2. โครงการกระตุ้นเศรษฐกิจ 
(โครงการฯ 10,000 บาท) 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

• มากที่สุด 19.7 16.4 17.3 25.3 30.4 15.5 
• มาก 36.1 30.9 39.1 42.0 41.1 38.9 
• ปานกลาง 28.5 31.1 28.7 23.7 22.9 31.4 
• น้อย 11.1 14.7 11.1 6.8 4.5 10.3 
• น้อยท่ีสุด 4.6 6.9 3.8 2.2 1.1 3.9 

3. กฎหมายสมรสเท่าเทียม 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 
• มากที่สุด 10.1 11.5 9.7 8.9 9.7 5.3 
• มาก 31.2 28.0 32.5 33.9 38.9 27.2 
• ปานกลาง 43.4 41.9 45.1 45.8 44.3 42.7 
• น้อย 10.2 11.4 9.4 8.6 6.1 16.4 
• น้อยท่ีสุด 5.1 7.2 3.3 2.8 1.0 8.4 

4. การลดภาระค่าใช้จ่าย    
ด้านพลังงานแก่ประชาชน 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

• มากที่สุด 6.1 5.8 6.8 6.9 6.9 3.7 
• มาก 26.5 22.1 28.3 29.3 34.5 26.6 
• ปานกลาง 40.2 36.7 40.2 43.1 46.1 44.0 
• น้อย 20.1 24.0 20.2 16.4 10.8 21.4 
• น้อยท่ีสุด 7.1 11.4 4.5 4.3 1.7 4.3 
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ตาราง 3.6 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามความพึงพอใจในนโยบาย/มาตรการ/โครงการของรัฐบาล 
เป็นรายภาค (ต่อ) 

ความพึงพอใจในนโยบาย/
มาตรการ/โครงการของรัฐบาล ทั่วประเทศ 

ภาค 

กรุงเทพ 
มหานคร 

กลาง เหนือ ตะวันออก 
เฉียงเหนือ 

ใต้ 

5. การส่งเสริมการท่องเที่ยว 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 
• มากที่สุด 4.1 3.6 4.7 4.8 4.8 3.1 
• มาก 26.2 21.2 29.8 29.0 32.1 29.3 
• ปานกลาง 49.0 48.2 48.5 48.9 50.1 52.3 
• น้อย 16.4 20.9 13.2 13.9 11.6 13.2 
• น้อยท่ีสุด 4.3 6.1 3.8 3.4 1.4 2.1 

6. โครงการ “คุณสู้ เราช่วย” 
แก้หนี้ครัวเรือน 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

• มากที่สุด 4.5 3.8 4.3 6.3 6.2 2.9 
• มาก 24.5 19.0 26.6 28.7 33.4 25.7 
• ปานกลาง 46.5 46.6 46.2 45.8 46.2 48.4 
• น้อย 18.4 21.5 18.2 15.4 12.2 18.7 
• น้อยท่ีสุด 6.1 9.1 4.7 3.8 2.0 4.3 

7. การบริหารจัดการที่ดิน 
ของรัฐเพื่อประชาชน 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

• มากที่สุด 3.5 3.7 3.0 4.4 3.9 2.0 
• มาก 21.4 16.6 23.8 25.0 28.0 24.2 
• ปานกลาง 51.1 49.0 51.9 53.4 54.1 51.6 
• น้อย 18.4 22.2 17.1 14.1 12.3 18.4 
• น้อยท่ีสุด 5.6 8.5 4.2 3.1 1.7 3.8 

8. การแก้ไขปัญหายาเสพติด 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 
• มากที่สุด 4.2 4.3 4.0 5.0 5.0 2.2 
• มาก 16.7 12.6 20.5 21.8 19.5 17.2 
• ปานกลาง 34.9 28.1 41.4 38.5 41.4 38.1 
• น้อย 31.3 35.5 27.5 27.7 27.6 29.7 
• น้อยท่ีสุด 12.9 19.5 6.6 7.0 6.5 12.8 

9. การแก้ไขปัญหาอาชญากรรม 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 
• มากที่สุด 3.7 3.4 4.1 4.5 4.3 1.9 
• มาก 17.1 12.2 21.3 23.7 20.8 18.4 
• ปานกลาง 42.4 34.2 46.8 47.3 52.9 48.3 
• น้อย 27.8 34.8 23.5 21.2 19.3 24.9 
• น้อยท่ีสุด 9.0 15.4 4.3 3.3 2.7 6.5 
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3.6 ความพึงพอใจต่อผลงานของรัฐบาล 

 ประชาชนร้อยละ 22.8 ระบุว่ามีความพึงพอใจต่อผลงานของรัฐบาลในระดับมาก - มากที่สุด (มากร้อยละ 20.4 
และมากที่สุดร้อยละ 2.4)  ร้อยละ 50.3 ระบุว่ามีความพึงพอใจฯ ในระดับปานกลาง  ร้อยละ 20.8 ระบุว่า
มีความพึงพอใจฯ ในระดับน้อย  และร้อยละ 6.1 ระบุว่ามีความพึงพอใจฯ ในระดับน้อยที่สุด 
 เมื่อพิจารณาเป็นรายภาค พบว่า ประชาชนในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ ร้อยละ 40.1 ระบุว่ามีความพึงพอใจฯ 
ในระดับมาก - มากที่สุด ในสัดส่วนที่สูงกว่าภาคอ่ืน  

ตาราง 3.7 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามความพึงพอใจต่อผลงานของรัฐบาล  เป็นรายภาค 

ความพึงพอใจ 
ต่อผลงานของรัฐบาล ทั่วประเทศ 

ภาค 

กรุงเทพ 
มหานคร 

กลาง เหนือ ตะวันออก 
เฉียงเหนือ 

ใต้ 

รวม 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

• มากที่สุด  2.4 2.2 1.8 2.9 4.5 0.7 

• มาก  20.4 12.5 22.9 25.6 35.6 20.3 

• ปานกลาง  50.3 48.8 51.8 51.5 50.3 54.0 

• น้อย  20.8 26.6 19.7 17.4 8.1 21.0 

• น้อยท่ีสุด 6.1 9.9 3.8 2.6 1.5 4.0 
 

3.7 ความเชื่อม่ันในการบริหารงานของรัฐบาล 

 ประชาชนร้อยละ 23.8 ระบุว่ามีความเชื่อมั่นในการบริหารงานของรัฐบาลในระดับมาก - มากที่สุด 
(มากร้อยละ 21.2  และมากที่สุดร้อยละ 2.6)  ร้อยละ 49.1 ระบุว่ามีความเชื่อมั่นฯ ในระดับปานกลาง   
ร้อยละ 21.8 ระบุว่ามีความเชื่อม่ันฯ ในระดับน้อย  และร้อยละ 5.3 ระบุว่ามีความเชื่อมั่นฯ ในระดับน้อยที่สุด 
 เมื่อพิจารณาเป็นรายภาค พบว่า ประชาชนในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ ร้อยละ 41.3 ระบุว่ามีความเชื่อมั่นฯ 
ในระดับมาก - มากที่สุด ในสัดส่วนที่สูงกว่าภาคอ่ืน 

ตาราง 3.8 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามความเชื่อมั่นในการบริหารงานของรัฐบาล  เป็นรายภาค 

ความเชื่อมั่น 
ในการบริหารงานของรัฐบาล ทั่วประเทศ 

ภาค 

กรุงเทพ 
มหานคร 

กลาง เหนือ ตะวันออก 
เฉียงเหนือ 

ใต้ 

รวม 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

• มากที่สุด  2.6 2.5 1.8 3.0 4.2 0.8 

• มาก  21.2 13.5 23.6 26.2 37.1 19.7 

• ปานกลาง  49.1 47.0 51.6 50.7 48.9 53.5 

• น้อย  21.8 28.4 19.7 17.4 8.7 22.1 

• น้อยท่ีสุด 5.3 8.6 3.3 2.7 1.1 3.9 
 

  

22.8  14.7 24.7 
 

 28.5  40.1  21.0 

23.8 
 

16.0 
 

25.4 
 

29.2 
 

41.3 
 

20.5 
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3.8 ความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐ 

 ประชาชนมีความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐในระดับมาก - มากที่สุด 5 อันดับแรก ได้แก่ 
ไฟฟ้า (ร้อยละ 66.7)  น้ำประปา (ร้อยละ 59.7)  ถนน (ร้อยละ 55.1)  การบริการสาธารณสุข (รพ.สต.) 
(ร้อยละ 52.2)  และการจัดเก็บขยะมูลฝอย (ร้อยละ 46.4) 
 เมื่อพิจารณาเป็นรายภาค พบว่า ประชาชนในทุกภาคมีความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐ
ในระดับมาก - มากที่สุด ในการให้บริการไฟฟ้า  และการบริการสาธารณสุข (รพ.สต.) 

ตาราง 3.9 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐ  เป็นรายภาค 

ความพึงพอใจ                     
ต่อการให้บริการของภาครัฐ ทั่วประเทศ 

ภาค 

กรุงเทพ 
มหานคร 

กลาง เหนือ ตะวันออก 
เฉียงเหนือ 

ใต้ 

1. ไฟฟ้า 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 
• มากที่สุด 15.3 12.4 17.6 18.4 18.3 15.7 
• มาก 51.4 48.3 51.7 56.9 54.4 54.5 
• ปานกลาง 30.0 35.1 27.8 21.8 25.2 27.1 
• น้อย 2.8 3.6 2.4 2.1 1.7 2.3 
• น้อยท่ีสุด 0.5 0.6 0.5 0.6 0.4 0.3 
• ไม่ได้รับบริการน้ี -- -- -- 0.2 -- 0.1 

2. น้ำประปา 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 
• มากที่สุด 13.1 12.8 14.3 12.7 14.1 9.7 
• มาก 46.6 46.5 45.4 48.6 49.1 43.0 
• ปานกลาง 34.6 37.0 33.6 31.1 30.9 35.2 
• น้อย 4.4 2.9 5.4 5.3 4.3 9.1 
• น้อยท่ีสุด 0.7 0.6 0.8 1.0 0.5 1.5 
• ไม่ได้รับบริการน้ี 0.6 0.2 0.5 1.3 1.1 1.5 

3. ถนน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 
• มากที่สุด 12.4 8.0 15.3 15.8 17.5 14.7 
• มาก 42.7 35.1 47.6 50.5 49.1 49.4 
• ปานกลาง 36.2 43.9 31.6 27.7 29.5 29.8 
• น้อย 7.1 10.5 4.5 4.8 3.0 5.4 
• น้อยท่ีสุด 1.6 2.5 1.0 1.2 0.8 0.6 
• ไม่ได้รับบริการน้ี -- -- -- -- 0.1 0.1 

4. การบริการสาธารณสุข เช่น 
 โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพ
 ตำบล (รพ.สต.) 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

• มากที่สุด 13.6 5.0 17.2 25.2 23.9 16.5 
• มาก 38.6 27.0 44.6 49.0 51.4 49.1 
• ปานกลาง 36.9 50.3 30.0 21.5 22.6 28.7 
• น้อย 6.0 10.4 3.5 1.4 1.3 3.1 
• น้อยท่ีสุด 0.8 1.2 0.6 0.5 0.3 0.5 
• ไม่ได้รับบริการน้ี 4.1 6.1 4.1 2.4 0.5 2.1 

52.2 
 

32.0 
 

61.8 
 

74.2 
 

75.3 
 

65.6 
 

59.7 
 

59.3 
 

59.7 
 

61.3 
 

63.2 
 

52.7 
 

66.7 
 

60.7 
 

69.3 
 

75.3 
 

72.7 
 

70.2 
 

55.1 
 

43.1 
 

62.9 
 

66.3 
 

66.6 
 

64.1 
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ตาราง 3.9 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐ  เป็นรายภาค (ต่อ) 

ความพึงพอใจ                     
ต่อการให้บริการของภาครัฐ ทั่วประเทศ 

ภาค 

กรุงเทพ 
มหานคร 

กลาง เหนือ ตะวันออก 
เฉียงเหนือ 

ใต้ 

5. การจัดเก็บขยะมูลฝอย 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 
• มากที่สุด 8.5 7.1 10.0 11.1 9.5 7.0 
• มาก 37.9 33.9 43.0 40.5 39.8 39.3 
• ปานกลาง 40.9 44.8 37.8 35.6 39.9 36.1 
• น้อย 8.6 11.6 6.8 5.0 4.1 10.2 
• น้อยท่ีสุด 1.6 2.5 0.8 0.9 0.7 1.5 
• ไม่ได้รับบริการน้ี 2.5 0.1 1.6 6.9 6.0 5.9 

6. การรักษาความปลอดภัยแก่
 ประชาชน 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

• มากที่สุด 7.6 3.7 9.6 12.5 12.3 8.5 
• มาก 31.5 18.7 40.1 44.5 43.4 39.3 
• ปานกลาง 43.0 48.0 39.6 35.9 39.0 41.9 
• น้อย 13.7 24.0 7.1 4.2 2.9 7.2 
• น้อยท่ีสุด 2.5 4.6 0.8 0.6 0.6 0.9 
• ไม่ได้รับบริการน้ี 1.7 1.0 2.8 2.3 1.8 2.2 

7. การดูแลคนชรา 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 
• มากที่สุด 8.7 2.9 10.9 17.0 15.9 10.1 
• มาก 30.4 18.6 34.2 41.6 43.7 43.9 
• ปานกลาง 35.9 43.6 30.4 28.4 29.0 32.4 
• น้อย 10.1 15.5 8.2 4.3 3.4 6.4 
• น้อยท่ีสุด 1.7 2.9 0.8 0.5 0.5 0.8 
• ไม่ได้รับบริการน้ี 13.2 16.5 15.5 8.2 7.5 6.4 

8. สถานีขนส่ง ระบบขนส่ง
 มวลชน (รถประจำทาง) 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

• มากที่สุด 7.4 7.4 7.2 6.1 8.4 7.2 
• มาก 29.7 32.5 29.0 24.6 25.8 29.8 
• ปานกลาง 38.3 43.2 33.0 31.9 36.2 37.5 
• น้อย 11.2 13.1 11.1 8.6 8.1 10.8 
• น้อยท่ีสุด 1.9 2.4 1.6 2.4 0.9 1.5 
• ไม่ได้รับบริการน้ี 11.5 1.4 18.1 26.4 20.6 13.2 

9. การดูแลคนพิการ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 
• มากที่สุด 8.2 3.2 10.2 15.6 13.7 9.9 
• มาก 28.4 16.9 30.8 40.6 42.2 41.8 
• ปานกลาง 33.9 39.4 29.2 28.3 29.3 32.3 
• น้อย 10.1 15.3 8.2 4.0 3.8 7.0 
• น้อยท่ีสุด 1.8 3.1 0.9 0.6 0.4 0.9 
• ไม่ได้รับบริการน้ี 17.6 22.1 20.7 10.9 10.6 8.1 

 

46.4 
 

41.0 
 

53.0 
 

51.6 
 

49.3 
 

46.3 
 

39.1 
 

22.4 
 

49.7 
 

57.0 
 

55.7 
 

47.8 
 

39.1 
 

21.5 
 

45.1 
 

58.6 
 

59.6 
 

54.0 
 

37.1 
 

39.9 
 

36.2 
 

30.7 
 

34.2 
 

37.0 
 

36.6 
 

20.1 
 

41.0 
 

56.2 
 

55.9 
 

51.7 
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ตาราง 3.9 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐ  เป็นรายภาค (ต่อ) 

ความพึงพอใจ                     
ต่อการให้บริการของภาครัฐ ทั่วประเทศ 

ภาค 

กรุงเทพ 
มหานคร 

กลาง เหนือ ตะวันออก 
เฉียงเหนือ 

ใต้ 

10. การจัดการน้ำเสีย/        
สิ่งโสโครก 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

• มากที่สุด 6.2 4.4 7.9 8.2 8.2 6.2 
• มาก 27.7 21.7 33.9 31.2 33.6 29.2 
• ปานกลาง 44.3 50.7 40.3 37.3 39.4 36.9 
• น้อย 12.4 18.4 9.7 5.7 4.8 9.5 
• น้อยท่ีสุด 2.5 4.3 1.3 1.1 1.0 1.2 
• ไม่ได้รับบริการน้ี 6.9 0.5 6.9 16.5 13.0 17.0 

11. การจัดระเบียบการจราจร 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 
• มากที่สุด 6.1 3.4 7.5 9.4 9.5 6.2 
• มาก 27.7 17.2 35.3 37.9 37.2 34.9 
• ปานกลาง 44.8 48.4 44.0 40.1 41.1 40.8 
• น้อย 15.7 26.3 9.1 4.2 4.2 10.7 
• น้อยท่ีสุด 2.5 4.5 0.9 1.1 0.5 1.2 
• ไม่ได้รับบริการน้ี 3.2 0.2 3.2 7.3 7.5 6.2 

12. การสร้างงาน สร้างอาชีพ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 
• มากที่สุด 4.8 2.0 6.2 7.5 8.3 6.3 
• มาก 18.3 9.2 23.1 24.2 29.6 25.5 
• ปานกลาง 38.3 40.6 35.0 35.9 38.2 38.0 
• น้อย 21.7 32.0 13.4 14.5 10.4 17.4 
• น้อยท่ีสุด 3.5 5.1 2.5 2.2 1.4 2.9 
• ไม่ได้รับบริการน้ี 13.4 11.1 19.8 15.7 12.1 9.9 

13. การจัดการฝุ่น PM 2.5    
 ในพื้นที่ 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

• มากที่สุด 3.7 1.1 4.6 6.7 7.9 3.9 
• มาก 16.0 6.4 21.4 23.3 29.8 18.8 
• ปานกลาง 33.7 27.6 39.6 40.2 40.5 29.7 
• น้อย 27.7 42.9 20.7 18.5 11.0 7.3 
• น้อยท่ีสุด 11.7 21.5 5.9 5.0 1.5 2.3 
• ไม่ได้รับบริการน้ี 7.2 0.5 7.8 6.3 9.3 38.0 

14. อินเทอร์เน็ตชุมชน 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 
• มากที่สุด 3.5 0.3 4.9 5.1 7.8 6.5 
• มาก 12.3 2.3 16.5 19.3 24.4 23.0 
• ปานกลาง 15.9 3.5 19.5 27.0 33.3 26.4 
• น้อย 6.3 1.4 8.1 12.2 10.6 12.8 
• น้อยท่ีสุด 2.0 0.9 3.3 3.2 2.1 2.8 
• ไม่ได้รับบริการน้ี 60.0 91.6 47.7 33.2 21.8 28.5 

 

 

33.9 
 

26.1 
 

41.8 
 

39.4 
 

41.8 
 

35.4 
 

33.8 
 

20.6 
 

42.8 
 

47.3 
 

46.7 
 

41.1 
 

23.1 
 

11.2 
 

29.3 
 

31.7 
 

37.9 
 

31.8 
 

19.7 
 

7.5 
 

26.0 
 

30.0 
 

37.7 
 

22.7 
 

15.8 
 

2.6 
 

21.4 
 

24.4 
 

32.2 
 

29.5 
 

หมายเหตุ : --  ข้อมูลมีจำนวนเล็กน้อย 
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3.9 การติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารหรือผลงานของรัฐบาล 

ประชาชนร้อยละ 85.7 ระบุว่าติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารหรือผลงานของรัฐบาล โดยร้อยละ 27.0 
ระบุว่าติดตาม/รับรู้ฯ เป็นประจำทุกวัน  ร้อยละ 36.5 ระบุว่าติดตาม/รับรู้ฯ สัปดาห์ละ 2 - 3 วัน  ร้อยละ 22.2 
ระบุว่าติดตาม/รับรู้ฯ สัปดาห์ละครั้ง  ขณะที่ร้อยละ 14.3 ไม่ติดตาม/ไม่รับรู้ฯ  เมื่อพิจารณาถึงแหล่งที่ติดตาม/
รับรู้ฯ พบว่า โทรทัศน์ ร้อยละ 68.4  รองลงมาได้แก่ สื่อสังคมออนไลน์ เช่น เฟซบุ๊ก ไลน์ ติ๊กต็อก เป็นต้น 
ร้อยละ 59.6  และญาติ/คนรู้จัก ร้อยละ 16.9  

เมื่อพิจารณาเป็นรายภาค พบว่า ประชาชนในทุกภาค ประมาณร้อยละ 34 - 39 ระบุว่าติดตาม/รับรู้
ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาลสัปดาห์ละ 2 - 3 วัน  ประมาณร้อยละ 19 - 33 ระบุว่าติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสาร
ของรัฐบาลเป็นประจำทุกวัน และประมาณร้อยละ 21 - 26 ระบุว่าติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาล
สัปดาห์ละครั้ง  โดยแหล่งที่ติดตามมากที่สุด คือ โทรทัศน์ 

ตาราง 3.10 ร้อยละของประชาชน   จำแนกตามการติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารหรือผลงานของรัฐบาล  
และแหล่งที่ติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาล  เป็นรายภาค 

การติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารหรือผลงานของรัฐบาล 
และแหล่งที่ติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาล 

ทั่ว
ประเทศ 

ภาค 

กรุงเทพ 
มหานคร 

กลาง เหนือ ตะวันออก 
เฉียงเหนือ 

ใต้ 

รวม 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

➢ ติดตาม/รับรู้ฯ 85.7 91.3 78.5 82.3 85.0 79.7 

▪ ทุกวัน   27.0 33.0 22.5 23.4 22.5 19.8 

▪ สัปดาห์ละ 2 - 3 วัน 36.5 37.2 34.2 36.0 39.0 34.2 

▪ สัปดาห์ละครั้ง 22.2 21.1 21.8 22.9 23.5 25.7 

แหล่งทีต่ิดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาล        

• โทรทัศน์ 68.4 73.7 63.9 64.2 67.6 58.1 

• สื่อสังคมออนไลน์ เช่น เฟซบุ๊ก ไลน์ ติ๊กต็อก เป็นต้น 59.6 66.8 52.4 53.0 53.2 59.5 

• ญาติ/คนรู้จัก 16.9 19.2 16.3 11.4 14.8 17.0 

• ผู้นำชุมชน/ผู้ใหญ่บ้าน/กำนัน 7.9 1.3 6.1 15.0 23.2 9.2 

• วิทยุ 6.2 6.5 4.1 9.3 7.7 2.5 

• หอกระจายข่าว/เสียงตามสาย 2.8 0.5 1.8 4.9 10.1 0.9 

• สื่อสิ่งพิมพ์ 1.0 1.4 1.1 0.6 0.4 0.4 

• อาสาสมัครประจำหมู่บ้าน 0.8 -- 1.5 1.0 1.5 2.0 

➢ ไมไ่ด้ติดตาม/รับรู้ฯ 14.3 8.7 21.5 17.7 15.0 20.3 

หมายเหตุ : ตอบได้มากกว่า 1 คำตอบ 
               --  ข้อมูลมีจำนวนเล็กน้อย 



 
 
 
 
 
 
 

ภาคผนวก 
ตารางสถิต ิ
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สารบัญตารางสถติ ิ
  หน้า 
ตารางสถิติจำแนกรายจังหวัด 

ตาราง  1 ร้อยละของประชาชนผู้ตอบสัมภาษณ์ จำแนกตามเพศ ภาค และจังหวัด 1 

ตาราง  2 ร้อยละของประชาชนผู้ตอบสัมภาษณ์ จำแนกตามอายุ ภาค และจังหวัด 3 

ตาราง  3 ร้อยละของประชาชนผู ้ตอบสัมภาษณ์  จำแนกตามระดับการศึกษาส ูงสุด   
ภาค และจังหวัด 

5 

ตาราง  4 ร้อยละของประชาชนผู้ตอบสัมภาษณ์ จำแนกตามการทำงานในปัจจุบัน ภาค 
และจังหวัด 

7 

ตาราง  5 ร้อยละของประชาชนผู ้ตอบสัมภาษณ์ จำแนกตามรายได้เฉลี ่ยต่อเดือน ภาค  
และจังหวัด 

10 

ตาราง  6 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามเรื ่องที ่ต้องการให้รัฐบาลช่วยเหลือ ภาค  
และจังหวัด 

12 

ตาราง  7 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามเรื ่องที่ เป็นปัญหาสำคัญของสังคมไทย ภาค  
และจังหวัด 

17 

ตาราง  8 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับโครงการ
กระตุ้นเศรษฐกิจ (โครงการฯ 10,000 บาท) ภาค และจังหวัด 

22 

ตาราง  9 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับนโยบาย  
30 บาท รักษาทุกที่ ภาค และจังหวัด 

24 

ตาราง  10 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับการแก้ไข
ปัญหายาเสพติด ภาค และจังหวัด 

26 

ตาราง  11 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับกฎหมาย
สมรสเท่าเทียม ภาค และจังหวัด 

28 

ตาราง  12 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับการแก้ไข
ปัญหาอาชญากรรม ภาค และจังหวัด 

30 

ตาราง  13 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับการลด
ภาระค่าใช้จ่ายด้านพลังงานแก่ประชาชน ภาค และจังหวัด 

32 

ตาราง  14 ร ้อยละของประชาชน จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจ เกี ่ยวกับ 
การส่งเสริมการท่องเที่ยว ภาค และจังหวัด 

34 
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สารบัญตารางสถติิ (ตอ่) 
  หน้า 
ตารางสถิติจำแนกรายจังหวัด 

ตาราง  15 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี ่ยวกับการ
บริหารจัดการที่ดิน  ของรัฐเพ่ือประชาชน ภาค และจังหวัด 

36 

ตาราง  16 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับโครงการ 
“คุณสู้ เราช่วย” แก้หนี้ครัวเรือน ภาค และจังหวัด 

38 

ตาราง  17 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความพึงพอใจต่อผลงานของรัฐบาล ภาค  
และจังหวัด 

40 

ตาราง  18 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความเชื่อมั่นในการบริหารงานของรัฐบาล ภาค 
และจังหวัด 

42 

ตาราง  19 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐ
ด้านไฟฟ้า ภาค และจังหวัด 

44 

ตาราง  20 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐ
ด้านน้ำประปา ภาค และจังหวัด 

46 

ตาราง  21 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐ
ด้านถนน ภาค และจังหวัด 

48 

ตาราง  22 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐ
ด้านการบริการสาธารณสุข เช่น โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบล (รพ.สต.)  
ภาค และจังหวัด 

50 

ตาราง  23 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐ
ด้านการจัดเก็บขยะมูลฝอย ภาค และจังหวัด 

52 

ตาราง  24 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐ
ด้านการรักษาความปลอดภัยแก่ประชาชน ภาค และจังหวัด 

54 

ตาราง  25 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐ
ด้านการดูแลคนชรา ภาค และจังหวัด 

56 

ตาราง  26 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐ
ด้านสถานีขนส่ง ระบบขนส่งมวลชน (รถประจำทาง) ภาค และจังหวัด 

58 

ตาราง  27 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐ
ด้านการดูแลคนพิการ ภาค และจังหวัด 

60 
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สารบัญตารางสถติิ (ตอ่) 
  หน้า 
ตารางสถิติจำแนกรายจังหวัด 

ตาราง  28 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐ
ด้านการจัดการน้ำเสีย/สิ่งโสโครก ภาค และจังหวัด 

62 

ตาราง  29 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐ
ด้านการจัดระเบียบการจราจร ภาค และจังหวัด 

64 

ตาราง  30 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐ
ด้านการสร้างงาน สร้างอาชีพ ภาค และจังหวัด 

66 

ตาราง  31 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐ
ด้านการจัดการฝุ่น PM 2.5 ในพ้ืนที ่ภาค และจังหวัด 

68 

ตาราง  32 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐ
ด้านอินเทอร์เน็ตชุมชน ภาค และจังหวัด 

70 

ตาราง  33 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารหรือผลงานของ
รัฐบาล และแหล่งที่ติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาล ภาค และจังหวัด 

72 
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สารบัญตารางสถติิ (ตอ่) 
  หน้า 
ตารางสถิติจำแนกตามลักษณะประชากร 

ตาราง  34 ร ้อยละของประชาชน  จำแนกตามเร ื ่องที ่ต ้องการให ้ร ัฐบาลช ่วยเหลือ             
และลักษณะทางประชากร/สังคม 

77 

ตาราง  35 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามเรื ่องที่เป ็นปัญหาสำคัญของสังคมไทย        
และลักษณะทางประชากร/สังคม 

79 

ตาราง  36 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับโครงการ
กระตุ้นเศรษฐกิจ (โครงการฯ 10,000 บาท) และลักษณะทางประชากร/สังคม 

81 

ตาราง  37 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับนโยบาย 
30 บาท รักษาทุกที ่และลักษณะทางประชากร/สังคม 

82 

ตาราง  38 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับการแก้ไข
ปัญหายาเสพติด  และลักษณะทางประชากร/สังคม 

83 

ตาราง  39 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับกฎหมาย
สมรสเท่าเทียม  และลักษณะทางประชากร/สังคม 

84 

ตาราง  40 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับการแก้ไข
ปัญหาอาชญากรรม และลักษณะทางประชากร/สังคม 

85 

ตาราง  41 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับการลด
ภาระค่าใช้จ่ายด้านพลังงานแก่ประชาชน และลักษณะทางประชากร/สังคม 

86 

ตาราง  42 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจ เกี ่ยวกับ          
การส่งเสริมการท่องเที่ยว และลักษณะทางประชากร/สังคม 

87 

ตาราง  43 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจ เกี ่ยวกับ          
การบริหารจัดการที่ดินของรัฐเพ่ือประชาชน และลักษณะทางประชากร/สังคม 

88 

ตาราง  44 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับโครงการ 
“คุณสู้ เราช่วย” แก้หนี้ครัวเรือน และลักษณะทางประชากร/สังคม 

89 

ตาราง  45 ร ้อยละของประชาชน จำแนกตามความพึงพอใจต ่อผลงานของร ัฐบาล            
และลักษณะทางประชากร/สังคม 

90 
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สารบัญตารางสถติิ (ตอ่) 
  หน้า 
ตารางสถิติจำแนกตามลักษณะประชากร 

ตาราง  46 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความเชื่อมั่นในการบริหารงานของรัฐบาล    
และลักษณะทางประชากร/สังคม 

91 

ตาราง  47 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐ
ด้านไฟฟ้า และลักษณะทางประชากร/สังคม 

92 

ตาราง  48 ร ้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บร ิการ 
ของภาครัฐด้านน้ำประปา และลักษณะทางประชากร/สังคม 

93 

ตาราง  49 ร ้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บร ิการ 
ของภาครัฐด้านถนน และลักษณะทางประชากร/สังคม 

94 

ตาราง  50 ร ้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บร ิการ 
ของภาครัฐด้านการบริการสาธารณสุข เช่น โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบล 
(รพ.สต.)  และลักษณะทางประชากร/สังคม 

95 

ตาราง  51 ร ้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บร ิการ 
ของภาครัฐด้านการจัดเก็บขยะมูลฝอย  และลักษณะทางประชากร/สังคม 

96 

ตาราง  52 ร ้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บร ิการ 
ของภาคร ัฐด ้านการร ักษาความปลอดภ ัยแก ่ประชาชน   และล ักษณะ 
ทางประชากร/สังคม 

97 

ตาราง  53 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐ
ด้านการดูแลคนชรา  และลักษณะทางประชากร/สังคม 

98 

ตาราง  54 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐ
ด้านสถานีขนส่ง ระบบขนส่งมวลชน (รถประจำทาง)  และลักษณะทางประชากร/สังคม 

99 

ตาราง  55 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐ
ด้านการดูแลคนพิการ  และลักษณะทางประชากร/สังคม 

100 

ตาราง  56 ร ้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บร ิการ 
ของภาครัฐด้านการจัดการน้ำเสีย/สิ่งโสโครก  และลักษณะทางประชากร/สังคม 

101 
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สารบัญตารางสถติิ (ตอ่) 
  หน้า 
ตารางสถิติจำแนกตามลักษณะประชากร 

ตาราง  57 ร ้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บร ิการ           
ของภาครัฐด้านการจัดระเบียบการจราจร  และลักษณะทางประชากร/สังคม 

102 

ตาราง  58 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐ
ด้านการสร้างงาน สร้างอาชีพ  และลักษณะทางประชากร/สังคม 
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ตาราง 1 ร้อยละของประชาชนผู้ตอบสัมภาษณ์ จำแนกตามเพศ ภาค และจังหวัด 

จังหวัด รวม 
เพศ 

ชาย หญิง 
ทั่วประเทศ 100.0 48.2 51.8 
กรุงเทพมหานคร 100.0 48.6 51.4 
ภาคกลาง 100.0 48.3 51.7 

สมุทรปราการ 100.0 48.8 51.2 
นนทบุรี 100.0 47.0 53.0 
ปทุมธานี 100.0 49.3 50.7 
พระนครศรีอยุธยา 100.0 49.8 50.2 
อ่างทอง 100.0 48.8 51.2 
ลพบุรี 100.0 47.0 53.0 
สิงห์บุรี 100.0 47.8 52.2 
ชัยนาท 100.0 47.0 53.0 
สระบุรี 100.0 48.5 51.5 
ชลบุรี 100.0 49.3 50.7 
ระยอง 100.0 49.3 50.7 
จันทบุรี 100.0 49.8 50.2 
ตราด 100.0 49.5 50.5 
ฉะเชิงเทรา 100.0 48.5 51.5 
ปราจีนบุรี 100.0 49.0 51.0 
นครนายก 100.0 48.3 51.7 
สระแก้ว 100.0 48.8 51.2 
ราชบุรี 100.0 48.3 51.7 
กาญจนบุรี 100.0 46.3 53.7 
สุพรรณบุรี 100.0 47.8 52.2 
นครปฐม 100.0 47.0 53.0 
สมุทรสาคร 100.0 46.8 53.2 
สมุทรสงคราม 100.0 46.3 53.7 
เพชรบุรี 100.0 49.3 50.7 
ประจวบคีรีขันธ์ 100.0 48.8 51.2 

ภาคเหนือ 100.0 47.5 52.5 
เชียงใหม ่ 100.0 49.3 50.7 
ลำพูน 100.0 47.3 52.7 
ลำปาง 100.0 47.0 53.0 
อุตรดิตถ์ 100.0 47.0 53.0 
แพร่ 100.0 49.0 51.0 
น่าน 100.0 48.8 51.2 
พะเยา 100.0 48.5 51.5 
เชียงราย 100.0 47.0 53.0 
แม่ฮ่องสอน 100.0 47.0 53.0 
นครสวรรค์ 100.0 47.0 53.0 
อุทัยธานี 100.0 48.3 51.7 
กำแพงเพชร 100.0 46.3 53.7 
ตาก 100.0 47.8 52.2 
สุโขทัย 100.0 47.0 53.0 
พิษณุโลก 100.0 47.0 53.0 
พิจิตร 100.0 47.3 52.7 
เพชรบูรณ์ 100.0 47.0 53.0 
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ตาราง 1 ร้อยละของประชาชนผู้ตอบสัมภาษณ์ จำแนกตามเพศ ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 
เพศ 

ชาย หญิง 
ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 100.0 48.3 51.7 

นครราชสีมา 100.0 49.8 50.2 
บุรีรัมย์ 100.0 49.8 50.2 
สุรินทร์ 100.0 47.3 52.7 
ศรีสะเกษ 100.0 47.3 52.7 
อุบลราชธานี 100.0 49.5 50.5 
ยโสธร 100.0 49.3 50.7 
ชัยภูมิ 100.0 49.8 50.2 
อำนาจเจริญ 100.0 49.3 50.7 
บึงกาฬ 100.0 48.3 51.7 
หนองบัวลำภู 100.0 47.0 53.0 
ขอนแก่น 100.0 48.5 51.5 
อุดรธานี 100.0 46.0 54.0 
เลย 100.0 49.8 50.2 
หนองคาย 100.0 47.0 53.0 
มหาสารคาม 100.0 47.3 52.7 
ร้อยเอ็ด 100.0 48.8 51.2 
กาฬสินธุ์ 100.0 47.3 52.7 
สกลนคร 100.0 48.0 52.0 
นครพนม 100.0 49.8 50.2 
มุกดาหาร 100.0 47.3 52.7 

ภาคใต้ 100.0 48.5 51.5 
นครศรีธรรมราช 100.0 49.8 50.2 
กระบี ่ 100.0 49.8 50.2 
พังงา 100.0 48.0 52.0 
ภูเก็ต 100.0 49.5 50.5 
สุราษฎร์ธานี 100.0 48.0 52.0 
ระนอง 100.0 48.0 52.0 
ชุมพร  100.0 49.3 50.7 
สงขลา  100.0 47.8 52.2 
สตูล  100.0 47.8 52.2 
ตรัง  100.0 47.8 52.2 
พัทลุง  100.0 47.8 52.2 
ปัตตานี  100.0 49.8 50.2 
ยะลา  100.0 47.8 52.2 
นราธิวาส  100.0 47.8 52.2 
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ตาราง 2 ร้อยละของประชาชนผู้ตอบสัมภาษณ์ จำแนกตามอายุ ภาค และจังหวัด 

จังหวัด รวม 
อายุ 

18-29 ปี 30-39 ปี 40-49 ปี 50-59 ปี 60 ปีขึ้นไป 
ทั่วประเทศ 100.0 21.4 16.1 17.4 18.7 26.4 
กรุงเทพมหานคร 100.0 20.7 18.0 23.0 18.7 19.6 
ภาคกลาง 100.0 20.8 18.4 21.4 17.9 21.5 

สมุทรปราการ 100.0 17.5 21.3 23.4 22.0 15.8 
นนทบุรี 100.0 17.5 17.8 28.4 16.8 19.5 
ปทุมธานี 100.0 15.5 18.8 24.2 19.0 22.5 
พระนครศรีอยุธยา 100.0 28.2 19.3 19.7 17.5 15.3 
อ่างทอง 100.0 13.3 16.0 22.3 21.5 26.9 
ลพบุรี 100.0 23.5 16.5 18.8 16.5 24.7 
สิงห์บุรี 100.0 17.0 17.0 21.3 18.3 26.4 
ชัยนาท 100.0 17.8 19.8 21.2 15.0 26.2 
สระบุรี 100.0 19.0 18.5 23.5 20.5 18.5 
ชลบุรี 100.0 22.7 21.0 23.0 16.8 16.5 
ระยอง 100.0 28.0 20.0 20.0 17.5 14.5 
จันทบุรี 100.0 27.4 17.0 19.8 16.0 19.8 
ตราด 100.0 22.4 17.8 18.3 15.3 26.2 
ฉะเชิงเทรา 100.0 17.5 19.3 22.0 18.8 22.4 
ปราจีนบุรี 100.0 23.9 20.3 21.0 15.5 19.3 
นครนายก 100.0 21.2 17.5 20.8 17.3 23.2 
สระแก้ว 100.0 20.0 17.3 21.3 18.0 23.4 
ราชบุรี 100.0 26.9 17.5 17.8 16.5 21.3 
กาญจนบุรี 100.0 9.8 21.8 22.7 22.3 23.4 
สุพรรณบุรี 100.0 16.3 15.5 21.0 18.5 28.7 
นครปฐม 100.0 19.4 19.3 22.0 17.3 22.0 
สมุทรสาคร 100.0 22.0 20.0 20.5 17.5 20.0 
สมุทรสงคราม 100.0 25.4 17.0 19.0 17.8 20.8 
เพชรบุรี 100.0 25.4 18.3 19.5 17.0 19.8 
ประจวบคีรีขันธ์ 100.0 21.0 15.5 23.2 18.8 21.5 

ภาคเหนือ 100.0 20.0 14.4 14.3 18.5 32.8 
เชียงใหม ่ 100.0 20.2 17.0 14.3 13.8 34.7 
ลำพูน 100.0 20.0 15.0 14.0 18.0 33.0 
ลำปาง 100.0 16.8 12.8 14.5 18.0 37.9 
อุตรดิตถ์ 100.0 12.8 13.3 11.8 21.9 40.2 
แพร่ 100.0 16.3 13.5 12.8 21.5 35.9 
น่าน 100.0 20.5 13.5 10.8 13.0 42.2 
พะเยา 100.0 16.3 12.0 14.3 18.5 38.9 
เชียงราย 100.0 23.9 14.3 15.8 18.3 27.7 
แม่ฮ่องสอน 100.0 20.0 20.0 17.8 15.3 26.9 
นครสวรรค์ 100.0 25.0 16.8 11.3 15.5 31.4 
อุทัยธานี 100.0 14.5 11.8 19.0 23.5 31.2 
กำแพงเพชร 100.0 15.5 11.3 11.8 22.2 39.2 
ตาก 100.0 30.5 14.5 12.5 15.5 27.0 
สุโขทัย 100.0 24.4 16.5 15.3 20.0 23.8 
พิษณุโลก 100.0 24.2 17.3 16.5 18.3 23.7 
พิจิตร 100.0 18.3 12.3 14.8 20.2 34.4 
เพชรบูรณ์ 100.0 20.5 14.0 16.5 20.5 28.5 
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ตาราง 2 ร้อยละของประชาชนผู้ตอบสัมภาษณ์ จำแนกตามอายุ ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 
อายุ 

18-29 ปี 30-39 ปี 40-49 ปี 50-59 ปี 60 ปีขึ้นไป 
ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 100.0 22.7 12.5 13.9 20.4 30.5 

นครราชสีมา 100.0 36.7 12.3 14.8 19.7 16.5 
บุรีรัมย์ 100.0 27.3 13.0 11.0 16.5 32.2 
สุรินทร์ 100.0 23.2 14.8 15.3 21.5 25.2 
ศรีสะเกษ 100.0 19.3 11.3 16.8 21.3 31.3 
อุบลราชธานี 100.0 24.0 12.0 10.3 17.5 36.2 
ยโสธร 100.0 25.8 12.0 12.3 16.0 33.9 
ชัยภูมิ 100.0 21.5 12.3 14.5 21.0 30.7 
อำนาจเจริญ 100.0 21.5 10.5 12.5 25.8 29.7 
บึงกาฬ 100.0 16.3 13.3 19.0 25.2 26.2 
หนองบัวลำภู 100.0 6.8 11.0 25.8 27.7 28.7 
ขอนแก่น 100.0 27.0 14.0 10.3 16.3 32.4 
อุดรธานี 100.0 18.0 15.0 16.0 21.3 29.7 
เลย 100.0 24.2 14.0 9.8 18.3 33.7 
หนองคาย 100.0 13.5 18.3 14.5 23.0 30.7 
มหาสารคาม 100.0 30.7 15.0 14.0 18.0 22.3 
ร้อยเอ็ด 100.0 18.3 12.0 13.8 25.0 30.9 
กาฬสินธุ์ 100.0 29.2 10.3 8.5 14.8 37.2 
สกลนคร 100.0 27.0 9.0 11.3 15.8 36.9 
นครพนม 100.0 23.5 8.0 15.3 20.5 32.7 
มุกดาหาร 100.0 20.3 13.0 12.5 22.0 32.2 

ภาคใต้ 100.0 22.7 18.5 18.1 18.0 22.7 
นครศรีธรรมราช 100.0 20.5 17.5 16.8 22.7 22.5 
กระบี ่ 100.0 17.3 18.0 25.4 22.5 16.8 
พังงา 100.0 16.0 15.8 20.5 18.5 29.2 
ภูเก็ต 100.0 20.8 22.4 21.3 20.5 15.0 
สุราษฎร์ธานี 100.0 25.2 19.0 17.0 19.5 19.3 
ระนอง 100.0 22.7 18.3 18.0 15.8 25.2 
ชุมพร  100.0 13.5 13.8 23.0 23.5 26.2 
สงขลา  100.0 24.9 18.5 14.8 17.8 24.0 
สตูล  100.0 29.9 19.8 14.5 17.5 18.3 
ตรัง  100.0 28.2 18.3 15.8 16.3 21.4 
พัทลุง  100.0 20.0 18.0 16.8 21.5 23.7 
ปัตตานี  100.0 29.7 20.3 14.8 11.5 23.7 
ยะลา  100.0 29.7 20.0 13.5 11.8 25.0 
นราธิวาส  100.0 20.0 20.0 20.8 12.5 26.7 
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ตาราง 3 ร้อยละของประชาชนผู้ตอบสัมภาษณ์ จำแนกตามระดับการศึกษาสูงสุด ภาค และจังหวัด 

จังหวัด รวม 

ระดับการศึกษาสูงสุด   
ไม่เคยเรียน/

ประถมศึกษาหรือ
ต่ำกว่า 

มัธยมศึกษา/ปวช. ปวส./ปวท./
อนุปริญญา 

ปริญญาตรีหรือ 
สูงกว่า 

ทั่วประเทศ 100.0 30.0 48.0 7.7 14.3 
กรุงเทพมหานคร 100.0 21.5 43.3 7.7 27.5 
ภาคกลาง 100.0 27.0 49.6 8.7 14.7 

สมุทรปราการ 100.0 24.5 57.2 10.0 8.3 
นนทบุรี 100.0 11.3 43.2 10.3 35.2 
ปทุมธานี 100.0 22.5 51.7 8.3 17.5 
พระนครศรีอยุธยา 100.0 22.8 50.9 11.0 15.3 
อ่างทอง 100.0 30.3 49.9 8.3 11.5 
ลพบุรี 100.0 27.8 48.2 9.5 14.5 
สิงห์บุรี 100.0 22.3 47.2 12.3 18.2 
ชัยนาท 100.0 31.0 47.7 8.5 12.8 
สระบุรี 100.0 23.8 43.7 15.5 17.0 
ชลบุรี 100.0 29.5 56.0 7.0 7.5 
ระยอง 100.0 18.3 52.9 18.0 10.8 
จันทบุรี 100.0 26.5 50.7 8.8 14.0 
ตราด 100.0 38.5 48.4 3.8 9.3 
ฉะเชิงเทรา 100.0 25.3 60.4 4.3 10.0 
ปราจีนบุรี 100.0 18.5 52.9 13.8 14.8 
นครนายก 100.0 20.0 43.4 12.8 23.8 
สระแก้ว 100.0 33.7 53.2 5.8 7.3 
ราชบุรี 100.0 28.8 47.9 7.5 15.8 
กาญจนบุรี 100.0 41.7 43.7 5.8 8.8 
สุพรรณบุรี 100.0 36.0 46.7 4.8 12.5 
นครปฐม 100.0 31.0 46.0 3.5 19.5 
สมุทรสาคร 100.0 30.0 53.4 6.8 9.8 
สมุทรสงคราม 100.0 26.0 46.5 8.5 19.0 
เพชรบุรี 100.0 23.5 51.4 7.8 17.3 
ประจวบคีรีขันธ์ 100.0 31.0 46.7 4.5 17.8 

ภาคเหนือ 100.0 33.4 44.6 7.5 14.5 
เชียงใหม ่ 100.0 35.0 35.4 9.3 20.3 
ลำพูน 100.0 28.7 45.2 9.3 16.8 
ลำปาง 100.0 33.8 42.9 9.3 14.0 
อุตรดิตถ์ 100.0 34.0 44.2 8.5 13.3 
แพร่ 100.0 33.0 42.5 9.5 15.0 
น่าน 100.0 29.5 44.2 6.8 19.5 
พะเยา 100.0 38.8 40.2 9.0 12.0 
เชียงราย 100.0 35.8 44.7 5.0 14.5 
แม่ฮ่องสอน 100.0 40.3 43.7 6.0 10.0 
นครสวรรค์ 100.0 30.0 47.2 9.0 13.8 
อุทัยธานี 100.0 38.5 38.5 6.8 16.2 
กำแพงเพชร 100.0 43.7 42.5 4.0 9.8 
ตาก 100.0 30.0 45.5 6.0 18.5 
สุโขทัย 100.0 33.5 44.4 7.8 14.3 
พิษณุโลก 100.0 23.0 58.4 6.8 11.8 
พิจิตร 100.0 29.0 50.7 6.8 13.5 
เพชรบูรณ์ 100.0 30.8 47.9 7.5 13.8 
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ตาราง 3 ร้อยละของประชาชนผู้ตอบสัมภาษณ์ จำแนกตามระดับการศึกษาสูงสุด ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 

ระดับการศึกษาสูงสุด 
ไม่เคยเรียน/

ประถมศึกษาหรือ
ต่ำกว่า 

มัธยมศึกษา/ปวช. ปวส./ปวท./
อนุปริญญา 

ปริญญาตรีหรือ 
สูงกว่า 

ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 100.0 33.1 50.2 6.3 10.4 
นครราชสีมา 100.0 29.3 56.4 4.3 10.0 
บุรีรัมย์ 100.0 31.0 49.7 4.8 14.5 
สุรินทร์ 100.0 29.7 48.2 4.8 17.3 
ศรีสะเกษ 100.0 33.8 57.2 2.0 7.0 
อุบลราชธานี 100.0 34.7 48.7 4.3 12.3 
ยโสธร 100.0 36.0 48.0 6.0 10.0 
ชัยภูมิ 100.0 27.8 54.4 6.5 11.3 
อำนาจเจริญ 100.0 40.2 43.2 5.8 10.8 
บึงกาฬ 100.0 36.3 50.9 6.0 6.8 
หนองบัวลำภู 100.0 53.5 40.0 3.5 3.0 
ขอนแก่น 100.0 30.5 44.7 10.0 14.8 
อุดรธานี 100.0 34.0 48.4 8.3 9.3 
เลย 100.0 32.7 49.2 5.3 12.8 
หนองคาย 100.0 32.0 43.9 11.8 12.3 
มหาสารคาม 100.0 19.0 58.7 5.8 16.5 
ร้อยเอ็ด 100.0 34.5 46.7 9.0 9.8 
กาฬสินธุ์ 100.0 34.5 53.7 5.0 6.8 
สกลนคร 100.0 32.8 52.9 5.8 8.5 
นครพนม 100.0 29.7 54.7 7.8 7.8 
มุกดาหาร 100.0 30.5 51.4 10.3 7.8 

ภาคใต้ 100.0 28.8 46.7 8.1 16.4 
นครศรีธรรมราช 100.0 36.2 44.7 4.8 14.3 
กระบี ่ 100.0 31.5 44.7 9.0 14.8 
พังงา 100.0 29.8 48.7 7.0 14.5 
ภูเก็ต 100.0 20.8 47.4 10.0 21.8 
สุราษฎร์ธานี 100.0 25.7 45.7 10.8 17.8 
ระนอง 100.0 28.8 52.4 8.3 10.5 
ชุมพร  100.0 38.5 42.0 5.0 14.5 
สงขลา  100.0 24.0 48.2 9.3 18.5 
สตูล  100.0 25.8 51.2 7.5 15.5 
ตรัง  100.0 21.5 46.7 11.5 20.3 
พัทลุง  100.0 28.5 47.9 7.8 15.8 
ปัตตานี  100.0 27.3 43.9 10.0 18.8 
ยะลา  100.0 25.2 47.2 8.8 18.8 
นราธิวาส  100.0 39.3 43.2 4.0 13.5 
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ตาราง 4 ร้อยละของประชาชนผู้ตอบสัมภาษณ์ จำแนกตามการทำงานในปัจจุบัน ภาค และจังหวัด 

จังหวัด รวม 

การทำงานในปัจจุบัน 
ข้าราชการ 
พนักงาน 
ลูกจ้าง 
ของรัฐ/ 
พนักงาน

รัฐวิสาหกิจ  

พนักงาน/
ลูกจ้างเอกชน 

ค้าขาย/
ประกอบ

ธุรกิจส่วนตัว 

เกษตรกร รับจ้าง
ทั่วไป/

กรรมกร/ 
ขับรถรับจ้าง 

อื่น ๆ ได้แก่ 
พ่อบ้าน/แม่บ้าน

นักเรียน/นักศึกษา 
ว่างงาน 

ข้าราชการบำนาญ
พิการ และชรา 

ทั่วประเทศ 100.0 7.9 17.9 21.9 22.8 11.7 17.8 

กรุงเทพมหานคร 100.0 5.2 37.1 26.5 -- 9.2 22.0 

ภาคกลาง 100.0 6.5 25.3 23.5 13.7 11.6 19.4 

สมุทรปราการ 100.0 2.0 44.4 21.8 5.0 9.3 17.5 

นนทบุรี 100.0 7.8 38.7 22.0 0.5 11.0 20.0 

ปทุมธานี 100.0 3.0 34.9 21.5 6.0 12.8 21.8 

พระนครศรีอยุธยา 100.0 6.5 32.2 23.5 1.8 7.5 28.5 

อ่างทอง 100.0 11.3 17.5 21.7 15.5 12.5 21.5 

ลพบุรี 100.0 7.3 18.0 19.9 19.8 11.3 23.7 

สิงห์บุรี 100.0 9.8 18.3 26.2 13.3 11.0 21.4 

ชัยนาท 100.0 10.0 6.3 23.9 26.7 12.3 20.8 

สระบุรี 100.0 7.0 32.9 22.0 9.3 8.8 20.0 

ชลบุรี 100.0 1.0 45.5 25.5 3.5 11.0 13.5 

ระยอง 100.0 4.3 39.7 22.2 6.0 8.3 19.5 

จันทบุรี 100.0 3.8 12.5 26.2 25.2 12.3 20.0 

ตราด 100.0 3.0 13.3 27.2 20.2 19.3 17.0 

ฉะเชิงเทรา 100.0 4.5 30.2 22.2 20.8 8.3 14.0 

ปราจีนบุรี 100.0 5.5 37.2 23.9 12.3 6.8 14.3 

นครนายก 100.0 14.8 20.0 26.9 8.8 8.5 21.0 

สระแก้ว 100.0 6.8 12.0 22.0 24.9 15.5 18.8 

ราชบุรี 100.0 9.5 14.0 24.9 13.3 16.3 22.0 

กาญจนบุรี 100.0 6.3 16.8 24.2 25.7 13.5 13.5 

สุพรรณบุรี 100.0 7.0 14.3 22.2 24.2 15.5 16.8 

นครปฐม 100.0 7.5 28.2 21.0 14.5 8.3 20.5 
สมุทรสาคร 100.0 2.8 42.9 21.9 2.8 12.8 16.8 
สมุทรสงคราม 100.0 7.0 18.8 25.5 10.0 13.0 25.7 
เพชรบุรี 100.0 9.3 21.7 21.9 12.8 13.0 21.3 
ประจวบคีรีขันธ์ 100.0 5.8 18.3 27.2 20.7 12.0 16.0 
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ตาราง 4   ร้อยละของประชาชนผู้ตอบสัมภาษณ์ จำแนกตามการทำงานในปัจจุบัน ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 

การทำงานในปัจจุบัน 
ข้าราชการ 
พนักงาน 
ลูกจ้าง 
ของรัฐ/ 
พนักงาน

รัฐวิสาหกิจ  

พนักงาน/
ลูกจ้างเอกชน 

ค้าขาย/
ประกอบ

ธุรกิจส่วนตัว 

เกษตรกร รับจ้างทั่วไป/
กรรมกร/ 

ขับรถรับจ้าง 

อื่น ๆ ได้แก่ 
พ่อบ้าน/แม่บ้าน

นักเรียน/นักศึกษา 
ว่างงาน 

ข้าราชการบำนาญ
พิการ และชรา 

ภาคเหนือ 100.0 8.4 11.7 21.4 26.9 13.8 17.8 
เชียงใหม ่ 100.0 5.5 19.3 21.7 25.2 11.3 17.0 
ลำพูน 100.0 6.3 24.2 21.0 23.9 14.8 9.8 
ลำปาง 100.0 6.5 18.5 18.5 22.0 11.8 22.7 
อุตรดิตถ์ 100.0 5.8 5.8 24.9 25.9 14.3 23.3 
แพร่ 100.0 14.8 7.0 23.9 18.3 11.3 24.7 
น่าน 100.0 10.8 7.5 21.7 24.2 16.5 19.3 
พะเยา 100.0 7.8 13.5 17.0 31.9 11.3 18.5 
เชียงราย 100.0 5.3 15.5 19.0 25.4 17.0 17.8 
แม่ฮ่องสอน 100.0 13.5 8.5 20.0 29.0 13.5 15.5 
นครสวรรค์ 100.0 5.3 15.0 20.3 23.2 15.8 20.4 
อุทัยธานี 100.0 10.5 8.5 19.3 33.4 13.3 15.0 
กำแพงเพชร 100.0 3.5 4.5 24.5 39.5 14.0 14.0 
ตาก 100.0 10.8 12.8 23.9 20.5 10.0 22.0 
สุโขทัย 100.0 8.3 8.0 21.7 30.7 14.8 16.5 
พิษณุโลก 100.0 4.0 12.0 18.3 30.9 14.8 20.0 
พิจิตร 100.0 12.8 5.0 26.3 27.9 17.0 11.0 
เพชรบูรณ์ 100.0 12.3 13.8 21.9 24.2 12.8 15.0 

ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 100.0 10.4 11.5 18.8 32.0 12.3 15.0 
นครราชสีมา 100.0 7.0 13.5 21.8 22.0 12.8 22.9 
บุรีรัมย์ 100.0 15.8 14.8 17.9 22.2 16.5 12.8 
สุรินทร์ 100.0 15.3 12.0 18.9 27.2 9.8 16.8 
ศรีสะเกษ 100.0 13.5 9.8 15.7 45.2 6.3 9.5 
อุบลราชธานี 100.0 15.3 10.0 19.0 29.2 12.5 14.0 
ยโสธร 100.0 10.3 15.8 17.0 36.4 10.0 10.5 
ชัยภูมิ 100.0 11.5 12.0 19.5 28.7 10.5 17.8 
อำนาจเจริญ 100.0 14.0 4.3 18.5 43.9 6.0 13.3 
บึงกาฬ 100.0 4.8 8.0 21.7 43.9 11.3 10.3 
หนองบัวลำภู 100.0 5.0 4.8 16.8 41.2 17.4 14.8 
ขอนแก่น 100.0 6.8 22.4 20.4 17.8 16.8 15.8 
อุดรธานี 100.0 8.3 15.5 18.0 32.9 17.8 7.5 
เลย 100.0 6.8 9.8 18.2 29.7 7.8 27.7 
หนองคาย 100.0 10.5 13.8 24.2 27.2 12.0 12.3 
มหาสารคาม 100.0 14.3 18.0 22.9 16.5 6.8 21.5 
ร้อยเอ็ด 100.0 9.0 9.0 18.5 36.9 14.8 11.8 
กาฬสินธุ์ 100.0 10.3 11.0 13.2 31.9 16.8 16.8 
สกลนคร 100.0 10.8 5.3 15.3 36.9 14.0 17.7 
นครพนม 100.0 7.5 10.0 19.8 36.9 13.0 12.8 
มุกดาหาร 100.0 12.0 11.0 17.5 34.2 12.5 12.8 

 



9 

 
ตาราง 4 ร้อยละของประชาชนผู้ตอบสัมภาษณ์ จำแนกตามการทำงานในปัจจุบัน ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 

การทำงานในปัจจุบัน 
ข้าราชการ 
พนักงาน 
ลูกจ้าง 
ของรัฐ/ 
พนักงาน

รัฐวิสาหกิจ  

พนักงาน/
ลูกจ้างเอกชน 

ค้าขาย/
ประกอบธุรกิจ

ส่วนตัว 

เกษตรกร รับจ้างทั่วไป/
กรรมกร/ 

ขับรถรับจ้าง 

อื่น ๆ ได้แก่ 
พ่อบ้าน/แม่บ้าน

นักเรียน/นักศึกษา 
ว่างงาน 

ข้าราชการบำนาญ 
พิการ ชรา 

ภาคใต้ 100.0 6.7 17.8 22.9 25.7 8.8 18.1 

นครศรีธรรมราช 100.0 3.3 9.8 28.7 33.7 5.3 19.2 

กระบี ่ 100.0 5.3 13.8 26.4 28.7 9.8 16.0 

พังงา 100.0 6.0 15.5 28.7 24.2 6.8 18.8 

ภูเก็ต 100.0 3.0 45.2 23.5 1.3 10.0 17.0 

สุราษฎร์ธานี 100.0 3.8 22.7 19.8 36.9 7.3 9.5 

ระนอง 100.0 4.3 12.0 24.5 30.4 10.3 18.5 

ชุมพร  100.0 3.5 11.3 19.3 40.4 4.8 20.7 

สงขลา  100.0 4.8 24.0 20.0 29.9 6.5 14.8 

สตูล  100.0 6.8 16.8 20.2 30.2 5.3 20.7 

ตรัง  100.0 9.5 15.8 23.7 22.0 7.5 21.5 

พัทลุง  100.0 10.3 10.8 23.9 28.2 14.3 12.5 

ปัตตานี  100.0 13.5 14.5 21.0 12.5 13.3 25.2 

ยะลา  100.0 9.0 19.3 15.5 29.9 9.5 16.8 

นราธิวาส  100.0 10.5 17.8 24.4 12.8 13.0 21.5 

หมายเหตุ : -- ข้อมูลมจีำนวนเล็กนอ้ย 
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ตาราง 5 ร้อยละของประชาชนผู้ตอบสัมภาษณ์ จำแนกตามรายได้เฉลี่ยต่อเดือน ภาค และจังหวัด 

จังหวัด รวม 
รายได้เฉลี่ยต่อเดือน (บาท) 

น้อยกว่า 3,501 3,501-10,000 10,001-30,000 มากกว่า 30,000 
ทั่วประเทศ 100.0 9.4 33.0 51.7 5.9 
กรุงเทพมหานคร 100.0 3.1 20.4 61.7 14.8 
ภาคกลาง 100.0 8.9 25.3 59.1 6.7 

สมุทรปราการ 100.0 6.5 21.3 69.2 3.0 
นนทบุรี 100.0 7.8 8.0 73.9 10.3 
ปทุมธานี 100.0 10.8 15.3 65.4 8.5 
พระนครศรีอยุธยา 100.0 17.3 30.0 48.9 3.8 
อ่างทอง 100.0 12.8 41.0 44.2 2.0 
ลพบุรี 100.0 13.0 26.8 55.7 4.5 
สิงห์บุรี 100.0 8.8 28.8 54.9 7.5 
ชัยนาท 100.0 12.3 37.3 44.9 5.5 
สระบุรี 100.0 9.0 18.5 63.5 9.0 
ชลบุรี 100.0 4.0 19.3 74.2 2.5 
ระยอง 100.0 5.5 15.8 71.9 6.8 
จันทบุรี 100.0 9.3 20.7 61.7 8.3 
ตราด 100.0 6.8 30.0 56.2 7.0 
ฉะเชิงเทรา 100.0 6.5 16.8 62.7 14.0 
ปราจีนบุรี 100.0 6.8 18.2 68.7 6.3 
นครนายก 100.0 6.5 28.5 52.7 12.3 
สระแก้ว 100.0 8.5 38.8 48.7 4.0 
ราชบุรี 100.0 11.0 31.3 50.9 6.8 
กาญจนบุรี 100.0 6.0 38.5 52.5 3.0 
สุพรรณบุรี 100.0 8.5 24.0 60.2 7.3 
นครปฐม 100.0 12.5 18.3 63.4 5.8 
สมุทรสาคร 100.0 5.8 19.2 63.7 11.3 
สมุทรสงคราม 100.0 10.5 34.3 50.2 5.0 
เพชรบุรี 100.0 7.5 28.5 58.0 6.0 
ประจวบคีรีขันธ์ 100.0 8.0 22.8 61.7 7.5 

ภาคเหนือ 100.0 10.4 40.4 45.0 4.2 
เชียงใหม ่ 100.0 11.8 45.4 38.8 4.0 
ลำพูน 100.0 5.5 35.0 56.0 3.5 
ลำปาง 100.0 16.0 49.0 32.0 3.0 
อุตรดิตถ์ 100.0 10.5 39.5 48.0 2.0 
แพร่ 100.0 15.8 44.2 36.5 3.5 
น่าน 100.0 12.8 32.3 49.9 5.0 
พะเยา 100.0 14.3 48.4 33.5 3.8 
เชียงราย 100.0 7.5 46.2 44.8 1.5 
แม่ฮ่องสอน 100.0 16.3 42.2 39.0 2.5 
นครสวรรค์ 100.0 7.8 31.0 57.9 3.3 
อุทัยธานี 100.0 5.5 40.8 45.9 7.8 
กำแพงเพชร 100.0 6.3 43.2 48.2 2.3 
ตาก 100.0 13.8 34.0 45.9 6.3 
สุโขทัย 100.0 9.8 37.7 44.7 7.8 
พิษณุโลก 100.0 7.3 47.7 41.0 4.0 
พิจิตร 100.0 8.5 34.5 52.2 4.8 
เพชรบูรณ์ 100.0 8.3 36.0 48.4 7.3 
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ตาราง 5 ร้อยละของประชาชนผู้ตอบสัมภาษณ์ จำแนกตามรายได้เฉลี่ยต่อเดือน ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 
รายได้เฉลี่ยต่อเดือน (บาท) 

น้อยกว่า 3,501 3,501-10,000 10,001-30,000 มากกว่า 30,000 

ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 100.0 11.0 39.6 44.8 4.6 
นครราชสีมา 100.0 16.5 39.0 41.5 3.0 
บุรีรัมย์ 100.0 6.5 30.8 58.7 4.0 
สุรินทร์ 100.0 20.8 35.9 35.0 8.3 
ศรีสะเกษ 100.0 6.3 50.9 41.5 1.3 
อุบลราชธานี 100.0 5.5 46.7 43.5 4.3 
ยโสธร 100.0 11.0 40.5 43.0 5.5 
ชัยภูมิ 100.0 7.5 39.5 47.7 5.3 
อำนาจเจริญ 100.0 19.5 48.0 30.5 2.0 
บึงกาฬ 100.0 5.8 28.2 57.2 8.8 
หนองบัวลำภู 100.0 13.5 55.0 31.0 0.5 
ขอนแก่น 100.0 9.8 42.7 44.2 3.3 
อุดรธานี 100.0 3.5 27.3 63.7 5.5 
เลย 100.0 17.3 26.5 47.9 8.3 
หนองคาย 100.0 4.3 21.8 65.9 8.0 
มหาสารคาม 100.0 13.8 35.3 45.9 5.0 
ร้อยเอ็ด 100.0 15.0 37.3 40.4 7.3 
กาฬสินธุ์ 100.0 9.5 47.0 39.0 4.5 
สกลนคร 100.0 15.8 53.7 27.7 2.8 
นครพนม 100.0 10.5 48.9 37.8 2.8 
มุกดาหาร 100.0 8.3 36.0 52.9 2.8 

ภาคใต้ 100.0 8.1 30.7 54.5 6.7 
นครศรีธรรมราช 100.0 7.0 34.8 54.9 3.3 
กระบี ่ 100.0 6.3 31.5 54.4 7.8 
พังงา 100.0 10.0 17.5 59.7 12.8 
ภูเก็ต 100.0 6.0 15.3 65.9 12.8 
สุราษฎร์ธานี 100.0 2.0 12.5 71.2 14.3 
ระนอง 100.0 10.3 22.5 59.7 7.5 
ชุมพร  100.0 9.0 20.8 64.2 6.0 
สงขลา  100.0 4.5 28.0 63.0 4.5 
สตูล  100.0 11.8 34.0 51.4 2.8 
ตรัง  100.0 9.3 35.0 50.4 5.3 
พัทลุง  100.0 6.3 52.4 37.3 4.0 
ปัตตานี  100.0 15.5 40.0 40.0 4.5 
ยะลา  100.0 4.5 40.8 50.9 3.8 
นราธิวาส  100.0 10.5 44.5 40.5 4.5 
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ตาราง 6 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามเรื่องท่ีต้องการให้รัฐบาลช่วยเหลือ ภาค และจังหวัด 

จังหวัด 

เรื่องที่ต้องการให้รัฐบาลช่วยเหลือ 1  

ควบคุมราคา 
สินค้าอุปโภค – 

บริโภค 

ลดภาระ
ค่าใช้จ่ายด้าน

พลังงาน   
เช่น ไฟฟ้า 
น้ำประปา  

น้ำมันเชื้อเพลิง  
เป็นต้น 

แก้ปัญหา 
ยาเสพติด 

แก้ปัญหาหนี้สิน เพิ่มสวัสดิการ 
เช่น เงินผู้มี 
รายได้น้อย  
การรักษา 
พยาบาล  
การศึกษา  
เป็นต้น 

แก้ปัญหา
อาชญากรรม  
ออนไลน์ 

เพิ่มค่าแรง 
ขั้นต่ำ/ 

เงินเดือน 

แก้ปัญหาราคา 
สินค้าเกษตร

ตกต่ำ 

ปราบปราม 
การทุจริต 
คอร์รัปชัน 

แก้ปัญหาการ
ว่างงาน 

ทั่วประเทศ 86.7 67.5 43.0 35.5 30.3 29.9 26.9 13.7 12.6 10.0 
กรุงเทพมหานคร 87.2 65.9 51.9 31.7 32.6 39.8 22.6 2.7 16.5 10.5 
ภาคกลาง 87.4 75.3 25.3 32.6 31.0 25.5 36.0 10.5 11.5 9.4 

สมุทรปราการ 97.6 79.3 23.1 21.8 38.0 26.6 53.3 4.6 12.8 8.7 
นนทบุรี 78.2 66.6 21.6 32.7 36.0 38.3 37.4 3.7 13.1 15.9 
ปทุมธานี 85.5 73.7 23.4 35.2 28.2 26.9 52.1 5.9 6.7 6.6 
พระนครศรีอยุธยา 94.1 71.5 28.1 36.9 28.7 22.6 34.7 7.2 10.6 16.9 
อ่างทอง 95.7 85.3 16.0 35.6 21.1 20.8 21.3 20.6 3.6 2.7 
ลพบุรี 80.9 87.8 37.0 27.9 45.4 31.2 26.7 15.2 7.6 11.2 
สิงห์บุรี 93.2 62.3 30.7 51.4 28.5 23.3 24.1 17.2 12.6 16.5 
ชัยนาท 88.0 76.1 27.2 25.0 37.0 24.9 16.1 43.8 10.2 5.9 
สระบุรี 86.4 87.7 36.1 33.9 29.7 21.6 42.5 8.4 12.5 6.4 
ชลบุรี 93.0 80.2 10.8 23.0 34.0 20.6 39.0 1.3 12.5 12.4 
ระยอง 89.1 70.8 21.3 49.2 34.2 20.9 45.3 5.3 10.0 15.6 
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ตาราง 6 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามเรื่องท่ีต้องการให้รัฐบาลช่วยเหลือ ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด 

เรื่องที่ต้องการให้รัฐบาลช่วยเหลือ 1  

ควบคุมราคา 
สินค้าอุปโภค – 

บริโภค 

ลดภาระ
ค่าใช้จ่ายด้าน

พลังงาน   
เช่น ไฟฟ้า 
น้ำประปา  

น้ำมันเชื้อเพลิง   
เป็นต้น 

แก้ปัญหา 
ยาเสพติด 

แก้ปัญหาหนี้สิน เพิ่มสวัสดิการ 
เช่น เงินผู้มี 
รายได้น้อย  
การรักษา 
พยาบาล 
การศึกษา   
เป็นต้น 

แก้ปัญหา
อาชญากรรม  
ออนไลน์ 

เพิ่มค่าแรง 
ขั้นต่ำ/ 

เงินเดือน 

แก้ปัญหาราคา 
สินค้าเกษตร

ตกต่ำ 

ปราบปราม 
การทุจริต 
คอร์รัปชัน 

แก้ปัญหาการ
ว่างงาน 

จันทบุรี 88.3 76.8 19.0 20.0 26.7 25.5 26.3 13.7 10.7 3.5 
ตราด 94.8 80.8 32.8 30.2 18.1 21.6 25.9 17.9 3.8 10.3 
ฉะเชิงเทรา 89.4 80.3 18.8 30.0 35.7 27.5 29.9 26.1 10.7 9.8 
ปราจีนบุรี 80.1 62.9 30.4 28.8 33.2 22.3 42.1 10.1 14.3 6.6 
นครนายก 92.3 73.9 35.1 41.3 42.3 19.9 26.7 14.9 13.6 2.6 
สระแก้ว 72.5 60.2 31.4 25.6 20.5 13.3 23.0 33.6 5.0 21.1 
ราชบุรี 77.4 65.9 40.3 37.6 29.4 30.2 37.8 16.0 21.4 6.0 
กาญจนบุรี 89.2 77.4 41.2 45.5 21.1 11.2 32.3 22.1 3.2 8.1 
สุพรรณบุรี 82.5 85.3 14.3 37.9 25.3 23.4 32.9 20.5 11.4 3.0 
นครปฐม 84.5 75.3 22.9 41.2 29.3 24.6 13.8 11.4 10.4 4.4 
สมุทรสาคร 94.1 73.3 29.7 34.9 14.5 27.8 22.0 4.1 30.0 4.9 
สมุทรสงคราม 86.1 81.4 27.2 34.4 40.9 31.9 24.4 6.8 5.5 8.3 
เพชรบุรี 90.1 85.3 32.6 42.9 28.1 41.6 23.4 7.3 2.9 5.3 
ประจวบคีรีขันธ์ 75.2 66.4 43.6 29.0 29.7 23.7 34.3 14.0 7.0 5.9 
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ตาราง 6 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามเรื่องท่ีต้องการให้รัฐบาลช่วยเหลือ ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด 

เรื่องที่ต้องการให้รัฐบาลช่วยเหลือ 1  

ควบคุมราคา 
สินค้าอุปโภค – 

บริโภค 

ลดภาระ
ค่าใช้จ่ายด้าน

พลังงาน   
เช่น ไฟฟ้า 
น้ำประปา  

น้ำมันเชื้อเพลิง   
เป็นต้น 

แก้ปัญหา 
ยาเสพติด 

แก้ปัญหาหนี้สิน เพิ่มสวัสดิการ 
เช่น เงินผู้มี 
รายได้น้อย  
การรักษา 
พยาบาล   
การศึกษา 
เป็นต้น 

แก้ปัญหา
อาชญากรรม  
ออนไลน์ 

เพิ่มค่าแรง 
ขั้นต่ำ/ 

เงินเดือน 

แก้ปัญหาราคา 
สินค้าเกษตร

ตกต่ำ 

ปราบปราม 
การทุจริต 
คอร์รัปชัน 

แก้ปัญหาการ
ว่างงาน 

ภาคเหนือ 85.6 69.4 30.6 39.8 26.9 17.8 24.4 31.2 6.8 10.1 
เชียงใหม่ 84.8 69.1 31.0 38.9 30.6 13.3 26.0 22.7 9.3 10.8 
ลำพูน 94.7 59.6 31.8 57.7 32.7 45.2 31.9 40.7 11.5 3.7 
ลำปาง 82.5 68.3 29.0 39.3 36.8 16.8 26.5 14.9 11.0 8.5 
อุตรดิตถ์ 84.0 84.1 21.7 21.7 33.4 12.2 21.0 29.4 4.7 9.6 
แพร่ 92.9 68.7 34.4 35.3 37.3 25.8 23.4 26.0 13.2 14.7 
น่าน 80.8 66.8 30.0 48.0 30.4 15.5 42.1 24.1 5.6 18.7 
พะเยา 88.2 60.8 34.2 43.7 29.5 11.7 40.2 30.0 2.0 15.0 
เชียงราย 87.8 70.5 27.4 48.6 29.0 14.7 32.2 19.5 3.6 11.0 
แม่ฮ่องสอน 93.9 60.5 10.7 34.2 33.3 19.1 19.5 39.2 2.3 6.8 
นครสวรรค์ 79.2 75.3 19.1 50.2 39.0 19.5 29.8 33.6 3.7 14.3 
อุทัยธานี 86.0 63.6 25.2 51.0 23.1 26.9 24.9 44.5 1.3 3.4 
กำแพงเพชร 95.6 78.4 21.9 23.5 28.2 7.1 27.1 46.7 4.5 2.3 
ตาก 76.9 65.1 32.4 23.5 33.9 20.0 20.3 21.2 4.5 8.8 
สุโขทัย 91.0 77.1 24.5 34.6 16.3 11.1 24.2 42.1 14.9 8.1 
พิษณุโลก 80.0 60.1 34.3 38.8 8.1 12.9 14.5 42.8 9.2 14.3 
พิจิตร 83.2 66.0 37.6 44.9 13.7 12.9 13.6 40.2 4.0 7.4 
เพชรบูรณ์ 86.1 70.8 56.9 41.1 15.0 36.5 7.0 34.0 5.4 8.5 
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ตาราง 6 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามเรื่องท่ีต้องการให้รัฐบาลช่วยเหลือ ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด 

เรื่องที่ต้องการให้รัฐบาลช่วยเหลือ 1  

ควบคุมราคา 
สินค้าอุปโภค – 

บริโภค 

ลดภาระ
ค่าใช้จ่ายด้าน

พลังงาน   
เช่น ไฟฟ้า 
น้ำประปา  

น้ำมันเชื้อเพลิง   
เป็นต้น 

แก้ปัญหา 
ยาเสพติด 

แก้ปัญหาหนี้สิน เพิ่มสวัสดิการ 
เช่น เงินผู้มี 
รายได้น้อย  
การรักษา 
พยาบาล 
การศึกษา   
เป็นต้น 

แก้ปัญหา
อาชญากรรม  
ออนไลน์ 

เพิ่มค่าแรง 
ขั้นต่ำ/ 

เงินเดือน 

แก้ปัญหาราคา 
สินค้าเกษตร

ตกต่ำ 

ปราบปราม 
การทุจริต 
คอร์รัปชัน 

แก้ปัญหาการ
ว่างงาน 

ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 83.8 60.4 46.9 50.4 25.5 21.6 27.5 28.9 7.9 8.3 
นครราชสีมา 82.8 63.7 35.2 24.4 17.2 13.5 16.9 21.8 4.8 6.9 
บุรีรัมย์ 96.8 64.6 47.8 61.7 28.1 17.8 42.9 37.6 4.6 8.9 
สุรินทร์ 85.7 69.1 31.8 44.7 40.5 17.9 25.4 47.0 6.2 15.6 
ศรีสะเกษ 92.3 63.8 49.2 67.7 28.4 9.8 25.3 42.0 1.6 4.6 
อุบลราชธานี 85.6 50.9 51.9 59.7 18.0 24.8 19.0 34.5 9.4 5.6 
ยโสธร 82.4 59.2 37.6 60.7 19.6 15.5 47.1 36.3 8.6 4.6 
ชัยภูมิ 90.3 66.4 32.1 43.0 20.7 13.6 17.6 32.5 3.7 12.3 
อำนาจเจริญ 86.2 56.0 52.0 49.3 18.5 19.2 17.7 43.1 11.6 7.3 
บึงกาฬ 74.5 82.2 56.6 53.8 38.1 12.4 25.6 9.9 3.4 3.6 
หนองบัวลำภู 66.4 59.2 62.3 48.6 14.4 24.4 25.4 29.4 8.3 15.8 
ขอนแก่น 89.8 58.0 58.0 75.3 31.8 45.7 37.8 17.7 19.3 5.3 
อุดรธานี 81.2 58.0 42.7 41.8 32.8 25.1 28.3 23.0 4.2 8.1 
เลย 73.9 53.2 65.2 50.1 16.8 25.7 13.5 23.7 6.6 2.8 
หนองคาย 65.3 61.1 44.0 46.9 48.9 39.1 35.2 22.1 4.2 11.9 
มหาสารคาม 86.9 70.7 56.7 68.3 32.7 33.1 23.4 28.1 12.5 6.4 
ร้อยเอ็ด 90.5 55.9 41.3 49.7 23.4 13.5 32.9 29.0 12.8 11.0 
กาฬสินธุ์ 76.6 50.4 51.0 55.1 27.3 20.2 35.1 34.5 6.1 8.6 
สกลนคร 69.4 57.7 66.0 38.5 18.0 18.1 28.0 14.1 8.6 7.3 
นครพนม 81.5 50.8 45.3 40.4 26.0 14.4 32.8 35.2 10.5 17.9 
มุกดาหาร 72.4 63.2 41.3 48.1 20.4 23.4 45.7 26.2 8.0 10.8 
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ตาราง 6 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามเรื่องท่ีต้องการให้รัฐบาลช่วยเหลือ ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด 

เรื่องที่ต้องการให้รัฐบาลช่วยเหลือ 1  

ควบคุมราคา 
สินค้าอุปโภค – 

บริโภค 

ลดภาระ
ค่าใช้จ่ายด้าน

พลังงาน   
เช่น ไฟฟ้า 
น้ำประปา  

น้ำมันเชื้อเพลิง   
เป็นต้น 

แก้ปัญหา 
ยาเสพติด 

แก้ปัญหาหนี้สิน เพิ่มสวัสดิการ 
เช่น เงินผู้มี 
รายได้น้อย  
การรักษา 
พยาบาล 
การศึกษา   
เป็นต้น 

แก้ปัญหา
อาชญากรรม  
ออนไลน์ 

เพิ่มค่าแรง 
ขั้นต่ำ/ 

เงินเดือน 

แก้ปัญหาราคา 
สินค้าเกษตร

ตกต่ำ 

ปราบปราม 
การทุจริต 
คอร์รัปชัน 

แก้ปัญหาการ
ว่างงาน 

ภาคใต้ 89.3 67.9 45.9 28.3 29.2 19.3 28.8 29.5 10.7 11.3 
นครศรีธรรมราช 87.8 58.1 63.3 26.1 20.1 13.2 20.9 41.4 6.3 6.1 
กระบี่ 87.7 82.1 52.0 25.3 20.6 10.7 30.2 20.7 8.6 5.6 
พังงา 92.2 64.8 35.3 35.0 28.0 13.2 32.2 27.3 18.5 2.0 
ภูเก็ต 86.5 71.6 39.5 16.9 34.5 36.6 18.8 0.9 25.1 0.8 
สุราษฎร์ธานี 77.0 61.1 42.6 28.5 15.2 27.0 20.9 40.6 13.1 8.6 
ระนอง 97.0 85.0 11.7 25.0 27.3 25.2 19.7 35.3 8.7 5.5 
ชุมพร  89.0 63.3 28.1 40.3 20.8 26.9 30.6 32.2 13.7 10.2 
สงขลา  98.5 68.0 50.1 21.6 29.6 17.7 41.7 30.6 5.2 6.3 
สตูล  77.0 73.8 61.9 41.9 30.6 12.1 31.7 26.7 15.2 9.8 
ตรัง  91.7 73.4 67.4 48.0 43.4 25.4 20.8 21.5 13.2 5.9 
พัทลุง  89.5 60.0 70.7 66.8 13.8 12.9 16.3 34.6 12.4 13.2 
ปัตตานี  91.5 71.1 25.3 19.8 41.8 11.7 46.1 12.9 9.4 43.7 
ยะลา  82.6 54.8 22.9 33.2 44.5 24.2 29.4 42.4 17.0 28.6 
นราธิวาส 96.2 87.4 27.7 8.3 50.4 14.7 35.1 22.9 5.4 19.0 

 

 
หมายเหตุ : ข้อมูล 10 เรื่องสำคัญอ้างอิงตามข้อมูลท่ัวประเทศ 

 1 ตอบได้มากกว่า 1 คำตอบ 
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ตาราง 7 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามเรื่องทีเ่ป็นปัญหาสำคัญของสังคมไทย ภาค และจังหวัด 

จังหวัด 

เรื่องทีเ่ป็นปัญหาสำคัญของสังคมไทย 1 

ค่าครองชีพสูง/
เศรษฐกิจตกต่ำ 

หนี้สิน/ 
ความยากจน 

ปัญหา 
ยาเสพติด 

อาชญากรรม
ออนไลน์ 

ทุจริตคอรร์ัปชัน ปัญหาแรงงาน ราคาสินค้า
เกษตรตกต่ำ 

ความ 
ไม่เท่าเทียม/

ความเหลื่อมล้ำ 

สวัสดิการ 
ด้านการรกัษา 

พยาบาล 

คุณภาพ
การศึกษา 

ทั่วประเทศ 90.9 56.2 49.8 35.5 18.1 14.9 14.3 11.8 9.5 6.4 
กรุงเทพมหานคร 90.4 47.1 56.1 44.3 23.3 14.2 2.1 13.6 14.1 7.3 
ภาคกลาง 92.1 62.8 34.0 33.5 17.3 18.7 11.4 11.0 7.7 6.2 

สมุทรปราการ 96.7 67.7 35.1 39.1 20.3 25.4 3.7 7.6 6.9 4.9 
นนทบุรี 89.3 62.0 24.0 52.7 16.8 23.4 1.8 9.4 9.4 8.5 
ปทุมธานี 96.8 63.2 31.9 33.2 10.3 22.3 5.9 6.4 2.0 6.1 
พระนครศรีอยุธยา 96.2 60.1 38.7 29.4 16.6 27.6 4.9 7.2 7.6 6.0 
อ่างทอง 93.9 69.3 21.0 23.3 7.2 9.5 22.0 3.2 3.5 3.2 
ลพบุรี 95.0 66.7 54.2 39.6 9.9 26.6 18.6 8.6 3.6 4.4 
สิงห์บุรี 95.1 68.8 42.2 24.6 15.9 13.0 17.9 12.0 2.9 4.8 
ชัยนาท 92.7 62.2 36.4 31.4 14.9 14.4 42.8 5.0 7.7 4.4 
สระบุรี 90.3 64.4 51.1 33.0 22.2 28.4 6.5 7.5 7.3 4.7 
ชลบุรี 95.2 54.9 14.5 25.8 20.8 18.3 1.2 18.9 17.7 6.0 
ระยอง 91.0 71.6 29.8 31.4 16.2 17.3 5.0 22.1 13.6 13.4 
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ตาราง 7 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามเรื่องทีเ่ป็นปัญหาสำคัญของสังคมไทย ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด 

เรื่องทีเ่ป็นปัญหาสำคัญของสังคมไทย 1 

ค่าครองชีพสูง/
เศรษฐกิจตกต่ำ 

หนี้สิน/ 
ความยากจน 

ปัญหา 
ยาเสพติด 

อาชญากรรม
ออนไลน์ 

ทุจริตคอรร์ัปชัน ปัญหาแรงงาน ราคาสินค้า
เกษตรตกต่ำ 

ความ 
ไม่เท่าเทียม/

ความเหลื่อมล้ำ 

สวัสดิการ 
ด้านการรกัษา 

พยาบาล 

คุณภาพ
การศึกษา 

จันทบุรี 89.8 51.0 27.2 30.7 16.0 8.2 14.0 12.5 4.0 9.0 
ตราด 93.3 70.0 40.2 25.5 15.6 15.8 24.5 3.4 3.1 7.0 
ฉะเชิงเทรา 90.7 59.5 38.0 39.1 16.8 22.5 35.2 8.8 7.9 4.9 
ปราจีนบุรี 84.4 50.9 41.9 33.8 23.4 18.1 7.9 14.9 11.3 5.0 
นครนายก 87.5 72.5 46.6 27.5 21.0 11.4 14.9 20.4 10.1 9.4 
สระแก้ว 86.9 53.2 41.6 19.9 9.7 13.6 36.7 6.2 4.0 4.4 
ราชบุรี 86.3 62.9 46.6 35.1 20.3 18.5 18.8 11.6 5.1 9.5 
กาญจนบุรี 94.1 78.9 52.4 16.9 5.4 7.8 28.1 11.6 2.0 2.4 
สุพรรณบุรี 90.6 68.2 22.2 28.8 23.7 12.9 22.3 7.3 7.2 5.5 
นครปฐม 84.8 58.3 29.5 25.4 12.0 11.4 12.7 14.8 9.8 5.5 
สมุทรสาคร 94.0 64.2 33.3 31.4 38.0 9.0 4.6 14.1 3.1 4.3 
สมุทรสงคราม 91.8 64.2 30.6 40.8 10.4 10.0 6.8 7.4 4.8 11.7 
เพชรบุรี 96.3 69.8 39.2 50.3 11.1 14.8 8.0 9.0 5.6 6.3 
ประจวบคีรีขันธ์ 85.5 50.1 50.3 32.0 10.8 16.0 21.2 8.6 12.2 5.9 
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ตาราง 7 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามเรื่องทีเ่ป็นปัญหาสำคัญของสังคมไทย ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด 

เรื่องทีเ่ป็นปัญหาสำคัญของสังคมไทย 1 

ค่าครองชีพสูง/
เศรษฐกิจตกต่ำ 

หนี้สิน/ 
ความยากจน 

ปัญหา 
ยาเสพติด 

อาชญากรรม
ออนไลน์ 

ทุจริตคอรร์ัปชัน ปัญหาแรงงาน ราคาสินค้า
เกษตรตกต่ำ 

ความ 
ไม่เท่าเทียม/

ความเหลื่อมล้ำ 

สวัสดิการ 
ด้านการรกัษา 

พยาบาล 

คุณภาพ
การศึกษา 

ภาคเหนือ 91.6 65.6 38.7 22.5 9.9 13.6 33.3 9.3 5.1 4.3 
เชียงใหม่ 90.8 68.2 37.5 16.4 10.8 10.9 23.3 11.6 5.3 3.6 
ลำพูน 98.3 69.0 37.0 48.3 18.5 14.6 31.3 3.5 3.4 1.9 
ลำปาง 89.3 62.5 34.8 26.3 22.8 18.8 20.4 8.8 15.5 7.5 
อุตรดิตถ์ 94.1 67.7 41.7 17.2 6.9 6.4 41.0 7.9 6.1 3.6 
แพร่ 97.6 52.9 48.9 35.9 12.8 8.8 36.3 12.4 1.4 8.0 
น่าน 87.6 69.4 38.1 19.0 8.8 33.7 24.8 9.5 4.0 3.4 
พะเยา 90.1 62.7 46.1 14.7 4.3 18.8 36.5 16.7 0.8 3.2 
เชียงราย 91.9 72.1 33.2 17.3 4.1 14.9 20.5 8.8 8.4 7.5 
แม่ฮ่องสอน 94.6 84.3 16.9 20.9 5.5 8.5 48.0 5.2 4.3 4.9 
นครสวรรค์ 92.8 68.6 34.1 31.2 7.8 20.5 35.5 14.5 12.1 3.6 
อุทัยธานี 92.9 75.4 38.8 38.3 1.8 6.7 46.5 7.2 4.8 0.5 
กำแพงเพชร 98.0 62.8 33.7 8.9 4.7 5.9 51.3 7.1 1.1 2.0 
ตาก 84.9 54.0 39.6 26.4 11.6 15.8 29.5 7.6 5.6 7.5 
สุโขทัย 94.8 72.5 36.3 13.2 21.5 17.6 42.6 12.7 3.5 3.8 
พิษณุโลก 91.5 51.1 34.4 18.6 12.1 12.2 37.3 9.1 0.6 5.0 
พิจิตร 83.5 69.8 46.1 15.2 6.4 7.0 46.3 5.5 3.0 3.4 
เพชรบูรณ์ 89.7 62.5 59.7 38.1 7.0 10.2 34.1 5.2 1.2 2.8 
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ตาราง 7 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามเรื่องทีเ่ป็นปัญหาสำคัญของสังคมไทย ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด 

เรื่องทีเ่ป็นปัญหาสำคัญของสังคมไทย 1 

ค่าครองชีพสูง/
เศรษฐกิจตกต่ำ 

หนี้สิน/ 
ความยากจน 

ปัญหา 
ยาเสพติด 

อาชญากรรม
ออนไลน์ 

ทุจริตคอรร์ัปชัน ปัญหาแรงงาน ราคาสินค้า
เกษตรตกต่ำ 

ความ 
ไม่เท่าเทียม/

ความเหลื่อมล้ำ 

สวัสดิการ 
ด้านการรกัษา 

พยาบาล 

คุณภาพ
การศึกษา 

ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 89.5 68.4 56.3 27.0 10.7 13.0 31.2 9.2 4.2 4.8 
นครราชสีมา 88.1 43.4 41.3 21.0 6.4 9.8 21.5 5.9 1.2 4.1 
บุรีรัมย์ 96.9 74.7 61.5 23.8 3.0 19.5 41.4 6.5 9.9 6.3 
สุรินทร์ 93.6 75.0 44.3 22.1 9.8 15.3 48.6 10.1 3.1 13.4 
ศรีสะเกษ 94.1 80.0 60.6 16.4 8.1 16.5 44.0 8.1 3.0 2.8 
อุบลราชธานี 90.3 73.2 61.8 31.4 10.1 5.4 37.9 11.1 0.5 2.0 
ยโสธร 90.6 67.7 39.9 15.3 12.6 11.5 45.5 13.9 25.7 6.3 
ชัยภูมิ 87.3 64.1 45.1 15.5 6.2 7.4 42.7 12.8 0.8 3.2 
อำนาจเจริญ 86.8 59.0 60.2 21.3 19.1 8.5 44.8 7.2 0.6 6.1 
บึงกาฬ 87.4 73.7 71.1 23.3 7.7 13.0 12.5 4.9 2.8 5.1 
หนองบัวลำภู 84.1 72.7 57.2 21.9 12.2 13.8 21.6 7.3 2.8 0.6 
ขอนแก่น 95.6 88.2 64.4 56.3 26.2 17.4 16.4 10.0 1.7 2.1 
อุดรธานี 90.1 69.4 55.6 29.1 3.2 11.5 21.2 9.4 7.6 3.8 
เลย 70.5 68.6 78.9 31.1 9.3 4.5 28.4 8.8 3.3 5.6 
หนองคาย 80.0 59.0 54.0 44.9 13.5 24.0 27.0 10.0 18.9 8.0 
มหาสารคาม 93.4 80.1 63.0 38.2 22.1 21.3 34.8 10.0 4.1 6.9 
ร้อยเอ็ด 92.3 69.0 56.9 13.6 10.2 10.2 33.1 12.9 3.5 6.1 
กาฬสินธุ์ 89.4 69.1 54.7 23.5 7.3 13.3 37.4 10.7 2.5 7.9 

สกลนคร 78.0 57.8 75.4 26.9 11.8 11.9 18.1 5.3 4.8 3.0 

นครพนม 87.3 72.4 58.6 19.5 15.2 12.7 32.4 13.9 5.0 8.7 

มุกดาหาร 87.5 66.4 47.4 24.4 10.0 25.4 33.5 9.5 3.5 1.3 
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ตาราง 7 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามเรื่องทีเ่ป็นปัญหาสำคัญของสังคมไทย ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด 

เรื่องทีเ่ป็นปัญหาสำคัญของสังคมไทย 1 

ค่าครองชีพสูง/
เศรษฐกิจตกต่ำ 

หนี้สิน/ 
ความยากจน 

ปัญหา 
ยาเสพติด 

อาชญากรรม
ออนไลน์ 

ทุจริตคอรร์ัปชัน ปัญหาแรงงาน ราคาสินค้า
เกษตรตกต่ำ 

ความ 
ไม่เท่าเทียม/

ความเหลื่อมล้ำ 

สวัสดิการ 
ด้านการรกัษา 

พยาบาล 

คุณภาพ
การศึกษา 

ภาคใต้ 92.9 54.2 55.7 25.8 16.5 15.3 30.0 12.4 5.3 8.3 
นครศรีธรรมราช 90.5 40.0 66.4 15.6 10.0 11.9 37.1 9.7 2.5 6.4 
กระบี่ 96.8 66.4 60.5 16.0 9.0 12.1 24.9 4.9 4.1 5.2 
พังงา 90.1 68.0 45.9 22.1 22.1 7.0 25.5 8.0 3.5 4.1 
ภูเก็ต 84.9 39.9 49.4 48.8 29.3 7.7 1.4 12.7 11.9 11.1 
สุราษฎร์ธานี 87.9 42.4 63.1 31.5 23.7 10.8 40.9 20.2 8.5 6.4 
ระนอง 99.2 69.3 17.5 30.7 14.7 7.5 43.6 8.5 5.3 2.8 
ชุมพร  93.4 58.5 34.9 29.3 16.4 12.9 32.3 9.3 4.2 1.2 
สงขลา  97.0 50.7 58.4 26.8 7.1 14.2 31.7 4.2 2.9 8.6 
สตูล  87.1 61.8 70.0 18.7 34.1 15.6 24.0 16.1 3.0 17.0 
ตรัง  97.1 77.3 76.6 32.2 22.9 10.8 18.4 22.2 3.6 5.4 
พัทลุง  95.8 72.2 80.2 20.9 13.4 11.8 37.8 12.3 4.0 6.3 
ปัตตานี  94.3 55.6 39.5 23.6 13.9 51.8 18.2 17.0 5.8 15.7 
ยะลา  93.0 61.5 31.2 28.1 24.2 17.8 40.9 19.2 8.0 14.0 
นราธิวาส 95.8 60.3 41.8 21.0 18.1 18.8 28.2 15.1 8.7 11.7 

 

 

 

 

 

หมายเหตุ : ข้อมูล 10 เรื่องสำคัญอ้างอิงตามข้อมูลท่ัวประเทศ 
1 ตอบได้มากกว่า 1 คำตอบ 
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ตาราง 8 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับโครงการกระตุ้นเศรษฐกิจ 
(โครงการฯ 10,000 บาท) ภาค และจังหวัด 

จังหวัด รวม 
การทราบ 

รวม 
ความพึงพอใจ 

ทราบ ไม่ทราบ มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 
ทั่วประเทศ 100.0 99.2 0.8 100.0 19.7 36.1 28.5 11.1 4.6 
กรุงเทพมหานคร 100.0 99.4 0.6 100.0 16.4 30.9 31.1 14.7 6.9 
ภาคกลาง 100.0 99.2 0.8 100.0 17.3 39.1 28.7 11.1 3.8 

สมุทรปราการ 100.0 99.4 0.6 100.0 5.8 46.9 29.3 16.2 1.8 
นนทบุรี 100.0 99.4 0.6 100.0 11.9 29.9 30.5 22.1 5.6 
ปทุมธานี 100.0 99.4 0.6 100.0 27.8 30.9 27.1 8.7 5.5 
พระนครศรีอยุธยา 100.0 98.4 1.6 100.0 30.9 25.4 27.0 10.4 6.3 
อ่างทอง 100.0 99.7 0.3 100.0 17.1 40.4 27.8 7.0 7.7 
ลพบุรี 100.0 99.9 0.1 100.0 25.5 46.2 23.1 4.3 0.9 
สิงห์บุรี 100.0 99.2 0.8 100.0 33.9 45.2 18.3 2.3 0.3 
ชัยนาท 100.0 98.6 1.4 100.0 32.3 27.2 27.6 6.6 6.3 
สระบุรี 100.0 99.1 0.9 100.0 12.0 46.8 32.8 7.0 1.4 
ชลบุรี 100.0 99.1 0.9 100.0 6.8 41.3 32.4 16.4 3.1 
ระยอง 100.0 98.2 1.8 100.0 11.5 44.5 34.2 6.3 3.5 
จันทบุรี 100.0 97.5 2.5 100.0 22.8 34.1 28.8 11.8 2.5 
ตราด 100.0 99.5 0.5 100.0 20.8 45.3 28.2 4.4 1.3 
ฉะเชิงเทรา 100.0 99.1 0.9 100.0 17.3 44.2 25.4 9.8 3.3 
ปราจีนบุรี 100.0 99.6 0.4 100.0 36.9 26.6 25.9 9.3 1.3 
นครนายก 100.0 99.2 0.8 100.0 10.4 47.6 25.3 8.6 8.1 
สระแก้ว 100.0 98.7 1.3 100.0 23.6 40.1 24.8 5.9 5.6 
ราชบุรี 100.0 98.7 1.3 100.0 24.4 30.5 29.4 10.2 5.5 
กาญจนบุรี 100.0 99.5 0.5 100.0 14.4 47.9 32.1 4.9 0.7 
สุพรรณบุรี 100.0 99.0 1.0 100.0 21.4 47.0 25.5 3.2 2.9 
นครปฐม 100.0 99.7 0.3 100.0 11.9 47.8 27.2 10.7 2.4 
สมุทรสาคร 100.0 99.0 1.0 100.0 23.6 31.1 26.2 9.9 9.2 
สมุทรสงคราม 100.0 99.9 0.1 100.0 11.5 31.7 32.6 18.6 5.6 
เพชรบุรี 100.0 99.2 0.8 100.0 21.7 36.0 31.5 9.0 1.8 
ประจวบคีรีขันธ์ 100.0 99.3 0.7 100.0 13.7 44.5 29.9 9.1 2.8 

ภาคเหนือ 100.0 99.2 0.8 100.0 25.3 42.0 23.7 6.8 2.2 
เชียงใหม ่ 100.0 99.3 0.7 100.0 35.5 37.9 18.9 5.2 2.5 
ลำพูน 100.0 99.1 0.9 100.0 26.6 50.0 18.5 4.6 0.3 
ลำปาง 100.0 99.0 1.0 100.0 27.7 40.5 24.0 6.0 1.8 
อุตรดิตถ์ 100.0 99.2 0.8 100.0 38.4 41.7 17.9 1.7 0.3 
แพร่ 100.0 99.5 0.5 100.0 31.9 47.6 16.8 3.1 0.6 
น่าน 100.0 97.9 2.1 100.0 53.4 23.6 17.7 3.0 2.3 
พะเยา 100.0 99.7 0.3 100.0 42.4 37.4 13.8 5.1 1.3 
เชียงราย 100.0 99.7 0.3 100.0 14.5 39.9 31.9 11.6 2.1 
แม่ฮ่องสอน 100.0 99.6 0.4 100.0 16.6 39.0 32.2 11.8 0.4 
นครสวรรค์ 100.0 99.7 0.3 100.0 33.0 50.5 14.5 1.4 0.6 
อุทัยธานี 100.0 99.6 0.4 100.0 15.8 62.8 19.5 1.5 0.4 
กำแพงเพชร 100.0 99.5 0.5 100.0 17.7 47.0 22.3 6.3 6.7 
ตาก 100.0 97.0 3.0 100.0 20.2 39.7 28.4 9.1 2.6 
สุโขทัย 100.0 99.3 0.7 100.0 11.2 51.1 25.2 8.4 4.1 
พิษณุโลก 100.0 99.3 0.7 100.0 11.0 43.9 35.0 7.6 2.5 
พิจิตร 100.0 99.4 0.6 100.0 29.4 37.3 27.8 5.4 0.1 
เพชรบูรณ์ 100.0 98.9 1.1 100.0 18.7 35.6 28.2 15.0 2.5 
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ตาราง 8 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับโครงการกระตุ้นเศรษฐกิจ 
(โครงการฯ 10,000 บาท) ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 
การทราบ 

รวม 
ความพึงพอใจ 

ทราบ ไม่ทราบ มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 
ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 100.0 98.8 1.2 100.0 30.4 41.1 22.9 4.5 1.1 

นครราชสีมา 100.0 97.1 2.9 100.0 11.3 33.6 41.1 10.0 4.0 
บุรีรัมย์ 100.0 99.3 0.7 100.0 42.2 46.5 8.3 2.9 0.1 
สุรินทร์ 100.0 98.1 1.9 100.0 18.1 45.2 26.1 9.6 1.0 
ศรีสะเกษ 100.0 99.3 0.7 100.0 19.2 49.9 30.0 0.8 0.1 
อุบลราชธานี 100.0 99.7 0.3 100.0 42.0 43.2 13.6 0.9 0.3 
ยโสธร 100.0 99.9 0.1 100.0 43.1 41.2 8.9 3.6 3.2 
ชัยภูมิ 100.0 95.7 4.3 100.0 23.2 46.9 26.2 3.0 0.7 
อำนาจเจริญ 100.0 99.5 0.5 100.0 14.1 51.1 19.5 13.3 2.0 
บึงกาฬ 100.0 99.8 0.2 100.0 27.2 43.8 24.4 4.3 0.3 
หนองบัวลำภู 100.0 99.7 0.3 100.0 32.1 37.0 26.1 3.0 1.8 
ขอนแก่น 100.0 99.7 0.3 100.0 35.2 45.3 16.2 3.1 0.2 
อุดรธานี 100.0 99.2 0.8 100.0 19.3 43.9 31.6 4.3 0.9 
เลย 100.0 98.7 1.3 100.0 34.9 40.0 19.1 4.4 1.6 
หนองคาย 100.0 99.2 0.8 100.0 36.2 31.8 25.8 6.1 0.1 
มหาสารคาม 100.0 99.9 0.1 100.0 45.3 42.0 11.1 1.5 0.1 
ร้อยเอ็ด 100.0 99.7 0.3 100.0 43.6 38.2 16.9 1.1 0.2 
กาฬสินธุ์ 100.0 98.7 1.3 100.0 40.9 40.5 17.3 1.0 0.3 
สกลนคร 100.0 99.2 0.8 100.0 47.0 27.2 20.0 4.7 1.1 
นครพนม 100.0 99.2 0.8 100.0 23.6 37.3 28.4 9.3 1.4 
มุกดาหาร 100.0 99.5 0.5 100.0 33.5 44.6 19.1 2.5 0.3 

ภาคใต้ 100.0 99.2 0.8 100.0 15.5 38.9 31.4 10.3 3.9 
นครศรีธรรมราช 100.0 99.6 0.4 100.0 4.2 36.7 39.6 12.9 6.6 
กระบี ่ 100.0 98.4 1.6 100.0 19.9 41.2 21.9 11.6 5.4 
พังงา 100.0 99.2 0.8 100.0 20.2 38.8 26.0 9.0 6.0 
ภูเก็ต 100.0 99.9 0.1 100.0 15.2 32.6 31.9 15.0 5.3 
สุราษฎร์ธานี 100.0 98.9 1.1 100.0 3.9 49.8 37.8 7.4 1.1 
ระนอง 100.0 99.2 0.8 100.0 18.0 40.3 31.0 10.5 0.2 
ชุมพร  100.0 98.9 1.1 100.0 14.5 50.2 26.0 8.1 1.2 
สงขลา  100.0 99.5 0.5 100.0 13.7 27.4 40.4 15.0 3.5 
สตูล  100.0 98.6 1.4 100.0 11.5 44.0 21.5 11.9 11.1 
ตรัง  100.0 99.8 0.2 100.0 12.3 33.7 42.4 9.3 2.3 
พัทลุง  100.0 99.3 0.7 100.0 10.6 33.1 36.5 17.8 2.0 
ปัตตานี  100.0 99.3 0.7 100.0 35.5 44.2 18.1 1.8 0.4 
ยะลา  100.0 99.0 1.0 100.0 42.0 45.9 8.4 0.8 2.9 
นราธิวาส  100.0 98.1 1.9 100.0 28.0 43.7 14.9 6.3 7.1 
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ตาราง 9 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับนโยบาย 30 บาท รักษาทุกที่ 
ภาค และจังหวัด 

จังหวัด รวม 
การทราบ 

รวม 
ความพึงพอใจ 

ทราบ ไม่ทราบ มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 
ทั่วประเทศ 100.0 98.7 1.3 100.0 22.8 48.8 23.8 3.8 0.8 
กรุงเทพมหานคร 100.0 98.7 1.3 100.0 18.6 47.6 26.5 6.2 1.1 
ภาคกลาง 100.0 98.5 1.5 100.0 23.4 50.4 22.8 2.7 0.7 

สมุทรปราการ 100.0 99.1 0.9 100.0 6.5 69.6 21.4 2.2 0.3 
นนทบุรี 100.0 97.4 2.6 100.0 15.0 47.2 33.2 4.1 0.5 
ปทุมธานี 100.0 99.2 0.8 100.0 36.6 43.4 15.7 2.2 2.1 
พระนครศรีอยุธยา 100.0 99.2 0.8 100.0 47.5 39.0 12.3 0.4 0.8 
อ่างทอง 100.0 98.7 1.3 100.0 19.6 54.8 21.4 2.2 2.0 
ลพบุรี 100.0 98.4 1.6 100.0 21.7 52.6 23.0 2.4 0.3 
สิงห์บุรี 100.0 99.7 0.3 100.0 34.3 49.6 15.5 0.5 0.1 
ชัยนาท 100.0 98.6 1.4 100.0 41.1 28.1 25.6 3.6 1.6 
สระบุรี 100.0 99.2 0.8 100.0 17.2 56.8 23.3 1.1 1.6 
ชลบุรี 100.0 97.4 2.6 100.0 7.6 54.8 28.7 8.4 0.5 
ระยอง 100.0 97.9 2.1 100.0 19.0 47.7 31.7 1.3 0.3 
จันทบุรี 100.0 96.3 3.7 100.0 26.8 50.6 20.5 1.8 0.3 
ตราด 100.0 99.5 0.5 100.0 21.6 45.6 32.0 0.6 0.2 
ฉะเชิงเทรา 100.0 99.3 0.7 100.0 26.3 43.4 24.2 4.3 1.8 
ปราจีนบุรี 100.0 99.6 0.4 100.0 30.0 40.0 25.4 4.2 0.4 
นครนายก 100.0 96.8 3.2 100.0 23.8 57.5 13.8 4.5 0.4 
สระแก้ว 100.0 98.1 1.9 100.0 26.7 53.4 18.7 1.1 0.1 
ราชบุรี 100.0 95.2 4.8 100.0 31.4 48.6 16.8 1.5 1.7 
กาญจนบุรี 100.0 99.8 0.2 100.0 34.4 43.0 22.0 0.3 0.3 
สุพรรณบุรี 100.0 99.8 0.2 100.0 9.6 50.7 36.8 2.8 0.1 
นครปฐม 100.0 99.4 0.6 100.0 29.1 57.2 13.2 0.3 0.2 
สมุทรสาคร 100.0 98.7 1.3 100.0 49.0 38.2 12.3 0.3 0.2 
สมุทรสงคราม 100.0 99.4 0.6 100.0 21.2 45.5 30.2 2.4 0.7 
เพชรบุรี 100.0 99.7 0.3 100.0 28.0 38.9 28.7 4.2 0.2 
ประจวบคีรีขันธ์ 100.0 97.4 2.6 100.0 17.0 58.5 22.1 1.9 0.5 

ภาคเหนือ 100.0 98.7 1.3 100.0 30.5 48.3 19.5 1.3 0.4 
เชียงใหม ่ 100.0 99.6 0.4 100.0 39.3 40.8 19.3 0.3 0.3 
ลำพูน 100.0 99.4 0.6 100.0 41.8 51.2 6.4 0.3 0.3 
ลำปาง 100.0 99.0 1.0 100.0 37.7 39.8 20.7 1.3 0.5 
อุตรดิตถ์ 100.0 99.4 0.6 100.0 40.4 44.2 14.9 0.2 0.3 
แพร่ 100.0 99.5 0.5 100.0 30.8 56.9 11.7 0.3 0.3 
น่าน 100.0 97.1 2.9 100.0 53.4 28.9 17.5 0.1 0.1 
พะเยา 100.0 99.8 0.2 100.0 42.3 52.2 4.9 0.3 0.3 
เชียงราย 100.0 98.0 2.0 100.0 31.3 51.2 17.0 0.3 0.2 
แม่ฮ่องสอน 100.0 99.6 0.4 100.0 28.9 49.4 20.2 1.1 0.4 
นครสวรรค์ 100.0 99.5 0.5 100.0 24.1 55.7 19.3 0.6 0.3 
อุทัยธานี 100.0 99.6 0.4 100.0 9.4 75.6 14.2 0.4 0.4 
กำแพงเพชร 100.0 99.0 1.0 100.0 22.9 52.9 22.3 1.6 0.3 
ตาก 100.0 93.7 6.3 100.0 17.8 46.2 26.4 6.6 3.0 
สุโขทัย 100.0 98.6 1.4 100.0 19.4 42.4 37.7 0.4 0.1 
พิษณุโลก 100.0 98.0 2.0 100.0 18.5 55.7 23.2 2.3 0.3 
พิจิตร 100.0 99.7 0.3 100.0 31.8 47.7 19.6 0.6 0.3 
เพชรบูรณ์ 100.0 99.3 0.7 100.0 30.2 48.1 17.3 4.0 0.4 
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ตาราง 9 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับนโยบาย 30 บาท รักษาทุกที่ 
ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 
การทราบ 

รวม 
ความพึงพอใจ 

ทราบ ไม่ทราบ มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 
ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 100.0 98.6 1.4 100.0 31.7 48.8 18.0 1.1 0.4 

นครราชสีมา 100.0 94.6 5.4 100.0 13.5 52.0 30.5 2.7 1.3 
บุรีรัมย์ 100.0 99.7 0.3 100.0 53.9 44.4 1.1 0.3 0.3 
สุรินทร์ 100.0 98.4 1.6 100.0 30.8 55.6 11.6 1.2 0.8 
ศรีสะเกษ 100.0 99.9 0.1 100.0 28.5 43.0 28.0 0.4 0.1 
อุบลราชธานี 100.0 99.2 0.8 100.0 39.2 48.7 11.9 0.1 0.1 
ยโสธร 100.0 99.3 0.7 100.0 31.8 61.8 6.0 0.1 0.3 
ชัยภูมิ 100.0 96.7 3.3 100.0 32.1 40.8 23.4 3.3 0.4 
อำนาจเจริญ 100.0 99.4 0.6 100.0 19.3 65.4 14.2 0.8 0.3 
บึงกาฬ 100.0 99.8 0.2 100.0 33.4 49.3 16.9 0.3 0.1 
หนองบัวลำภู 100.0 98.1 1.9 100.0 25.3 57.3 12.2 4.9 0.3 
ขอนแก่น 100.0 99.6 0.4 100.0 26.4 50.5 22.5 0.4 0.2 
อุดรธานี 100.0 99.8 0.2 100.0 24.7 46.4 27.8 0.8 0.3 
เลย 100.0 99.4 0.6 100.0 28.1 59.2 11.9 0.5 0.3 
หนองคาย 100.0 99.2 0.8 100.0 44.3 43.2 12.1 0.1 0.3 
มหาสารคาม 100.0 99.3 0.7 100.0 32.1 50.0 15.2 2.3 0.4 
ร้อยเอ็ด 100.0 99.7 0.3 100.0 46.6 33.6 19.3 0.3 0.2 
กาฬสินธุ์ 100.0 99.7 0.3 100.0 35.0 51.7 12.8 0.2 0.3 
สกลนคร 100.0 99.4 0.6 100.0 48.3 37.4 13.3 0.8 0.2 
นครพนม 100.0 98.6 1.4 100.0 31.3 53.7 13.6 1.0 0.4 
มุกดาหาร 100.0 99.0 1.0 100.0 25.5 57.4 16.4 0.5 0.2 

ภาคใต้ 100.0 98.7 1.3 100.0 17.4 50.7 28.8 2.4 0.7 
นครศรีธรรมราช 100.0 99.6 0.4 100.0 10.5 58.8 29.0 1.3 0.4 
กระบี ่ 100.0 99.4 0.6 100.0 33.9 46.3 18.5 1.2 0.1 
พังงา 100.0 99.2 0.8 100.0 16.1 51.2 29.0 3.3 0.4 
ภูเก็ต 100.0 98.4 1.6 100.0 27.4 49.5 22.3 0.5 0.3 
สุราษฎร์ธานี 100.0 99.2 0.8 100.0 8.1 51.0 38.0 2.7 0.2 
ระนอง 100.0 99.7 0.3 100.0 22.2 50.8 26.5 0.3 0.2 
ชุมพร  100.0 99.4 0.6 100.0 23.1 65.6 10.9 0.3 0.1 
สงขลา  100.0 99.2 0.8 100.0 14.0 36.9 43.2 5.4 0.5 
สตูล  100.0 88.1 11.9 100.0 11.1 58.0 26.4 4.4 0.1 
ตรัง  100.0 99.6 0.4 100.0 11.7 46.1 37.2 3.6 1.4 
พัทลุง  100.0 99.5 0.5 100.0 9.4 47.3 42.1 1.0 0.2 
ปัตตานี  100.0 96.8 3.2 100.0 26.1 55.5 17.3 0.7 0.4 
ยะลา  100.0 99.7 0.3 100.0 34.0 50.7 13.6 1.6 0.1 
นราธิวาส  100.0 97.4 2.6 100.0 23.3 53.9 14.7 3.4 4.7 
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ตาราง 10 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับการแก้ไขปัญหายาเสพติด    
ภาค และจังหวัด 

จังหวัด รวม 
การทราบ 

รวม 
ความพึงพอใจ 

ทราบ ไม่ทราบ มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 
ทั่วประเทศ 100.0 95.7 4.3 100.0 4.2 16.7 34.9 31.3 12.9 
กรุงเทพมหานคร 100.0 96.5 3.5 100.0 4.3 12.6 28.1 35.5 19.5 
ภาคกลาง 100.0 94.5 5.5 100.0 4.0 20.5 41.4 27.5 6.6 

สมุทรปราการ 100.0 95.8 4.2 100.0 0.6 15.2 42.5 36.0 5.7 
นนทบุรี 100.0 96.8 3.2 100.0 0.3 21.6 46.9 24.7 6.5 
ปทุมธานี 100.0 91.0 9.0 100.0 5.3 16.0 33.9 33.0 11.8 
พระนครศรีอยุธยา 100.0 91.4 8.6 100.0 7.2 14.8 44.7 26.7 6.6 
อ่างทอง 100.0 87.3 12.7 100.0 0.9 15.5 53.6 20.7 9.3 
ลพบุรี 100.0 94.0 6.0 100.0 5.3 4.2 37.1 45.3 8.1 
สิงห์บุรี 100.0 95.3 4.7 100.0 5.7 17.8 52.5 21.5 2.5 
ชัยนาท 100.0 96.4 3.6 100.0 14.6 18.5 30.6 17.8 18.5 
สระบุรี 100.0 97.8 2.2 100.0 7.8 28.3 38.6 19.4 5.9 
ชลบุรี 100.0 91.3 8.7 100.0 1.2 29.0 46.8 21.8 1.2 
ระยอง 100.0 96.8 3.2 100.0 1.2 16.0 45.1 33.6 4.1 
จันทบุรี 100.0 86.7 13.3 100.0 7.0 27.2 52.8 11.0 2.0 
ตราด 100.0 98.3 1.7 100.0 0.2 19.1 46.4 28.8 5.5 
ฉะเชิงเทรา 100.0 94.7 5.3 100.0 4.5 37.9 32.2 18.8 6.6 
ปราจีนบุรี 100.0 96.1 3.9 100.0 19.8 12.4 37.8 26.1 3.9 
นครนายก 100.0 91.5 8.5 100.0 0.8 20.1 43.5 20.4 15.2 
สระแก้ว 100.0 89.4 10.6 100.0 14.2 23.8 29.9 27.0 5.1 
ราชบุรี 100.0 94.1 5.9 100.0 6.5 23.2 37.8 24.5 8.0 
กาญจนบุรี 100.0 99.4 0.6 100.0 1.3 14.1 52.8 24.7 7.1 
สุพรรณบุรี 100.0 97.7 2.3 100.0 1.7 34.2 45.6 16.4 2.1 
นครปฐม 100.0 98.9 1.1 100.0 1.6 30.0 40.5 23.2 4.7 
สมุทรสาคร 100.0 92.7 7.3 100.0 1.3 7.9 28.6 46.9 15.3 
สมุทรสงคราม 100.0 97.5 2.5 100.0 2.0 9.3 62.2 22.5 4.0 
เพชรบุรี 100.0 99.1 0.9 100.0 3.0 22.9 41.4 24.7 8.0 
ประจวบคีรีขันธ์ 100.0 91.9 8.1 100.0 9.7 17.4 44.3 23.0 5.6 

ภาคเหนือ 100.0 95.1 4.9 100.0 5.0 21.8 38.5 27.7 7.0 
เชียงใหม ่ 100.0 92.7 7.3 100.0 4.4 18.2 47.6 24.6 5.2 
ลำพูน 100.0 84.9 15.1 100.0 4.4 25.0 53.9 16.2 0.5 
ลำปาง 100.0 96.3 3.7 100.0 2.7 22.7 29.7 37.1 7.8 
อุตรดิตถ์ 100.0 88.6 11.4 100.0 3.3 26.1 45.8 20.8 4.0 
แพร่ 100.0 99.5 0.5 100.0 4.4 27.9 40.7 26.1 0.9 
น่าน 100.0 96.3 3.7 100.0 17.4 31.7 44.2 5.8 0.9 
พะเยา 100.0 96.0 4.0 100.0 13.8 31.0 27.7 25.2 2.3 
เชียงราย 100.0 97.1 2.9 100.0 4.4 18.4 44.1 32.0 1.1 
แม่ฮ่องสอน 100.0 77.5 22.5 100.0 0.8 10.5 56.2 31.8 0.7 
นครสวรรค์ 100.0 99.5 0.5 100.0 8.4 31.5 35.2 23.2 1.7 
อุทัยธานี 100.0 96.8 3.2 100.0 5.5 36.8 37.4 19.5 0.8 
กำแพงเพชร 100.0 96.3 3.7 100.0 1.8 12.8 33.1 35.4 16.9 
ตาก 100.0 95.1 4.9 100.0 8.8 23.2 40.6 22.9 4.5 
สุโขทัย 100.0 97.2 2.8 100.0 2.5 33.0 24.9 30.5 9.1 
พิษณุโลก 100.0 96.6 3.4 100.0 0.7 14.6 37.5 29.6 17.6 
พิจิตร 100.0 90.5 9.5 100.0 7.6 19.1 32.6 32.6 8.1 
เพชรบูรณ์ 100.0 99.6 0.4 100.0 3.1 15.4 27.3 37.5 16.7 
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ตาราง 10 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับการแก้ไขปัญหายาเสพติด    
ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 
การทราบ 

รวม 
ความพึงพอใจ 

ทราบ ไม่ทราบ มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 
ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 100.0 95.2 4.8 100.0 5.0 19.5 41.4 27.6 6.5 

นครราชสีมา 100.0 90.5 9.5 100.0 4.8 10.7 35.3 38.5 10.7 
บุรีรัมย์ 100.0 98.9 1.1 100.0 10.4 19.4 42.1 23.3 4.8 
สุรินทร์ 100.0 90.0 10.0 100.0 5.6 12.0 37.3 31.1 14.0 
ศรีสะเกษ 100.0 96.3 3.7 100.0 2.3 14.0 65.0 14.9 3.8 
อุบลราชธานี 100.0 98.4 1.6 100.0 1.4 15.1 42.2 33.9 7.4 
ยโสธร 100.0 95.5 4.5 100.0 5.9 19.6 53.7 16.4 4.4 
ชัยภูมิ 100.0 90.9 9.1 100.0 0.4 35.9 38.8 19.2 5.7 
อำนาจเจริญ 100.0 92.7 7.3 100.0 1.4 14.7 35.9 38.8 9.2 
บึงกาฬ 100.0 99.3 0.7 100.0 12.9 37.6 27.4 16.4 5.7 
หนองบัวลำภู 100.0 98.0 2.0 100.0 5.8 23.9 34.4 32.1 3.8 
ขอนแก่น 100.0 96.4 3.6 100.0 6.3 14.1 29.5 48.2 1.9 
อุดรธานี 100.0 96.5 3.5 100.0 0.6 14.1 57.1 18.5 9.7 
เลย 100.0 85.2 14.8 100.0 0.3 20.4 38.6 33.7 7.0 
หนองคาย 100.0 94.3 5.7 100.0 12.9 19.9 38.1 21.7 7.4 
มหาสารคาม 100.0 99.6 0.4 100.0 3.7 21.1 48.4 21.4 5.4 
ร้อยเอ็ด 100.0 99.7 0.3 100.0 10.3 34.3 43.2 12.0 0.2 
กาฬสินธุ์ 100.0 98.4 1.6 100.0 3.4 31.0 43.7 20.2 1.7 
สกลนคร 100.0 96.2 3.8 100.0 9.2 23.4 40.9 19.8 6.7 
นครพนม 100.0 95.1 4.9 100.0 5.3 15.3 39.1 29.8 10.5 
มุกดาหาร 100.0 92.2 7.8 100.0 3.2 44.4 35.3 15.1 2.0 

ภาคใต้ 100.0 96.1 3.9 100.0 2.2 17.2 38.1 29.7 12.8 
นครศรีธรรมราช 100.0 98.1 1.9 100.0 3.7 7.2 28.1 36.6 24.4 
กระบี ่ 100.0 94.0 6.0 100.0 6.3 12.7 26.4 36.0 18.6 
พังงา 100.0 97.5 2.5 100.0 0.7 18.9 41.2 26.4 12.8 
ภูเก็ต 100.0 91.1 8.9 100.0 1.8 27.2 41.5 25.7 3.8 
สุราษฎร์ธานี 100.0 97.7 2.3 100.0 0.2 26.9 51.4 16.4 5.1 
ระนอง 100.0 97.7 2.3 100.0 9.0 15.5 47.5 26.0 2.0 
ชุมพร  100.0 90.8 9.2 100.0 0.3 26.2 49.8 22.0 1.7 
สงขลา  100.0 98.7 1.3 100.0 2.5 11.2 36.0 29.9 20.4 
สตูล  100.0 78.2 21.8 100.0 0.8 5.4 35.0 47.0 11.8 
ตรัง  100.0 99.6 0.4 100.0 1.6 9.5 22.1 42.1 24.7 
พัทลุง  100.0 99.5 0.5 100.0 1.2 4.8 31.0 56.2 6.8 
ปัตตานี  100.0 95.1 4.9 100.0 0.8 15.4 54.5 26.7 2.6 
ยะลา  100.0 97.6 2.4 100.0 4.8 58.3 19.2 12.3 5.4 
นราธิวาส  100.0 93.7 6.3 100.0 0.2 19.5 51.3 22.1 6.9 
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ตาราง 11 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับกฎหมายสมรสเท่าเทียม    
ภาค และจังหวัด 

จังหวัด รวม 
การทราบ 

รวม 
ความพึงพอใจ 

ทราบ ไม่ทราบ มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 
ทั่วประเทศ 100.0 95.0 5.0 100.0 10.1 31.2 43.4 10.2 5.1 
กรุงเทพมหานคร 100.0 97.6 2.4 100.0 11.5 28.0 41.9 11.4 7.2 
ภาคกลาง 100.0 93.8 6.2 100.0 9.7 32.5 45.1 9.4 3.3 

สมุทรปราการ 100.0 96.1 3.9 100.0 1.2 34.8 46.4 12.4 5.2 
นนทบุรี 100.0 97.2 2.8 100.0 4.9 31.6 43.3 15.4 4.8 
ปทุมธานี 100.0 94.5 5.5 100.0 15.7 30.1 43.7 8.1 2.4 
พระนครศรีอยุธยา 100.0 95.3 4.7 100.0 28.0 37.0 24.8 7.7 2.5 
อ่างทอง 100.0 86.4 13.6 100.0 3.8 19.9 54.5 9.8 12.0 
ลพบุรี 100.0 93.8 6.2 100.0 8.6 22.1 59.1 10.1 0.1 
สิงห์บุรี 100.0 95.5 4.5 100.0 22.0 43.1 28.9 3.2 2.8 
ชัยนาท 100.0 95.0 5.0 100.0 28.0 26.6 34.5 5.9 5.0 
สระบุรี 100.0 96.3 3.7 100.0 10.6 32.8 35.2 14.2 7.2 
ชลบุรี 100.0 86.9 13.1 100.0 1.6 32.3 58.5 6.0 1.6 
ระยอง 100.0 96.0 4.0 100.0 9.8 34.1 48.7 5.7 1.7 
จันทบุรี 100.0 92.3 7.7 100.0 11.8 34.2 48.5 5.2 0.3 
ตราด 100.0 93.6 6.4 100.0 1.6 30.2 56.3 7.5 4.4 
ฉะเชิงเทรา 100.0 94.4 5.6 100.0 5.4 30.3 60.7 2.8 0.8 
ปราจีนบุรี 100.0 95.1 4.9 100.0 21.2 23.6 39.2 9.0 7.0 
นครนายก 100.0 90.2 9.8 100.0 4.8 31.6 50.2 10.8 2.6 
สระแก้ว 100.0 81.2 18.8 100.0 15.5 36.4 38.8 7.0 2.3 
ราชบุรี 100.0 91.0 9.0 100.0 11.2 26.3 47.3 9.9 5.3 
กาญจนบุรี 100.0 97.6 2.4 100.0 15.1 30.4 47.0 6.1 1.4 
สุพรรณบุรี 100.0 95.0 5.0 100.0 3.6 29.8 49.1 15.8 1.7 
นครปฐม 100.0 95.3 4.7 100.0 13.2 46.7 29.2 9.1 1.8 
สมุทรสาคร 100.0 94.5 5.5 100.0 13.2 33.6 37.6 8.7 6.9 
สมุทรสงคราม 100.0 94.8 5.2 100.0 10.6 27.4 52.8 6.9 2.3 
เพชรบุรี 100.0 97.6 2.4 100.0 12.2 24.3 47.3 14.5 1.7 
ประจวบคีรีขันธ์ 100.0 89.3 10.7 100.0 5.2 43.1 40.5 7.7 3.5 

ภาคเหนือ 100.0 92.2 7.8 100.0 8.9 33.9 45.8 8.6 2.8 
เชียงใหม ่ 100.0 86.6 13.4 100.0 4.7 28.1 50.8 11.5 4.9 
ลำพูน 100.0 97.7 2.3 100.0 3.1 48.1 38.1 7.6 3.1 
ลำปาง 100.0 93.3 6.7 100.0 10.7 37.1 42.0 7.5 2.7 
อุตรดิตถ์ 100.0 92.5 7.5 100.0 15.2 37.2 38.5 7.5 1.6 
แพร่ 100.0 93.6 6.4 100.0 8.4 46.5 42.7 2.1 0.3 
น่าน 100.0 92.3 7.7 100.0 2.7 30.1 45.7 19.1 2.4 
พะเยา 100.0 83.3 16.7 100.0 10.3 49.3 32.5 6.2 1.7 
เชียงราย 100.0 93.7 6.3 100.0 12.3 36.0 46.4 4.4 0.9 
แม่ฮ่องสอน 100.0 69.1 30.9 100.0 1.1 20.8 56.0 14.5 7.6 
นครสวรรค์ 100.0 99.2 0.8 100.0 15.2 28.7 53.5 2.3 0.3 
อุทัยธานี 100.0 90.2 9.8 100.0 6.2 35.2 45.6 12.5 0.5 
กำแพงเพชร 100.0 94.5 5.5 100.0 12.6 24.7 45.1 11.5 6.1 
ตาก 100.0 88.7 11.3 100.0 12.5 31.4 41.4 8.8 5.9 
สุโขทัย 100.0 93.7 6.3 100.0 8.0 41.1 45.3 4.0 1.6 
พิษณุโลก 100.0 95.0 5.0 100.0 5.1 35.8 48.2 8.4 2.5 
พิจิตร 100.0 91.0 9.0 100.0 13.7 28.3 42.4 10.4 5.2 
เพชรบูรณ์ 100.0 97.8 2.2 100.0 6.4 38.9 43.0 11.3 0.4 
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ตาราง 11 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับกฎหมายสมรสเท่าเทียม    
และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 
การทราบ 

รวม 
ความพึงพอใจ 

ทราบ ไม่ทราบ มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 
ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 100.0 92.3 7.7 100.0 9.7 38.9 44.3 6.1 1.0 

นครราชสีมา 100.0 94.0 6.0 100.0 7.8 26.9 48.8 11.9 4.6 
บุรีรัมย์ 100.0 93.8 6.2 100.0 14.4 47.2 37.2 1.1 0.1 
สุรินทร์ 100.0 84.5 15.5 100.0 11.3 33.2 47.7 7.3 0.5 
ศรีสะเกษ 100.0 91.7 8.3 100.0 4.2 36.7 57.3 1.4 0.4 
อุบลราชธานี 100.0 97.8 2.2 100.0 17.4 48.8 31.6 1.9 0.3 
ยโสธร 100.0 79.3 20.7 100.0 4.4 22.2 58.9 13.4 1.1 
ชัยภูมิ 100.0 85.9 14.1 100.0 4.8 38.7 46.4 9.7 0.4 
อำนาจเจริญ 100.0 85.2 14.8 100.0 5.6 29.8 53.7 9.5 1.4 
บึงกาฬ 100.0 98.6 1.4 100.0 11.0 49.2 37.9 1.8 0.1 
หนองบัวลำภู 100.0 89.8 10.2 100.0 9.3 36.0 53.1 1.4 0.2 
ขอนแก่น 100.0 98.3 1.7 100.0 1.4 56.1 36.6 5.0 0.9 
อุดรธานี 100.0 94.5 5.5 100.0 10.1 34.4 49.1 5.6 0.8 
เลย 100.0 81.0 19.0 100.0 4.9 38.3 49.1 7.4 0.3 
หนองคาย 100.0 92.0 8.0 100.0 17.1 27.1 46.6 9.1 0.1 
มหาสารคาม 100.0 98.5 1.5 100.0 10.4 55.5 32.5 1.5 0.1 
ร้อยเอ็ด 100.0 90.0 10.0 100.0 12.6 36.3 46.8 4.1 0.2 
กาฬสินธุ์ 100.0 92.7 7.3 100.0 13.1 39.0 43.6 4.0 0.3 
สกลนคร 100.0 92.0 8.0 100.0 18.1 32.9 43.3 4.9 0.8 
นครพนม 100.0 88.5 11.5 100.0 7.9 32.2 45.4 13.8 0.7 
มุกดาหาร 100.0 89.0 11.0 100.0 3.0 39.2 45.8 11.5 0.5 

ภาคใต้ 100.0 92.1 7.9 100.0 5.3 27.2 42.7 16.4 8.4 
นครศรีธรรมราช 100.0 91.9 8.1 100.0 5.2 23.2 53.8 13.5 4.3 
กระบี ่ 100.0 95.1 4.9 100.0 10.8 35.4 31.4 14.4 8.0 
พังงา 100.0 96.6 3.4 100.0 6.2 38.1 43.4 5.9 6.4 
ภูเก็ต 100.0 94.9 5.1 100.0 12.5 46.6 35.5 4.9 0.5 
สุราษฎร์ธานี 100.0 95.9 4.1 100.0 1.8 39.8 46.8 10.6 1.0 
ระนอง 100.0 97.5 2.5 100.0 9.5 38.5 43.8 6.7 1.5 
ชุมพร  100.0 91.2 8.8 100.0 10.7 53.5 29.8 5.7 0.3 
สงขลา  100.0 96.6 3.4 100.0 7.0 21.1 47.2 16.2 8.5 
สตูล  100.0 85.6 14.4 100.0 0.9 13.3 35.8 24.2 25.8 
ตรัง  100.0 95.9 4.1 100.0 8.9 32.0 50.7 6.5 1.9 
พัทลุง  100.0 98.5 1.5 100.0 1.7 24.6 47.9 24.5 1.3 
ปัตตานี  100.0 85.4 14.6 100.0 0.2 7.4 38.3 30.9 23.2 
ยะลา  100.0 95.0 5.0 100.0 1.3 13.8 40.8 19.4 24.7 
นราธิวาส  100.0 70.5 29.5 100.0 0.1 12.9 23.4 41.8 21.8 
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ตาราง 12 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจ เกี ่ยวกับการแก้ไขปัญหา
อาชญากรรม ภาค และจังหวัด 

จังหวัด รวม 
การทราบ 

รวม 
ความพึงพอใจ 

ทราบ ไม่ทราบ มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 
ทั่วประเทศ 100.0 92.4 7.6 100.0 3.7 17.1 42.4 27.8 9.0 
กรุงเทพมหานคร 100.0 94.3 5.7 100.0 3.4 12.2 34.2 34.8 15.4 
ภาคกลาง 100.0 91.5 8.5 100.0 4.1 21.3 46.8 23.5 4.3 

สมุทรปราการ 100.0 94.2 5.8 100.0 0.2 17.3 51.0 27.8 3.7 
นนทบุรี 100.0 96.8 3.2 100.0 0.3 20.4 53.3 22.7 3.3 
ปทุมธานี 100.0 89.4 10.6 100.0 6.8 16.4 40.1 30.8 5.9 
พระนครศรีอยุธยา 100.0 88.5 11.5 100.0 7.0 17.8 47.2 22.9 5.1 
อ่างทอง 100.0 79.3 20.7 100.0 0.4 15.4 55.9 16.7 11.6 
ลพบุรี 100.0 95.8 4.2 100.0 7.2 14.2 49.9 26.8 1.9 
สิงห์บุรี 100.0 95.4 4.6 100.0 6.3 23.0 48.3 20.3 2.1 
ชัยนาท 100.0 93.6 6.4 100.0 15.5 20.0 32.8 19.8 11.9 
สระบุรี 100.0 88.6 11.4 100.0 7.5 24.2 49.4 16.7 2.2 
ชลบุรี 100.0 77.5 22.5 100.0 1.8 18.0 53.3 26.2 0.7 
ระยอง 100.0 89.6 10.4 100.0 1.4 19.8 45.8 28.6 4.4 
จันทบุรี 100.0 89.5 10.5 100.0 8.5 23.7 55.8 11.5 0.5 
ตราด 100.0 98.4 1.6 100.0 1.4 26.6 49.6 21.6 0.8 
ฉะเชิงเทรา 100.0 94.9 5.1 100.0 3.3 33.6 37.0 23.9 2.2 
ปราจีนบุรี 100.0 92.1 7.9 100.0 18.0 15.7 36.2 26.1 4.0 
นครนายก 100.0 90.9 9.1 100.0 1.5 19.2 52.3 19.8 7.2 
สระแก้ว 100.0 91.9 8.1 100.0 13.7 32.3 37.0 11.4 5.6 
ราชบุรี 100.0 95.1 4.9 100.0 5.7 26.6 43.5 18.8 5.4 
กาญจนบุรี 100.0 93.6 6.4 100.0 2.2 19.6 57.6 17.2 3.4 
สุพรรณบุรี 100.0 96.7 3.3 100.0 0.7 35.4 49.8 11.5 2.6 
นครปฐม 100.0 96.4 3.6 100.0 3.8 38.2 42.8 14.0 1.2 
สมุทรสาคร 100.0 89.2 10.8 100.0 1.0 7.5 37.7 37.1 16.7 
สมุทรสงคราม 100.0 94.5 5.5 100.0 2.4 6.7 54.9 32.1 3.9 
เพชรบุรี 100.0 99.2 0.8 100.0 1.8 22.1 44.8 24.3 7.0 
ประจวบคีรีขันธ์ 100.0 89.0 11.0 100.0 7.2 22.2 44.2 22.2 4.2 

ภาคเหนือ 100.0 89.7 10.3 100.0 4.5 23.7 47.3 21.2 3.3 
เชียงใหม ่ 100.0 84.1 15.9 100.0 3.0 20.2 60.1 14.9 1.8 
ลำพูน 100.0 82.6 17.4 100.0 4.1 33.3 50.6 11.7 0.3 
ลำปาง 100.0 92.5 7.5 100.0 1.5 29.0 41.0 23.3 5.2 
อุตรดิตถ์ 100.0 86.1 13.9 100.0 4.2 24.0 46.7 21.2 3.9 
แพร่ 100.0 99.2 0.8 100.0 4.2 29.6 56.3 9.6 0.3 
น่าน 100.0 92.0 8.0 100.0 10.8 38.5 44.9 4.7 1.1 
พะเยา 100.0 88.5 11.5 100.0 12.5 29.9 39.6 17.3 0.7 
เชียงราย 100.0 86.4 13.6 100.0 4.4 19.8 43.3 31.8 0.7 
แม่ฮ่องสอน 100.0 68.6 31.4 100.0 0.4 12.1 73.3 13.5 0.7 
นครสวรรค์ 100.0 91.0 9.0 100.0 7.8 32.5 40.2 18.1 1.4 
อุทัยธานี 100.0 89.2 10.8 100.0 4.7 52.5 32.7 8.4 1.7 
กำแพงเพชร 100.0 92.8 7.2 100.0 4.8 11.5 46.3 28.0 9.4 
ตาก 100.0 96.2 3.8 100.0 8.9 28.8 40.1 19.4 2.8 
สุโขทัย 100.0 93.7 6.3 100.0 2.5 31.8 40.9 20.9 3.9 
พิษณุโลก 100.0 91.7 8.3 100.0 0.5 15.0 56.6 23.0 4.9 
พิจิตร 100.0 88.1 11.9 100.0 6.5 17.4 49.1 23.2 3.8 
เพชรบูรณ์ 100.0 96.1 3.9 100.0 2.8 16.0 36.5 37.2 7.5 
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ตาราง 12 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจ เกี ่ยวกับการแก้ไขปัญหา
อาชญากรรม ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 
การทราบ 

รวม 
ความพึงพอใจ 

ทราบ ไม่ทราบ มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 
ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 100.0 90.5 9.5 100.0 4.3 20.8 52.9 19.3 2.7 

นครราชสีมา 100.0 90.7 9.3 100.0 3.8 9.2 46.3 36.5 4.2 
บุรีรัมย์ 100.0 96.4 3.6 100.0 8.3 27.8 46.1 15.4 2.4 
สุรินทร์ 100.0 77.4 22.6 100.0 4.4 17.4 54.4 19.4 4.4 
ศรีสะเกษ 100.0 96.1 3.9 100.0 3.0 16.8 76.5 3.6 0.1 
อุบลราชธานี 100.0 96.8 3.2 100.0 1.7 15.8 64.4 13.9 4.2 
ยโสธร 100.0 85.3 14.7 100.0 6.3 20.0 57.2 14.7 1.8 
ชัยภูมิ 100.0 83.3 16.7 100.0 0.9 30.8 48.3 18.2 1.8 
อำนาจเจริญ 100.0 76.4 23.6 100.0 0.6 17.6 45.2 33.1 3.5 
บึงกาฬ 100.0 98.8 1.2 100.0 10.0 35.7 49.3 4.9 0.1 
หนองบัวลำภู 100.0 97.4 2.6 100.0 1.1 24.6 50.3 22.9 1.1 
ขอนแก่น 100.0 89.6 10.4 100.0 5.4 14.8 48.6 30.4 0.8 
อุดรธานี 100.0 81.3 18.7 100.0 0.3 14.8 65.8 14.7 4.4 
เลย 100.0 82.8 17.2 100.0 1.2 18.8 55.2 20.6 4.2 
หนองคาย 100.0 92.5 7.5 100.0 11.9 27.6 37.3 19.8 3.4 
มหาสารคาม 100.0 98.7 1.3 100.0 4.1 26.1 55.2 14.3 0.3 
ร้อยเอ็ด 100.0 96.8 3.2 100.0 7.5 29.2 58.1 5.0 0.2 
กาฬสินธุ์ 100.0 94.3 5.7 100.0 2.7 41.1 41.2 14.0 1.0 
สกลนคร 100.0 90.5 9.5 100.0 9.4 24.2 43.7 18.0 4.7 
นครพนม 100.0 91.3 8.7 100.0 4.3 16.2 50.5 24.3 4.7 
มุกดาหาร 100.0 84.1 15.9 100.0 3.0 42.0 45.8 8.2 1.0 

ภาคใต้ 100.0 91.7 8.3 100.0 1.9 18.4 48.3 24.9 6.5 
นครศรีธรรมราช 100.0 95.2 4.8 100.0 2.6 9.9 47.6 27.6 12.3 
กระบี ่ 100.0 87.8 12.2 100.0 5.4 19.3 33.2 30.0 12.1 
พังงา 100.0 93.3 6.7 100.0 0.4 19.5 51.9 20.2 8.0 
ภูเก็ต 100.0 80.9 19.1 100.0 1.4 18.9 55.9 23.0 0.8 
สุราษฎร์ธานี 100.0 91.1 8.9 100.0 0.9 28.8 55.7 14.3 0.3 
ระนอง 100.0 98.0 2.0 100.0 8.3 29.9 42.2 17.3 2.3 
ชุมพร  100.0 86.1 13.9 100.0 0.1 27.7 50.7 18.3 3.2 
สงขลา  100.0 97.5 2.5 100.0 2.6 12.5 47.9 23.9 13.1 
สตูล  100.0 69.2 30.8 100.0 1.6 14.3 45.7 34.0 4.4 
ตรัง  100.0 98.7 1.3 100.0 0.4 9.0 39.7 43.6 7.3 
พัทลุง  100.0 99.5 0.5 100.0 1.2 5.0 51.9 40.9 1.0 
ปัตตานี  100.0 81.6 18.4 100.0 0.8 14.5 58.4 25.6 0.7 
ยะลา  100.0 96.0 4.0 100.0 4.1 50.4 29.3 12.1 4.1 
นราธิวาส  100.0 89.6 10.4 100.0 0.1 22.7 50.3 22.4 4.5 
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ตาราง 13 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับการลดภาระค่าใช้จ่าย   
ด้านพลังงานแก่ประชาชน ภาค และจังหวัด 

จังหวัด รวม 
การทราบ 

รวม 
ความพึงพอใจ 

ทราบ ไม่ทราบ มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 
ทั่วประเทศ 100.0 85.1 14.9 100.0 6.1 26.5 40.2 20.1 7.1 
กรุงเทพมหานคร 100.0 87.9 12.1 100.0 5.8 22.1 36.7 24.0 11.4 
ภาคกลาง 100.0 82.7 17.3 100.0 6.8 28.3 40.2 20.2 4.5 

สมุทรปราการ 100.0 91.2 8.8 100.0 1.5 28.4 39.2 28.6 2.3 
นนทบุรี 100.0 84.8 15.2 100.0 2.0 23.3 40.4 25.6 8.7 
ปทุมธานี 100.0 84.7 15.3 100.0 11.8 28.4 30.9 22.7 6.2 
พระนครศรีอยุธยา 100.0 81.9 18.1 100.0 10.9 33.8 35.7 13.5 6.1 
อ่างทอง 100.0 82.6 17.4 100.0 6.1 24.9 35.2 19.4 14.4 
ลพบุรี 100.0 81.3 18.7 100.0 11.5 20.9 45.9 21.4 0.3 
สิงห์บุรี 100.0 80.1 19.9 100.0 17.3 42.1 31.3 9.0 0.3 
ชัยนาท 100.0 77.3 22.7 100.0 18.9 28.5 35.1 11.7 5.8 
สระบุรี 100.0 78.0 22.0 100.0 8.8 35.3 41.5 12.2 2.2 
ชลบุรี 100.0 70.3 29.7 100.0 1.7 16.1 45.3 32.0 4.9 
ระยอง 100.0 82.4 17.6 100.0 3.8 32.1 48.7 14.4 1.0 
จันทบุรี 100.0 73.0 27.0 100.0 5.2 26.2 51.8 16.0 0.8 
ตราด 100.0 81.6 18.4 100.0 8.0 31.3 51.8 8.7 0.2 
ฉะเชิงเทรา 100.0 81.1 18.9 100.0 4.1 33.5 46.1 13.3 3.0 
ปราจีนบุรี 100.0 69.9 30.1 100.0 19.2 20.2 34.0 19.4 7.2 
นครนายก 100.0 93.5 6.5 100.0 7.1 27.5 46.5 18.0 0.9 
สระแก้ว 100.0 82.6 17.4 100.0 10.4 28.1 37.8 18.8 4.9 
ราชบุรี 100.0 79.1 20.9 100.0 13.1 37.7 33.9 11.4 3.9 
กาญจนบุรี 100.0 82.9 17.1 100.0 2.8 30.9 49.8 15.4 1.1 
สุพรรณบุรี 100.0 90.0 10.0 100.0 2.5 38.3 39.9 15.6 3.7 
นครปฐม 100.0 91.2 8.8 100.0 7.5 46.6 31.4 10.8 3.7 
สมุทรสาคร 100.0 79.5 20.5 100.0 10.6 17.4 37.6 23.7 10.7 
สมุทรสงคราม 100.0 84.8 15.2 100.0 3.0 12.8 47.6 34.7 1.9 
เพชรบุรี 100.0 97.6 2.4 100.0 9.7 25.1 39.9 18.6 6.7 
ประจวบคีรีขันธ์ 100.0 77.2 22.8 100.0 6.2 31.1 48.3 12.2 2.2 

ภาคเหนือ 100.0 82.4 17.6 100.0 6.9 29.3 43.1 16.4 4.3 
เชียงใหม ่ 100.0 73.1 26.9 100.0 5.0 17.7 53.1 20.9 3.3 
ลำพูน 100.0 75.9 24.1 100.0 10.8 54.8 31.5 2.3 0.6 
ลำปาง 100.0 77.5 22.5 100.0 8.7 19.3 44.5 17.3 10.2 
อุตรดิตถ์ 100.0 73.8 26.2 100.0 3.5 35.4 49.4 11.1 0.6 
แพร่ 100.0 96.4 3.6 100.0 6.2 49.3 36.2 7.7 0.6 
น่าน 100.0 81.7 18.3 100.0 13.4 45.6 34.3 5.9 0.8 
พะเยา 100.0 86.3 13.7 100.0 9.9 47.3 32.7 9.8 0.3 
เชียงราย 100.0 95.2 4.8 100.0 4.4 33.2 34.4 24.9 3.1 
แม่ฮ่องสอน 100.0 49.5 50.5 100.0 2.2 13.8 47.8 20.5 15.7 
นครสวรรค์ 100.0 88.9 11.1 100.0 11.2 35.8 42.9 9.6 0.5 
อุทัยธานี 100.0 61.6 38.4 100.0 4.7 33.2 37.8 15.9 8.4 
กำแพงเพชร 100.0 85.7 14.3 100.0 11.7 26.0 47.7 9.3 5.3 
ตาก 100.0 76.0 24.0 100.0 12.1 35.6 37.4 10.3 4.6 
สุโขทัย 100.0 85.9 14.1 100.0 2.5 16.7 50.5 25.9 4.4 
พิษณุโลก 100.0 80.0 20.0 100.0 2.4 21.9 52.0 18.8 4.9 
พิจิตร 100.0 87.3 12.7 100.0 10.4 32.0 38.8 16.4 2.4 
เพชรบูรณ์ 100.0 94.7 5.3 100.0 4.5 28.2 35.5 22.6 9.2 
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ตาราง 13 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับการลดภาระค่าใช้จ่าย   
ด้านพลังงานแก่ประชาชน ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 
การทราบ 

รวม 
ความพึงพอใจ 

ทราบ ไม่ทราบ มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 
ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 100.0 82.7 17.3 100.0 6.9 34.5 46.1 10.8 1.7 

นครราชสีมา 100.0 85.9 14.1 100.0 4.1 22.3 53.4 16.0 4.2 
บุรีรัมย์ 100.0 92.3 7.7 100.0 8.9 53.9 27.1 8.4 1.7 
สุรินทร์ 100.0 75.0 25.0 100.0 5.2 30.1 48.3 14.7 1.7 
ศรีสะเกษ 100.0 90.3 9.7 100.0 2.7 13.7 65.8 16.3 1.5 
อุบลราชธานี 100.0 88.3 11.7 100.0 7.9 42.4 45.7 3.9 0.1 
ยโสธร 100.0 75.0 25.0 100.0 2.9 26.0 59.4 11.4 0.3 
ชัยภูมิ 100.0 66.2 33.8 100.0 9.1 42.9 37.9 9.3 0.8 
อำนาจเจริญ 100.0 78.5 21.5 100.0 6.1 46.2 28.5 14.5 4.7 
บึงกาฬ 100.0 93.5 6.5 100.0 8.9 46.3 42.1 2.6 0.1 
หนองบัวลำภู 100.0 92.9 7.1 100.0 8.9 40.1 48.2 2.6 0.2 
ขอนแก่น 100.0 90.8 9.2 100.0 2.0 34.6 51.3 11.8 0.3 
อุดรธานี 100.0 64.2 35.8 100.0 8.7 18.8 56.1 12.1 4.3 
เลย 100.0 68.6 31.4 100.0 1.5 49.1 37.1 8.7 3.6 
หนองคาย 100.0 83.8 16.2 100.0 20.3 30.4 35.4 13.4 0.5 
มหาสารคาม 100.0 94.4 5.6 100.0 5.7 43.8 43.4 6.7 0.4 
ร้อยเอ็ด 100.0 80.6 19.4 100.0 13.5 44.7 37.6 4.0 0.2 
กาฬสินธุ์ 100.0 72.3 27.7 100.0 4.6 29.8 47.1 16.6 1.9 
สกลนคร 100.0 84.5 15.5 100.0 15.8 37.3 29.4 13.9 3.6 
นครพนม 100.0 82.3 17.7 100.0 7.1 32.9 44.9 14.6 0.5 
มุกดาหาร 100.0 76.8 23.2 100.0 3.4 38.3 52.8 5.0 0.5 

ภาคใต้ 100.0 84.7 15.3 100.0 3.7 26.6 44.0 21.4 4.3 
นครศรีธรรมราช 100.0 90.6 9.4 100.0 2.2 25.7 39.9 22.2 10.0 
กระบี ่ 100.0 74.1 25.9 100.0 6.0 28.9 33.0 23.9 8.2 
พังงา 100.0 85.4 14.6 100.0 4.9 29.3 47.0 12.9 5.9 
ภูเก็ต 100.0 80.5 19.5 100.0 1.1 30.2 39.8 26.4 2.5 
สุราษฎร์ธานี 100.0 84.4 15.6 100.0 2.0 35.6 46.1 15.0 1.3 
ระนอง 100.0 77.5 22.5 100.0 13.8 20.2 44.2 21.0 0.8 
ชุมพร  100.0 73.4 26.6 100.0 1.3 45.2 45.6 7.2 0.7 
สงขลา  100.0 93.3 6.7 100.0 5.2 15.5 49.6 26.1 3.6 
สตูล  100.0 65.6 34.4 100.0 1.5 19.5 44.9 31.1 3.0 
ตรัง  100.0 97.4 2.6 100.0 3.1 13.7 44.8 34.0 4.4 
พัทลุง  100.0 97.3 2.7 100.0 1.5 12.5 43.7 39.5 2.8 
ปัตตานี  100.0 76.0 24.0 100.0 1.3 18.8 60.8 18.4 0.7 
ยะลา  100.0 80.2 19.8 100.0 13.5 52.4 24.2 6.7 3.2 
นราธิวาส  100.0 74.1 25.9 100.0 2.6 36.2 42.2 12.7 6.3 
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ตาราง 14 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับการส่งเสริมการท่องเที่ยว 
ภาค และจังหวัด 

จังหวัด รวม 
การทราบ 

รวม 
ความพึงพอใจ 

ทราบ ไม่ทราบ มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 
ทั่วประเทศ 100.0 75.0 25.0 100.0 4.1 26.2 49.0 16.4 4.3 
กรุงเทพมหานคร 100.0 80.8 19.2 100.0 3.6 21.2 48.2 20.9 6.1 
ภาคกลาง 100.0 69.5 30.5 100.0 4.7 29.8 48.5 13.2 3.8 

สมุทรปราการ 100.0 82.8 17.2 100.0 2.1 32.3 50.0 12.0 3.6 
นนทบุรี 100.0 76.8 23.2 100.0 2.6 31.3 39.0 22.0 5.1 
ปทุมธานี 100.0 68.5 31.5 100.0 7.2 26.1 46.1 14.6 6.0 
พระนครศรีอยุธยา 100.0 64.0 36.0 100.0 5.8 26.2 44.4 15.0 8.6 
อ่างทอง 100.0 55.2 44.8 100.0 1.4 18.3 61.3 9.6 9.4 
ลพบุรี 100.0 62.4 37.6 100.0 8.8 29.7 52.5 8.5 0.5 
สิงห์บุรี 100.0 72.7 27.3 100.0 10.7 31.8 50.4 6.6 0.5 
ชัยนาท 100.0 55.6 44.4 100.0 7.7 19.5 50.1 15.5 7.2 
สระบุรี 100.0 62.5 37.5 100.0 2.2 25.5 54.8 13.9 3.6 
ชลบุรี 100.0 56.0 44.0 100.0 0.1 30.6 52.5 16.5 0.3 
ระยอง 100.0 77.7 22.3 100.0 2.7 25.0 60.1 10.0 2.2 
จันทบุรี 100.0 54.0 46.0 100.0 3.7 18.0 56.0 20.5 1.8 
ตราด 100.0 74.9 25.1 100.0 10.6 29.7 53.4 6.1 0.2 
ฉะเชิงเทรา 100.0 75.7 24.3 100.0 3.4 36.4 45.4 11.6 3.2 
ปราจีนบุรี 100.0 62.3 37.7 100.0 18.6 16.5 44.6 16.1 4.2 
นครนายก 100.0 76.1 23.9 100.0 0.0 32.1 53.5 12.8 1.6 
สระแก้ว 100.0 53.8 46.2 100.0 4.1 23.7 58.8 6.7 6.7 
ราชบุรี 100.0 59.1 40.9 100.0 8.9 28.1 43.0 12.1 7.9 
กาญจนบุรี 100.0 82.2 17.8 100.0 12.4 32.9 46.3 7.9 0.5 
สุพรรณบุรี 100.0 78.5 21.5 100.0 2.6 38.7 43.0 13.4 2.3 
นครปฐม 100.0 74.8 25.2 100.0 4.5 48.3 43.0 4.0 0.2 
สมุทรสาคร 100.0 58.6 41.4 100.0 4.1 25.1 46.8 13.9 10.1 
สมุทรสงคราม 100.0 81.8 18.2 100.0 3.1 36.7 47.1 10.9 2.2 
เพชรบุรี 100.0 81.8 18.2 100.0 1.4 25.0 51.5 16.4 5.7 
ประจวบคีรีขันธ์ 100.0 67.4 32.6 100.0 7.2 29.2 50.7 11.7 1.2 

ภาคเหนือ 100.0 68.4 31.6 100.0 4.8 29.0 48.9 13.9 3.4 
เชียงใหม ่ 100.0 72.9 27.1 100.0 7.9 25.8 51.4 13.4 1.5 
ลำพูน 100.0 76.5 23.5 100.0 5.4 58.3 32.7 3.4 0.2 
ลำปาง 100.0 73.3 26.7 100.0 7.5 26.0 43.8 12.0 10.7 
อุตรดิตถ์ 100.0 75.3 24.7 100.0 4.0 27.8 55.1 11.9 1.2 
แพร่ 100.0 86.6 13.4 100.0 3.7 48.7 46.3 0.7 0.6 
น่าน 100.0 71.8 28.2 100.0 9.5 30.4 42.9 15.9 1.3 
พะเยา 100.0 39.3 60.7 100.0 1.8 34.8 45.6 13.0 4.8 
เชียงราย 100.0 49.8 50.2 100.0 1.2 26.0 54.3 17.1 1.4 
แม่ฮ่องสอน 100.0 48.0 52.0 100.0 0.4 13.1 70.8 12.6 3.1 
นครสวรรค์ 100.0 87.2 12.8 100.0 14.0 33.7 41.9 9.8 0.6 
อุทัยธานี 100.0 60.9 39.1 100.0 2.9 36.0 40.2 12.2 8.7 
กำแพงเพชร 100.0 51.6 48.4 100.0 3.2 25.5 47.4 16.6 7.3 
ตาก 100.0 60.5 39.5 100.0 1.1 27.1 50.7 12.3 8.8 
สุโขทัย 100.0 76.4 23.6 100.0 5.1 27.9 58.4 6.8 1.8 
พิษณุโลก 100.0 82.3 17.7 100.0 1.3 28.3 55.7 12.2 2.5 
พิจิตร 100.0 58.3 41.7 100.0 1.5 18.4 50.6 25.7 3.8 
เพชรบูรณ์ 100.0 68.9 31.1 100.0 2.5 28.3 39.5 24.8 4.9 
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ตาราง 14 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับการส่งเสริมการท่องเที่ยว 
ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 
การทราบ 

รวม 
ความพึงพอใจ 

ทราบ ไม่ทราบ มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 
ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 100.0 68.7 31.3 100.0 4.8 32.1 50.1 11.6 1.4 

นครราชสีมา 100.0 66.5 33.5 100.0 1.4 17.4 54.3 23.0 3.9 
บุรีรัมย์ 100.0 77.8 22.2 100.0 9.1 51.3 32.4 7.1 0.1 
สุรินทร์ 100.0 54.3 45.7 100.0 3.0 21.5 52.4 20.2 2.9 
ศรีสะเกษ 100.0 83.6 16.4 100.0 3.6 20.8 66.3 7.4 1.9 
อุบลราชธานี 100.0 79.7 20.3 100.0 2.0 37.8 54.1 6.0 0.1 
ยโสธร 100.0 76.4 23.6 100.0 2.3 29.0 58.3 10.1 0.3 
ชัยภูมิ 100.0 44.2 55.8 100.0 5.2 44.0 39.1 11.3 0.4 
อำนาจเจริญ 100.0 50.9 49.1 100.0 3.8 21.5 57.8 15.5 1.4 
บึงกาฬ 100.0 87.8 12.2 100.0 8.3 42.6 44.3 4.3 0.5 
หนองบัวลำภู 100.0 67.0 33.0 100.0 2.4 42.7 41.4 12.3 1.2 
ขอนแก่น 100.0 75.7 24.3 100.0 1.2 50.6 40.6 7.2 0.4 
อุดรธานี 100.0 65.7 34.3 100.0 2.4 18.7 65.2 12.8 0.9 
เลย 100.0 61.9 38.1 100.0 0.9 36.6 51.9 8.4 2.2 
หนองคาย 100.0 66.0 34.0 100.0 21.7 19.3 49.2 9.0 0.8 
มหาสารคาม 100.0 79.4 20.6 100.0 6.3 38.7 48.3 6.3 0.4 
ร้อยเอ็ด 100.0 67.0 33.0 100.0 10.1 34.2 49.8 5.7 0.2 
กาฬสินธุ์ 100.0 51.9 48.1 100.0 5.4 21.5 61.1 11.2 0.8 
สกลนคร 100.0 72.1 27.9 100.0 15.0 27.5 37.5 15.6 4.4 
นครพนม 100.0 65.2 34.8 100.0 5.9 38.0 46.5 9.2 0.4 
มุกดาหาร 100.0 60.8 39.2 100.0 0.5 38.2 49.5 9.3 2.5 

ภาคใต้ 100.0 77.6 22.4 100.0 3.1 29.3 52.3 13.2 2.1 
นครศรีธรรมราช 100.0 79.8 20.2 100.0 2.1 21.0 57.4 15.4 4.1 
กระบี ่ 100.0 72.4 27.6 100.0 6.1 43.8 37.4 9.3 3.4 
พังงา 100.0 82.6 17.4 100.0 4.0 34.8 50.3 9.3 1.6 
ภูเก็ต 100.0 86.5 13.5 100.0 5.0 39.7 43.2 11.8 0.3 
สุราษฎร์ธานี 100.0 78.1 21.9 100.0 0.6 33.3 51.2 13.5 1.4 
ระนอง 100.0 81.2 18.8 100.0 12.3 30.7 52.3 4.5 0.2 
ชุมพร  100.0 62.5 37.5 100.0 0.6 46.1 49.8 2.9 0.6 
สงขลา  100.0 85.2 14.8 100.0 4.4 18.1 58.2 16.8 2.5 
สตูล  100.0 64.1 35.9 100.0 0.8 31.3 53.6 13.9 0.4 
ตรัง  100.0 89.1 10.9 100.0 2.2 22.5 66.6 8.3 0.4 
พัทลุง  100.0 83.3 16.7 100.0 0.2 21.9 53.8 23.6 0.5 
ปัตตานี  100.0 72.6 27.4 100.0 2.7 31.2 51.8 13.9 0.4 
ยะลา  100.0 73.7 26.3 100.0 3.9 50.0 36.3 7.6 2.2 
นราธิวาส  100.0 58.2 41.8 100.0 3.6 28.6 46.3 16.5 5.0 
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ตาราง 15 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับการบริหารจัดการที่ดิน  
ของรัฐเพ่ือประชาชน ภาค และจังหวัด 

จังหวัด รวม 
การทราบ 

รวม 
ความพึงพอใจ 

ทราบ ไม่ทราบ มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 
ทั่วประเทศ 100.0 64.7 35.3 100.0 3.5 21.4 51.1 18.4 5.6 
กรุงเทพมหานคร 100.0 69.9 30.1 100.0 3.7 16.6 49.0 22.2 8.5 
ภาคกลาง 100.0 57.4 42.6 100.0 3.0 23.8 51.9 17.1 4.2 

สมุทรปราการ 100.0 69.7 30.3 100.0 0.4 21.0 56.3 19.5 2.8 
นนทบุรี 100.0 57.2 42.8 100.0 0.6 21.3 45.9 26.7 5.5 
ปทุมธานี 100.0 58.5 41.5 100.0 7.8 27.3 40.7 18.7 5.5 
พระนครศรีอยุธยา 100.0 56.1 43.9 100.0 5.8 14.4 45.4 24.0 10.4 
อ่างทอง 100.0 48.5 51.5 100.0 1.1 13.8 67.9 7.8 9.4 
ลพบุรี 100.0 51.0 49.0 100.0 1.3 21.5 62.2 14.9 0.1 
สิงห์บุรี 100.0 66.8 33.2 100.0 6.6 30.7 52.6 8.0 2.1 
ชัยนาท 100.0 51.4 48.6 100.0 12.9 19.8 46.2 13.1 8.0 
สระบุรี 100.0 67.6 32.4 100.0 0.9 30.3 51.9 13.9 3.0 
ชลบุรี 100.0 39.6 60.4 100.0 0.1 18.8 63.6 16.9 0.6 
ระยอง 100.0 53.6 46.4 100.0 1.0 15.1 66.3 14.9 2.7 
จันทบุรี 100.0 42.5 57.5 100.0 4.7 24.0 57.0 13.5 0.8 
ตราด 100.0 76.1 23.9 100.0 0.2 22.5 60.7 16.1 0.5 
ฉะเชิงเทรา 100.0 71.7 28.3 100.0 3.4 35.3 48.4 11.3 1.6 
ปราจีนบุรี 100.0 45.6 54.4 100.0 10.6 20.7 41.8 15.5 11.4 
นครนายก 100.0 60.0 40.0 100.0 1.2 13.2 60.1 22.9 2.6 
สระแก้ว 100.0 56.6 43.4 100.0 8.8 29.7 48.0 10.2 3.3 
ราชบุรี 100.0 50.3 49.7 100.0 4.8 23.3 51.3 12.2 8.4 
กาญจนบุรี 100.0 77.4 22.6 100.0 4.7 31.9 53.5 9.2 0.7 
สุพรรณบุรี 100.0 77.9 22.1 100.0 2.5 31.6 46.0 14.9 5.0 
นครปฐม 100.0 52.4 47.6 100.0 2.9 37.5 46.3 13.0 0.3 
สมุทรสาคร 100.0 38.6 61.4 100.0 0.8 17.1 46.5 22.1 13.5 
สมุทรสงคราม 100.0 64.7 35.3 100.0 1.0 20.8 54.9 20.5 2.8 
เพชรบุรี 100.0 69.8 30.2 100.0 0.5 23.9 50.3 19.9 5.4 
ประจวบคีรีขันธ์ 100.0 56.5 43.5 100.0 4.2 23.9 53.5 16.6 1.8 

ภาคเหนือ 100.0 58.6 41.4 100.0 4.4 25.0 53.4 14.1 3.1 
เชียงใหม ่ 100.0 54.6 45.4 100.0 5.6 22.2 61.3 9.1 1.8 
ลำพูน 100.0 61.0 39.0 100.0 2.4 48.8 46.2 2.0 0.6 
ลำปาง 100.0 59.0 41.0 100.0 5.5 26.0 48.0 10.5 10.0 
อุตรดิตถ์ 100.0 59.9 40.1 100.0 1.7 24.9 57.5 14.7 1.2 
แพร่ 100.0 73.4 26.6 100.0 3.4 49.6 42.5 4.0 0.5 
น่าน 100.0 62.3 37.7 100.0 5.8 37.9 52.0 4.1 0.2 
พะเยา 100.0 52.7 47.3 100.0 7.5 33.6 44.0 13.1 1.8 
เชียงราย 100.0 39.0 61.0 100.0 0.3 16.0 60.3 22.0 1.4 
แม่ฮ่องสอน 100.0 51.1 48.9 100.0 0.4 7.6 56.0 30.4 5.6 
นครสวรรค์ 100.0 80.5 19.5 100.0 11.8 25.9 53.1 8.5 0.7 
อุทัยธานี 100.0 49.1 50.9 100.0 4.0 28.2 35.4 24.0 8.4 
กำแพงเพชร 100.0 49.9 50.1 100.0 1.7 19.0 56.5 18.6 4.2 
ตาก 100.0 54.3 45.7 100.0 5.6 24.6 46.4 13.8 9.6 
สุโขทัย 100.0 68.9 31.1 100.0 2.2 24.8 62.6 8.2 2.2 
พิษณุโลก 100.0 71.1 28.9 100.0 0.6 19.2 57.3 19.8 3.1 
พิจิตร 100.0 53.3 46.7 100.0 9.4 26.2 38.8 20.2 5.4 
เพชรบูรณ์ 100.0 59.2 40.8 100.0 5.3 25.5 48.8 18.5 1.9 
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ตาราง 15 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับการบริหารจัดการที่ดิน  
ของรัฐเพ่ือประชาชน ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 
การทราบ 

รวม 
ความพึงพอใจ 

ทราบ ไม่ทราบ มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 
ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 100.0 63.5 36.5 100.0 3.9 28.0 54.1 12.3 1.7 

นครราชสีมา 100.0 56.8 43.2 100.0 1.7 10.0 61.2 24.0 3.1 
บุรีรัมย์ 100.0 65.3 34.7 100.0 8.8 40.9 43.4 5.6 1.3 
สุรินทร์ 100.0 43.1 56.9 100.0 4.1 15.8 58.2 18.6 3.3 
ศรีสะเกษ 100.0 78.8 21.2 100.0 4.2 16.4 68.7 8.7 2.0 
อุบลราชธานี 100.0 81.3 18.7 100.0 2.4 35.0 59.7 2.6 0.3 
ยโสธร 100.0 39.8 60.2 100.0 2.0 27.8 64.3 5.6 0.3 
ชัยภูมิ 100.0 53.0 47.0 100.0 4.4 43.2 43.7 8.0 0.7 
อำนาจเจริญ 100.0 50.8 49.2 100.0 6.0 21.4 51.2 21.1 0.3 
บึงกาฬ 100.0 92.0 8.0 100.0 9.0 52.7 36.8 1.4 0.1 
หนองบัวลำภู 100.0 73.1 26.9 100.0 4.2 38.1 45.0 12.1 0.6 
ขอนแก่น 100.0 62.8 37.2 100.0 1.7 32.5 48.1 17.5 0.2 
อุดรธานี 100.0 64.7 35.3 100.0 0.6 15.5 65.1 16.4 2.4 
เลย 100.0 45.2 54.8 100.0 0.6 22.6 63.1 11.8 1.9 
หนองคาย 100.0 65.2 34.8 100.0 8.9 34.2 50.9 5.9 0.1 
มหาสารคาม 100.0 83.3 16.7 100.0 4.3 38.4 49.9 5.4 2.0 
ร้อยเอ็ด 100.0 71.5 28.5 100.0 5.4 46.1 42.4 5.5 0.6 
กาฬสินธุ์ 100.0 41.9 58.1 100.0 2.0 29.0 53.4 14.6 1.0 
สกลนคร 100.0 68.3 31.7 100.0 12.0 27.5 41.8 13.6 5.1 
นครพนม 100.0 57.7 42.3 100.0 3.9 20.9 56.7 14.6 3.9 
มุกดาหาร 100.0 63.7 36.3 100.0 2.5 32.0 56.7 8.3 0.5 

ภาคใต้ 100.0 65.1 34.9 100.0 2.0 24.2 51.6 18.4 3.8 
นครศรีธรรมราช 100.0 77.3 22.7 100.0 0.8 18.9 57.9 15.6 6.8 
กระบี ่ 100.0 59.0 41.0 100.0 1.9 30.8 43.4 19.9 4.0 
พังงา 100.0 84.7 15.3 100.0 1.3 23.2 55.7 12.3 7.5 
ภูเก็ต 100.0 31.7 68.3 100.0 1.1 25.5 51.4 20.9 1.1 
สุราษฎร์ธานี 100.0 72.3 27.7 100.0 0.5 34.9 46.9 16.6 1.1 
ระนอง 100.0 63.3 36.7 100.0 9.3 25.7 46.9 17.8 0.3 
ชุมพร  100.0 66.8 33.2 100.0 0.8 36.2 56.1 6.1 0.8 
สงขลา  100.0 71.3 28.7 100.0 4.5 14.5 57.6 22.0 1.4 
สตูล  100.0 50.8 49.2 100.0 0.8 16.4 53.1 25.4 4.3 
ตรัง  100.0 79.7 20.3 100.0 3.1 15.7 62.8 17.5 0.9 
พัทลุง  100.0 72.7 27.3 100.0 0.5 10.5 43.3 33.2 12.5 
ปัตตานี  100.0 62.6 37.4 100.0 2.3 26.2 53.4 17.1 1.0 
ยะลา  100.0 54.6 45.4 100.0 4.2 57.2 22.8 8.8 7.0 
นราธิวาส  100.0 37.1 62.9 100.0 0.1 21.8 46.4 23.6 8.1 
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ตาราง 16 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับโครงการ “คุณสู้ เราช่วย”     
แก้หนี้ครัวเรือน ภาค และจังหวัด 

จังหวัด รวม 
การทราบ 

รวม 
ความพึงพอใจ 

ทราบ ไม่ทราบ มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 
ทั่วประเทศ 100.0 64.3 35.7 100.0 4.5 24.5 46.5 18.4 6.1 
กรุงเทพมหานคร 100.0 66.8 33.2 100.0 3.8 19.0 46.6 21.5 9.1 
ภาคกลาง 100.0 59.7 40.3 100.0 4.3 26.6 46.2 18.2 4.7 

สมุทรปราการ 100.0 68.7 31.3 100.0 1.1 24.7 44.4 26.1 3.7 
นนทบุรี 100.0 57.5 42.5 100.0 1.4 25.4 34.6 31.0 7.6 
ปทุมธานี 100.0 59.4 40.6 100.0 8.5 25.4 40.8 20.7 4.6 
พระนครศรีอยุธยา 100.0 55.0 45.0 100.0 4.2 23.5 43.5 15.3 13.5 
อ่างทอง 100.0 50.5 49.5 100.0 3.3 19.3 54.0 10.8 12.6 
ลพบุรี 100.0 50.1 49.9 100.0 6.4 27.9 56.2 9.2 0.3 
สิงห์บุรี 100.0 68.2 31.8 100.0 11.6 29.8 46.2 11.3 1.1 
ชัยนาท 100.0 55.1 44.9 100.0 12.1 21.5 38.9 16.5 11.0 
สระบุรี 100.0 57.3 42.7 100.0 0.8 20.8 59.1 15.9 3.4 
ชลบุรี 100.0 50.5 49.5 100.0 1.0 27.7 56.3 13.9 1.1 
ระยอง 100.0 57.1 42.9 100.0 2.4 24.1 57.6 12.9 3.0 
จันทบุรี 100.0 35.7 64.3 100.0 2.0 14.2 63.7 18.8 1.3 
ตราด 100.0 55.8 44.2 100.0 2.7 26.0 60.1 10.9 0.3 
ฉะเชิงเทรา 100.0 72.9 27.1 100.0 2.6 34.0 45.6 14.2 3.6 
ปราจีนบุรี 100.0 57.3 42.7 100.0 13.8 24.7 40.9 17.2 3.4 
นครนายก 100.0 57.9 42.1 100.0 0.4 22.9 56.5 18.6 1.6 
สระแก้ว 100.0 60.5 39.5 100.0 8.9 33.1 43.1 11.0 3.9 
ราชบุรี 100.0 52.2 47.8 100.0 6.3 22.3 50.5 14.4 6.5 
กาญจนบุรี 100.0 78.5 21.5 100.0 6.9 32.9 51.8 7.9 0.5 
สุพรรณบุรี 100.0 75.5 24.5 100.0 10.0 33.3 38.6 11.5 6.6 
นครปฐม 100.0 65.0 35.0 100.0 3.5 40.6 35.1 17.7 3.1 
สมุทรสาคร 100.0 42.4 57.6 100.0 2.6 19.1 37.2 26.9 14.2 
สมุทรสงคราม 100.0 65.4 34.6 100.0 3.0 23.7 48.8 21.7 2.8 
เพชรบุรี 100.0 81.3 18.7 100.0 7.0 24.7 44.9 18.7 4.7 
ประจวบคีรีขันธ์ 100.0 61.7 38.3 100.0 3.7 28.7 53.0 12.5 2.1 

ภาคเหนือ 100.0 61.8 38.2 100.0 6.3 28.7 45.8 15.4 3.8 
เชียงใหม ่ 100.0 55.1 44.9 100.0 8.3 26.1 49.2 12.7 3.7 
ลำพูน 100.0 64.4 35.6 100.0 8.2 48.0 39.4 3.8 0.6 
ลำปาง 100.0 55.7 44.3 100.0 9.0 23.0 43.2 14.3 10.5 
อุตรดิตถ์ 100.0 64.2 35.8 100.0 5.3 27.0 49.9 15.6 2.2 
แพร่ 100.0 75.3 24.7 100.0 12.8 47.6 35.1 2.8 1.7 
น่าน 100.0 58.4 41.6 100.0 9.5 44.8 38.9 5.6 1.2 
พะเยา 100.0 45.8 54.2 100.0 6.4 35.6 37.1 14.7 6.2 
เชียงราย 100.0 59.3 40.7 100.0 1.8 22.1 47.1 27.1 1.9 
แม่ฮ่องสอน 100.0 32.6 67.4 100.0 0.4 9.9 69.1 15.6 5.0 
นครสวรรค์ 100.0 85.8 14.2 100.0 11.8 44.0 35.8 7.3 1.1 
อุทัยธานี 100.0 49.8 50.2 100.0 6.2 30.4 37.8 16.0 9.6 
กำแพงเพชร 100.0 64.5 35.5 100.0 6.2 26.0 53.3 11.1 3.4 
ตาก 100.0 46.7 53.3 100.0 4.4 28.3 46.8 11.1 9.4 
สุโขทัย 100.0 71.8 28.2 100.0 2.3 26.1 46.6 22.4 2.6 
พิษณุโลก 100.0 70.6 29.4 100.0 2.8 25.5 46.3 21.8 3.6 
พิจิตร 100.0 65.1 34.9 100.0 7.2 27.4 45.8 15.7 3.9 
เพชรบูรณ์ 100.0 59.1 40.9 100.0 5.4 18.7 48.7 24.1 3.1 
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ตาราง 16 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับโครงการ “คุณสู้ เราช่วย”     
แก้หนี้ครัวเรือน ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 
การทราบ 

รวม 
ความพึงพอใจ 

ทราบ ไม่ทราบ มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 
ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 100.0 65.8 34.2 100.0 6.2 33.4 46.2 12.2 2.0 

นครราชสีมา 100.0 54.0 46.0 100.0 2.5 14.6 49.5 27.1 6.3 
บุรีรัมย์ 100.0 74.0 26.0 100.0 14.5 48.8 35.4 1.0 0.3 
สุรินทร์ 100.0 55.7 44.3 100.0 5.7 28.2 47.4 17.5 1.2 
ศรีสะเกษ 100.0 77.4 22.6 100.0 5.9 18.3 66.5 8.5 0.8 
อุบลราชธานี 100.0 92.3 7.7 100.0 4.0 48.3 42.9 4.5 0.3 
ยโสธร 100.0 47.3 52.7 100.0 4.2 26.7 64.6 4.2 0.3 
ชัยภูมิ 100.0 61.8 38.2 100.0 9.3 40.9 39.0 10.4 0.4 
อำนาจเจริญ 100.0 57.5 42.5 100.0 4.1 29.9 45.3 19.4 1.3 
บึงกาฬ 100.0 89.8 10.2 100.0 7.7 44.6 38.0 9.4 0.3 
หนองบัวลำภู 100.0 66.5 33.5 100.0 1.7 46.7 39.0 7.8 4.8 
ขอนแก่น 100.0 73.8 26.2 100.0 3.6 45.5 41.5 9.2 0.2 
อุดรธานี 100.0 52.7 47.3 100.0 6.5 13.2 59.4 18.6 2.3 
เลย 100.0 47.6 52.4 100.0 3.2 38.4 44.6 9.8 4.0 
หนองคาย 100.0 64.4 35.6 100.0 22.4 23.3 47.3 6.5 0.5 
มหาสารคาม 100.0 76.0 24.0 100.0 3.9 45.3 41.5 7.1 2.2 
ร้อยเอ็ด 100.0 62.5 37.5 100.0 8.2 42.8 40.2 8.0 0.8 
กาฬสินธุ์ 100.0 49.3 50.7 100.0 4.9 30.3 47.7 15.4 1.7 
สกลนคร 100.0 72.5 27.5 100.0 13.1 36.0 30.3 15.0 5.6 
นครพนม 100.0 57.1 42.9 100.0 3.9 28.7 56.9 10.1 0.4 
มุกดาหาร 100.0 58.3 41.7 100.0 1.2 34.2 54.0 9.8 0.8 

ภาคใต้ 100.0 62.7 37.3 100.0 2.9 25.7 48.4 18.7 4.3 
นครศรีธรรมราช 100.0 70.4 29.6 100.0 2.2 22.4 46.6 20.7 8.1 
กระบี ่ 100.0 48.7 51.3 100.0 6.1 33.2 38.2 17.0 5.5 
พังงา 100.0 65.7 34.3 100.0 3.2 22.4 54.7 12.3 7.4 
ภูเก็ต 100.0 45.3 54.7 100.0 2.4 29.4 47.9 19.1 1.2 
สุราษฎร์ธานี 100.0 59.6 40.4 100.0 0.8 25.8 57.7 15.5 0.2 
ระนอง 100.0 57.5 42.5 100.0 11.3 27.7 40.4 19.8 0.8 
ชุมพร  100.0 55.0 45.0 100.0 1.6 42.2 50.4 4.6 1.2 
สงขลา  100.0 69.4 30.6 100.0 5.5 17.0 49.7 21.6 6.2 
สตูล  100.0 46.4 53.6 100.0 0.5 21.7 40.2 27.6 10.0 
ตรัง  100.0 81.4 18.6 100.0 1.8 15.8 63.2 18.1 1.1 
พัทลุง  100.0 80.0 20.0 100.0 1.2 14.6 38.7 42.5 3.0 
ปัตตานี  100.0 63.8 36.2 100.0 1.1 24.9 60.0 13.0 1.0 
ยะลา  100.0 64.9 35.1 100.0 5.4 55.0 31.8 5.6 2.2 
นราธิวาส  100.0 43.8 56.2 100.0 1.1 32.2 37.3 21.5 7.9 
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ตาราง 17 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความพึงพอใจต่อผลงานของรัฐบาล ภาค และจังหวัด 

จังหวัด รวม 
ความพึงพอใจต่อผลงานของรัฐบาล 

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 
ทั่วประเทศ 100.0 2.4 20.4 50.3 20.8 6.1 
กรุงเทพมหานคร 100.0 2.2 12.5 48.8 26.6 9.9 
ภาคกลาง 100.0 1.8 22.9 51.8 19.7 3.8 

สมุทรปราการ 100.0 1.0 13.6 50.8 32.2 2.4 
นนทบุรี 100.0 0.8 20.2 39.4 32.5 7.1 
ปทุมธานี 100.0 3.2 17.9 47.1 24.3 7.5 
พระนครศรีอยุธยา 100.0 1.1 17.4 58.8 18.3 4.4 
อ่างทอง 100.0 0.4 18.6 53.9 19.7 7.4 
ลพบุรี 100.0 0.9 16.8 56.3 24.3 1.7 
สิงห์บุรี 100.0 1.1 32.8 51.6 10.9 3.6 
ชัยนาท 100.0 5.0 17.7 46.0 18.6 12.7 
สระบุรี 100.0 5.2 26.9 53.0 13.8 1.1 
ชลบุรี 100.0 0.3 18.3 65.5 13.7 2.2 
ระยอง 100.0 0.2 18.2 61.2 19.0 1.4 
จันทบุรี 100.0 1.5 21.7 57.6 15.2 4.0 
ตราด 100.0 0.5 30.0 60.9 6.9 1.7 
ฉะเชิงเทรา 100.0 1.0 29.5 50.7 15.4 3.4 
ปราจีนบุรี 100.0 2.0 27.7 47.7 20.2 2.4 
นครนายก 100.0 1.2 18.5 57.4 19.1 3.8 
สระแก้ว 100.0 5.8 29.7 53.1 7.3 4.1 
ราชบุรี 100.0 2.7 22.4 55.2 16.0 3.7 
กาญจนบุรี 100.0 6.7 61.7 22.1 8.2 1.3 
สุพรรณบุรี 100.0 2.7 39.0 50.2 7.5 0.6 
นครปฐม 100.0 0.8 40.4 50.1 7.8 0.9 
สมุทรสาคร 100.0 1.4 8.5 52.2 28.6 9.3 
สมุทรสงคราม 100.0 1.8 14.0 64.5 16.7 3.0 
เพชรบุรี 100.0 0.6 20.8 54.8 20.8 3.0 
ประจวบคีรีขันธ์ 100.0 0.9 15.3 64.5 15.5 3.8 

ภาคเหนือ 100.0 2.9 25.6 51.5 17.4 2.6 
เชียงใหม ่ 100.0 3.0 21.2 58.0 15.2 2.6 
ลำพูน 100.0 4.4 52.7 38.7 3.4 0.8 
ลำปาง 100.0 3.7 26.5 53.5 15.0 1.3 
อุตรดิตถ์ 100.0 2.3 27.9 54.9 11.2 3.7 
แพร่ 100.0 2.9 48.2 44.7 3.6 0.6 
น่าน 100.0 0.7 33.2 56.8 8.1 1.2 
พะเยา 100.0 10.1 36.8 45.6 6.4 1.1 
เชียงราย 100.0 0.8 16.8 52.8 28.6 1.0 
แม่ฮ่องสอน 100.0 0.1 20.6 55.8 22.8 0.7 
นครสวรรค์ 100.0 9.1 37.2 46.8 5.7 1.2 
อุทัยธานี 100.0 2.2 45.2 48.9 3.0 0.7 
กำแพงเพชร 100.0 2.3 8.8 57.3 26.3 5.3 
ตาก 100.0 3.3 21.0 51.2 19.8 4.7 
สุโขทัย 100.0 2.3 19.7 57.2 17.3 3.5 
พิษณุโลก 100.0 0.3 16.9 53.2 23.5 6.1 
พิจิตร 100.0 2.3 29.9 54.2 13.3 0.3 
เพชรบูรณ์ 100.0 1.2 27.0 35.2 32.7 3.9 
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ตาราง 17 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความพึงพอใจต่อผลงานของรัฐบาล ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 
ความพึงพอใจต่อผลงานของรัฐบาล 

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 
ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 100.0 4.5 35.6 50.3 8.1 1.5 

นครราชสีมา 100.0 2.1 10.8 62.5 21.9 2.7 
บุรีรัมย์ 100.0 10.5 44.3 39.8 4.4 1.0 
สุรินทร์ 100.0 2.4 22.6 55.1 17.0 2.9 
ศรีสะเกษ 100.0 3.9 26.4 67.9 1.2 0.6 
อุบลราชธานี 100.0 3.2 40.4 54.1 2.1 0.2 
ยโสธร 100.0 1.3 45.0 44.3 8.9 0.5 
ชัยภูมิ 100.0 3.1 33.0 52.1 10.7 1.1 
อำนาจเจริญ 100.0 1.5 16.8 60.6 19.4 1.7 
บึงกาฬ 100.0 6.6 51.3 40.4 0.2 1.5 
หนองบัวลำภู 100.0 5.0 37.6 48.9 2.2 6.3 
ขอนแก่น 100.0 4.0 38.8 49.7 6.9 0.6 
อุดรธานี 100.0 1.1 39.3 46.7 7.4 5.5 
เลย 100.0 0.7 35.8 57.4 5.5 0.6 
หนองคาย 100.0 11.7 39.9 46.2 1.7 0.5 
มหาสารคาม 100.0 6.7 63.1 27.9 1.9 0.4 
ร้อยเอ็ด 100.0 7.5 52.2 38.2 1.6 0.5 
กาฬสินธุ์ 100.0 6.1 48.3 43.5 1.8 0.3 
สกลนคร 100.0 9.2 38.2 43.7 7.8 1.1 
นครพนม 100.0 4.2 29.9 55.5 10.0 0.4 
มุกดาหาร 100.0 4.7 49.1 41.8 3.9 0.5 

ภาคใต้ 100.0 0.7 20.3 54.0 21.0 4.0 
นครศรีธรรมราช 100.0 1.1 13.7 57.6 21.3 6.3 
กระบี ่ 100.0 2.2 14.0 50.7 26.1 7.0 
พังงา 100.0 0.4 12.8 62.0 19.7 5.1 
ภูเก็ต 100.0 0.4 27.2 50.5 21.0 0.9 
สุราษฎร์ธานี 100.0 0.3 28.8 63.0 7.3 0.6 
ระนอง 100.0 2.0 25.5 41.2 28.3 3.0 
ชุมพร  100.0 0.5 32.0 59.5 7.7 0.3 
สงขลา  100.0 0.3 13.8 38.8 36.5 10.6 
สตูล  100.0 0.2 8.5 65.5 23.7 2.1 
ตรัง  100.0 0.1 2.8 54.7 38.9 3.5 
พัทลุง  100.0 0.5 11.5 61.9 24.6 1.5 
ปัตตานี  100.0 0.9 31.1 59.2 8.1 0.7 
ยะลา  100.0 1.4 59.6 29.7 7.4 1.9 
นราธิวาส  100.0 0.2 17.1 69.8 12.8 0.1 
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ตาราง 18 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความเชื่อมั่นในการบริหารงานของรัฐบาล ภาค และจังหวัด 

จังหวัด รวม 
ความเชื่อมั่นในการบริหารงานของรัฐบาล   

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 
ทั่วประเทศ 100.0 2.6 21.2 49.1 21.8 5.3 
กรุงเทพมหานคร 100.0 2.5 13.5 47.0 28.4 8.6 
ภาคกลาง 100.0 1.8 23.6 51.6 19.7 3.3 

สมุทรปราการ 100.0 1.2 13.1 55.4 29.3 1.0 
นนทบุรี 100.0 0.6 20.6 40.6 30.6 7.6 
ปทุมธานี 100.0 2.7 20.8 47.7 21.7 7.1 
พระนครศรีอยุธยา 100.0 0.6 18.2 60.3 17.4 3.5 
อ่างทอง 100.0 0.2 19.2 52.5 20.1 8.0 
ลพบุรี 100.0 1.6 25.1 55.4 15.8 2.1 
สิงห์บุรี 100.0 1.8 27.4 58.2 10.6 2.0 
ชัยนาท 100.0 3.9 14.8 46.1 23.6 11.6 
สระบุรี 100.0 4.4 26.4 52.8 15.3 1.1 
ชลบุรี 100.0 0.3 20.8 61.6 17.0 0.3 
ระยอง 100.0 0.7 16.1 57.9 24.1 1.2 
จันทบุรี 100.0 1.0 21.7 57.6 15.7 4.0 
ตราด 100.0 0.5 32.2 59.2 7.8 0.3 
ฉะเชิงเทรา 100.0 1.9 30.8 49.8 15.4 2.1 
ปราจีนบุรี 100.0 3.9 22.0 49.5 23.3 1.3 
นครนายก 100.0 1.2 22.1 55.0 17.0 4.7 
สระแก้ว 100.0 5.2 27.9 55.0 7.6 4.3 
ราชบุรี 100.0 1.9 20.3 58.0 15.9 3.9 
กาญจนบุรี 100.0 3.3 66.7 22.2 7.2 0.6 
สุพรรณบุรี 100.0 2.3 44.3 40.3 12.1 1.0 
นครปฐม 100.0 2.4 38.8 47.3 11.3 0.2 
สมุทรสาคร 100.0 1.9 8.2 52.8 27.4 9.7 
สมุทรสงคราม 100.0 1.1 13.7 65.3 16.6 3.3 
เพชรบุรี 100.0 1.1 25.0 53.2 18.6 2.1 
ประจวบคีรีขันธ์ 100.0 2.1 13.4 62.0 19.0 3.5 

ภาคเหนือ 100.0 3.0 26.2 50.7 17.4 2.7 
เชียงใหม ่ 100.0 2.0 21.2 58.8 14.4 3.6 
ลำพูน 100.0 4.1 52.0 39.8 3.8 0.3 
ลำปาง 100.0 5.0 26.5 50.9 16.8 0.8 
อุตรดิตถ์ 100.0 3.0 28.5 53.9 12.1 2.5 
แพร่ 100.0 3.1 45.0 47.4 4.0 0.5 
น่าน 100.0 0.8 37.2 53.6 7.5 0.9 
พะเยา 100.0 11.8 35.6 45.1 6.7 0.8 
เชียงราย 100.0 1.7 18.3 55.1 24.3 0.6 
แม่ฮ่องสอน 100.0 0.1 19.8 58.3 21.1 0.7 
นครสวรรค์ 100.0 9.3 37.8 49.3 2.2 1.4 
อุทัยธานี 100.0 4.6 43.0 49.6 2.4 0.4 
กำแพงเพชร 100.0 1.9 8.4 54.0 28.3 7.4 
ตาก 100.0 3.6 21.9 49.4 20.0 5.1 
สุโขทัย 100.0 1.4 23.5 57.6 15.1 2.4 
พิษณุโลก 100.0 0.3 18.7 47.0 28.8 5.2 
พิจิตร 100.0 3.1 34.0 50.2 12.4 0.3 
เพชรบูรณ์ 100.0 0.8 25.3 33.0 37.1 3.8 
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ตาราง 18 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความเชื่อมั่นในการบริหารงานของรัฐบาล ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 
ความพึงพอใจต่อผลงานของรัฐบาล 

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 
ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 100.0 4.2 37.1 48.9 8.7 1.1 

นครราชสีมา 100.0 2.1 10.1 61.1 22.0 4.7 
บุรีรัมย์ 100.0 7.1 50.6 32.0 9.6 0.7 
สุรินทร์ 100.0 2.4 26.6 51.4 19.4 0.2 
ศรีสะเกษ 100.0 2.7 39.5 56.7 0.9 0.2 
อุบลราชธานี 100.0 2.8 44.6 50.6 1.8 0.2 
ยโสธร 100.0 0.7 45.4 46.2 7.0 0.7 
ชัยภูมิ 100.0 4.2 34.5 48.3 11.9 1.1 
อำนาจเจริญ 100.0 1.0 18.3 59.8 19.2 1.7 
บึงกาฬ 100.0 5.5 55.6 36.7 1.7 0.5 
หนองบัวลำภู 100.0 2.2 42.3 51.1 3.8 0.6 
ขอนแก่น 100.0 4.3 38.0 50.1 7.0 0.6 
อุดรธานี 100.0 1.2 36.0 54.5 7.8 0.5 
เลย 100.0 1.4 33.4 59.4 5.2 0.6 
หนองคาย 100.0 13.8 39.4 45.6 0.9 0.3 
มหาสารคาม 100.0 6.6 61.8 29.3 1.5 0.8 
ร้อยเอ็ด 100.0 8.4 51.7 38.8 0.8 0.3 
กาฬสินธุ์ 100.0 5.8 49.7 43.0 1.2 0.3 
สกลนคร 100.0 9.5 38.3 41.6 9.7 0.9 
นครพนม 100.0 2.5 29.7 54.4 13.2 0.2 
มุกดาหาร 100.0 4.0 48.2 42.6 4.7 0.5 

ภาคใต้ 100.0 0.8 19.7 53.5 22.1 3.9 
นครศรีธรรมราช 100.0 1.1 10.3 57.1 25.7 5.8 
กระบี ่ 100.0 1.4 12.5 50.9 25.8 9.4 
พังงา 100.0 0.4 19.1 54.4 20.7 5.4 
ภูเก็ต 100.0 0.6 27.0 50.6 21.1 0.7 
สุราษฎร์ธานี 100.0 0.5 31.2 61.4 6.5 0.4 
ระนอง 100.0 1.7 23.5 41.5 30.3 3.0 
ชุมพร  100.0 0.5 30.0 60.8 8.1 0.6 
สงขลา  100.0 0.8 13.1 38.3 38.1 9.7 
สตูล  100.0 0.2 7.2 61.1 28.5 3.0 
ตรัง  100.0 0.4 3.3 54.6 37.8 3.9 
พัทลุง  100.0 0.5 9.5 62.7 26.3 1.0 
ปัตตานี  100.0 1.7 28.4 61.4 7.8 0.7 
ยะลา  100.0 1.4 55.7 36.0 5.8 1.1 
นราธิวาส  100.0 0.5 20.4 63.7 14.3 1.1 
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ตาราง 19 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านไฟฟ้า         
ภาค และจังหวัด 

จังหวัด รวม 
ความพึงพอใจ 

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

ทั่วประเทศ 100.0 15.3 51.4 30.0 2.8 0.5 -- 
กรุงเทพมหานคร 100.0 12.4 48.3 35.1 3.6 0.6 -- 
ภาคกลาง 100.0 17.6 51.7 27.8 2.4 0.5 -- 

สมุทรปราการ 100.0 4.5 70.5 22.6 2.1 0.3 -- 
นนทบุรี 100.0 28.9 40.5 29.8 0.5 0.3 -- 
ปทุมธานี 100.0 28.1 44.2 23.6 3.4 0.7 -- 
พระนครศรีอยุธยา 100.0 19.6 56.2 20.2 3.5 0.5 -- 
อ่างทอง 100.0 14.6 55.9 26.8 2.4 0.3 -- 
ลพบุรี 100.0 14.3 57.9 26.7 1.0 0.1 -- 
สิงห์บุรี 100.0 37.6 43.4 18.2 0.7 0.1 -- 
ชัยนาท 100.0 37.2 35.7 24.7 1.1 1.1 0.2 
สระบุรี 100.0 11.9 64.0 21.1 2.7 0.3 -- 
ชลบุรี 100.0 7.9 41.8 47.7 2.3 0.3 -- 
ระยอง 100.0 7.7 53.7 34.9 3.5 0.2 -- 
จันทบุรี 100.0 15.2 62.5 21.5 0.5 0.3 -- 
ตราด 100.0 10.0 57.2 32.1 0.5 0.2 -- 
ฉะเชิงเทรา 100.0 19.0 55.4 23.6 1.7 0.3 -- 
ปราจีนบุรี 100.0 20.9 28.9 35.5 11.7 3.0 -- 
นครนายก 100.0 1.6 49.0 44.4 4.6 0.4 -- 
สระแก้ว 100.0 22.1 53.0 21.9 2.2 0.8 -- 
ราชบุรี 100.0 25.1 52.6 18.7 1.7 1.9 -- 
กาญจนบุรี 100.0 24.1 53.4 21.7 0.6 0.2 -- 
สุพรรณบุรี 100.0 21.7 57.9 19.7 0.1 0.3 0.3 
นครปฐม 100.0 26.1 44.9 26.8 1.9 0.3 -- 
สมุทรสาคร 100.0 11.2 54.9 30.8 2.6 0.5 -- 
สมุทรสงคราม 100.0 9.8 60.4 27.8 1.7 0.3 -- 
เพชรบุรี 100.0 17.5 45.4 30.8 6.1 0.2 -- 
ประจวบคีรีขันธ์ 100.0 19.7 52.5 26.0 1.5 0.3 -- 

ภาคเหนือ 100.0 18.4 56.9 21.8 2.1 0.6 0.2 
เชียงใหม ่ 100.0 20.2 53.2 23.0 2.2 1.4 -- 
ลำพูน 100.0 19.4 73.9 6.1 0.3 0.3 -- 
ลำปาง 100.0 16.8 58.6 23.2 1.2 0.2 -- 
อุตรดิตถ์ 100.0 27.8 52.2 19.1 0.6 0.3 -- 
แพร่ 100.0 12.4 78.6 8.5 0.3 0.2 -- 
น่าน 100.0 38.0 41.0 18.3 2.6 0.1 -- 
พะเยา 100.0 12.6 76.7 8.8 1.6 0.3 -- 
เชียงราย 100.0 9.3 72.0 16.1 2.3 0.3 -- 
แม่ฮ่องสอน 100.0 1.9 23.4 53.3 14.4 2.9 4.1 
นครสวรรค์ 100.0 20.5 44.9 33.5 1.0 0.1 -- 
อุทัยธานี 100.0 10.3 72.0 17.2 0.4 0.1 -- 
กำแพงเพชร 100.0 32.4 52.6 13.5 1.2 0.3 -- 
ตาก 100.0 22.8 40.1 25.9 7.5 1.7 2.0 
สุโขทัย 100.0 13.7 51.2 33.6 1.2 0.3 -- 
พิษณุโลก 100.0 9.8 76.2 12.5 0.9 0.3 0.3 
พิจิตร 100.0 23.5 47.3 28.0 0.5 0.7 -- 
เพชรบูรณ์ 100.0 16.8 52.2 28.2 2.7 0.1 -- 
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ตาราง 19 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านไฟฟ้า         
ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 
ความพึงพอใจ 

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 100.0 18.3 54.4 25.2 1.7 0.4 -- 
นครราชสีมา 100.0 9.6 47.2 38.6 3.9 0.7 -- 
บุรีรัมย์ 100.0 26.2 67.3 5.9 0.3 0.3 -- 
สุรินทร์ 100.0 16.8 65.6 16.4 0.4 0.4 0.4 
ศรีสะเกษ 100.0 16.6 51.0 31.9 0.1 0.4 -- 
อุบลราชธานี 100.0 18.2 63.0 18.4 0.3 0.1 -- 
ยโสธร 100.0 29.3 56.4 13.7 0.3 0.3 -- 
ชัยภูมิ 100.0 14.4 54.1 30.3 1.1 0.1 -- 
อำนาจเจริญ 100.0 13.1 62.6 21.0 2.7 0.6 -- 
บึงกาฬ 100.0 30.2 54.3 14.9 0.3 0.3 -- 
หนองบัวลำภู 100.0 36.8 37.1 25.5 0.3 0.3 -- 
ขอนแก่น 100.0 7.9 59.5 31.8 0.5 0.3 -- 
อุดรธานี 100.0 18.9 37.3 38.5 3.9 1.4 -- 
เลย 100.0 8.1 51.4 38.8 1.6 0.1 -- 
หนองคาย 100.0 27.0 46.6 24.6 1.7 0.1 -- 
มหาสารคาม 100.0 33.9 55.7 8.7 1.2 0.4 0.1 
ร้อยเอ็ด 100.0 27.5 59.2 12.8 0.3 0.2 -- 
กาฬสินธุ์ 100.0 17.0 58.2 24.2 0.2 0.2 0.2 
สกลนคร 100.0 23.0 44.1 28.4 4.2 0.3 -- 
นครพนม 100.0 16.8 54.2 21.5 7.4 0.1 -- 
มุกดาหาร 100.0 14.7 58.1 25.5 1.5 0.2 -- 

ภาคใต้ 100.0 15.7 54.5 27.1 2.3 0.3 0.1 
นครศรีธรรมราช 100.0 15.6 47.5 31.7 4.4 0.4 0.4 
กระบี ่ 100.0 23.5 53.2 16.7 6.2 0.4 -- 
พังงา 100.0 25.1 63.7 10.7 0.4 0.1 -- 
ภูเก็ต 100.0 10.8 60.4 26.5 1.7 0.6 -- 
สุราษฎร์ธานี 100.0 15.4 61.5 21.1 1.8 0.2 -- 
ระนอง 100.0 19.0 64.4 16.0 0.3 0.3 -- 
ชุมพร  100.0 24.7 61.9 12.7 0.3 0.1 0.3 
สงขลา  100.0 16.0 46.0 35.1 2.4 0.5 -- 
สตูล  100.0 8.3 58.2 31.8 1.3 0.4 -- 
ตรัง  100.0 7.8 54.5 33.9 3.4 0.4 -- 
พัทลุง  100.0 5.7 62.2 30.9 1.0 0.2 -- 
ปัตตานี  100.0 12.8 60.7 25.8 0.6 0.1 -- 
ยะลา  100.0 24.6 59.9 14.6 0.8 0.1 -- 
นราธิวาส  100.0 17.0 46.1 34.5 2.0 0.4 -- 

หมายเหตุ : -- ข้อมูลมจีำนวนเล็กนอ้ย 
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ตาราง 20 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านน้ำประปา         
ภาค และจังหวัด 

จังหวัด รวม 
ความพึงพอใจ 

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

ทั่วประเทศ 100.0 13.1 46.6 34.6 4.4 0.7 0.6 
กรุงเทพมหานคร 100.0 12.8 46.5 37.0 2.9 0.6 0.2 
ภาคกลาง 100.0 14.3 45.4 33.6 5.4 0.8 0.5 

สมุทรปราการ 100.0 4.6 67.9 24.8 2.2 0.2 0.3 
นนทบุรี 100.0 24.8 38.3 34.7 1.9 0.3 -- 
ปทุมธานี 100.0 25.9 42.3 25.9 3.6 1.5 0.8 
พระนครศรีอยุธยา 100.0 15.0 50.4 29.4 4.1 0.5 0.6 
อ่างทอง 100.0 9.9 49.0 33.9 7.0 0.2 -- 
ลพบุรี 100.0 10.4 40.5 43.6 5.4 0.1 -- 
สิงห์บุรี 100.0 33.0 48.3 17.6 0.7 0.1 0.3 
ชัยนาท 100.0 30.9 38.3 26.0 4.2 0.3 0.3 
สระบุรี 100.0 14.1 58.4 24.4 2.5 0.3 0.3 
ชลบุรี 100.0 7.2 35.2 48.7 8.4 0.5 -- 
ระยอง 100.0 3.8 34.5 46.1 14.7 0.9 -- 
จันทบุรี 100.0 12.0 47.5 27.5 3.2 0.3 9.5 
ตราด 100.0 6.3 49.3 38.1 5.8 0.3 0.2 
ฉะเชิงเทรา 100.0 14.7 56.3 26.6 1.6 0.3 0.5 
ปราจีนบุรี 100.0 13.0 26.4 40.4 16.4 3.8 -- 
นครนายก 100.0 1.2 37.3 48.0 11.5 1.6 0.4 
สระแก้ว 100.0 18.9 37.3 32.4 8.9 0.8 1.7 
ราชบุรี 100.0 19.8 47.8 24.6 5.9 1.7 0.2 
กาญจนบุรี 100.0 19.2 35.3 36.3 6.6 2.6 -- 
สุพรรณบุรี 100.0 20.0 52.5 23.5 2.3 0.3 1.4 
นครปฐม 100.0 15.4 47.2 32.2 4.9 0.3 -- 
สมุทรสาคร 100.0 9.0 39.9 41.4 8.2 1.5 -- 
สมุทรสงคราม 100.0 3.4 49.8 42.6 3.5 0.7 -- 
เพชรบุรี 100.0 15.5 47.3 33.7 3.2 0.3 -- 
ประจวบคีรีขันธ์ 100.0 15.1 38.7 40.0 5.1 0.5 0.6 

ภาคเหนือ 100.0 12.7 48.6 31.1 5.3 1.0 1.3 
เชียงใหม ่ 100.0 12.4 49.2 31.9 2.6 1.7 2.2 
ลำพูน 100.0 11.9 75.0 11.1 0.6 0.3 1.1 
ลำปาง 100.0 14.5 37.5 34.0 11.5 2.2 0.3 
อุตรดิตถ์ 100.0 25.9 47.7 23.8 2.0 0.3 0.3 
แพร่ 100.0 9.7 70.8 14.6 4.3 0.3 0.3 
น่าน 100.0 23.1 37.3 25.2 5.0 0.1 9.3 
พะเยา 100.0 8.6 63.3 24.4 3.5 0.2 -- 
เชียงราย 100.0 2.2 52.0 41.1 3.5 0.9 0.3 
แม่ฮ่องสอน 100.0 0.6 18.4 45.4 18.5 5.2 11.9 
นครสวรรค์ 100.0 21.3 41.0 32.3 4.8 0.1 0.5 
อุทัยธานี 100.0 11.7 58.9 28.8 0.1 0.1 0.4 
กำแพงเพชร 100.0 21.4 47.6 25.4 4.0 0.9 0.7 
ตาก 100.0 16.5 33.5 29.7 16.9 1.1 2.3 
สุโขทัย 100.0 12.7 36.0 43.9 6.0 0.9 0.5 
พิษณุโลก 100.0 5.6 60.1 25.9 6.5 1.8 0.1 
พิจิตร 100.0 17.5 49.1 30.4 2.9 0.1 -- 
เพชรบูรณ์ 100.0 7.3 51.0 37.0 4.6 0.1 -- 
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ตาราง 20 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านน้ำประปา         
ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 
ความพึงพอใจ 

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 100.0 14.1 49.1 30.9 4.3 0.5 1.1 
นครราชสีมา 100.0 5.8 36.6 44.4 12.5 0.7 -- 
บุรีรัมย์ 100.0 21.9 60.7 16.8 0.5 0.1 -- 
สุรินทร์ 100.0 14.2 55.9 19.5 6.2 0.8 3.4 
ศรีสะเกษ 100.0 12.2 35.7 37.6 1.9 0.4 12.2 
อุบลราชธานี 100.0 14.4 60.1 23.1 2.3 0.1 -- 
ยโสธร 100.0 24.1 52.5 21.0 1.7 0.7 -- 
ชัยภูมิ 100.0 10.7 50.2 35.5 3.2 0.4 -- 
อำนาจเจริญ 100.0 2.4 48.4 33.2 13.6 1.8 0.6 
บึงกาฬ 100.0 22.7 59.9 16.7 0.3 0.3 0.1 
หนองบัวลำภู 100.0 35.5 35.1 28.9 0.2 0.3 -- 
ขอนแก่น 100.0 2.5 55.4 38.9 2.9 0.3 -- 
อุดรธานี 100.0 18.9 38.5 39.6 2.3 0.5 0.2 
เลย 100.0 4.8 37.6 47.6 9.6 0.3 0.1 
หนองคาย 100.0 21.9 53.5 23.2 1.3 0.1 -- 
มหาสารคาม 100.0 22.5 58.1 18.2 0.4 0.1 0.7 
ร้อยเอ็ด 100.0 24.6 56.6 16.7 1.2 0.3 0.6 
กาฬสินธุ์ 100.0 17.0 49.9 31.1 1.5 0.3 0.2 
สกลนคร 100.0 16.9 42.3 31.1 4.2 1.7 3.8 
นครพนม 100.0 8.3 43.4 39.5 8.4 0.4 -- 
มุกดาหาร 100.0 10.7 61.2 25.3 2.5 0.3 -- 

ภาคใต้ 100.0 9.7 43.0 35.2 9.1 1.5 1.5 
นครศรีธรรมราช 100.0 6.5 34.5 39.3 16.7 1.4 1.6 
กระบี ่ 100.0 18.0 37.6 22.9 12.9 7.4 1.2 
พังงา 100.0 11.1 61.0 24.7 2.7 0.4 0.1 
ภูเก็ต 100.0 4.2 41.6 41.2 10.1 1.0 1.9 
สุราษฎร์ธานี 100.0 9.3 51.7 30.5 7.5 0.2 0.8 
ระนอง 100.0 13.0 51.0 30.8 5.0 0.2 -- 
ชุมพร  100.0 17.4 60.8 18.4 2.5 0.8 0.1 
สงขลา  100.0 14.1 30.5 42.7 9.8 2.4 0.5 
สตูล  100.0 6.0 38.3 45.6 9.2 0.5 0.4 
ตรัง  100.0 6.1 40.8 41.9 9.7 1.4 0.1 
พัทลุง  100.0 2.0 46.6 46.4 4.7 0.3 -- 
ปัตตานี  100.0 8.9 58.5 27.1 2.6 2.9 -- 
ยะลา  100.0 9.3 62.3 21.1 6.0 0.3 1.0 
นราธิวาส  100.0 10.7 33.9 36.4 8.2 0.4 10.4 

หมายเหตุ : -- ข้อมูลมีจำนวนเล็กน้อย 
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ตาราง 21 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านถนน         
ภาค และจังหวัด 

จังหวัด รวม 
ความพึงพอใจ 

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

ทั่วประเทศ 100.0 12.4 42.7 36.2 7.1 1.6 -- 
กรุงเทพมหานคร 100.0 8.0 35.1 43.9 10.5 2.5 -- 
ภาคกลาง 100.0 15.3 47.6 31.6 4.5 1.0 -- 

สมุทรปราการ 100.0 4.2 67.0 26.1 2.4 0.3 -- 
นนทบุรี 100.0 24.2 38.5 31.6 5.2 0.5 -- 
ปทุมธานี 100.0 24.5 36.2 32.6 4.8 1.9 -- 
พระนครศรีอยุธยา 100.0 15.3 46.3 29.6 7.4 1.4 -- 
อ่างทอง 100.0 13.9 53.1 30.1 2.7 0.2 -- 
ลพบุรี 100.0 12.6 54.7 30.3 1.9 0.5 -- 
สิงห์บุรี 100.0 35.0 48.3 15.6 0.8 0.3 -- 
ชัยนาท 100.0 35.7 36.2 24.8 2.5 0.8 -- 
สระบุรี 100.0 13.9 56.6 26.1 2.8 0.6 -- 
ชลบุรี 100.0 8.2 38.0 47.2 4.8 1.8 -- 
ระยอง 100.0 4.7 51.6 35.2 7.7 0.8 -- 
จันทบุรี 100.0 14.5 57.0 25.8 2.2 0.5 -- 
ตราด 100.0 11.9 56.8 29.2 1.9 0.2 -- 
ฉะเชิงเทรา 100.0 14.7 57.2 23.7 3.9 0.5 -- 
ปราจีนบุรี 100.0 18.3 24.9 37.3 15.7 3.8 -- 
นครนายก 100.0 1.5 43.1 45.3 8.6 1.5 -- 
สระแก้ว 100.0 17.0 47.1 30.8 4.3 0.8 -- 
ราชบุรี 100.0 24.0 48.4 23.1 2.9 1.6 -- 
กาญจนบุรี 100.0 20.7 45.9 31.0 1.9 0.5 -- 
สุพรรณบุรี 100.0 21.4 51.4 25.6 1.3 0.3 -- 
นครปฐม 100.0 18.4 45.1 32.7 3.5 0.3 -- 
สมุทรสาคร 100.0 9.1 48.2 35.3 6.0 1.4 -- 
สมุทรสงคราม 100.0 8.4 56.4 32.4 1.8 1.0 -- 
เพชรบุรี 100.0 18.2 47.8 27.0 6.4 0.6 -- 
ประจวบคีรีขันธ์ 100.0 19.4 43.7 32.4 3.8 0.7 -- 

ภาคเหนือ 100.0 15.8 50.5 27.7 4.8 1.2 -- 
เชียงใหม ่ 100.0 18.8 44.8 27.5 6.5 2.4 -- 
ลำพูน 100.0 17.2 70.9 10.7 0.6 0.3 0.3 
ลำปาง 100.0 14.7 48.6 29.8 6.2 0.7 -- 
อุตรดิตถ์ 100.0 24.7 52.7 20.4 1.9 0.3 -- 
แพร่ 100.0 11.3 69.1 18.4 0.9 0.3 -- 
น่าน 100.0 35.5 44.0 15.6 4.4 0.1 0.4 
พะเยา 100.0 11.6 71.1 13.9 3.1 0.3 -- 
เชียงราย 100.0 5.4 56.2 31.9 6.3 0.2 -- 
แม่ฮ่องสอน 100.0 1.4 33.8 46.2 16.4 2.2 -- 
นครสวรรค์ 100.0 18.8 45.0 33.1 2.8 0.3 -- 
อุทัยธานี 100.0 13.1 72.3 13.7 0.4 0.4 0.1 
กำแพงเพชร 100.0 30.5 44.9 20.4 2.5 1.7 -- 
ตาก 100.0 21.2 34.3 33.1 7.2 4.2 -- 
สุโขทัย 100.0 10.7 46.1 38.7 4.0 0.5 -- 
พิษณุโลก 100.0 11.2 63.1 20.4 5.1 0.2 -- 
พิจิตร 100.0 8.5 45.8 37.8 7.2 0.7 -- 
เพชรบูรณ์ 100.0 11.0 45.8 37.0 3.7 2.5 -- 
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ตาราง 21 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านถนน         
ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 
ความพึงพอใจ 

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 100.0 17.5 49.1 29.5 3.0 0.8 0.1 
นครราชสีมา 100.0 9.4 41.1 43.2 5.5 0.8 -- 
บุรีรัมย์ 100.0 31.0 61.6 6.8 0.3 0.3 -- 
สุรินทร์ 100.0 13.5 59.6 18.2 7.1 1.6 -- 
ศรีสะเกษ 100.0 15.2 42.0 41.6 0.1 0.4 0.7 
อุบลราชธานี 100.0 17.7 52.0 28.7 1.3 0.3 -- 
ยโสธร 100.0 27.9 40.1 28.3 2.0 1.7 -- 
ชัยภูมิ 100.0 10.8 55.0 30.7 3.4 0.1 -- 
อำนาจเจริญ 100.0 9.7 57.9 24.9 6.2 1.3 -- 
บึงกาฬ 100.0 29.1 52.8 16.3 1.7 0.1 -- 
หนองบัวลำภู 100.0 39.5 27.3 30.4 2.3 0.2 0.3 
ขอนแก่น 100.0 5.4 54.3 38.6 1.5 0.2 -- 
อุดรธานี 100.0 16.7 40.6 36.6 3.6 2.5 -- 
เลย 100.0 7.6 44.3 39.9 7.8 0.3 0.1 
หนองคาย 100.0 24.3 49.4 25.2 1.0 0.1 -- 
มหาสารคาม 100.0 27.2 50.9 19.3 2.2 0.4 -- 
ร้อยเอ็ด 100.0 28.1 53.2 17.3 0.6 0.3 0.5 
กาฬสินธุ์ 100.0 17.7 53.6 25.9 2.4 0.2 0.2 
สกลนคร 100.0 22.5 41.4 28.6 4.7 2.8 -- 
นครพนม 100.0 20.1 52.7 21.1 5.4 0.7 -- 
มุกดาหาร 100.0 18.2 47.7 32.6 1.2 0.3 -- 

ภาคใต้ 100.0 14.7 49.4 29.8 5.4 0.6 0.1 
นครศรีธรรมราช 100.0 12.5 47.9 32.7 6.3 0.2 0.4 
กระบี ่ 100.0 23.5 42.6 20.9 9.4 3.6 -- 
พังงา 100.0 22.8 59.2 16.1 1.5 0.4 -- 
ภูเก็ต 100.0 4.4 42.2 39.0 13.8 0.6 -- 
สุราษฎร์ธานี 100.0 13.8 58.6 23.0 3.7 0.3 0.6 
ระนอง 100.0 17.0 63.0 19.5 0.3 0.2 -- 
ชุมพร  100.0 22.9 59.4 15.9 1.3 0.5 -- 
สงขลา  100.0 17.7 35.4 39.2 6.9 0.8 -- 
สตูล  100.0 7.4 56.7 29.9 5.0 1.0 -- 
ตรัง  100.0 11.5 49.9 35.0 3.5 0.1 -- 
พัทลุง  100.0 9.5 53.9 34.9 1.5 0.2 -- 
ปัตตานี  100.0 10.7 63.1 24.2 1.9 0.1 -- 
ยะลา  100.0 20.0 62.3 14.5 3.1 0.1 -- 
นราธิวาส  100.0 17.2 36.0 37.0 8.7 1.1 -- 

หมายเหตุ : -- ข้อมูลมจีำนวนเล็กนอ้ย 
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ตาราง 22 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านการบริการ
สาธารณสุข เช่น โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบล (รพ.สต.)  ภาค และจังหวัด 

จังหวัด รวม 
ความพึงพอใจ 

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

ทั่วประเทศ 100.0 13.6 38.6 36.9 6.0 0.8 4.1 
กรุงเทพมหานคร 100.0 5.0 27.0 50.3 10.4 1.2 6.1 
ภาคกลาง 100.0 17.2 44.6 30.0 3.5 0.6 4.1 

สมุทรปราการ 100.0 6.2 55.8 26.5 5.1 0.3 6.1 
นนทบุรี 100.0 16.1 34.8 43.4 2.5 0.3 2.9 
ปทุมธานี 100.0 24.4 43.2 26.9 2.8 1.7 1.0 
พระนครศรีอยุธยา 100.0 14.0 55.1 25.5 3.4 0.8 1.2 
อ่างทอง 100.0 11.9 47.1 37.4 3.4 0.2 -- 
ลพบุรี 100.0 10.2 58.1 26.8 3.2 0.1 1.6 
สิงห์บุรี 100.0 39.8 42.1 11.5 0.8 0.1 5.7 
ชัยนาท 100.0 44.0 33.0 16.6 2.8 1.1 2.5 
สระบุรี 100.0 25.5 44.1 27.2 1.2 0.3 1.7 
ชลบุรี 100.0 5.2 30.2 45.7 8.5 0.3 10.1 
ระยอง 100.0 9.8 45.4 36.3 3.1 0.2 5.2 
จันทบุรี 100.0 14.0 50.9 28.0 0.8 0.3 6.0 
ตราด 100.0 14.9 51.1 32.0 0.6 0.3 1.1 
ฉะเชิงเทรา 100.0 14.7 51.2 27.2 2.4 0.7 3.8 
ปราจีนบุรี 100.0 26.2 24.7 33.0 12.9 2.2 1.0 
นครนายก 100.0 6.6 50.1 40.0 1.5 0.4 1.4 
สระแก้ว 100.0 37.9 40.0 17.3 2.8 0.2 1.8 
ราชบุรี 100.0 32.2 47.2 15.1 2.7 1.5 1.3 
กาญจนบุรี 100.0 18.6 49.5 29.0 1.7 0.2 1.0 
สุพรรณบุรี 100.0 23.6 48.4 22.4 2.2 0.8 2.6 
นครปฐม 100.0 26.4 53.1 20.0 0.3 0.2 -- 
สมุทรสาคร 100.0 14.0 34.9 31.6 2.1 0.2 17.2 
สมุทรสงคราม 100.0 11.9 56.6 29.7 0.7 0.3 0.8 
เพชรบุรี 100.0 23.4 43.4 28.4 1.5 0.2 3.1 
ประจวบคีรีขันธ์ 100.0 14.4 46.3 33.6 3.8 0.3 1.6 

ภาคเหนือ 100.0 25.2 49.0 21.5 1.4 0.5 2.4 
เชียงใหม ่ 100.0 19.2 46.0 24.8 2.1 1.4 6.5 
ลำพูน 100.0 29.1 56.7 10.4 0.3 0.3 3.2 
ลำปาง 100.0 29.5 43.7 25.0 0.8 0.3 0.7 
อุตรดิตถ์ 100.0 31.4 48.2 18.4 0.8 0.3 0.9 
แพร่ 100.0 27.9 59.4 12.2 0.3 0.2 -- 
น่าน 100.0 42.7 30.8 21.5 1.0 0.4 3.6 
พะเยา 100.0 23.6 51.2 19.8 0.5 0.2 4.7 
เชียงราย 100.0 16.6 59.1 22.4 1.4 0.3 0.2 
แม่ฮ่องสอน 100.0 7.3 51.1 35.4 3.9 0.4 1.9 
นครสวรรค์ 100.0 25.2 40.8 30.7 2.3 0.3 0.7 
อุทัยธานี 100.0 14.5 74.0 10.3 0.4 0.4 0.4 
กำแพงเพชร 100.0 27.3 39.4 28.0 0.9 0.3 4.1 
ตาก 100.0 27.2 30.8 30.1 6.1 0.7 5.1 
สุโขทัย 100.0 23.8 60.7 13.3 0.7 0.3 1.2 
พิษณุโลก 100.0 21.4 61.7 15.4 0.5 0.1 0.9 
พิจิตร 100.0 28.1 52.0 18.8 0.8 0.3 -- 
เพชรบูรณ์ 100.0 38.4 44.5 14.4 0.4 0.4 1.9 
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ตาราง 22 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านการบริการ
สาธารณสุข เช่น โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบล (รพ.สต.)  ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 
ความพึงพอใจ 

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 100.0 23.9 51.4 22.6 1.3 0.3 0.5 
นครราชสีมา 100.0 10.7 52.1 33.2 2.0 0.7 1.3 
บุรีรัมย์ 100.0 38.7 54.8 5.8 0.3 0.1 0.3 
สุรินทร์ 100.0 29.2 51.9 15.4 2.6 0.1 0.8 
ศรีสะเกษ 100.0 25.7 40.2 33.3 0.4 0.4 -- 
อุบลราชธานี 100.0 24.9 60.6 13.6 0.3 0.3 0.3 
ยโสธร 100.0 33.8 52.1 12.7 1.1 0.3 -- 
ชัยภูมิ 100.0 16.8 56.9 23.2 2.3 0.4 0.4 
อำนาจเจริญ 100.0 10.7 69.9 18.5 0.6 0.3 -- 
บึงกาฬ 100.0 36.6 47.1 14.9 0.3 0.3 0.8 
หนองบัวลำภู 100.0 41.1 38.1 19.9 0.6 0.3 -- 
ขอนแก่น 100.0 11.5 53.6 33.3 1.4 0.2 -- 
อุดรธานี 100.0 21.9 41.3 33.6 2.9 0.3 -- 
เลย 100.0 11.9 60.3 24.3 3.1 0.1 0.3 
หนองคาย 100.0 35.7 50.0 12.9 0.1 0.1 1.2 
มหาสารคาม 100.0 36.9 49.7 12.6 0.1 0.4 0.3 
ร้อยเอ็ด 100.0 35.3 53.4 10.0 0.3 0.2 0.8 
กาฬสินธุ์ 100.0 30.0 47.4 20.7 1.5 0.2 0.2 
สกลนคร 100.0 22.5 45.8 27.8 2.2 0.3 1.4 
นครพนม 100.0 17.6 52.7 28.5 1.0 0.1 0.1 
มุกดาหาร 100.0 28.7 40.2 29.5 0.7 0.2 0.7 

ภาคใต้ 100.0 16.5 49.1 28.7 3.1 0.5 2.1 
นครศรีธรรมราช 100.0 15.5 50.0 31.6 1.5 0.1 1.3 
กระบี ่ 100.0 17.9 59.7 14.6 3.0 0.9 3.9 
พังงา 100.0 23.1 50.8 20.1 1.2 0.1 4.7 
ภูเก็ต 100.0 10.1 38.3 34.0 3.2 0.3 14.1 
สุราษฎร์ธานี 100.0 18.7 61.5 15.6 2.7 0.2 1.3 
ระนอง 100.0 15.7 60.1 23.5 0.3 0.2 0.2 
ชุมพร  100.0 29.3 59.9 8.7 1.1 0.1 0.9 
สงขลา  100.0 14.3 29.2 49.7 5.8 0.5 0.5 
สตูล  100.0 12.3 40.6 36.4 4.6 0.4 5.7 
ตรัง  100.0 12.9 50.1 34.6 1.9 0.4 0.1 
พัทลุง  100.0 10.6 60.3 27.8 0.3 0.3 0.7 
ปัตตานี  100.0 17.1 61.9 18.7 2.2 0.1 -- 
ยะลา  100.0 28.1 60.8 7.1 0.8 0.3 2.9 
นราธิวาส  100.0 14.5 39.3 34.7 7.9 2.9 0.7 

หมายเหตุ : -- ข้อมูลมจีำนวนเล็กนอ้ย 
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ตาราง 23 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านการจัดเก็บ
ขยะมูลฝอย ภาค และจังหวัด 

จังหวัด รวม 
ความพึงพอใจ 

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

ทั่วประเทศ 100.0 8.5 37.9 40.9 8.6 1.6 2.5 
กรุงเทพมหานคร 100.0 7.1 33.9 44.8 11.6 2.5 0.1 
ภาคกลาง 100.0 10.0 43.0 37.8 6.8 0.8 1.6 

สมุทรปราการ 100.0 1.3 56.7 34.0 7.7 0.3 -- 
นนทบุรี 100.0 14.9 37.8 39.7 7.3 0.3 -- 
ปทุมธานี 100.0 12.0 59.3 25.9 2.0 0.8 -- 
พระนครศรีอยุธยา 100.0 9.5 49.4 30.2 7.8 3.1 -- 
อ่างทอง 100.0 7.2 39.6 40.3 10.9 2.0 -- 
ลพบุรี 100.0 10.3 41.8 43.2 4.6 0.1 -- 
สิงห์บุรี 100.0 29.1 43.6 20.4 1.8 0.1 5.0 
ชัยนาท 100.0 31.0 35.7 20.4 7.3 2.9 2.7 
สระบุรี 100.0 14.2 48.8 26.4 2.7 0.6 7.3 
ชลบุรี 100.0 1.9 28.7 55.9 11.0 1.5 1.0 
ระยอง 100.0 5.9 34.4 52.0 7.5 0.2 -- 
จันทบุรี 100.0 8.3 46.7 38.8 1.0 1.2 4.0 
ตราด 100.0 14.1 48.2 22.8 7.8 0.9 6.2 
ฉะเชิงเทรา 100.0 10.5 46.3 35.8 5.6 1.3 0.5 
ปราจีนบุรี 100.0 14.1 20.4 46.0 16.8 2.7 -- 
นครนายก 100.0 0.8 45.2 46.8 7.2 0.0 -- 
สระแก้ว 100.0 17.5 36.9 27.8 1.0 0.6 16.2 
ราชบุรี 100.0 13.3 54.2 24.2 5.2 1.1 2.0 
กาญจนบุรี 100.0 11.1 42.9 36.1 2.3 0.2 7.4 
สุพรรณบุรี 100.0 17.5 50.5 30.5 0.7 0.1 0.7 
นครปฐม 100.0 14.6 35.7 38.4 11.1 0.2 -- 
สมุทรสาคร 100.0 6.2 31.2 47.6 13.8 0.3 0.9 
สมุทรสงคราม 100.0 2.7 37.3 53.9 5.4 0.7 -- 
เพชรบุรี 100.0 16.7 40.0 35.8 5.1 2.4 -- 
ประจวบคีรีขันธ์ 100.0 4.3 46.7 43.0 4.3 0.2 1.5 

ภาคเหนือ 100.0 11.1 40.5 35.6 5.0 0.9 6.9 
เชียงใหม ่ 100.0 13.6 40.6 34.4 4.4 1.7 5.3 
ลำพูน 100.0 11.6 68.1 14.9 3.1 0.3 2.0 
ลำปาง 100.0 16.0 48.7 32.8 2.3 0.2 -- 
อุตรดิตถ์ 100.0 16.5 46.8 23.4 4.0 0.3 9.0 
แพร่ 100.0 9.5 62.1 26.1 1.8 0.3 0.2 
น่าน 100.0 23.5 38.7 30.0 1.9 0.4 5.5 
พะเยา 100.0 6.4 40.0 33.0 6.5 1.7 12.4 
เชียงราย 100.0 2.4 38.9 50.3 7.0 0.2 1.2 
แม่ฮ่องสอน 100.0 2.7 35.3 43.8 8.1 0.4 9.7 
นครสวรรค์ 100.0 12.9 37.1 42.2 6.1 0.3 1.4 
อุทัยธานี 100.0 8.5 51.4 31.6 3.5 0.4 4.6 
กำแพงเพชร 100.0 20.0 33.8 25.1 5.4 0.6 15.1 
ตาก 100.0 18.3 33.5 30.6 9.8 2.4 5.4 
สุโขทัย 100.0 11.4 37.6 41.0 2.5 0.2 7.3 
พิษณุโลก 100.0 3.3 31.7 38.5 5.3 2.6 18.6 
พิจิตร 100.0 8.8 36.2 41.9 8.9 0.3 3.9 
เพชรบูรณ์ 100.0 5.1 40.0 37.7 4.1 0.4 12.7 
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ตาราง 23 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านการจัดเก็บ
ขยะมูลฝอย  ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 
ความพึงพอใจ 

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 100.0 9.5 39.8 39.9 4.1 0.7 6.0 
นครราชสีมา 100.0 3.9 29.5 51.7 6.5 1.0 7.4 
บุรีรัมย์ 100.0 16.9 48.4 24.1 1.5 0.3 8.8 
สุรินทร์ 100.0 5.7 42.1 26.9 4.6 0.4 20.3 
ศรีสะเกษ 100.0 3.8 31.4 45.3 2.3 0.1 17.1 
อุบลราชธานี 100.0 10.8 51.1 26.9 1.9 1.7 7.6 
ยโสธร 100.0 15.1 33.2 46.1 1.6 0.3 3.7 
ชัยภูมิ 100.0 7.2 53.3 33.5 5.6 0.4 -- 
อำนาจเจริญ 100.0 3.3 30.0 44.4 6.0 0.6 15.7 
บึงกาฬ 100.0 18.5 56.3 24.2 0.9 0.1 -- 
หนองบัวลำภู 100.0 16.7 49.4 33.0 0.3 0.3 0.3 
ขอนแก่น 100.0 1.5 35.9 56.8 5.6 0.2 -- 
อุดรธานี 100.0 13.0 30.7 53.7 2.1 0.5 -- 
เลย 100.0 2.8 50.2 41.2 3.9 0.3 1.6 
หนองคาย 100.0 17.5 42.2 38.6 1.5 0.1 0.1 
มหาสารคาม 100.0 13.0 41.8 39.9 4.3 0.1 0.9 
ร้อยเอ็ด 100.0 15.9 49.5 23.8 0.3 0.3 10.2 
กาฬสินธุ์ 100.0 16.9 35.4 41.0 6.4 0.3 -- 
สกลนคร 100.0 9.7 36.5 41.0 7.8 2.8 2.2 
นครพนม 100.0 11.8 24.3 43.9 11.4 1.5 7.1 
มุกดาหาร 100.0 8.9 35.5 38.3 5.3 0.3 11.7 

ภาคใต้ 100.0 7.0 39.3 36.1 10.2 1.5 5.9 
นครศรีธรรมราช 100.0 3.1 27.8 39.4 12.5 3.6 13.6 
กระบี ่ 100.0 12.2 44.8 18.3 7.3 0.9 16.5 
พังงา 100.0 12.3 54.4 25.9 0.4 0.4 6.6 
ภูเก็ต 100.0 2.9 41.4 46.2 9.4 0.1 -- 
สุราษฎร์ธานี 100.0 5.3 43.2 34.5 5.2 1.7 10.1 
ระนอง 100.0 14.5 44.0 34.0 1.3 0.2 6.0 
ชุมพร  100.0 10.4 69.8 17.1 1.9 0.8 -- 
สงขลา  100.0 10.6 19.8 44.4 20.2 2.7 2.3 
สตูล  100.0 2.3 40.5 46.6 5.7 0.4 4.5 
ตรัง  100.0 6.7 40.9 36.3 9.6 1.4 5.1 
พัทลุง  100.0 1.2 43.1 44.2 10.0 0.5 1.0 
ปัตตานี  100.0 7.1 49.3 30.2 5.7 0.4 7.3 
ยะลา  100.0 7.1 64.8 22.8 5.1 0.1 0.1 
นราธิวาส  100.0 9.0 37.2 37.6 15.4 0.4 0.4 

หมายเหตุ : -- ข้อมูลมีจำนวนเล็กน้อย 
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ตาราง 24 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านการรักษา
ความปลอดภัยแก่ประชาชน ภาค และจังหวัด 

จังหวัด รวม 
ความพึงพอใจ 

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

ทั่วประเทศ 100.0 7.6 31.5 43.0 13.7 2.5 1.7 
กรุงเทพมหานคร 100.0 3.7 18.7 48.0 24.0 4.6 1.0 
ภาคกลาง 100.0 9.6 40.1 39.6 7.1 0.8 2.8 

สมุทรปราการ 100.0 2.2 57.0 25.8 13.2 0.3 1.5 
นนทบุรี 100.0 13.6 27.7 51.9 6.2 0.3 0.3 
ปทุมธานี 100.0 10.5 27.0 43.9 7.0 3.8 7.8 
พระนครศรีอยุธยา 100.0 5.3 47.4 32.8 7.4 1.7 5.4 
อ่างทอง 100.0 6.2 36.3 45.8 10.7 1.0 -- 
ลพบุรี 100.0 5.8 49.3 41.4 3.1 0.1 0.3 
สิงห์บุรี 100.0 25.3 54.1 18.2 1.3 0.1 1.0 
ชัยนาท 100.0 24.2 35.3 23.6 7.0 1.9 8.0 
สระบุรี 100.0 13.9 47.1 29.1 3.3 0.5 6.1 
ชลบุรี 100.0 4.7 31.9 54.9 6.6 0.1 1.8 
ระยอง 100.0 2.8 27.1 54.4 14.7 0.3 0.7 
จันทบุรี 100.0 12.7 45.6 31.0 4.2 1.0 5.5 
ตราด 100.0 6.6 55.1 34.3 2.6 0.5 0.9 
ฉะเชิงเทรา 100.0 17.8 50.5 28.8 2.2 0.1 0.6 
ปราจีนบุรี 100.0 10.0 24.0 43.9 19.1 2.6 0.4 
นครนายก 100.0 3.5 40.2 52.8 3.1 0.4 -- 
สระแก้ว 100.0 17.3 38.7 32.7 2.8 0.3 8.2 
ราชบุรี 100.0 12.4 50.9 28.8 3.6 1.8 2.5 
กาญจนบุรี 100.0 7.0 44.8 42.5 3.4 0.2 2.1 
สุพรรณบุรี 100.0 14.3 56.2 23.6 0.2 0.1 5.6 
นครปฐม 100.0 16.4 52.7 24.7 5.9 0.3 -- 
สมุทรสาคร 100.0 5.3 16.6 62.8 11.6 0.5 3.2 
สมุทรสงคราม 100.0 4.5 37.0 54.0 3.9 0.3 0.3 
เพชรบุรี 100.0 14.7 39.9 35.9 7.1 0.3 2.1 
ประจวบคีรีขันธ์ 100.0 10.3 43.0 38.9 2.1 0.8 4.9 

ภาคเหนือ 100.0 12.5 44.5 35.9 4.2 0.6 2.3 
เชียงใหม ่ 100.0 8.1 42.8 40.4 3.3 1.9 3.5 
ลำพูน 100.0 16.5 67.7 14.5 0.2 0.3 0.8 
ลำปาง 100.0 18.5 45.1 26.2 9.5 0.2 0.5 
อุตรดิตถ์ 100.0 27.1 44.5 26.0 0.9 0.3 1.2 
แพร่ 100.0 10.5 64.0 24.7 0.2 0.3 0.3 
น่าน 100.0 35.3 37.3 24.9 1.7 0.4 0.4 
พะเยา 100.0 10.1 40.8 28.7 2.3 0.3 17.8 
เชียงราย 100.0 1.6 35.3 53.1 8.1 0.2 1.7 
แม่ฮ่องสอน 100.0 2.4 32.3 44.4 7.8 0.4 12.7 
นครสวรรค์ 100.0 17.1 38.9 37.6 4.9 0.1 1.4 
อุทัยธานี 100.0 11.7 62.9 23.7 0.9 0.4 0.4 
กำแพงเพชร 100.0 21.1 40.3 32.5 2.7 0.3 3.1 
ตาก 100.0 20.2 28.0 43.5 7.4 0.6 0.3 
สุโขทัย 100.0 11.6 61.0 22.9 3.0 0.7 0.8 
พิษณุโลก 100.0 4.9 56.8 33.2 3.3 0.3 1.5 
พิจิตร 100.0 10.2 37.9 46.0 4.2 0.3 1.4 
เพชรบูรณ์ 100.0 8.5 44.0 42.2 4.5 0.4 0.4 
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ตาราง 24 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านการรักษา
ความปลอดภัยแก่ประชาชน ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 
ความพึงพอใจ 

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 100.0 12.3 43.4 39.0 2.9 0.6 1.8 
นครราชสีมา 100.0 5.8 36.2 48.4 3.3 1.7 4.6 
บุรีรัมย์ 100.0 23.1 50.0 25.5 0.8 0.1 0.5 
สุรินทร์ 100.0 11.4 52.0 25.8 7.2 1.5 2.1 
ศรีสะเกษ 100.0 6.7 38.3 42.2 0.9 0.1 11.8 
อุบลราชธานี 100.0 12.6 51.0 35.8 0.3 0.1 0.2 
ยโสธร 100.0 14.3 45.1 36.5 4.0 0.1 -- 
ชัยภูมิ 100.0 7.4 57.1 32.3 1.9 0.1 1.2 
อำนาจเจริญ 100.0 2.1 42.0 50.7 3.1 1.6 0.5 
บึงกาฬ 100.0 25.2 59.7 14.5 0.2 0.3 0.1 
หนองบัวลำภู 100.0 30.6 37.0 31.8 0.3 0.3 -- 
ขอนแก่น 100.0 7.7 37.4 52.7 2.0 0.2 -- 
อุดรธานี 100.0 10.7 35.6 47.4 5.4 0.9 -- 
เลย 100.0 4.4 29.4 51.1 11.4 1.3 2.4 
หนองคาย 100.0 18.2 52.7 28.0 0.5 0.1 0.5 
มหาสารคาม 100.0 20.0 49.6 28.6 1.4 0.4 -- 
ร้อยเอ็ด 100.0 18.4 45.9 34.6 0.8 0.3 -- 
กาฬสินธุ์ 100.0 17.9 48.0 31.0 2.8 0.3 -- 
สกลนคร 100.0 13.1 33.6 44.5 5.6 1.6 1.6 
นครพนม 100.0 4.7 37.1 50.7 6.0 0.4 1.1 
มุกดาหาร 100.0 14.4 43.1 36.0 1.3 0.3 4.9 

ภาคใต้ 100.0 8.5 39.3 41.9 7.2 0.9 2.2 
นครศรีธรรมราช 100.0 3.9 30.5 51.3 8.8 1.3 4.2 
กระบี ่ 100.0 8.2 31.9 31.9 10.7 2.6 14.7 
พังงา 100.0 12.6 51.3 33.6 0.8 0.5 1.2 
ภูเก็ต 100.0 5.2 44.5 47.5 2.5 0.3 -- 
สุราษฎร์ธานี 100.0 8.2 57.6 27.7 3.7 0.2 2.6 
ระนอง 100.0 11.7 63.0 24.3 0.8 0.2 -- 
ชุมพร  100.0 20.6 63.8 14.5 0.3 0.8 -- 
สงขลา  100.0 10.7 19.4 54.7 13.0 2.2 -- 
สตูล  100.0 2.4 19.3 54.6 10.4 0.6 12.7 
ตรัง  100.0 7.3 38.0 48.3 6.0 0.4 -- 
พัทลุง  100.0 1.5 36.5 53.4 7.8 0.5 0.3 
ปัตตานี  100.0 7.8 49.0 31.8 11.3 0.1 -- 
ยะลา  100.0 12.0 63.4 17.3 6.3 0.3 0.7 
นราธิวาส  100.0 12.5 30.2 53.7 3.5 0.1 -- 

หมายเหตุ : -- ข้อมูลมีจำนวนเล็กน้อย 
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ตาราง 25 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านการดูแลคนชรา  
ภาค และจังหวัด 

จังหวัด รวม 
ความพึงพอใจ 

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

ทั่วประเทศ 100.0 8.7 30.4 35.9 10.1 1.7 13.2 
กรุงเทพมหานคร 100.0 2.9 18.6 43.6 15.5 2.9 16.5 
ภาคกลาง 100.0 10.9 34.2 30.4 8.2 0.8 15.5 

สมุทรปราการ 100.0 1.6 37.9 22.5 15.0 0.3 22.7 
นนทบุรี 100.0 8.6 24.3 33.3 18.7 1.6 13.5 
ปทุมธานี 100.0 10.3 34.8 40.4 3.4 1.7 9.4 
พระนครศรีอยุธยา 100.0 8.4 42.1 29.4 6.9 2.0 11.2 
อ่างทอง 100.0 7.4 37.9 43.8 10.1 0.2 0.6 
ลพบุรี 100.0 6.8 46.5 23.4 8.0 1.4 13.9 
สิงห์บุรี 100.0 36.1 29.5 8.7 0.7 0.1 24.9 
ชัยนาท 100.0 36.7 38.0 16.4 5.0 2.5 1.4 
สระบุรี 100.0 16.6 35.7 21.6 3.6 0.3 22.2 
ชลบุรี 100.0 1.9 24.2 44.7 10.7 0.3 18.2 
ระยอง 100.0 3.3 25.9 40.8 4.5 0.3 25.2 
จันทบุรี 100.0 10.2 35.2 23.5 2.3 0.3 28.5 
ตราด 100.0 10.3 50.3 28.5 0.6 0.3 10.0 
ฉะเชิงเทรา 100.0 14.5 41.1 27.7 3.3 0.3 13.1 
ปราจีนบุรี 100.0 14.6 20.1 34.7 22.1 2.6 5.9 
นครนายก 100.0 2.4 44.7 38.8 5.0 0.0 9.1 
สระแก้ว 100.0 32.5 39.1 20.3 3.5 0.3 4.3 
ราชบุรี 100.0 24.8 43.2 19.9 1.9 1.2 9.0 
กาญจนบุรี 100.0 20.9 36.1 25.3 9.1 0.2 8.4 
สุพรรณบุรี 100.0 19.2 40.1 14.3 0.1 0.3 26.0 
นครปฐม 100.0 16.0 45.5 23.7 4.9 0.5 9.4 
สมุทรสาคร 100.0 9.7 13.8 36.3 9.8 0.5 29.9 
สมุทรสงคราม 100.0 9.9 36.8 39.3 6.2 0.7 7.1 
เพชรบุรี 100.0 3.8 42.5 31.7 4.5 0.2 17.3 
ประจวบคีรีขันธ์ 100.0 9.9 37.0 44.2 2.9 0.8 5.2 

ภาคเหนือ 100.0 17.0 41.6 28.4 4.3 0.5 8.2 
เชียงใหม ่ 100.0 8.0 36.9 34.6 7.9 1.4 11.2 
ลำพูน 100.0 22.6 58.2 15.7 0.6 0.3 2.6 
ลำปาง 100.0 23.7 38.8 23.0 2.3 0.2 12.0 
อุตรดิตถ์ 100.0 28.7 44.8 22.4 1.7 0.6 1.8 
แพร่ 100.0 20.8 56.5 21.0 1.0 0.2 0.5 
น่าน 100.0 36.8 33.9 26.9 0.8 0.4 1.2 
พะเยา 100.0 9.6 39.1 21.0 3.1 0.3 26.9 
เชียงราย 100.0 12.3 24.2 40.1 12.3 0.3 10.8 
แม่ฮ่องสอน 100.0 2.4 26.5 43.1 4.9 0.7 22.4 
นครสวรรค์ 100.0 20.1 33.3 34.5 2.7 0.3 9.1 
อุทัยธานี 100.0 9.6 51.9 19.6 0.3 0.4 18.2 
กำแพงเพชร 100.0 22.0 41.6 32.4 2.4 0.3 1.3 
ตาก 100.0 23.5 37.4 29.1 8.2 1.1 0.7 
สุโขทัย 100.0 16.0 55.0 15.1 3.4 0.5 10.0 
พิษณุโลก 100.0 4.8 62.9 25.8 3.3 0.1 3.1 
พิจิตร 100.0 16.9 46.8 33.0 1.5 0.3 1.5 
เพชรบูรณ์ 100.0 26.8 42.4 18.2 0.8 0.4 11.4 
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ตาราง 25 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านการดูแลคนชรา  
ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 
ความพึงพอใจ 

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 100.0 15.9 43.7 29.0 3.4 0.5 7.5 
นครราชสีมา 100.0 5.8 45.3 35.0 4.2 0.7 9.0 
บุรีรัมย์ 100.0 33.4 40.5 7.5 0.5 0.3 17.8 
สุรินทร์ 100.0 10.9 50.0 23.5 9.3 0.8 5.5 
ศรีสะเกษ 100.0 19.4 40.8 38.6 0.6 0.4 0.2 
อุบลราชธานี 100.0 15.1 49.0 27.6 0.5 0.3 7.5 
ยโสธร 100.0 19.8 63.3 16.0 0.5 0.1 0.3 
ชัยภูมิ 100.0 7.1 49.4 31.6 2.0 0.4 9.5 
อำนาจเจริญ 100.0 3.7 66.4 21.6 0.9 0.5 6.9 
บึงกาฬ 100.0 31.2 38.4 10.4 0.3 0.3 19.4 
หนองบัวลำภู 100.0 40.8 26.6 30.2 1.8 0.2 0.4 
ขอนแก่น 100.0 11.8 36.8 48.3 2.5 0.2 0.4 
อุดรธานี 100.0 8.8 32.3 35.8 7.7 1.4 14.0 
เลย 100.0 3.9 37.2 29.3 10.6 0.1 18.9 
หนองคาย 100.0 22.6 45.0 14.4 1.6 0.3 16.1 
มหาสารคาม 100.0 20.3 51.3 18.9 4.5 0.1 4.9 
ร้อยเอ็ด 100.0 31.8 44.8 17.6 0.6 0.2 5.0 
กาฬสินธุ์ 100.0 21.4 49.5 20.4 5.5 0.8 2.4 
สกลนคร 100.0 16.0 42.0 32.3 2.8 0.8 6.1 
นครพนม 100.0 5.1 37.3 44.4 9.9 0.5 2.8 
มุกดาหาร 100.0 22.1 36.5 32.0 1.8 0.2 7.4 

ภาคใต้ 100.0 10.1 43.9 32.4 6.4 0.8 6.4 
นครศรีธรรมราช 100.0 8.9 45.4 32.7 6.2 0.4 6.4 
กระบี ่ 100.0 12.6 47.0 20.9 5.3 0.4 13.8 
พังงา 100.0 10.9 51.5 31.9 3.0 0.4 2.3 
ภูเก็ต 100.0 7.3 40.6 33.7 9.5 0.1 8.8 
สุราษฎร์ธานี 100.0 9.1 57.8 19.7 2.3 0.6 10.5 
ระนอง 100.0 18.7 49.0 24.0 0.3 0.3 7.7 
ชุมพร  100.0 14.3 59.7 13.4 1.7 0.5 10.4 
สงขลา  100.0 13.8 28.6 42.0 11.7 2.6 1.3 
สตูล  100.0 3.8 24.2 43.3 12.5 0.8 15.4 
ตรัง  100.0 11.6 39.2 33.6 7.7 0.1 7.8 
พัทลุง  100.0 1.8 40.5 45.9 9.5 0.3 2.0 
ปัตตานี  100.0 12.4 54.0 28.2 3.9 0.1 1.4 
ยะลา  100.0 11.2 63.9 19.0 3.4 0.1 2.4 
นราธิวาส  100.0 4.3 30.2 51.3 4.5 1.8 7.9 
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ตาราง 26 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านสถานีขนส่ง 
ระบบขนส่งมวลชน (รถประจำทาง) ภาค และจังหวัด 

จังหวัด รวม 
ความพึงพอใจ 

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

ทั่วประเทศ 100.0 7.4 29.7 38.3 11.2 1.9 11.5 
กรุงเทพมหานคร 100.0 7.4 32.5 43.2 13.1 2.4 1.4 
ภาคกลาง 100.0 7.2 29.0 33.0 11.1 1.6 18.1 

สมุทรปราการ 100.0 3.1 57.4 29.8 8.5 0.2 1.0 
นนทบุรี 100.0 16.1 33.6 36.7 11.3 0.5 1.8 
ปทุมธานี 100.0 15.7 25.8 38.8 15.8 2.9 1.0 
พระนครศรีอยุธยา 100.0 1.7 25.8 35.9 10.1 4.4 22.1 
อ่างทอง 100.0 3.8 16.6 21.8 21.6 3.3 32.9 
ลพบุรี 100.0 4.3 16.6 33.4 20.7 0.5 24.5 
สิงห์บุรี 100.0 2.8 11.7 7.4 0.1 0.3 77.7 
ชัยนาท 100.0 10.3 15.3 19.7 6.1 3.8 44.8 
สระบุรี 100.0 5.0 18.6 32.4 9.2 0.2 34.6 
ชลบุรี 100.0 3.4 26.9 43.2 10.8 0.1 15.6 
ระยอง 100.0 1.2 34.0 45.8 5.0 0.2 13.8 
จันทบุรี 100.0 4.7 16.7 17.8 9.3 3.3 48.2 
ตราด 100.0 2.2 19.3 16.9 25.1 5.3 31.2 
ฉะเชิงเทรา 100.0 9.2 42.9 30.9 5.7 0.8 10.5 
ปราจีนบุรี 100.0 0.8 5.8 13.5 24.6 12.9 42.4 
นครนายก 100.0 0.0 24.2 42.8 11.5 4.1 17.4 
สระแก้ว 100.0 10.1 17.9 29.0 7.8 0.9 34.3 
ราชบุรี 100.0 4.3 15.2 23.8 9.2 2.7 44.8 
กาญจนบุรี 100.0 6.2 28.5 25.6 6.1 0.2 33.4 
สุพรรณบุรี 100.0 12.2 29.0 8.3 0.9 1.4 48.2 
นครปฐม 100.0 12.2 31.1 34.6 15.4 0.3 6.4 
สมุทรสาคร 100.0 4.1 12.0 46.0 20.7 2.6 14.6 
สมุทรสงคราม 100.0 4.1 26.4 54.0 9.2 0.3 6.0 
เพชรบุรี 100.0 13.2 25.2 31.6 5.9 0.3 23.8 
ประจวบคีรีขันธ์ 100.0 6.6 43.5 37.9 2.8 1.2 8.0 

ภาคเหนือ 100.0 6.1 24.6 31.9 8.6 2.4 26.4 
เชียงใหม ่ 100.0 6.3 31.3 27.2 4.9 5.0 25.3 
ลำพูน 100.0 8.6 40.7 25.8 4.5 0.5 19.9 
ลำปาง 100.0 3.8 28.7 31.6 13.7 0.5 21.7 
อุตรดิตถ์ 100.0 15.2 36.1 29.9 2.5 1.2 15.1 
แพร่ 100.0 3.7 43.7 26.2 1.9 0.2 24.3 
น่าน 100.0 5.7 22.1 30.2 16.4 0.4 25.2 
พะเยา 100.0 3.6 30.4 23.4 4.4 0.3 37.9 
เชียงราย 100.0 0.6 23.4 44.8 16.6 5.7 8.9 
แม่ฮ่องสอน 100.0 0.4 17.2 31.2 26.4 8.3 16.5 
นครสวรรค์ 100.0 10.6 23.7 41.8 4.8 0.3 18.8 
อุทัยธานี 100.0 9.5 29.5 11.5 8.6 0.3 40.6 
กำแพงเพชร 100.0 7.3 8.3 21.4 3.9 0.7 58.4 
ตาก 100.0 8.9 18.9 34.9 10.7 0.4 26.2 
สุโขทัย 100.0 6.0 9.8 33.7 2.7 1.3 46.5 
พิษณุโลก 100.0 5.8 29.8 27.1 10.3 4.1 22.9 
พิจิตร 100.0 3.0 8.6 31.8 16.5 1.9 38.2 
เพชรบูรณ์ 100.0 6.0 24.0 42.9 6.0 1.5 19.6 
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ตาราง 26 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านสถานีขนส่ง 
ระบบขนส่งมวลชน (รถประจำทาง) ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 
ความพึงพอใจ 

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 100.0 8.4 25.8 36.2 8.1 0.9 20.6 
นครราชสีมา 100.0 2.7 15.2 38.6 8.2 0.6 34.7 
บุรีรัมย์ 100.0 20.2 34.4 26.8 4.7 0.1 13.8 
สุรินทร์ 100.0 4.9 15.9 29.5 22.1 4.6 23.0 
ศรีสะเกษ 100.0 4.7 21.1 43.2 3.7 0.1 27.2 
อุบลราชธานี 100.0 10.5 45.8 41.6 1.0 0.1 1.0 
ยโสธร 100.0 10.0 25.7 32.9 2.0 0.1 29.3 
ชัยภูมิ 100.0 5.8 27.2 35.6 7.7 0.4 23.3 
อำนาจเจริญ 100.0 2.1 14.7 36.3 9.8 1.2 35.9 
บึงกาฬ 100.0 9.8 38.8 30.4 1.9 0.3 18.8 
หนองบัวลำภู 100.0 23.9 9.5 24.9 16.2 0.3 25.2 
ขอนแก่น 100.0 0.8 22.0 52.1 17.4 0.2 7.5 
อุดรธานี 100.0 7.4 28.1 40.7 5.2 0.7 17.9 
เลย 100.0 4.2 19.1 37.8 12.6 0.6 25.7 
หนองคาย 100.0 12.5 32.5 29.0 2.6 0.3 23.1 
มหาสารคาม 100.0 17.1 34.5 38.0 2.3 0.4 7.7 
ร้อยเอ็ด 100.0 10.3 28.6 30.9 2.2 0.6 27.4 
กาฬสินธุ์ 100.0 13.3 24.6 19.8 6.1 0.8 35.4 
สกลนคร 100.0 12.3 21.0 28.3 14.5 5.3 18.6 
นครพนม 100.0 4.0 17.2 33.2 13.5 0.9 31.2 
มุกดาหาร 100.0 11.6 37.3 36.9 3.5 0.3 10.4 

ภาคใต้ 100.0 7.2 29.8 37.5 10.8 1.5 13.2 
นครศรีธรรมราช 100.0 6.1 29.6 39.2 7.7 3.4 14.0 
กระบี ่ 100.0 12.5 25.0 18.5 5.1 1.8 37.1 
พังงา 100.0 6.3 29.5 35.0 3.7 0.1 25.4 
ภูเก็ต 100.0 4.3 28.1 41.1 16.0 0.9 9.6 
สุราษฎร์ธานี 100.0 6.8 46.2 21.8 5.6 0.3 19.3 
ระนอง 100.0 16.7 46.5 35.6 0.2 0.2 0.8 
ชุมพร  100.0 11.4 46.3 24.8 1.9 1.7 13.9 
สงขลา  100.0 11.6 18.6 48.1 14.3 1.6 5.8 
สตูล  100.0 2.4 16.2 48.4 9.1 0.9 23.0 
ตรัง  100.0 1.5 25.7 54.1 9.2 0.8 8.7 
พัทลุง  100.0 0.2 17.8 51.3 14.4 2.5 13.8 
ปัตตานี  100.0 4.5 40.9 31.2 18.2 0.7 4.5 
ยะลา  100.0 6.7 31.0 28.8 13.4 1.5 18.6 
นราธิวาส  100.0 8.0 23.2 37.8 19.8 0.5 10.7 
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ตาราง 27 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านการดูแล       
คนพิการ ภาค และจังหวัด 

จังหวัด รวม 
ความพึงพอใจ 

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

ทั่วประเทศ 100.0 8.2 28.4 33.9 10.1 1.8 17.6 
กรุงเทพมหานคร 100.0 3.2 16.9 39.4 15.3 3.1 22.1 
ภาคกลาง 100.0 10.2 30.8 29.2 8.2 0.9 20.7 

สมุทรปราการ 100.0 2.0 33.3 22.1 13.6 0.2 28.8 
นนทบุรี 100.0 9.0 23.0 32.6 17.7 1.3 16.4 
ปทุมธานี 100.0 10.1 32.4 40.4 3.6 2.0 11.5 
พระนครศรีอยุธยา 100.0 8.2 40.8 29.4 6.5 2.7 12.4 
อ่างทอง 100.0 7.0 38.7 43.3 8.6 0.2 2.2 
ลพบุรี 100.0 4.7 44.2 24.1 9.2 0.9 16.9 
สิงห์บุรี 100.0 33.9 28.9 6.8 1.1 0.3 29.0 
ชัยนาท 100.0 35.8 40.4 16.5 4.0 2.2 1.1 
สระบุรี 100.0 15.9 35.2 20.8 3.1 0.3 24.7 
ชลบุรี 100.0 3.1 19.8 43.5 9.9 0.3 23.4 
ระยอง 100.0 4.4 19.7 41.7 3.3 0.3 30.6 
จันทบุรี 100.0 10.0 31.3 14.8 1.8 0.2 41.9 
ตราด 100.0 9.4 47.1 27.9 0.6 0.3 14.7 
ฉะเชิงเทรา 100.0 13.9 37.7 25.0 4.5 0.3 18.6 
ปราจีนบุรี 100.0 14.4 19.2 30.5 24.9 4.1 6.9 
นครนายก 100.0 2.8 33.6 38.1 7.8 0.5 17.2 
สระแก้ว 100.0 24.7 35.0 22.3 3.9 0.3 13.8 
ราชบุรี 100.0 21.3 41.4 18.9 1.6 1.5 15.3 
กาญจนบุรี 100.0 19.9 32.8 24.5 11.1 0.2 11.5 
สุพรรณบุรี 100.0 13.8 30.3 13.0 1.0 0.1 41.8 
นครปฐม 100.0 15.9 43.0 22.9 5.8 0.5 11.9 
สมุทรสาคร 100.0 8.1 10.7 29.1 9.0 0.8 42.3 
สมุทรสงคราม 100.0 12.0 29.9 34.5 7.3 0.3 16.0 
เพชรบุรี 100.0 2.6 38.4 31.8 5.1 0.2 21.9 
ประจวบคีรีขันธ์ 100.0 6.9 36.1 45.9 3.5 0.3 7.3 

ภาคเหนือ 100.0 15.6 40.6 28.3 4.0 0.6 10.9 
เชียงใหม ่ 100.0 6.6 33.1 35.1 6.7 1.4 17.1 
ลำพูน 100.0 21.9 56.2 17.3 0.6 0.6 3.4 
ลำปาง 100.0 15.2 37.7 24.3 2.5 0.3 20.0 
อุตรดิตถ์ 100.0 27.4 43.7 23.0 1.9 0.3 3.7 
แพร่ 100.0 20.6 57.4 19.6 1.3 0.2 0.9 
น่าน 100.0 36.9 32.6 27.6 0.7 0.4 1.8 
พะเยา 100.0 9.5 38.1 21.0 2.8 0.3 28.3 
เชียงราย 100.0 11.0 25.4 40.2 11.6 1.0 10.8 
แม่ฮ่องสอน 100.0 1.5 26.5 42.6 4.6 0.1 24.7 
นครสวรรค์ 100.0 18.9 37.8 31.3 1.5 0.3 10.2 
อุทัยธานี 100.0 8.6 46.5 18.7 0.8 0.1 25.3 
กำแพงเพชร 100.0 22.3 39.2 34.7 2.0 0.3 1.5 
ตาก 100.0 24.3 34.8 31.4 9.0 0.5 -- 
สุโขทัย 100.0 15.4 53.9 14.7 3.0 0.8 12.2 
พิษณุโลก 100.0 4.3 61.4 26.1 4.0 0.3 3.9 
พิจิตร 100.0 11.8 46.5 32.0 1.9 0.3 7.5 
เพชรบูรณ์ 100.0 26.0 41.7 15.6 0.2 0.4 16.1 



61 
 

ตาราง 27 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านการดูแล       
คนพิการ ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 
ความพึงพอใจ 

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 100.0 13.7 42.2 29.3 3.8 0.4 10.6 
นครราชสีมา 100.0 5.8 44.2 34.4 4.4 0.7 10.5 
บุรีรัมย์ 100.0 28.3 37.1 9.9 1.1 0.1 23.5 
สุรินทร์ 100.0 10.1 51.7 24.1 8.0 0.4 5.7 
ศรีสะเกษ 100.0 14.2 40.6 36.5 1.8 0.4 6.5 
อุบลราชธานี 100.0 11.1 46.5 30.8 0.8 0.1 10.7 
ยโสธร 100.0 20.1 61.6 17.6 0.4 0.3 -- 
ชัยภูมิ 100.0 7.0 49.8 27.4 4.5 0.1 11.2 
อำนาจเจริญ 100.0 3.1 65.3 21.9 0.8 0.5 8.4 
บึงกาฬ 100.0 30.1 31.4 14.2 0.1 0.1 24.1 
หนองบัวลำภู 100.0 42.8 26.9 27.7 1.9 0.3 0.4 
ขอนแก่น 100.0 10.1 34.4 48.2 3.1 0.2 4.0 
อุดรธานี 100.0 6.4 31.7 37.2 6.8 1.3 16.6 
เลย 100.0 2.2 36.8 26.2 10.1 0.3 24.4 
หนองคาย 100.0 12.5 35.5 14.5 1.2 0.1 36.2 
มหาสารคาม 100.0 18.9 49.7 18.8 5.3 0.1 7.2 
ร้อยเอ็ด 100.0 26.4 47.3 18.3 0.8 0.3 6.9 
กาฬสินธุ์ 100.0 19.1 48.0 22.9 5.3 0.8 3.9 
สกลนคร 100.0 14.1 37.7 33.7 3.9 0.5 10.1 
นครพนม 100.0 5.7 33.4 42.9 12.6 0.7 4.7 
มุกดาหาร 100.0 21.8 34.8 34.0 2.3 0.2 6.9 

ภาคใต้ 100.0 9.9 41.8 32.3 7.0 0.9 8.1 
นครศรีธรรมราช 100.0 8.7 43.7 34.5 6.2 0.9 6.0 
กระบี ่ 100.0 8.7 49.7 19.3 4.1 0.4 17.8 
พังงา 100.0 9.7 50.1 32.9 3.4 0.4 3.5 
ภูเก็ต 100.0 7.4 34.8 29.1 10.6 0.1 18.0 
สุราษฎร์ธานี 100.0 11.0 49.6 24.5 5.6 0.3 9.0 
ระนอง 100.0 16.2 46.5 22.0 0.3 0.2 14.8 
ชุมพร  100.0 8.5 59.7 14.2 1.6 0.9 15.1 
สงขลา  100.0 14.7 28.5 39.7 12.1 2.6 2.4 
สตูล  100.0 1.9 21.2 41.6 13.7 0.4 21.2 
ตรัง  100.0 11.2 39.2 32.1 7.5 0.4 9.6 
พัทลุง  100.0 2.0 42.7 43.0 10.2 0.3 1.8 
ปัตตานี  100.0 13.9 52.7 27.3 4.6 0.1 1.4 
ยะลา  100.0 10.5 61.4 20.4 4.6 0.1 3.0 
นราธิวาส  100.0 4.9 26.9 51.7 4.4 1.9 10.2 

หมายเหตุ : -- ข้อมูลมจีำนวนเล็กนอ้ย 
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ตาราง 28 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านการจัดการ
น้ำเสีย/สิ่งโสโครก ภาค และจังหวัด 

จังหวัด รวม 
ความพึงพอใจ 

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

ทั่วประเทศ 100.0 6.2 27.7 44.3 12.4 2.5 6.9 
กรุงเทพมหานคร 100.0 4.4 21.7 50.7 18.4 4.3 0.5 
ภาคกลาง 100.0 7.9 33.9 40.3 9.7 1.3 6.9 

สมุทรปราการ 100.0 1.1 51.3 38.8 8.2 0.3 0.3 
นนทบุรี 100.0 11.8 34.2 43.3 10.4 0.3 -- 
ปทุมธานี 100.0 8.9 36.9 32.8 4.1 1.8 15.5 
พระนครศรีอยุธยา 100.0 5.0 43.6 37.9 10.6 2.9 -- 
อ่างทอง 100.0 4.2 34.3 45.4 11.7 2.1 2.3 
ลพบุรี 100.0 10.0 32.8 39.7 11.6 0.3 5.6 
สิงห์บุรี 100.0 28.0 48.0 15.7 0.1 0.3 7.9 
ชัยนาท 100.0 20.3 34.0 26.2 7.2 1.7 10.6 
สระบุรี 100.0 13.0 40.2 24.4 3.8 0.3 18.3 
ชลบุรี 100.0 1.5 23.7 57.7 12.5 1.4 3.2 
ระยอง 100.0 1.5 27.0 59.3 10.9 0.3 1.0 
จันทบุรี 100.0 4.5 33.0 38.2 3.5 0.3 20.5 
ตราด 100.0 10.6 43.2 31.1 7.6 0.3 7.2 
ฉะเชิงเทรา 100.0 11.5 46.4 30.4 3.0 0.7 8.0 
ปราจีนบุรี 100.0 13.1 17.3 46.5 16.3 3.0 3.8 
นครนายก 100.0 0.8 30.3 59.4 9.1 0.4 -- 
สระแก้ว 100.0 12.5 11.6 21.7 2.7 0.8 50.7 
ราชบุรี 100.0 10.4 40.8 34.1 9.9 1.6 3.2 
กาญจนบุรี 100.0 5.5 32.8 40.3 2.4 0.6 18.4 
สุพรรณบุรี 100.0 17.0 38.9 29.5 1.0 0.1 13.5 
นครปฐม 100.0 13.1 28.5 40.8 17.4 0.2 -- 
สมุทรสาคร 100.0 3.3 11.8 41.4 32.9 8.8 1.8 
สมุทรสงคราม 100.0 1.1 26.8 56.7 12.8 0.7 1.9 
เพชรบุรี 100.0 15.0 33.0 41.8 6.8 2.0 1.4 
ประจวบคีรีขันธ์ 100.0 3.8 38.2 48.5 8.0 0.3 1.2 

ภาคเหนือ 100.0 8.2 31.2 37.3 5.7 1.1 16.5 
เชียงใหม ่ 100.0 6.4 30.3 42.3 4.4 1.9 14.7 
ลำพูน 100.0 8.5 57.2 20.2 3.5 0.3 10.3 
ลำปาง 100.0 11.3 40.6 40.3 6.0 0.3 1.5 
อุตรดิตถ์ 100.0 16.6 46.5 30.9 4.2 0.6 1.2 
แพร่ 100.0 6.9 46.9 38.5 0.6 0.3 6.8 
น่าน 100.0 15.9 25.6 32.0 1.6 0.4 24.5 
พะเยา 100.0 4.7 24.7 26.9 4.3 0.3 39.1 
เชียงราย 100.0 0.8 34.4 39.8 15.8 0.7 8.5 
แม่ฮ่องสอน 100.0 0.4 16.5 44.9 7.4 0.1 30.7 
นครสวรรค์ 100.0 12.3 24.2 43.8 7.6 0.3 11.8 
อุทัยธานี 100.0 10.1 44.9 33.8 3.8 0.4 7.0 
กำแพงเพชร 100.0 14.5 26.1 20.5 3.8 0.7 34.4 
ตาก 100.0 11.6 21.1 34.1 8.6 3.4 21.2 
สุโขทัย 100.0 10.5 22.2 45.2 2.4 0.9 18.8 
พิษณุโลก 100.0 3.5 36.4 44.4 5.7 3.6 6.4 
พิจิตร 100.0 7.5 30.5 47.0 8.5 0.7 5.8 
เพชรบูรณ์ 100.0 6.7 23.3 28.8 1.1 0.4 39.7 
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ตาราง 28 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านการจัดการ
น้ำเสีย/สิ่งโสโครก ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 
ความพึงพอใจ 

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 100.0 8.2 33.6 39.4 4.8 1.0 13.0 
นครราชสีมา 100.0 1.7 17.9 48.6 7.1 2.6 22.1 
บุรีรัมย์ 100.0 20.3 38.4 23.4 7.2 0.3 10.4 
สุรินทร์ 100.0 5.6 40.3 20.0 5.2 0.4 28.5 
ศรีสะเกษ 100.0 4.0 28.9 42.8 2.6 0.1 21.6 
อุบลราชธานี 100.0 5.0 43.1 26.5 2.7 1.4 21.3 
ยโสธร 100.0 9.8 27.4 34.1 2.2 0.1 26.4 
ชัยภูมิ 100.0 7.2 43.1 40.9 3.4 0.4 5.0 
อำนาจเจริญ 100.0 1.4 18.9 43.9 9.0 0.6 26.2 
บึงกาฬ 100.0 17.1 57.9 23.5 0.7 0.3 0.5 
หนองบัวลำภู 100.0 19.6 31.0 42.7 0.8 0.2 5.7 
ขอนแก่น 100.0 1.5 35.4 57.9 4.8 0.2 0.2 
อุดรธานี 100.0 12.5 33.7 48.0 2.5 0.3 3.0 
เลย 100.0 3.2 22.9 40.5 5.3 0.1 28.0 
หนองคาย 100.0 16.7 34.9 46.1 0.6 0.3 1.4 
มหาสารคาม 100.0 13.4 41.4 39.7 4.7 0.4 0.4 
ร้อยเอ็ด 100.0 12.0 45.8 30.0 0.9 0.2 11.1 
กาฬสินธุ์ 100.0 16.9 30.8 41.6 7.6 0.2 2.9 
สกลนคร 100.0 9.8 32.3 45.2 8.7 2.8 1.2 
นครพนม 100.0 4.3 17.4 38.1 12.7 4.5 23.0 
มุกดาหาร 100.0 7.2 35.2 38.3 3.8 0.3 15.2 

ภาคใต้ 100.0 6.2 29.2 36.9 9.5 1.2 17.0 
นครศรีธรรมราช 100.0 3.0 13.1 36.7 8.9 0.8 37.5 
กระบี ่ 100.0 9.4 24.5 13.6 5.6 3.1 43.8 
พังงา 100.0 6.5 36.2 24.6 1.3 0.1 31.3 
ภูเก็ต 100.0 3.6 34.0 55.2 7.1 0.1 -- 
สุราษฎร์ธานี 100.0 6.9 40.3 30.0 8.9 1.3 12.6 
ระนอง 100.0 11.0 34.0 32.7 1.0 0.3 21.0 
ชุมพร  100.0 8.4 64.8 18.2 1.6 1.1 5.9 
สงขลา  100.0 9.3 14.8 52.5 19.1 3.2 1.1 
สตูล  100.0 3.0 21.0 36.6 8.2 0.4 30.8 
ตรัง  100.0 6.4 32.7 48.1 4.4 0.4 8.0 
พัทลุง  100.0 -- 35.5 43.0 14.0 0.5 7.0 
ปัตตานี  100.0 4.6 43.9 29.8 5.5 0.1 16.1 
ยะลา  100.0 6.9 41.5 21.1 6.6 0.7 23.2 
นราธิวาส  100.0 7.6 24.0 36.2 13.8 0.4 18.0 

หมายเหตุ : -- ข้อมูลมีจำนวนเล็กน้อย 
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ตาราง 29 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านการจัด
ระเบียบการจราจร ภาค และจังหวัด 

จังหวัด รวม 
ความพึงพอใจ 

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

ทั่วประเทศ 100.0 6.1 27.7 44.8 15.7 2.5 3.2 
กรุงเทพมหานคร 100.0 3.4 17.2 48.4 26.3 4.5 0.2 
ภาคกลาง 100.0 7.5 35.3 44.0 9.1 0.9 3.2 

สมุทรปราการ 100.0 1.9 56.9 34.7 6.2 0.3 -- 
นนทบุรี 100.0 7.0 30.6 44.5 17.0 0.9 -- 
ปทุมธานี 100.0 8.0 24.7 50.4 13.5 2.1 1.3 
พระนครศรีอยุธยา 100.0 4.6 38.6 48.1 6.5 1.9 0.3 
อ่างทอง 100.0 6.1 36.6 45.7 9.2 0.6 1.8 
ลพบุรี 100.0 9.4 35.2 46.3 4.2 0.3 4.6 
สิงห์บุรี 100.0 18.4 52.7 17.6 0.3 0.3 10.7 
ชัยนาท 100.0 22.4 35.9 26.6 5.5 1.1 8.5 
สระบุรี 100.0 13.0 39.5 35.3 5.0 0.2 7.0 
ชลบุรี 100.0 2.0 33.3 52.2 9.0 0.3 3.2 
ระยอง 100.0 2.1 26.3 64.2 6.1 0.2 1.1 
จันทบุรี 100.0 5.0 39.5 48.3 2.0 0.5 4.7 
ตราด 100.0 5.6 50.4 31.7 10.1 0.3 1.9 
ฉะเชิงเทรา 100.0 14.0 42.0 33.8 4.2 0.3 5.7 
ปราจีนบุรี 100.0 12.1 21.6 42.3 19.7 3.7 0.6 
นครนายก 100.0 0.4 32.5 61.4 4.9 0.0 0.8 
สระแก้ว 100.0 17.1 24.6 42.6 3.9 0.5 11.3 
ราชบุรี 100.0 6.2 43.8 27.4 6.1 3.6 12.9 
กาญจนบุรี 100.0 8.1 41.5 40.0 4.1 0.2 6.1 
สุพรรณบุรี 100.0 13.6 45.9 33.3 1.0 0.1 6.1 
นครปฐม 100.0 12.7 30.0 48.3 8.5 0.5 -- 
สมุทรสาคร 100.0 3.7 9.8 51.8 27.5 0.9 6.3 
สมุทรสงคราม 100.0 2.6 30.0 58.9 8.2 0.3 -- 
เพชรบุรี 100.0 16.3 31.2 43.2 5.7 0.9 2.7 
ประจวบคีรีขันธ์ 100.0 7.4 41.4 41.1 5.6 0.2 4.3 

ภาคเหนือ 100.0 9.4 37.9 40.1 4.2 1.1 7.3 
เชียงใหม ่ 100.0 6.6 36.9 37.0 5.7 4.1 9.7 
ลำพูน 100.0 12.7 60.9 20.3 1.2 0.2 4.7 
ลำปาง 100.0 13.5 46.6 37.8 1.8 0.3 -- 
อุตรดิตถ์ 100.0 18.0 46.4 29.8 4.3 0.3 1.2 
แพร่ 100.0 4.9 62.9 31.0 0.3 0.3 0.6 
น่าน 100.0 18.8 38.9 30.3 1.6 0.1 10.3 
พะเยา 100.0 6.7 34.2 32.5 4.3 0.2 22.1 
เชียงราย 100.0 0.2 31.3 58.6 6.8 0.2 2.9 
แม่ฮ่องสอน 100.0 0.4 22.3 55.0 6.2 0.4 15.7 
นครสวรรค์ 100.0 15.5 23.0 46.3 3.0 0.1 12.1 
อุทัยธานี 100.0 10.5 44.9 30.1 2.3 0.1 12.1 
กำแพงเพชร 100.0 18.2 31.4 31.4 3.7 1.6 13.7 
ตาก 100.0 16.5 33.5 36.8 5.4 1.9 5.9 
สุโขทัย 100.0 8.7 32.2 48.4 2.4 0.1 8.2 
พิษณุโลก 100.0 5.0 58.0 30.3 4.8 0.9 1.0 
พิจิตร 100.0 5.4 27.4 59.8 5.0 0.3 2.1 
เพชรบูรณ์ 100.0 7.6 35.0 43.5 5.4 0.8 7.7 
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ตาราง 29 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านการจัด
ระเบียบการจราจร ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 
ความพึงพอใจ 

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 100.0 9.5 37.2 41.1 4.2 0.5 7.5 
นครราชสีมา 100.0 4.1 23.2 54.9 6.5 1.5 9.8 
บุรีรัมย์ 100.0 23.4 50.8 15.3 0.3 0.1 10.1 
สุรินทร์ 100.0 7.1 43.4 21.7 7.7 0.9 19.2 
ศรีสะเกษ 100.0 4.9 23.6 48.6 0.7 0.1 22.1 
อุบลราชธานี 100.0 8.6 43.0 45.6 0.9 0.1 1.8 
ยโสธร 100.0 13.5 38.3 44.9 0.8 0.3 2.2 
ชัยภูมิ 100.0 5.3 49.0 35.8 3.4 0.4 6.1 
อำนาจเจริญ 100.0 2.7 28.4 55.6 3.6 0.5 9.2 
บึงกาฬ 100.0 17.9 53.2 26.6 0.3 0.3 1.7 
หนองบัวลำภู 100.0 22.0 36.7 25.5 9.1 0.2 6.5 
ขอนแก่น 100.0 0.7 29.8 54.0 12.7 0.3 2.5 
อุดรธานี 100.0 10.5 37.3 50.2 1.8 0.2 -- 
เลย 100.0 2.1 24.9 48.5 5.2 1.3 18.0 
หนองคาย 100.0 16.9 49.6 30.3 0.5 0.1 2.6 
มหาสารคาม 100.0 15.4 54.1 27.6 2.1 0.4 0.4 
ร้อยเอ็ด 100.0 14.2 43.7 29.7 2.2 0.3 9.9 
กาฬสินธุ์ 100.0 15.0 39.2 41.8 1.5 0.3 2.2 
สกลนคร 100.0 14.3 36.0 41.1 6.4 0.8 1.4 
นครพนม 100.0 3.8 24.4 48.2 7.3 1.1 15.2 
มุกดาหาร 100.0 12.2 37.4 38.1 0.8 0.3 11.2 

ภาคใต้ 100.0 6.2 34.9 40.8 10.7 1.2 6.2 
นครศรีธรรมราช 100.0 5.1 28.9 47.4 5.8 0.4 12.4 
กระบี ่ 100.0 13.2 34.5 25.5 6.1 2.9 17.8 
พังงา 100.0 8.9 40.2 27.8 4.5 0.1 18.5 
ภูเก็ต 100.0 1.6 25.3 30.6 34.7 7.8 -- 
สุราษฎร์ธานี 100.0 4.4 52.3 30.0 6.2 0.6 6.5 
ระนอง 100.0 10.5 51.5 36.8 0.3 0.2 0.7 
ชุมพร  100.0 9.0 71.7 17.4 1.0 0.1 0.8 
สงขลา  100.0 8.9 18.8 52.2 15.2 1.7 3.2 
สตูล  100.0 2.2 20.3 47.1 13.0 0.9 16.5 
ตรัง  100.0 3.9 35.0 55.2 5.1 0.4 0.4 
พัทลุง  100.0 0.3 19.4 67.1 12.7 0.2 0.3 
ปัตตานี  100.0 6.0 48.0 33.4 11.0 0.1 1.5 
ยะลา  100.0 8.5 53.8 25.2 3.2 0.1 9.2 
นราธิวาส  100.0 6.0 23.5 44.0 20.7 0.8 5.0 

หมายเหตุ : -- ข้อมูลมจีำนวนเล็กนอ้ย 

 



66 
 

ตาราง 30 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านการสร้างงาน 
สร้างอาชีพ ภาค และจังหวัด 

จังหวัด รวม 
ความพึงพอใจ 

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

ทั่วประเทศ 100.0 4.8 18.3 38.3 21.7 3.5 13.4 
กรุงเทพมหานคร 100.0 2.0 9.2 40.6 32.0 5.1 11.1 
ภาคกลาง 100.0 6.2 23.1 35.0 13.4 2.5 19.8 

สมุทรปราการ 100.0 2.6 32.9 26.2 8.0 0.3 30.0 
นนทบุรี 100.0 8.3 20.8 40.1 23.0 1.9 5.9 
ปทุมธานี 100.0 7.5 18.0 26.3 16.6 9.1 22.5 
พระนครศรีอยุธยา 100.0 2.8 15.6 40.6 15.2 4.7 21.1 
อ่างทอง 100.0 4.3 27.3 44.5 17.3 1.6 5.0 
ลพบุรี 100.0 3.9 14.9 43.3 18.5 2.8 16.6 
สิงห์บุรี 100.0 14.5 30.1 20.3 1.9 0.3 32.9 
ชัยนาท 100.0 15.0 20.9 32.4 7.8 1.7 22.2 
สระบุรี 100.0 10.6 27.5 34.6 7.8 0.8 18.7 
ชลบุรี 100.0 5.0 20.4 44.2 15.3 1.1 14.0 
ระยอง 100.0 0.8 17.6 45.3 10.7 1.8 23.8 
จันทบุรี 100.0 4.2 24.0 41.6 3.5 1.0 25.7 
ตราด 100.0 3.5 22.8 38.4 20.1 1.1 14.1 
ฉะเชิงเทรา 100.0 9.5 43.4 31.6 9.5 0.6 5.4 
ปราจีนบุรี 100.0 9.8 16.8 38.4 24.1 6.5 4.4 
นครนายก 100.0 0.4 17.5 54.8 6.7 0.4 20.2 
สระแก้ว 100.0 9.4 12.6 26.5 13.6 5.8 32.1 
ราชบุรี 100.0 3.7 12.8 26.4 11.9 3.5 41.7 
กาญจนบุรี 100.0 3.2 25.3 38.0 21.1 2.4 10.0 
สุพรรณบุรี 100.0 13.8 35.0 18.9 4.2 0.5 27.6 
นครปฐม 100.0 11.0 35.9 34.4 12.1 0.3 6.3 
สมุทรสาคร 100.0 3.3 6.3 33.1 8.7 2.5 46.1 
สมุทรสงคราม 100.0 1.0 10.7 63.4 23.4 0.1 1.4 
เพชรบุรี 100.0 2.7 20.2 32.7 16.5 2.5 25.4 
ประจวบคีรีขันธ์ 100.0 7.0 32.6 40.5 7.8 1.8 10.3 

ภาคเหนือ 100.0 7.5 24.2 35.9 14.5 2.2 15.7 
เชียงใหม ่ 100.0 4.7 16.1 33.6 21.2 3.3 21.1 
ลำพูน 100.0 9.4 45.3 24.5 2.4 0.3 18.1 
ลำปาง 100.0 6.8 21.5 39.0 22.5 0.2 10.0 
อุตรดิตถ์ 100.0 17.0 40.0 37.7 2.5 0.6 2.2 
แพร่ 100.0 7.6 47.9 38.6 5.5 0.2 0.2 
น่าน 100.0 17.3 33.6 32.6 5.1 0.5 10.9 
พะเยา 100.0 5.7 30.8 31.5 9.4 0.5 22.1 
เชียงราย 100.0 0.3 12.2 39.6 28.7 6.7 12.5 
แม่ฮ่องสอน 100.0 0.8 18.0 51.6 14.6 1.0 14.0 
นครสวรรค์ 100.0 14.9 24.2 35.7 11.8 0.3 13.1 
อุทัยธานี 100.0 12.0 34.3 32.9 4.8 0.4 15.6 
กำแพงเพชร 100.0 14.5 25.7 25.3 3.8 6.5 24.2 
ตาก 100.0 13.0 17.5 39.6 20.2 1.6 8.1 
สุโขทัย 100.0 5.3 26.5 41.8 12.3 0.5 13.6 
พิษณุโลก 100.0 4.0 30.6 37.5 19.7 1.5 6.7 
พิจิตร 100.0 6.4 18.9 49.7 16.0 0.7 8.3 
เพชรบูรณ์ 100.0 1.8 21.1 31.0 6.3 1.5 38.3 
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ตาราง 30 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านการสร้างงาน 
สร้างอาชีพ ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 
ความพึงพอใจ 

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 100.0 8.3 29.6 38.2 10.4 1.4 12.1 
นครราชสีมา 100.0 4.3 17.4 33.8 11.9 1.8 30.8 
บุรีรัมย์ 100.0 19.2 44.5 23.7 1.8 0.3 10.5 
สุรินทร์ 100.0 5.2 33.8 21.7 19.8 3.3 16.2 
ศรีสะเกษ 100.0 4.4 18.2 51.7 7.6 0.1 18.0 
อุบลราชธานี 100.0 3.5 37.4 39.6 14.7 0.7 4.1 
ยโสธร 100.0 9.6 30.4 53.8 3.3 0.3 2.6 
ชัยภูมิ 100.0 4.7 30.5 38.3 5.9 0.4 20.2 
อำนาจเจริญ 100.0 1.0 27.3 43.3 13.8 1.6 13.0 
บึงกาฬ 100.0 15.9 48.9 24.3 0.1 0.3 10.5 
หนองบัวลำภู 100.0 25.9 16.5 32.1 17.0 0.2 8.3 
ขอนแก่น 100.0 2.0 30.3 48.6 17.6 0.2 1.3 
อุดรธานี 100.0 9.9 28.5 47.5 7.3 5.6 1.2 
เลย 100.0 3.3 17.6 43.4 15.6 2.4 17.7 
หนองคาย 100.0 12.6 38.9 34.1 4.8 0.3 9.3 
มหาสารคาม 100.0 12.9 34.5 42.7 8.3 0.8 0.8 
ร้อยเอ็ด 100.0 14.0 37.8 28.2 3.1 0.3 16.6 
กาฬสินธุ์ 100.0 14.0 27.5 39.2 2.3 0.2 16.8 
สกลนคร 100.0 11.9 26.9 44.9 9.2 3.1 4.0 
นครพนม 100.0 4.1 21.1 43.7 22.0 3.0 6.1 
มุกดาหาร 100.0 10.9 37.9 35.2 8.3 0.3 7.4 

ภาคใต้ 100.0 6.3 25.5 38.0 17.4 2.9 9.9 
นครศรีธรรมราช 100.0 3.4 21.9 41.7 17.5 1.9 13.6 
กระบี ่ 100.0 5.8 23.9 23.3 7.5 3.4 36.1 
พังงา 100.0 10.3 37.7 32.8 13.9 1.0 4.3 
ภูเก็ต 100.0 2.6 30.3 50.7 7.6 0.6 8.2 
สุราษฎร์ธานี 100.0 7.0 39.5 28.9 8.6 2.3 13.7 
ระนอง 100.0 15.0 35.5 37.4 1.8 0.3 10.0 
ชุมพร  100.0 6.4 47.3 29.3 3.9 1.1 12.0 
สงขลา  100.0 10.0 9.7 36.0 29.2 7.4 7.7 
สตูล  100.0 1.2 13.5 41.1 26.5 1.7 16.0 
ตรัง  100.0 3.4 22.7 53.6 12.7 0.1 7.5 
พัทลุง  100.0 0.2 12.3 48.2 33.8 3.5 2.0 
ปัตตานี  100.0 7.2 35.9 34.4 20.4 0.9 1.2 
ยะลา  100.0 9.7 33.0 30.9 9.7 8.5 8.2 
นราธิวาส  100.0 7.0 22.1 40.7 27.8 2.0 0.4 

หมายเหตุ : -- ข้อมูลมจีำนวนเล็กนอ้ย 
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ตาราง 31 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านการจัดการ
ฝุ่น PM 2.5 ในพ้ืนที ่ภาค และจังหวัด 

จังหวัด รวม 
ความพึงพอใจ 

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

ทั่วประเทศ 100.0 3.7 16.0 33.7 27.7 11.7 7.2 
กรุงเทพมหานคร 100.0 1.1 6.4 27.6 42.9 21.5 0.5 
ภาคกลาง 100.0 4.6 21.4 39.6 20.7 5.9 7.8 

สมุทรปราการ 100.0 0.6 35.5 39.0 23.5 1.1 0.3 
นนทบุรี 100.0 4.3 18.3 41.7 25.4 6.5 3.8 
ปทุมธานี 100.0 5.2 13.1 46.0 30.6 4.5 0.6 
พระนครศรีอยุธยา 100.0 5.6 29.6 36.9 18.1 9.2 0.6 
อ่างทอง 100.0 2.7 18.9 38.2 15.3 9.4 15.5 
ลพบุรี 100.0 2.2 16.5 33.2 8.4 7.7 32.0 
สิงห์บุรี 100.0 13.6 45.6 37.6 3.0 0.1 0.1 
ชัยนาท 100.0 18.8 18.2 28.6 18.4 11.6 4.4 
สระบุรี 100.0 7.2 24.6 33.9 15.3 6.4 12.6 
ชลบุรี 100.0 1.9 16.4 50.6 17.7 1.9 11.5 
ระยอง 100.0 0.5 16.1 40.7 32.3 9.6 0.8 
จันทบุรี 100.0 5.5 17.8 43.8 7.2 0.7 25.0 
ตราด 100.0 3.1 33.0 35.7 11.7 2.0 14.5 
ฉะเชิงเทรา 100.0 7.2 25.0 37.3 20.7 1.9 7.9 
ปราจีนบุรี 100.0 6.3 11.5 28.0 28.9 7.6 17.7 
นครนายก 100.0 0.4 10.2 68.2 16.3 4.5 0.4 
สระแก้ว 100.0 12.4 22.4 40.6 8.4 3.0 13.2 
ราชบุรี 100.0 5.3 31.6 35.2 15.2 3.7 9.0 
กาญจนบุรี 100.0 4.0 33.1 44.0 11.8 1.0 6.1 
สุพรรณบุรี 100.0 11.7 32.1 22.8 7.8 0.5 25.1 
นครปฐม 100.0 4.1 17.6 31.6 26.8 19.7 0.2 
สมุทรสาคร 100.0 1.7 1.8 29.2 33.2 18.8 15.3 
สมุทรสงคราม 100.0 1.7 9.2 58.4 21.6 3.3 5.8 
เพชรบุรี 100.0 12.5 17.3 45.3 17.9 6.8 0.2 
ประจวบคีรีขันธ์ 100.0 4.5 30.7 51.6 9.5 2.3 1.4 

ภาคเหนือ 100.0 6.7 23.3 40.2 18.5 5.0 6.3 
เชียงใหม ่ 100.0 5.1 15.5 43.4 26.0 9.7 0.3 
ลำพูน 100.0 6.9 29.7 41.4 15.2 4.3 2.5 
ลำปาง 100.0 1.3 8.2 29.0 42.2 19.0 0.3 
อุตรดิตถ์ 100.0 12.2 37.4 32.3 11.8 5.1 1.2 
แพร่ 100.0 3.0 27.5 46.2 21.5 1.6 0.2 
น่าน 100.0 13.6 36.0 39.8 8.9 0.7 1.0 
พะเยา 100.0 6.6 32.1 34.6 13.0 3.1 10.6 
เชียงราย 100.0 0.2 14.5 34.9 37.5 10.2 2.7 
แม่ฮ่องสอน 100.0 5.6 23.1 46.0 23.1 0.7 1.5 
นครสวรรค์ 100.0 9.0 12.5 46.9 15.9 1.4 14.3 
อุทัยธานี 100.0 5.7 37.0 48.0 4.5 0.4 4.4 
กำแพงเพชร 100.0 15.0 29.1 36.6 8.9 0.1 10.3 
ตาก 100.0 15.4 18.9 30.7 23.8 4.9 6.3 
สุโขทัย 100.0 6.6 25.8 53.7 8.8 3.1 2.0 
พิษณุโลก 100.0 4.1 31.9 54.5 6.3 2.7 0.5 
พิจิตร 100.0 11.0 39.4 37.2 8.8 2.5 1.1 
เพชรบูรณ์ 100.0 3.3 23.5 28.5 10.2 0.4 34.1 



69 
 

ตาราง 31 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านการจัดการ
ฝุ่น PM 2.5 ในพ้ืนที ่ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 
ความพึงพอใจ 

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 100.0 7.9 29.8 40.5 11.0 1.5 9.3 
นครราชสีมา 100.0 4.7 26.4 43.5 14.0 3.5 7.9 
บุรีรัมย์ 100.0 15.3 38.0 23.5 13.3 0.1 9.8 
สุรินทร์ 100.0 5.9 28.8 29.9 14.0 1.7 19.7 
ศรีสะเกษ 100.0 4.3 19.6 52.8 3.2 0.8 19.3 
อุบลราชธานี 100.0 9.4 37.0 42.9 8.7 1.7 0.3 
ยโสธร 100.0 8.5 21.9 27.2 6.4 0.3 35.7 
ชัยภูมิ 100.0 6.3 30.3 33.8 6.9 0.4 22.3 
อำนาจเจริญ 100.0 2.9 20.1 33.6 11.8 0.5 31.1 
บึงกาฬ 100.0 15.8 55.1 24.7 4.2 0.1 0.1 
หนองบัวลำภู 100.0 23.4 28.8 35.3 12.0 0.3 0.2 
ขอนแก่น 100.0 0.5 23.1 53.1 19.7 0.3 3.3 
อุดรธานี 100.0 7.1 30.4 50.0 11.3 1.0 0.2 
เลย 100.0 6.2 26.4 47.1 8.9 0.3 11.1 
หนองคาย 100.0 10.2 28.6 47.4 10.6 1.9 1.3 
มหาสารคาม 100.0 11.0 43.8 35.6 7.7 1.5 0.4 
ร้อยเอ็ด 100.0 11.7 37.3 33.9 1.2 0.3 15.6 
กาฬสินธุ์ 100.0 12.8 22.9 44.9 15.1 1.4 2.9 
สกลนคร 100.0 10.9 29.1 40.5 11.1 2.5 5.9 
นครพนม 100.0 3.3 11.8 35.2 17.0 9.5 23.2 
มุกดาหาร 100.0 5.9 40.5 40.4 5.2 0.3 7.7 

ภาคใต้ 100.0 3.9 18.8 29.7 7.3 2.3 38.0 
นครศรีธรรมราช 100.0 2.2 11.9 34.0 4.1 0.1 47.7 
กระบี ่ 100.0 13.1 18.6 9.9 2.5 2.0 53.9 
พังงา 100.0 5.6 26.5 19.5 4.3 0.1 44.0 
ภูเก็ต 100.0 1.8 32.4 56.2 3.9 0.3 5.4 
สุราษฎร์ธานี 100.0 3.6 28.9 41.0 6.3 1.6 18.6 
ระนอง 100.0 12.8 29.2 27.0 1.3 0.3 29.4 
ชุมพร  100.0 4.4 46.9 25.8 2.8 1.4 18.7 
สงขลา  100.0 6.2 9.4 30.8 14.9 4.9 33.8 
สตูล  100.0 2.4 13.0 38.3 3.9 0.7 41.7 
ตรัง  100.0 2.9 27.8 45.1 2.7 1.1 20.4 
พัทลุง  100.0 0.3 1.7 15.0 17.8 4.7 60.5 
ปัตตานี  100.0 -- -- -- -- -- 100.0 
ยะลา  100.0 5.2 37.9 13.6 5.9 2.0 35.4 
นราธิวาส  100.0 1.6 11.4 27.0 17.6 9.2 33.2 

หมายเหตุ : -- ข้อมูลมจีำนวนเล็กนอ้ย 
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ตาราง 32 ร ้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพ ึงพอใจต ่อการให ้บร ิการของภาครัฐ                 
ด้านอินเทอร์เน็ตชุมชน ภาค และจังหวัด 

จังหวัด รวม 
ความพึงพอใจ 

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

ทั่วประเทศ 100.0 3.5 12.3 15.9 6.3 2.0 60.0 
กรุงเทพมหานคร 100.0 0.3 2.3 3.5 1.4 0.9 91.6 
ภาคกลาง 100.0 4.9 16.5 19.5 8.1 3.3 47.7 

สมุทรปราการ 100.0 0.5 33.7 12.6 3.9 0.6 48.7 
นนทบุรี 100.0 4.7 9.0 15.3 5.2 4.5 61.3 
ปทุมธานี 100.0 7.0 17.8 17.5 7.6 7.8 42.3 
พระนครศรีอยุธยา 100.0 1.2 8.3 15.0 9.9 9.8 55.8 
อ่างทอง 100.0 3.2 13.9 16.2 12.4 2.2 52.1 
ลพบุรี 100.0 1.9 10.5 13.7 9.9 1.2 62.8 
สิงห์บุรี 100.0 2.8 7.2 7.9 1.3 0.3 80.5 
ชัยนาท 100.0 21.2 15.4 25.6 9.7 4.5 23.6 
สระบุรี 100.0 3.6 20.0 18.8 6.7 4.2 46.7 
ชลบุรี 100.0 6.3 15.6 34.1 9.2 1.0 33.8 
ระยอง 100.0 4.8 18.7 30.1 5.9 0.3 40.2 
จันทบุรี 100.0 3.5 16.5 22.8 7.0 2.8 47.4 
ตราด 100.0 0.8 16.4 11.2 10.0 1.9 59.7 
ฉะเชิงเทรา 100.0 8.7 29.2 22.8 6.1 1.4 31.8 
ปราจีนบุรี 100.0 2.5 6.6 19.1 26.7 8.6 36.5 
นครนายก 100.0 0.4 3.0 8.6 8.5 9.9 69.6 
สระแก้ว 100.0 12.8 15.5 21.4 11.4 6.5 32.4 
ราชบุรี 100.0 3.5 9.7 15.5 8.4 1.6 61.3 
กาญจนบุรี 100.0 11.0 16.4 19.6 13.5 5.5 34.0 
สุพรรณบุรี 100.0 10.7 18.8 13.0 6.6 2.4 48.5 
นครปฐม 100.0 0.9 8.5 19.6 10.0 2.5 58.5 
สมุทรสาคร 100.0 3.2 7.5 18.0 3.7 1.2 66.4 
สมุทรสงคราม 100.0 1.1 20.7 27.6 3.8 0.1 46.7 
เพชรบุรี 100.0 11.9 19.2 29.5 10.1 2.6 26.7 
ประจวบคีรีขันธ์ 100.0 3.9 21.0 22.2 8.5 0.9 43.5 

ภาคเหนือ 100.0 5.1 19.3 27.0 12.2 3.2 33.2 
เชียงใหม ่ 100.0 3.5 16.7 18.2 9.5 7.0 45.1 
ลำพูน 100.0 5.0 31.1 14.0 2.5 0.3 47.1 
ลำปาง 100.0 1.2 6.2 20.2 27.8 1.7 42.9 
อุตรดิตถ์ 100.0 10.4 28.5 21.1 4.9 2.3 32.8 
แพร่ 100.0 5.4 24.6 31.9 4.5 0.6 33.0 
น่าน 100.0 11.2 17.2 24.4 19.9 0.9 26.4 
พะเยา 100.0 3.1 37.4 16.8 7.3 1.6 33.8 
เชียงราย 100.0 0.2 5.0 26.1 11.8 6.1 50.8 
แม่ฮ่องสอน 100.0 0.4 4.7 50.9 20.5 3.4 20.1 
นครสวรรค์ 100.0 5.5 20.1 40.3 11.6 1.5 21.0 
อุทัยธานี 100.0 11.1 28.6 16.4 4.3 0.4 39.2 
กำแพงเพชร 100.0 8.6 12.4 26.9 7.6 2.1 42.4 
ตาก 100.0 9.0 16.9 30.9 10.5 1.8 30.9 
สุโขทัย 100.0 8.5 24.6 38.1 4.7 1.5 22.6 
พิษณุโลก 100.0 6.2 27.1 22.3 17.3 6.6 20.5 
พิจิตร 100.0 3.0 15.7 42.3 15.6 0.7 22.7 
เพชรบูรณ์ 100.0 3.8 32.4 29.5 17.8 1.6 14.9 
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ตาราง 32 ร ้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพ ึงพอใจต ่อการให ้บร ิการของภาครัฐ                 
ด้านอินเทอร์เน็ตชุมชน ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 
ความพึงพอใจ 

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 100.0 7.8 24.4 33.3 10.6 2.1 21.8 
นครราชสีมา 100.0 1.3 5.4 21.2 12.0 5.2 54.9 
บุรีรัมย์ 100.0 21.0 42.1 31.3 1.9 0.3 3.4 
สุรินทร์ 100.0 7.7 21.9 34.8 23.0 4.7 7.9 
ศรีสะเกษ 100.0 4.7 20.1 43.4 4.6 0.3 26.9 
อุบลราชธานี 100.0 5.3 34.6 45.8 3.3 0.1 10.9 
ยโสธร 100.0 5.5 21.4 39.7 3.1 0.3 30.0 
ชัยภูมิ 100.0 5.1 24.3 36.0 8.8 0.4 25.4 
อำนาจเจริญ 100.0 0.9 19.4 29.4 9.7 1.4 39.2 
บึงกาฬ 100.0 14.3 33.6 36.5 1.9 0.1 13.6 
หนองบัวลำภู 100.0 25.4 22.4 21.2 12.6 0.3 18.1 
ขอนแก่น 100.0 0.7 20.0 40.9 26.8 1.1 10.5 
อุดรธานี 100.0 9.6 30.6 36.5 2.6 0.7 20.0 
เลย 100.0 3.8 17.1 31.8 25.6 3.7 18.0 
หนองคาย 100.0 11.7 19.6 25.8 10.0 5.1 27.8 
มหาสารคาม 100.0 13.4 34.1 30.5 8.0 1.1 12.9 
ร้อยเอ็ด 100.0 9.8 33.5 37.5 5.1 0.2 13.9 
กาฬสินธุ์ 100.0 12.0 31.6 24.3 3.7 0.5 27.9 
สกลนคร 100.0 12.2 24.9 30.4 11.4 7.7 13.4 
นครพนม 100.0 5.0 17.3 28.7 19.5 3.3 26.2 
มุกดาหาร 100.0 13.0 33.4 28.1 13.1 1.0 11.4 

ภาคใต้ 100.0 6.5 23.0 26.4 12.8 2.8 28.5 
นครศรีธรรมราช 100.0 5.2 18.5 24.3 15.6 3.7 32.7 
กระบี ่ 100.0 4.7 18.4 10.7 5.5 4.4 56.3 
พังงา 100.0 7.6 24.9 16.5 6.3 0.1 44.6 
ภูเก็ต 100.0 1.5 5.5 4.8 3.2 1.6 83.4 
สุราษฎร์ธานี 100.0 6.0 36.0 25.6 12.9 0.2 19.3 
ระนอง 100.0 8.8 33.5 20.3 1.5 0.2 35.7 
ชุมพร  100.0 4.9 37.6 24.8 7.1 0.1 25.5 
สงขลา  100.0 13.4 18.2 26.5 13.4 7.3 21.2 
สตูล  100.0 2.9 14.2 27.7 17.9 0.8 36.5 
ตรัง  100.0 2.0 20.6 38.6 15.1 1.5 22.2 
พัทลุง  100.0 4.3 11.3 34.8 25.2 3.8 20.6 
ปัตตานี  100.0 7.4 39.4 40.6 8.4 0.4 3.8 
ยะลา  100.0 6.4 24.1 29.1 8.8 5.5 26.1 
นราธิวาส  100.0 6.0 23.1 35.3 22.3 0.9 12.4 
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ตาราง 33 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารหรือผลงานของรัฐบาล และแหล่งที่ติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาล ภาค และจังหวัด 

จังหวัด รวม 

การติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาล 
ทุกวัน สัปดาห์ละ 

2-3 วัน 
สัปดาห์ละ

ครั้ง 
แหล่งที่ติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาล 1 ไม่ได้

ติดตาม/  
ไม่รับรู้ 

โทรทัศน์ สื่อสังคม
ออนไลน์ เช่น      
 เฟซบุ๊ก ไลน์  

ติ๊กต็อก  
เป็นต้น 

ญาติ/คน
รู้จัก 

ผู้นำ
ชุมชน/

ผู้ใหญ่บ้าน
/กำนัน 

วิทยุ หอ
กระจาย
ข่าว/ 

เสียงตาม
สาย 

สื่อสิ่งพิมพ์ อาสา 
สมัคร
ประจำ
หมู่บ้าน 

ทั่วประเทศ 100.0 27.0 36.5 22.2 68.4 59.6 16.9 7.9 6.2 2.8 1.0 0.8 14.3 
กรุงเทพมหานคร 100.0 33.0 37.2 21.1 73.7 66.8 19.2 1.3 6.5 0.5 1.4 -- 8.7 
ภาคกลาง 100.0 22.5 34.2 21.8 63.9 52.4 16.3 6.1 4.1 1.8 1.1 1.5 21.5 

สมุทรปราการ 100.0 19.6 42.0 27.5 78.4 63.8 20.0 4.2 1.3 -- -- 1.2 10.9 
นนทบุรี 100.0 22.8 33.7 18.5 66.4 44.1 22.7 2.7 11.5 0.9 1.5 2.7 25.0 
ปทุมธานี 100.0 30.3 33.4 15.8 64.5 54.8 3.2 2.6 3.9 0.3 0.9 0.3 20.5 
พระนครศรีอยุธยา 100.0 30.9 37.1 16.2 61.3 62.6 17.9 2.9 0.6 0.6 -- 0.2 15.8 
อ่างทอง 100.0 27.9 29.2 21.9 64.2 54.4 16.3 4.8 6.8 1.1 -- 0.2 21.0 
ลพบุรี 100.0 24.2 42.1 20.5 71.4 62.3 16.7 6.6 5.4 3.8 0.6 0.3 13.2 
สิงห์บุรี 100.0 20.3 36.8 23.9 61.3 55.9 20.5 17.4 3.6 3.2 1.5 0.3 19.0 
ชัยนาท 100.0 46.3 33.9 12.3 67.4 63.8 4.1 6.1 5.0 3.8 0.6 1.4 7.5 
สระบุรี 100.0 19.1 36.1 25.8 69.6 50.2 10.3 7.2 0.2 1.1 0.2 0.3 19.0 
ชลบุรี 100.0 12.8 26.8 27.0 55.4 41.4 16.4 1.4 8.4 0.1 3.2 0.3 33.4 
ระยอง 100.0 19.0 35.0 18.3 60.9 54.2 21.0 4.7 -- 3.1 0.2 1.0 27.7 
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ตาราง 33 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารหรือผลงานของรัฐบาล และแหล่งที่ ติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาล ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 

การติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาล 
ทุกวัน สัปดาห์ละ 

2-3 วัน 
สัปดาห์ละ

ครั้ง 
แหล่งที่ติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาล 1 ไม่ได้

ติดตาม/  
ไม่รับรู้ 

โทรทัศน์ สื่อสังคม
ออนไลน์ เช่น       
เฟซบุ๊ก ไลน์  

ติ๊กต็อก  
เป็นต้น 

ญาติ/คน
รู้จัก 

วิทยุ ผู้นำ
ชุมชน/

ผู้ใหญ่บ้าน
/กำนัน 

หอ
กระจาย
ข่าว/ 

เสียงตาม
สาย 

สื่อสิ่งพิมพ์ อาสา 
สมัคร
ประจำ
หมู่บ้าน 

จันทบุรี 100.0 11.2 41.0 21.8 57.0 57.0 7.5 5.7 4.5 0.7 2.3 0.3 26.0 
ตราด 100.0 17.7 30.0 29.7 66.7 53.6 27.0 11.7 0.8 -- -- 1.9 22.6 
ฉะเชิงเทรา 100.0 28.1 40.3 17.6 79.4 44.1 30.9 16.1 3.0 0.3 -- 2.5 14.0 
ปราจีนบุรี 100.0 27.6 29.5 17.9 67.0 46.4 10.1 9.2 0.8 2.3 0.9 1.2 25.0 
นครนายก 100.0 12.4 41.2 29.3 69.2 50.5 19.3 16.9 8.7 10.1 0.9 2.0 17.1 
สระแก้ว 100.0 31.1 30.9 31.4 59.6 70.1 23.4 16.6 1.0 4.3 -- 0.8 6.6 
ราชบุรี 100.0 23.9 29.5 24.4 54.6 58.8 18.0 11.7 2.7 8.4 1.6 1.4 22.2 
กาญจนบุรี 100.0 23.2 25.1 17.5 56.2 38.6 13.8 9.6 4.4 2.9 0.2 1.6 34.2 
สุพรรณบุรี 100.0 19.5 20.7 29.0 49.7 29.6 15.1 7.5 5.0 6.8 1.7 10.9 30.8 
นครปฐม 100.0 24.8 43.4 16.3 69.5 58.9 8.0 7.1 6.4 0.9 1.9 1.7 15.5 
สมุทรสาคร 100.0 17.3 27.5 17.5 45.1 43.8 20.2 1.4 1.1 0.2 0.8 0.5 37.7 
สมุทรสงคราม 100.0 15.9 34.3 34.7 68.5 51.9 26.2 12.9 1.0 1.1 0.7 2.6 15.1 
เพชรบุรี 100.0 23.9 45.0 25.1 68.8 64.5 13.3 5.8 4.8 8.8 6.1 0.5 6.0 
ประจวบคีรีขันธ์ 100.0 22.7 29.0 23.4 49.7 58.7 14.3 6.5 1.4 -- -- 3.3 24.9 
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ตาราง 33 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารหรือผลงานของรัฐบาล และแหล่งที่ติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาล ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 

การติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาล 
ทุกวัน สัปดาห์ละ 

2-3 วัน 
สัปดาห์ละ

ครั้ง 
แหล่งที่ติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาล 1 ไม่ได้

ติดตาม/  
ไม่รับรู้ 

โทรทัศน์ สื่อสังคม
ออนไลน์ เช่น  
เฟซบุ๊ก ไลน์  

ติ๊กต็อก  
เป็นต้น 

ญาติ/คน
รู้จัก 

วิทยุ ผู้นำ
ชุมชน/

ผู้ใหญ่บ้าน
/กำนัน 

หอ
กระจาย
ข่าว/ 

เสียงตาม
สาย 

สื่อสิ่งพิมพ์ อาสา 
สมัคร
ประจำ
หมู่บ้าน 

ภาคเหนือ 100.0 23.4 36.0 22.9 64.2 53.0 11.4 15.0 9.3 4.9 0.6 1.0 17.7 
เชียงใหม่ 100.0 18.6 21.9 22.4 51.9 35.7 5.9 8.3 14.1 1.4 1.0 0.5 37.1 
ลำพูน 100.0 16.4 41.7 23.6 69.6 48.4 14.5 12.0 9.1 2.8 0.3 0.2 18.3 
ลำปาง 100.0 20.7 27.0 29.3 60.7 52.8 4.0 9.5 7.8 0.2 0.8 1.3 23.0 
อุตรดิตถ์ 100.0 25.8 45.1 21.0 75.1 63.6 6.1 12.7 12.6 3.0 0.3 1.2 8.1 
แพร่ 100.0 31.5 47.6 17.7 63.1 64.7 35.1 32.1 13.7 9.0 0.2 0.8 3.2 
น่าน 100.0 18.8 25.7 39.8 63.2 48.2 12.1 26.6 23.3 6.1 2.2 2.2 15.7 
พะเยา 100.0 14.5 34.3 11.1 55.1 27.1 13.1 12.8 6.4 4.2 -- -- 40.1 
เชียงราย 100.0 24.3 43.7 23.5 69.9 62.1 6.7 13.0 12.0 4.8 -- 0.9 8.5 
แม่ฮ่องสอน 100.0 4.9 18.3 36.5 47.2 41.5 10.9 15.0 10.2 3.4 -- 2.3 40.3 
นครสวรรค์ 100.0 25.4 40.9 27.0 78.7 62.0 24.0 24.2 5.6 2.7 0.4 2.5 6.7 
อุทัยธานี 100.0 25.7 35.2 21.0 66.0 51.1 16.1 14.0 7.6 0.5 1.4 -- 18.1 
กำแพงเพชร 100.0 34.5 41.0 15.5 69.2 56.4 11.5 12.1 7.3 7.8 0.3 0.1 9.0 
ตาก 100.0 24.4 49.6 19.9 64.0 72.8 13.8 15.9 8.0 7.9 0.5 0.9 6.1 
สุโขทัย 100.0 22.6 31.0 37.6 66.2 65.5 10.1 27.8 10.5 7.3 0.7 0.4 8.8 
พิษณุโลก 100.0 25.7 35.7 23.6 62.3 60.6 8.0 11.8 5.1 9.3 -- 2.2 15.0 
พิจิตร 100.0 36.1 34.8 18.7 69.4 57.2 18.7 13.1 7.4 5.9 1.8 0.5 10.4 
เพชรบูรณ์ 100.0 21.2 45.8 9.8 63.4 40.9 8.0 12.7 0.4 7.2 0.1 1.2 23.2 
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ตาราง 33 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารหรือผลงานของรัฐบาล และแหล่งที่ติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาล ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 

การติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาล 
ทุกวัน สัปดาห์ละ 

2-3 วัน 
สัปดาห์ละ

ครั้ง 
แหล่งที่ติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาล 1 ไม่ได้

ติดตาม/  
ไม่รับรู้ 

โทรทัศน์ สื่อสังคม
ออนไลน์ เช่น  
เฟซบุ๊ก ไลน์  

ติ๊กต็อก  
เป็นต้น 

ญาติ/คน
รู้จัก 

วิทยุ ผู้นำ
ชุมชน/

ผู้ใหญ่บ้าน
/กำนัน 

หอ
กระจาย
ข่าว/ 

เสียงตาม
สาย 

สื่อสิ่งพิมพ์ อาสา 
สมัคร
ประจำ
หมู่บ้าน 

ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 100.0 22.5 39.0 23.5 67.6 53.2 14.8 23.2 7.7 10.1 0.4 1.5 15.0 
นครราชสีมา 100.0 24.4 43.9 18.2 51.6 67.4 8.2 10.9 4.6 3.2 0.7 1.1 13.5 
บุรีรัมย์ 100.0 33.1 40.3 13.3 77.1 49.3 3.0 37.6 6.3 33.2 0.3 -- 13.3 
สุรินทร์ 100.0 10.1 27.1 41.0 58.8 40.1 32.3 29.9 1.6 3.7 -- 2.7 21.8 
ศรีสะเกษ 100.0 14.5 45.3 26.9 84.4 34.6 9.4 30.5 8.7 25.3 -- 1.2 13.3 
อุบลราชธานี 100.0 33.6 44.2 22.1 84.0 63.3 9.0 26.9 7.0 17.4 0.5 0.5 0.1 
ยโสธร 100.0 7.2 20.6 45.0 55.5 43.5 21.2 28.4 1.8 8.7 -- 4.8 27.2 
ชัยภูมิ 100.0 10.3 31.1 31.1 51.2 43.9 9.0 9.4 12.5 4.2 0.1 0.7 27.5 
อำนาจเจริญ 100.0 20.2 32.3 16.8 55.5 50.1 13.0 11.6 1.8 0.6 0.3 -- 30.7 
บึงกาฬ 100.0 20.2 44.3 27.4 76.8 63.3 34.2 17.7 12.1 1.7 0.3 1.7 8.1 
หนองบัวลำภู 100.0 30.1 46.2 11.8 75.0 45.4 20.8 27.3 12.2 2.3 2.0 1.6 11.9 
ขอนแก่น 100.0 26.1 33.3 19.2 72.5 49.1 23.4 29.1 7.3 11.6 1.2 1.4 21.4 
อุดรธานี 100.0 15.3 48.1 19.9 77.3 53.2 5.8 14.4 4.0 7.6 0.2 1.1 16.7 
เลย 100.0 18.9 42.3 26.1 73.0 56.6 9.0 17.4 9.3 6.5 -- 1.1 12.7 
หนองคาย 100.0 19.3 30.7 20.5 56.7 40.1 12.1 35.8 1.9 5.5 -- 3.5 29.5 
มหาสารคาม 100.0 26.6 38.1 26.1 64.3 67.1 29.9 36.1 6.1 8.6 -- 5.4 9.2 
ร้อยเอ็ด 100.0 20.2 43.7 27.5 66.0 45.9 26.5 36.7 23.9 14.4 0.8 1.1 8.6 
กาฬสินธุ์ 100.0 17.9 27.0 25.7 55.3 44.1 20.7 9.0 5.8 1.0 0.7 2.3 29.4 
สกลนคร 100.0 32.7 39.9 19.1 73.1 57.3 9.2 19.0 15.6 5.6 -- 0.6 8.3 
นครพนม 100.0 21.4 38.6 27.0 64.5 59.2 13.2 18.8 8.8 10.6 -- 2.5 13.0 
มุกดาหาร 100.0 24.0 41.8 22.4 78.6 59.7 14.8 20.1 2.5 2.0 -- 3.0 11.8 
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ตาราง 33 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารหรือผลงานของรัฐบาล และแหล่งที่ติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาล ภาค และจังหวัด (ต่อ) 

จังหวัด รวม 

การติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาล 
ทุกวัน สัปดาห์ละ 

2-3 วัน 
สัปดาห์ละ

ครั้ง 
แหล่งที่ติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาล 1 ไม่ได้

ติดตาม/  
ไม่รับรู้ 

โทรทัศน์ สื่อสังคม
ออนไลน์ เช่น  
เฟซบุ๊ก ไลน์  

ติ๊กต็อก  
เป็นต้น 

ญาติ/คน
รู้จัก 

วิทยุ ผู้นำ
ชุมชน/

ผู้ใหญ่บ้าน
/กำนัน 

หอ
กระจาย
ข่าว/ 

เสียงตาม
สาย 

สื่อสิ่งพิมพ์ อาสา 
สมัคร
ประจำ
หมู่บ้าน 

ภาคใต้ 100.0 19.8 34.2 25.7 58.1 59.5 17.0 9.2 2.5 0.9 0.4 2.0 20.3 
นครศรีธรรมราช 100.0 29.9 40.1 14.9 56.1 63.3 14.3 6.3 2.0 0.4 0.8 0.7 15.1 
กระบี่ 100.0 25.6 38.8 26.0 60.6 73.9 6.0 4.5 1.2 -- 0.1 0.1 9.6 
พังงา 100.0 28.1 21.9 20.3 62.5 37.6 9.3 9.2 1.5 -- 0.1 0.7 29.7 
ภูเก็ต 100.0 29.4 27.7 21.1 46.9 62.5 21.7 0.9 5.8 -- -- 0.1 21.8 
สุราษฎร์ธานี 100.0 13.7 30.1 23.7 61.9 43.3 15.8 8.2 1.1 0.8 0.3 4.6 32.5 
ระนอง 100.0 21.7 43.3 15.5 74.0 62.7 19.8 14.0 0.5 -- -- 1.5 19.5 
ชุมพร  100.0 15.7 30.9 21.8 58.6 44.9 9.0 8.0 6.0 -- 0.6 0.8 31.6 
สงขลา  100.0 15.1 34.7 37.6 71.7 68.1 20.5 7.3 0.5 -- 0.2 2.1 12.6 
สตูล  100.0 9.3 31.6 21.8 52.1 37.1 4.7 4.0 0.4 0.2 -- 0.8 37.3 
ตรัง  100.0 28.8 48.4 21.7 68.7 80.2 22.2 17.0 3.9 4.2 0.9 1.2 1.1 
พัทลุง  100.0 23.8 54.8 13.0 78.7 61.4 16.6 10.6 3.2 8.5 0.3 -- 8.4 
ปัตตานี  100.0 17.7 23.7 33.8 40.6 67.9 13.0 10.6 10.2 0.4 0.8 0.6 24.8 
ยะลา  100.0 13.1 34.1 37.4 42.7 69.8 25.8 20.8 2.0 0.3 -- 8.3 15.4 
นราธิวาส  100.0 6.5 17.7 35.4 34.8 38.4 25.5 15.1 0.1 -- -- 4.1 40.4 

 

 

หมายเหตุ : 1 ตอบได้มากกว่า 1 คำตอบ 
               --  ข้อมูลมีจำนวนเล็กน้อย 
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ตาราง 34 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามเรื่องท่ีต้องการให้รัฐบาลช่วยเหลือ และลักษณะทางประชากร/สังคม 

ลักษณะทางประชากร/สังคม 

เรื่องที่ต้องการให้รัฐบาลช่วยเหลือ 1  

ควบคุมราคา 
สินค้าอุปโภค – 

บริโภค 

ลดภาระ
ค่าใช้จ่ายด้าน

พลังงาน      
เช่น ไฟฟ้า 
น้ำประปา 

น้ำมันเชื้อเพลิง  
เป็นต้น 

แก้ปัญหา 
ยาเสพติด 

 
 

แก้ปัญหาหนี้สิน 
 
 
 

เพิ่มสวัสดิการ 
เช่น เงินผู้มี 
รายได้น้อย  
การรักษา 
พยาบาล 
การศึกษา   
เป็นต้น 

แก้ปัญหา
อาชญากรรม  
ออนไลน์ 

เพิ่มค่าแรง 
ขั้นต่ำ/ 

เงินเดือน 

แก้ปัญหาราคา 
สินค้าเกษตร

ตกต่ำ 

ปราบปราม   
การทุจริต      
คอร์รัปชัน 

แก้ปัญหาการ
ว่างงาน 

เพศ 86.7 67.5 43.0 35.5 30.3 29.9 26.9 13.7 12.6 10.0 
• ชาย 85.9 67.1 42.8 35.3 29.0 28.7 27.3 14.5 13.9 10.4 
• หญิง 87.4 67.9 43.1 35.6 31.5 31.2 26.4 13.0 11.3 9.6 

อายุ 86.7 67.5 43.0 35.5 30.3 29.9 26.9 13.7 12.6 10.0 
• 18 - 29 ปี 82.8 58.4 42.8 30.1 32.3 36.9 32.6 8.8 15.1 14.8 
• 30 - 39 ปี 86.5 68.1 41.9 35.7 27.5 33.1 31.4 10.9 14.2 10.1 
• 40 - 49 ปี 87.5 70.2 43.6 34.0 27.2 31.7 29.5 9.6 13.5 8.0 
• 50 - 59 ปี 88.3 70.7 43.3 39.3 27.8 27.6 23.3 17.9 10.7 9.8 
• 60 ปีขึ้นไป 88.4 70.5 43.0 38.5 35.0 21.5 18.7 20.6 9.8 7.3 

ระดับการศึกษา 86.7 67.5 43.0 35.5 30.3 29.9 26.9 13.7 12.6 10.0 
• ไม่เคยเรียน/ประถมศึกษา

หรือต่ำกว่า 89.7 72.8 40.3 40.4 33.5 18.4 21.1 21.8 6.9 6.8 
• มัธยมศึกษา/ปวช. 85.8 65.9 44.0 35.4 30.7 30.3 29.2 12.9 11.3 11.5 
• ปวส./ปวท./อนุปริญญา 85.7 64.9 46.1 34.2 20.5 37.0 28.4 9.7 18.8 13.9 
• ปริญญาตรีหรือสูงกว่า 85.2 65.0 42.9 29.4 28.7 42.2 28.5 6.3 21.0 9.1 
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ตาราง 34 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามเรื่องท่ีต้องการให้รัฐบาลช่วยเหลือ และลักษณะทางประชากร/สังคม (ต่อ) 

ลักษณะทางประชากร/สังคม 

เรื่องที่ต้องการให้รัฐบาลช่วยเหลือ 1  

ควบคุมราคา 
สินค้าอุปโภค – 

บริโภค 

ลดภาระ
ค่าใช้จ่ายด้าน

พลังงาน      
เช่น ไฟฟ้า 
น้ำประปา 

น้ำมันเชื้อเพลิง  
เป็นต้น 

แก้ปัญหา 
ยาเสพติด 

 
 

แก้ปัญหาหนี้สิน 
 
 
 

เพิ่มสวัสดิการ 
เช่น เงินผู้มี 
รายได้น้อย  
การรักษา 
พยาบาล 
การศึกษา   
เป็นต้น 

แก้ปัญหา
อาชญากรรม  
ออนไลน์ 

เพิ่มค่าแรง 
ขั้นต่ำ/ 

เงินเดือน 

แก้ปัญหาราคา 
สินค้าเกษตร

ตกต่ำ 

ปราบปราม   
การทุจริต      
คอร์รัปชัน 

แก้ปัญหาการ
ว่างงาน 

สถานภาพการทำงาน 86.7 67.5 43.0 35.5 30.3 29.9 26.9 13.7 12.6 10.0 
• ข้าราชการ พนักงาน ลูกจ้างของรัฐ/

พนักงานรัฐวิสาหกิจ 
82.2 63.0 50.0 36.3 23.2 39.3 22.7 15.8 17.7 8.5 

• พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 86.8 64.9 42.6 33.3 29.1 35.1 41.5 4.8 14.9 10.8 
• ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 89.9 74.3 42.4 36.2 28.9 30.8 19.4 8.9 13.6 7.4 
• เกษตรกร 84.9 66.2 37.9 41.6 23.7 13.7 15.9 51.8 5.6 5.2 
• รับจ้างทั่วไป/กรรมกร/ขับรถรับจ้าง 88.0 73.2 36.5 44.1 31.1 19.2 38.3 9.9 8.0 13.3 
• อื่น ๆ ได้แก่ พ่อบ้าน/แม่บ้าน 

นักเรียน/นักศึกษา ว่างงาน  
ข้าราชการบำนาญ พิการ และชรา 

84.6 62.1 48.7 28.5 39.8 35.2 17.2 8.5 13.7 13.8 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 86.7 67.5 43.0 35.5 30.3 29.9 26.9 13.7 12.6 10.0 
• น้อยกว่า 3,501 บาท 85.1 60.0 39.7 28.4 43.1 28.6 18.2 12.7 8.9 14.2 
• 3,501-10,000 บาท 86.4 66.9 44.5 37.0 34.1 22.9 23.2 21.2 7.6 11.3 
• 10,001-30,000 บาท 87.4 69.6 42.1 36.6 28.1 31.0 30.6 11.6 13.6 8.7 
• มากกว่า 30,000 บาท 84.4 61.7 46.1 29.2 23.4 44.9 21.0 5.6 23.4 10.8 

 
หมายเหตุ : ข้อมูล 10 เรื่องสำคัญอ้างอิงตามข้อมูลท่ัวประเทศ 

 1 ตอบได้มากกว่า 1 คำตอบ 
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ตาราง 35 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามเรื่องทีเ่ป็นปัญหาสำคัญของสังคมไทย  และลักษณะทางประชากร/สังคม 

ลักษณะทางประชากร/สังคม 

เรื่องทีเ่ป็นปัญหาสำคัญของสังคมไทย 1 

ค่าครองชีพสูง/
เศรษฐกิจตกต่ำ 

หนี้สิน/      
ความยากจน 

ปัญหา 
ยาเสพติด 

อาชญากรรม
ออนไลน์ 

ทุจริต 
คอรร์ัปชัน 

ปัญหาแรงงาน ราคาสินค้า
เกษตรตกต่ำ 

ความ 
ไม่เท่าเทียม/

ความเหลื่อมล้ำ 

สวัสดิการ 
ด้านการรกัษา 

พยาบาล 

คุณภาพ
การศึกษา 

เพศ 90.9 56.2 49.8 35.5 18.1 14.9 14.3 11.8 9.5 6.4 

• ชาย 90.9 55.1 50.2 35.2 20.2 15.8 15.0 11.8 8.1 5.9 

• หญิง 91.0 57.3 49.4 35.7 16.1 14.1 13.5 11.8 10.8 7.0 

อายุ 90.9 56.2 49.8 35.5 18.1 14.9 14.3 11.8 9.5 6.4 

• 18 - 29 ปี 87.8 47.5 50.3 43.9 21.0 18.5 9.2 16.5 8.7 15.9 

• 30 - 39 ปี 92.6 53.8 47.1 39.9 20.3 17.8 10.0 12.9 8.7 4.9 

• 40 - 49 ปี 93.1 55.0 49.2 36.8 21.3 17.4 10.5 11.9 8.9 4.2 

• 50 - 59 ปี 92.7 60.6 51.1 31.6 15.2 11.5 18.4 9.1 9.9 3.4 

• 60 ปีขึ้นไป 89.3 63.7 50.8 26.3 13.3 10.2 21.9 8.9 11.2 3.1 

ระดับการศึกษา 90.9 56.2 49.8 35.5 18.1 14.9 14.3 11.8 9.5 6.4 

• ไม่เคยเรียน/ประถมศึกษา
หรือต่ำกว่า 91.0 68.1 47.1 23.0 10.3 10.8 23.8 9.7 9.2 1.8 

• มัธยมศึกษา/ปวช. 90.7 56.2 51.0 37.2 17.2 16.4 13.6 12.0 8.5 8.8 

• ปวส./ปวท./อนุปริญญา 92.6 54.7 52.0 39.3 22.4 19.7 8.7 16.0 10.5 4.6 

• ปริญญาตรีหรือสูงกว่า 90.9 40.7 49.5 46.8 28.9 15.4 5.1 12.6 12.0 7.8 
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ตาราง 35 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามเรื่องทีเ่ป็นปัญหาสำคัญของสังคมไทย  และลักษณะทางประชากร/สังคม (ต่อ) 

ลักษณะทางประชากร/สังคม 

เรื่องทีเ่ป็นปัญหาสำคัญของสังคมไทย 1 

ค่าครองชีพสูง/
เศรษฐกิจตกต่ำ 

หนี้สิน/      
ความยากจน 

ปัญหา 
ยาเสพติด 

 

อาชญากรรม
ออนไลน์ 

ทุจริต 
คอรร์ัปชัน 

ปัญหาแรงงาน ราคาสินค้า
เกษตรตกต่ำ 

 

ความ 
ไม่เท่าเทียม/

ความเหลื่อมล้ำ 

สวัสดิการ 
ด้านการรกัษา 

พยาบาล 

คุณภาพ
การศึกษา 

สถานภาพการทำงาน 90.9 56.2 49.8 35.5 18.1 14.9 14.3 11.8 9.5 6.4 

• ข้าราชการ พนักงาน ลูกจ้างของรัฐ/
พนักงานรัฐวิสาหกิจ 88.2 48.6 56.0 41.5 27.2 13.1 15.9 14.0 6.4 9.2 

• พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 91.9 53.4 49.1 42.5 21.0 20.6 4.3 13.4 11.6 4.6 

• ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 95.1 55.5 48.7 35.2 18.8 10.9 9.3 10.6 10.2 3.5 

• เกษตรกร 90.2 68.2 48.1 18.2 9.0 8.6 55.7 6.2 4.0 2.3 

• รับจ้างทั่วไป/กรรมกร/ขับรถรับจ้าง 92.2 69.7 41.3 23.9 12.7 23.1 12.4 11.7 7.1 1.8 

• อื่น ๆ ได้แก่ พ่อบ้าน/แม่บ้าน 
นักเรียน/นักศึกษา ว่างงาน  
ข้าราชการบำนาญพิการ และชรา 85.2 48.2 55.9 41.7 19.0 12.0 7.2 14.3 11.8 17.2 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 90.9 56.2 49.8 35.5 18.1 14.9 14.3 11.8 9.5 6.4 

• น้อยกว่า 3,501 บาท 85.0 55.1 46.9 34.1 13.6 12.0 12.6 11.6 6.7 16.8 

• 3,501-10,000 บาท 88.6 61.3 51.7 28.6 12.5 14.3 22.4 11.3 8.2 8.2 

• 10,001-30,000 บาท 92.8 56.8 49.0 37.2 18.8 15.5 12.2 12.3 10.4 4.3 

• มากกว่า 30,000 บาท 90.7 39.0 50.8 45.7 32.6 15.4 4.3 10.7 9.6 7.3 

หมายเหตุ : ข้อมูล 10 เรื่องสำคัญอ้างอิงตามข้อมูลท่ัวประเทศ 
 1 ตอบได้มากกว่า 1 คำตอบ 
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ตาราง 36 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับโครงการกระตุ้นเศรษฐกิจ 
(โครงการฯ 10,000 บาท) และลักษณะทางประชากร/สังคม 

ลักษณะทางประชากร/สังคม รวม 

การทราบ 

รวม 

ความพึงพอใจ 

ทราบ ไม่ทราบ มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน 
กลาง 

น้อย น้อย 
ที่สุด 

เพศ 100.0 99.2 0.8 100.0 19.7 36.1 28.5 11.1 4.6 

• ชาย 100.0 99.2 0.8 100.0 19.0 35.6 29.7 11.0 4.7 

• หญิง 100.0 99.2 0.8 100.0 20.3 36.4 27.5 11.3 4.5 

อายุ 100.0 99.2 0.8 100.0 19.7 36.1 28.5 11.1 4.6 

• 18 - 29 ปี 100.0 99.1 0.9 100.0 15.4 36.4 32.7 10.5 5.0 

• 30 - 39 ปี 100.0 99.0 1.0 100.0 13.3 32.7 30.8 17.8 5.4 

• 40 - 49 ปี 100.0 99.0 1.0 100.0 11.4 31.4 33.3 17.2 6.7 

• 50 - 59 ปี 100.0 99.3 0.7 100.0 13.6 43.8 29.9 8.8 3.9 

• 60 ปีขึ้นไป 100.0 99.5 0.5 100.0 40.3 36.1 17.8 3.4 2.4 

ระดับการศึกษา 100.0 99.2 0.8 100.0 19.7 36.1 28.5 11.1 4.6 

• ไม่เคยเรียน/ประถมศึกษาหรือต่ำกว่า 100.0 99.2 0.8 100.0 28.8 41.5 21.1 6.4 2.2 

• มัธยมศึกษา/ปวช. 100.0 99.3 0.7 100.0 18.9 37.2 30.1 10.3 3.5 

• ปวส./ปวท./อนุปริญญา 100.0 99.5 0.5 100.0 14.2 35.7 33.3 12.1 4.7 

• ปริญญาตรีหรือสูงกว่า 100.0 98.8 1.2 100.0 11.3 26.0 33.0 19.2 10.5 

สถานภาพการทำงาน 100.0 99.2 0.8 100.0 19.7 36.1 28.5 11.1 4.6 

• ข้าราชการ พนักงาน ลูกจ้างของรัฐ/
พนักงานรัฐวิสาหกิจ 

100.0 99.6 0.4 100.0 14.5 35.2 32.7 9.6 8.0 

• พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 100.0 99.3 0.7 100.0 15.9 31.0 33.7 14.6 4.8 

• ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 100.0 99.1 0.9 100.0 16.2 36.3 28.6 14.0 4.9 

• เกษตรกร 100.0 99.1 0.9 100.0 27.2 41.9 24.1 5.3 1.5 

• รับจ้างทั่วไป/กรรมกร/ขับรถรับจ้าง 100.0 99.5 0.5 100.0 25.0 41.4 23.1 7.4 3.1 

• อื่น ๆ ได้แก่ พ่อบ้าน/แม่บ้าน นักเรียน/
นักศึกษา ว่างงาน ข้าราชการบำนาญ 
พิการ และชรา 

100.0 99.0 1.0 100.0 23.0 36.4 25.8 9.2 5.6 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 100.0 99.2 0.8 100.0 19.7 36.1 28.5 11.1 4.6 

• น้อยกว่า 3,501 บาท 100.0 98.9 1.1 100.0 29.9 38.7 22.0 5.4 4.0 

• 3,501-10,000 บาท 100.0 99.1 0.9 100.0 25.1 41.7 23.6 6.7 2.9 

• 10,001-30,000 บาท 100.0 99.2 0.8 100.0 17.5 34.4 31.0 12.6 4.5 

• มากกว่า 30,000 บาท 100.0 99.8 0.2 100.0 10.1 28.1 32.3 19.3 10.2 
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ตาราง 37 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับนโยบาย 30 บาท รักษาทุกที่ 
และลักษณะทางประชากร/สังคม 

ลักษณะทางประชากร/สังคม รวม 

การทราบ 

รวม 

ความพึงพอใจ 

ทราบ ไม่ทราบ มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน 
กลาง 

น้อย น้อย 
ที่สุด 

เพศ 100.0 98.7 1.3 100.0 22.8 48.8 23.8 3.8 0.8 

• ชาย 100.0 98.4 1.6 100.0 22.1 48.4 25.0 3.7 0.8 

• หญิง 100.0 98.9 1.1 100.0 23.5 49.0 22.8 3.9 0.8 

อายุ 100.0 98.7 1.3 100.0 22.8 48.8 23.8 3.8 0.8 

• 18 - 29 ปี 100.0 97.2 2.8 100.0 19.8 48.6 27.7 3.0 0.9 

• 30 - 39 ปี 100.0 98.6 1.4 100.0 18.8 48.2 28.6 4.1 0.3 

• 40 - 49 ปี 100.0 98.7 1.3 100.0 17.3 47.8 27.6 6.4 0.9 

• 50 - 59 ปี 100.0 99.5 0.5 100.0 22.5 52.5 21.2 3.2 0.6 

• 60 ปีขึ้นไป 100.0 99.3 0.7 100.0 33.7 46.9 15.6 2.7 1.1 

ระดับการศึกษา 100.0 98.7 1.3 100.0 22.8 48.8 23.8 3.8 0.8 

• ไม่เคยเรียน/ประถมศึกษาหรือต่ำกว่า 100.0 98.9 1.1 100.0 28.4 50.6 16.7 3.5 0.8 

• มัธยมศึกษา/ปวช. 100.0 98.2 1.8 100.0 22.7 48.1 25.1 3.6 0.5 

• ปวส./ปวท./อนุปริญญา 100.0 99.3 0.7 100.0 21.5 48.8 24.9 3.4 1.4 

• ปริญญาตรีหรือสูงกว่า 100.0 99.2 0.8 100.0 16.2 47.2 30.2 5.1 1.3 

สถานภาพการทำงาน 100.0 98.7 1.3 100.0 22.8 48.8 23.8 3.8 0.8 

• ข้าราชการ พนักงาน ลูกจ้างของรัฐ/
พนักงานรัฐวิสาหกิจ 

100.0 99.6 0.4 100.0 20.9 51.5 23.7 3.0 0.9 

• พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 100.0 98.5 1.5 100.0 19.0 49.6 26.2 4.4 0.8 

• ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 100.0 99.1 0.9 100.0 19.7 48.8 25.2 5.4 0.9 

• เกษตรกร 100.0 98.9 1.1 100.0 28.7 50.0 19.5 1.4 0.4 

• รับจ้างทั่วไป/กรรมกร/ขับรถรับจ้าง 100.0 98.4 1.6 100.0 28.0 47.5 20.9 3.2 0.4 

• อื่น ๆ ได้แก่ พ่อบ้าน/แม่บ้าน นักเรียน/
นักศึกษา ว่างงาน ข้าราชการบำนาญ 
พิการ และชรา 

100.0 97.9 2.1 100.0 25.9 46.1 23.4 3.5 1.1 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 100.0 98.7 1.3 100.0 22.8 48.8 23.8 3.8 0.8 

• น้อยกว่า 3,501 บาท 100.0 98.4 1.6 100.0 30.5 48.0 19.2 2.0 0.3 

• 3,501-10,000 บาท 100.0 98.0 2.0 100.0 27.2 47.2 21.2 3.6 0.8 

• 10,001-30,000 บาท 100.0 98.9 1.1 100.0 20.9 50.2 24.6 3.6 0.7 

• มากกว่า 30,000 บาท 100.0 99.3 0.7 100.0 16.9 44.5 30.1 7.0 1.5 
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ตาราง 38 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับการแก้ไขปัญหายาเสพติด    
และลักษณะทางประชากร/สังคม 

ลักษณะทางประชากร/สังคม รวม 

การทราบ 

รวม 

ความพึงพอใจ 

ทราบ ไม่ทราบ มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน 
กลาง 

น้อย น้อย 
ที่สุด 

เพศ 100.0 95.7 4.3 100.0 4.2 16.7 34.9 31.3 12.9 

• ชาย 100.0 96.4 3.6 100.0 4.1 17.1 33.7 32.0 13.1 

• หญิง 100.0 95.0 5.0 100.0 4.3 16.3 36.1 30.6 12.7 

อายุ 100.0 95.7 4.3 100.0 4.2 16.7 34.9 31.3 12.9 

• 18 - 29 ปี 100.0 94.2 5.8 100.0 4.3 17.2 33.4 32.6 12.5 

• 30 - 39 ปี 100.0 96.4 3.6 100.0 3.3 17.5 34.8 31.3 13.1 

• 40 - 49 ปี 100.0 96.6 3.4 100.0 3.8 14.2 34.8 32.4 14.8 

• 50 - 59 ปี 100.0 96.6 3.4 100.0 4.0 16.2 34.7 32.5 12.6 

• 60 ปีขึ้นไป 100.0 95.2 4.8 100.0 5.4 18.1 36.5 28.1 11.9 

ระดับการศึกษา 100.0 95.7 4.3 100.0 4.2 16.7 34.9 31.3 12.9 

• ไม่เคยเรียน/ประถมศึกษาหรือต่ำกว่า 100.0 95.3 4.7 100.0 3.9 18.9 37.0 29.0 11.2 

• มัธยมศึกษา/ปวช. 100.0 95.7 4.3 100.0 3.9 15.8 35.4 32.9 12.0 

• ปวส./ปวท./อนุปริญญา 100.0 97.4 2.6 100.0 4.3 14.1 32.2 37.0 12.4 

• ปริญญาตรีหรือสูงกว่า 100.0 95.7 4.3 100.0 5.5 16.9 31.5 28.3 17.8 

สถานภาพการทำงาน 100.0 95.7 4.3 100.0 4.2 16.7 34.9 31.3 12.9 

• ข้าราชการ พนักงาน ลูกจ้างของรัฐ/
พนักงานรัฐวิสาหกิจ 

100.0 96.2 3.8 100.0 6.5 17.4 36.8 24.8 14.5 

• พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 100.0 96.0 4.0 100.0 3.9 15.7 33.2 34.3 12.9 

• ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 100.0 96.3 3.7 100.0 3.0 14.5 34.6 33.6 14.3 

• เกษตรกร 100.0 95.0 5.0 100.0 5.1 20.8 39.7 26.8 7.6 

• รับจ้างทั่วไป/กรรมกร/ขับรถรับจ้าง 100.0 95.8 4.2 100.0 4.4 19.7 37.3 28.7 9.9 

• อื่น ๆ ได้แก่ พ่อบ้าน/แม่บ้าน นักเรียน/
นักศึกษา ว่างงาน ข้าราชการบำนาญ 
พิการ และชรา 

100.0 94.8 5.2 100.0 4.7 16.1 32.7 30.5 16.0 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 100.0 95.7 4.3 100.0 4.2 16.7 34.9 31.3 12.9 

• น้อยกว่า 3,501 บาท 100.0 92.8 7.2 100.0 5.5 18.8 39.0 25.4 11.3 

• 3,501-10,000 บาท 100.0 95.3 4.7 100.0 4.1 17.5 35.8 30.4 12.2 

• 10,001-30,000 บาท 100.0 96.1 3.9 100.0 4.0 16.3 34.6 33.0 12.1 

• มากกว่า 30,000 บาท 100.0 96.8 3.2 100.0 5.2 15.1 30.4 27.8 21.5 
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ตาราง 39 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับกฎหมายสมรสเท่าเทียม    
และลักษณะทางประชากร/สังคม 

ลักษณะทางประชากร/สังคม รวม 

การทราบ 

รวม 

ความพึงพอใจ 

ทราบ ไม่ทราบ มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน 
กลาง 

น้อย น้อย 
ที่สุด 

เพศ 100.0 95.0 5.0 100.0 10.1 31.2 43.4 10.2 5.1 

• ชาย 100.0 95.0 5.0 100.0 8.9 29.8 44.7 10.8 5.8 

• หญิง 100.0 94.9 5.1 100.0 11.1 32.5 42.2 9.8 4.4 

อายุ 100.0 95.0 5.0 100.0 10.1 31.2 43.4 10.2 5.1 

• 18 - 29 ปี 100.0 96.9 3.1 100.0 16.8 35.1 36.7 8.1 3.3 

• 30 - 39 ปี 100.0 97.8 2.2 100.0 11.4 34.6 40.0 8.3 5.7 

• 40 - 49 ปี 100.0 96.4 3.6 100.0 9.7 31.3 43.3 10.7 5.0 

• 50 - 59 ปี 100.0 94.5 5.5 100.0 6.3 30.1 47.3 10.1 6.2 

• 60 ปีขึ้นไป 100.0 90.2 9.8 100.0 6.2 25.9 49.1 13.4 5.4 

ระดับการศึกษา 100.0 95.0 5.0 100.0 10.1 31.2 43.4 10.2 5.1 

• ไม่เคยเรียน/ประถมศึกษาหรือต่ำกว่า 100.0 88.8 11.2 100.0 5.0 27.8 49.2 12.7 5.3 

• มัธยมศึกษา/ปวช. 100.0 96.5 3.5 100.0 10.7 32.2 43.3 9.4 4.4 

• ปวส./ปวท./อนุปริญญา 100.0 98.6 1.4 100.0 11.7 34.3 39.9 9.7 4.4 

• ปริญญาตรีหรือสูงกว่า 100.0 98.2 1.8 100.0 14.9 32.3 36.9 9.2 6.7 

สถานภาพการทำงาน 100.0 95.0 5.0 100.0 10.1 31.2 43.4 10.2 5.1 

• ข้าราชการ พนักงาน ลูกจ้างของรัฐ/
พนักงานรัฐวิสาหกิจ 

100.0 98.6 1.4 100.0 13.6 36.9 37.7 6.3 5.5 

• พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 100.0 97.6 2.4 100.0 12.3 34.0 39.8 9.5 4.4 

• ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 100.0 95.9 4.1 100.0 7.8 29.6 43.4 12.6 6.6 

• เกษตรกร 100.0 89.2 10.8 100.0 6.7 29.1 50.5 10.5 3.2 

• รับจ้างทั่วไป/กรรมกร/ขับรถรับจ้าง 100.0 92.4 7.6 100.0 7.1 30.3 47.5 9.4 5.7 

• อื่น ๆ ได้แก่ พ่อบ้าน/แม่บ้าน นักเรียน/
นักศึกษา ว่างงาน ข้าราชการบำนาญ 
พิการ และชรา 

100.0 94.1 5.9 100.0 12.3 29.2 43.6 10.0 4.9 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 100.0 95.0 5.0 100.0 10.1 31.2 43.4 10.2 5.1 

• น้อยกว่า 3,501 บาท 100.0 87.6 12.4 100.0 14.0 27.8 45.5 8.8 3.9 

• 3,501-10,000 บาท 100.0 92.3 7.7 100.0 8.3 30.6 46.2 11.0 3.9 

• 10,001-30,000 บาท 100.0 96.4 3.6 100.0 10.0 31.8 42.5 10.3 5.4 

• มากกว่า 30,000 บาท 100.0 99.1 0.9 100.0 12.6 31.8 39.3 8.9 7.4 
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ตาราง 40 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจ เกี ่ยวกับการแก้ไขปัญหา
อาชญากรรม และลักษณะทางประชากร/สังคม 

ลักษณะทางประชากร/สังคม รวม 

การทราบ 

รวม 

ความพึงพอใจ 

ทราบ ไม่ทราบ มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน 
กลาง 

น้อย น้อย 
ที่สุด 

เพศ 100.0 92.4 7.6 100.0 3.7 17.1 42.4 27.8 9.0 

• ชาย 100.0 93.0 7.0 100.0 3.3 17.0 42.3 28.2 9.2 

• หญิง 100.0 91.9 8.1 100.0 4.0 17.3 42.4 27.4 8.9 

อายุ 100.0 92.4 7.6 100.0 3.7 17.1 42.4 27.8 9.0 

• 18 - 29 ปี 100.0 90.8 9.2 100.0 3.4 17.6 40.6 29.4 9.0 

• 30 - 39 ปี 100.0 93.6 6.4 100.0 3.3 16.9 41.7 29.8 8.3 

• 40 - 49 ปี 100.0 93.4 6.6 100.0 2.7 14.0 42.8 30.3 10.2 

• 50 - 59 ปี 100.0 92.9 7.1 100.0 3.4 17.0 43.7 26.5 9.4 

• 60 ปีขึ้นไป 100.0 91.8 8.2 100.0 5.2 19.7 43.1 23.6 8.4 

ระดับการศึกษา 100.0 92.4 7.6 100.0 3.7 17.1 42.4 27.8 9.0 

• ไม่เคยเรียน/ประถมศึกษาหรือต่ำกว่า 100.0 90.4 9.6 100.0 3.6 19.2 45.5 24.9 6.8 

• มัธยมศึกษา/ปวช. 100.0 92.1 7.9 100.0 3.4 16.7 43.0 28.6 8.3 

• ปวส./ปวท./อนุปริญญา 100.0 95.9 4.1 100.0 3.4 15.0 38.5 31.0 12.1 

• ปริญญาตรีหรือสูงกว่า 100.0 94.5 5.5 100.0 4.4 16.3 37.9 28.7 12.7 

สถานภาพการทำงาน 100.0 92.4 7.6 100.0 3.7 17.1 42.4 27.8 9.0 

• ข้าราชการ พนักงาน ลูกจ้างของรัฐ/
พนักงานรัฐวิสาหกิจ 

100.0 96.0 4.0 100.0 6.8 17.8 45.9 19.8 9.7 

• พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 100.0 93.2 6.8 100.0 3.4 15.0 41.1 31.4 9.1 

• ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 100.0 93.4 6.6 100.0 2.6 15.0 41.3 30.0 11.1 

• เกษตรกร 100.0 89.7 10.3 100.0 4.7 22.4 49.2 20.0 3.7 

• รับจ้างทั่วไป/กรรมกร/ขับรถรับจ้าง 100.0 91.0 9.0 100.0 3.0 21.8 44.9 25.0 5.3 

• อื่น ๆ ได้แก่ พ่อบ้าน/แม่บ้าน นักเรียน/
นักศึกษา ว่างงาน ข้าราชการบำนาญ 
พิการ และชรา 

100.0 91.5 8.5 100.0 3.9 16.4 38.6 29.2 11.9 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 100.0 92.4 7.6 100.0 3.7 17.1 42.4 27.8 9.0 

• น้อยกว่า 3,501 บาท 100.0 88.1 11.9 100.0 4.1 20.1 45.8 22.3 7.7 

• 3,501-10,000 บาท 100.0 90.7 9.3 100.0 3.8 18.4 42.5 26.8 8.5 

• 10,001-30,000 บาท 100.0 93.2 6.8 100.0 3.5 16.7 43.1 28.4 8.3 

• มากกว่า 30,000 บาท 100.0 95.5 4.5 100.0 4.0 14.0 35.7 30.4 15.9 
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ตาราง 41 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับการลดภาระค่าใช้จ่าย   
ด้านพลังงานแก่ประชาชน และลักษณะทางประชากร/สังคม 

ลักษณะทางประชากร/สังคม รวม 

การทราบ 

รวม 

ความพึงพอใจ 

ทราบ ไม่ทราบ มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน 
กลาง 

น้อย น้อย 
ที่สุด 

เพศ 100.0 85.1 14.9 100.0 6.1 26.5 40.2 20.1 7.1 

• ชาย 100.0 85.8 14.2 100.0 6.0 26.4 39.6 20.4 7.6 

• หญิง 100.0 84.5 15.5 100.0 6.3 26.6 40.7 19.8 6.6 

อายุ 100.0 85.1 14.9 100.0 6.1 26.5 40.2 20.1 7.1 

• 18 - 29 ปี 100.0 80.3 19.7 100.0 6.0 25.8 42.8 18.1 7.3 

• 30 - 39 ปี 100.0 86.4 13.6 100.0 4.2 24.8 40.9 21.2 8.9 

• 40 - 49 ปี 100.0 88.0 12.0 100.0 6.1 23.5 38.4 22.7 9.3 

• 50 - 59 ปี 100.0 88.0 12.0 100.0 5.0 28.0 38.9 22.9 5.2 

• 60 ปีขึ้นไป 100.0 84.0 16.0 100.0 8.7 29.8 39.6 16.7 5.2 

ระดับการศึกษา 100.0 85.1 14.9 100.0 6.1 26.5 40.2 20.1 7.1 

• ไม่เคยเรียน/ประถมศึกษาหรือต่ำกว่า 100.0 82.3 17.7 100.0 5.9 29.4 39.6 19.0 6.1 

• มัธยมศึกษา/ปวช. 100.0 84.0 16.0 100.0 6.2 26.3 40.3 21.3 5.9 

• ปวส./ปวท./อนุปริญญา 100.0 89.3 10.7 100.0 6.5 25.4 40.5 19.4 8.2 

• ปริญญาตรีหรือสูงกว่า 100.0 90.1 9.9 100.0 6.1 23.4 40.8 19.0 10.7 

สถานภาพการทำงาน 100.0 85.1 14.9 100.0 6.1 26.5 40.2 20.1 7.1 

• ข้าราชการ พนักงาน ลูกจ้างของรัฐ/
พนักงานรัฐวิสาหกิจ 

100.0 91.4 8.6 100.0 5.7 28.4 43.2 15.3 7.4 

• พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 100.0 86.0 14.0 100.0 5.8 25.1 38.9 22.0 8.2 

• ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 100.0 89.0 11.0 100.0 5.3 25.7 38.6 21.9 8.5 

• เกษตรกร 100.0 80.8 19.2 100.0 6.7 31.3 43.5 15.0 3.5 

• รับจ้างทั่วไป/กรรมกร/ขับรถรับจ้าง 100.0 84.0 16.0 100.0 6.3 27.7 39.9 19.9 6.2 

• อื่น ๆ ได้แก่ พ่อบ้าน/แม่บ้าน นักเรียน/
นักศึกษา ว่างงาน ข้าราชการบำนาญ 
พิการ และชรา 

100.0 80.9 19.1 100.0 7.2 25.0 41.0 20.2 6.6 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 100.0 85.1 14.9 100.0 6.1 26.5 40.2 20.1 7.1 

• น้อยกว่า 3,501 บาท 100.0 75.6 24.4 100.0 9.0 29.4 38.1 19.2 4.3 

• 3,501-10,000 บาท 100.0 81.4 18.6 100.0 6.2 27.9 42.7 17.3 5.9 

• 10,001-30,000 บาท 100.0 87.0 13.0 100.0 6.0 26.5 39.4 21.1 7.0 

• มากกว่า 30,000 บาท 100.0 91.1 8.9 100.0 4.6 20.6 39.7 22.6 12.5 
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ตาราง 42 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับการส่งเสริมการท่องเที่ยว 
และลักษณะทางประชากร/สังคม 

ลักษณะทางประชากร/สังคม รวม 

การทราบ 

รวม 

ความพึงพอใจ 

ทราบ ไม่ทราบ มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน 
กลาง 

น้อย น้อย 
ที่สุด 

เพศ 100.0 75.0 25.0 100.0 4.1 26.2 49.0 16.4 4.3 

• ชาย 100.0 75.4 24.6 100.0 3.7 25.2 50.0 16.8 4.3 

• หญิง 100.0 74.6 25.4 100.0 4.5 27.1 48.0 16.1 4.3 

อายุ 100.0 75.0 25.0 100.0 4.1 26.2 49.0 16.4 4.3 

• 18 - 29 ปี 100.0 75.9 24.1 100.0 3.5 27.4 48.0 17.4 3.7 

• 30 - 39 ปี 100.0 79.3 20.7 100.0 4.0 26.2 49.7 16.4 3.7 

• 40 - 49 ปี 100.0 79.9 20.1 100.0 4.5 22.9 49.3 17.8 5.5 

• 50 - 59 ปี 100.0 75.9 24.1 100.0 2.6 28.1 48.7 16.4 4.2 

• 60 ปีขึ้นไป 100.0 66.1 33.9 100.0 5.6 26.4 49.4 14.4 4.2 

ระดับการศึกษา 100.0 75.0 25.0 100.0 4.1 26.2 49.0 16.4 4.3 

• ไม่เคยเรียน/ประถมศึกษาหรือต่ำกว่า 100.0 62.3 37.7 100.0 3.7 26.3 49.0 17.2 3.8 

• มัธยมศึกษา/ปวช. 100.0 75.2 24.8 100.0 3.5 26.6 50.0 15.8 4.1 

• ปวส./ปวท./อนุปริญญา 100.0 82.3 17.7 100.0 4.8 24.5 50.2 15.7 4.8 

• ปริญญาตรีหรือสูงกว่า 100.0 89.0 11.0 100.0 5.8 26.0 45.8 17.3 5.1 

สถานภาพการทำงาน 100.0 75.0 25.0 100.0 4.1 26.2 49.0 16.4 4.3 

• ข้าราชการ พนักงาน ลูกจ้างของรัฐ/
พนักงานรัฐวิสาหกิจ 

100.0 86.7 13.3 100.0 6.2 30.4 45.7 12.4 5.3 

• พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 100.0 81.8 18.2 100.0 3.9 27.3 47.8 17.0 4.0 

• ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 100.0 78.4 21.6 100.0 3.5 23.0 49.8 19.2 4.5 

• เกษตรกร 100.0 63.7 36.3 100.0 4.4 28.7 51.5 12.9 2.5 

• รับจ้างทั่วไป/กรรมกร/ขับรถรับจ้าง 100.0 64.1 35.9 100.0 3.7 25.1 51.5 13.8 5.9 

• อื่น ๆ ได้แก่ พ่อบ้าน/แม่บ้าน นักเรียน/
นักศึกษา ว่างงาน ข้าราชการบำนาญ 
พิการ และชรา 

100.0 70.8 29.2 100.0 4.5 26.1 47.7 17.4 4.3 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 100.0 75.0 25.0 100.0 4.1 26.2 49.0 16.4 4.3 

• น้อยกว่า 3,501 บาท 100.0 59.5 40.5 100.0 4.4 28.7 48.0 14.8 4.1 

• 3,501-10,000 บาท 100.0 65.3 34.7 100.0 3.7 26.5 49.0 16.8 4.0 

• 10,001-30,000 บาท 100.0 78.8 21.2 100.0 4.0 26.2 49.8 16.1 3.9 

• มากกว่า 30,000 บาท 100.0 90.5 9.5 100.0 5.3 23.7 44.8 18.7 7.5 
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ตาราง 43 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับการบริหารจัดการที่ดิน  
ของรัฐเพ่ือประชาชน และลักษณะทางประชากร/สังคม 

ลักษณะทางประชากร/สังคม รวม 

การทราบ 

รวม 

ความพึงพอใจ 

ทราบ ไม่ทราบ มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน 
กลาง 

น้อย น้อย 
ที่สุด 

เพศ 100.0 64.7 35.3 100.0 3.5 21.4 51.1 18.4 5.6 

• ชาย 100.0 65.5 34.5 100.0 3.4 20.4 52.2 18.6 5.4 

• หญิง 100.0 64.0 36.0 100.0 3.6 22.4 50.1 18.2 5.7 

อายุ 100.0 64.7 35.3 100.0 3.5 21.4 51.1 18.4 5.6 

• 18 - 29 ปี 100.0 58.3 41.7 100.0 3.0 20.7 52.0 19.3 5.0 

• 30 - 39 ปี 100.0 64.2 35.8 100.0 3.4 20.9 50.3 20.3 5.1 

• 40 - 49 ปี 100.0 69.6 30.4 100.0 2.8 19.5 50.1 20.9 6.7 

• 50 - 59 ปี 100.0 69.1 30.9 100.0 2.8 22.9 53.1 16.0 5.2 

• 60 ปีขึ้นไป 100.0 63.4 36.6 100.0 5.4 22.9 49.9 15.9 5.9 

ระดับการศึกษา 100.0 64.7 35.3 100.0 3.5 21.4 51.1 18.4 5.6 

• ไม่เคยเรียน/ประถมศึกษาหรือต่ำกว่า 100.0 59.6 40.4 100.0 3.6 22.9 52.1 16.9 4.5 

• มัธยมศึกษา/ปวช. 100.0 62.8 37.2 100.0 3.5 21.5 51.7 17.7 5.6 

• ปวส./ปวท./อนุปริญญา 100.0 69.6 30.4 100.0 2.6 18.4 54.3 18.0 6.7 

• ปริญญาตรีหรือสูงกว่า 100.0 74.6 25.4 100.0 3.9 20.5 46.8 22.2 6.6 

สถานภาพการทำงาน 100.0 64.7 35.3 100.0 3.5 21.4 51.1 18.4 5.6 

• ข้าราชการ พนักงาน ลูกจ้างของรัฐ/
พนักงานรัฐวิสาหกิจ 

100.0 81.0 19.0 100.0 5.4 22.4 52.3 15.0 4.9 

• พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 100.0 64.8 35.2 100.0 2.6 21.1 50.6 19.8 5.9 

• ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 100.0 66.0 34.0 100.0 3.5 19.8 49.6 20.8 6.3 

• เกษตรกร 100.0 63.4 36.6 100.0 4.1 27.2 51.9 14.2 2.6 

• รับจ้างทั่วไป/กรรมกร/ขับรถรับจ้าง 100.0 60.6 39.4 100.0 3.0 23.5 52.0 16.6 4.9 

• อื่น ๆ ได้แก่ พ่อบ้าน/แม่บ้าน นักเรียน/
นักศึกษา ว่างงาน ข้าราชการบำนาญ 
พิการ และชรา 

100.0 61.1 38.9 100.0 4.3 18.6 51.8 18.4 6.9 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 100.0 64.7 35.3 100.0 3.5 21.4 51.1 18.4 5.6 

• น้อยกว่า 3,501 บาท 100.0 52.2 47.8 100.0 3.9 21.9 51.2 16.9 6.1 

• 3,501-10,000 บาท 100.0 58.3 41.7 100.0 4.1 21.3 52.3 17.1 5.2 

• 10,001-30,000 บาท 100.0 66.6 33.4 100.0 3.2 21.7 50.7 18.9 5.5 

• มากกว่า 30,000 บาท 100.0 80.6 19.4 100.0 3.8 19.7 49.3 20.3 6.9 
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ตาราง 44 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการทราบและความพึงพอใจเกี่ยวกับโครงการ “คุณสู้ เราช่วย”     
แก้หนี้ครัวเรือน และลักษณะทางประชากร/สังคม 

ลักษณะทางประชากร/สังคม รวม 

การทราบ 

รวม 

ความพึงพอใจ 

ทราบ ไม่ทราบ มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน 
กลาง 

น้อย น้อย 
ที่สุด 

เพศ 100.0 64.3 35.7 100.0 4.5 24.5 46.5 18.4 6.1 

• ชาย 100.0 64.7 35.3 100.0 4.6 24.0 46.8 18.7 5.9 

• หญิง 100.0 64.0 36.0 100.0 4.4 24.9 46.2 18.2 6.3 

อายุ 100.0 64.3 35.7 100.0 4.5 24.5 46.5 18.4 6.1 

• 18 - 29 ปี 100.0 56.9 43.1 100.0 4.3 22.8 48.4 19.3 5.2 

• 30 - 39 ปี 100.0 68.1 31.9 100.0 4.1 24.4 46.7 18.2 6.6 

• 40 - 49 ปี 100.0 70.0 30.0 100.0 3.7 22.5 44.6 21.2 8.0 

• 50 - 59 ปี 100.0 66.5 33.5 100.0 3.7 25.2 45.1 19.5 6.5 

• 60 ปีขึ้นไป 100.0 61.9 38.1 100.0 6.2 27.1 47.4 14.6 4.7 

ระดับการศึกษา 100.0 64.3 35.7 100.0 4.5 24.5 46.5 18.4 6.1 

• ไม่เคยเรียน/ประถมศึกษาหรือต่ำกว่า 100.0 56.7 43.3 100.0 4.5 26.5 46.4 17.8 4.8 

• มัธยมศึกษา/ปวช. 100.0 63.0 37.0 100.0 4.5 24.0 47.8 18.1 5.6 

• ปวส./ปวท./อนุปริญญา 100.0 68.5 31.5 100.0 4.4 22.7 48.2 17.7 7.0 

• ปริญญาตรีหรือสูงกว่า 100.0 76.3 23.7 100.0 4.4 23.5 43.0 20.4 8.7 

สถานภาพการทำงาน 100.0 64.3 35.7 100.0 4.5 24.5 46.5 18.4 6.1 

• ข้าราชการ พนักงาน ลูกจ้างของรัฐ/
พนักงานรัฐวิสาหกิจ 

100.0 81.1 18.9 100.0 4.4 26.8 48.1 17.1 3.6 

• พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 100.0 64.6 35.4 100.0 4.0 23.2 45.7 19.4 7.7 

• ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 100.0 68.5 31.5 100.0 4.2 22.1 45.5 20.1 8.1 

• เกษตรกร 100.0 60.5 39.5 100.0 5.6 29.9 46.3 14.9 3.3 

• รับจ้างทั่วไป/กรรมกร/ขับรถรับจ้าง 100.0 60.2 39.8 100.0 4.6 28.3 44.9 17.2 5.0 

• อื่น ๆ ได้แก่ พ่อบ้าน/แม่บ้าน นักเรียน/
นักศึกษา ว่างงาน ข้าราชการบำนาญ 
พิการ และชรา 

100.0 58.2 41.8 100.0 4.7 22.7 49.4 18.5 4.7 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 100.0 64.3 35.7 100.0 4.5 24.5 46.5 18.4 6.1 

• น้อยกว่า 3,501 บาท 100.0 49.2 50.8 100.0 6.8 25.9 45.6 17.3 4.4 

• 3,501-10,000 บาท 100.0 57.9 42.1 100.0 4.1 25.4 48.3 17.9 4.3 

• 10,001-30,000 บาท 100.0 66.5 33.5 100.0 4.7 24.4 46.1 18.5 6.3 

• มากกว่า 30,000 บาท 100.0 79.9 20.1 100.0 2.8 21.0 44.6 20.2 11.4 
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ตาราง 45 ร ้อยละของประชาชน จำแนกตามความพึงพอใจต ่อผลงานของร ัฐบาล และล ักษณะ               
ทางประชากร/สังคม 

ลักษณะทางประชากร/สังคม รวม 
ความพึงพอใจต่อผลงานของรัฐบาล   

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 

เพศ 100.0 2.4 20.4 50.3 20.8 6.1 

• ชาย 100.0 2.2 19.3 51.4 21.4 5.7 

• หญิง 100.0 2.6 21.4 49.4 20.2 6.4 

อายุ 100.0 2.4 20.4 50.3 20.8 6.1 

• 18 - 29 ปี 100.0 1.8 17.4 53.4 21.5 5.9 

• 30 - 39 ปี 100.0 2.2 17.2 51.0 23.1 6.5 

• 40 - 49 ปี 100.0 1.6 15.5 49.4 25.8 7.7 

• 50 - 59 ปี 100.0 2.3 23.0 49.1 20.3 5.3 

• 60 ปีขึ้นไป 100.0 3.9 27.6 49.0 14.5 5.0 

ระดับการศึกษา 100.0 2.4 20.4 50.3 20.8 6.1 

• ไม่เคยเรียน/ประถมศึกษาหรือต่ำกว่า 100.0 3.4 25.9 51.0 16.0 3.7 

• มัธยมศึกษา/ปวช. 100.0 2.2 19.9 52.5 20.0 5.4 

• ปวส./ปวท./อนุปริญญา 100.0 2.1 17.7 48.9 21.4 9.9 

• ปริญญาตรีหรือสูงกว่า 100.0 1.8 15.2 44.7 28.9 9.4 

สถานภาพการทำงาน 100.0 2.4 20.4 50.3 20.8 6.1 

• ข้าราชการ พนักงาน ลูกจ้างของรัฐ/
พนักงานรัฐวิสาหกิจ 

100.0 2.6 23.5 49.0 18.4 6.5 

• พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 100.0 2.0 17.1 49.7 25.5 5.7 

• ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 100.0 2.6 17.1 49.5 22.5 8.3 

• เกษตรกร 100.0 3.1 29.7 52.1 12.6 2.5 

• รับจ้างทั่วไป/กรรมกร/ขับรถรับจ้าง 100.0 2.7 24.5 53.2 15.9 3.7 

• อื่น ๆ ได้แก่ พ่อบ้าน/แม่บ้าน 
นักเรียน/นักศึกษา ว่างงาน 
ข้าราชการบำนาญ พิการ และชรา 

100.0 2.2 19.5 50.0 20.9 7.4 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 100.0 2.4 20.4 50.3 20.8 6.1 

• น้อยกว่า 3,501 บาท 100.0 3.3 24.0 52.6 16.9 3.2 

• 3,501-10,000 บาท 100.0 2.4 23.3 53.2 15.9 5.2 

• 10,001-30,000 บาท 100.0 2.5 19.7 49.9 22.2 5.7 

• มากกว่า 30,000 บาท 100.0 1.3 13.9 43.5 28.6 12.7 
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ตาราง 46 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความเชื ่อมั ่นในการบริหารงานของรัฐบาล และลักษณะ 
ทางประชากร/สังคม 

ลักษณะทางประชากร/สังคม รวม 
ความเชื่อมั่นในการบริหารงานของรัฐบาล   

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 

เพศ 100.0 2.6 21.2 49.1 21.8 5.3 

• ชาย 100.0 2.3 20.4 49.2 23.3 4.8 

• หญิง 100.0 2.8 22.0 49.0 20.4 5.8 

อายุ 100.0 2.6 21.2 49.1 21.8 5.3 

• 18 - 29 ปี 100.0 1.7 18.9 50.2 24.3 4.9 

• 30 - 39 ปี 100.0 2.9 17.1 50.2 24.1 5.7 

• 40 - 49 ปี 100.0 1.9 15.9 49.8 25.1 7.3 

• 50 - 59 ปี 100.0 2.2 24.1 47.3 21.9 4.5 

• 60 ปีขึ้นไป 100.0 4.0 28.7 48.2 14.8 4.3 

ระดับการศึกษา 100.0 2.6 21.2 49.1 21.8 5.3 

• ไม่เคยเรียน/ประถมศึกษาหรือต่ำกว่า 100.0 3.2 26.9 49.4 16.9 3.6 

• มัธยมศึกษา/ปวช. 100.0 2.4 21.0 51.4 21.1 4.1 

• ปวส./ปวท./อนุปริญญา 100.0 2.7 16.8 47.8 25.7 7.0 

• ปริญญาตรีหรือสูงกว่า 100.0 2.0 15.8 44.1 28.4 9.7 

สถานภาพการทำงาน 100.0 2.6 21.2 49.1 21.8 5.3 

• ข้าราชการ พนักงาน ลูกจ้างของรัฐ/
พนักงานรัฐวิสาหกิจ 

100.0 2.0 24.0 47.4 21.0 5.6 

• พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 100.0 2.6 17.8 47.9 27.0 4.7 

• ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 100.0 2.7 18.3 48.0 23.1 7.9 

• เกษตรกร 100.0 3.1 30.5 51.4 13.0 2.0 

• รับจ้างทั่วไป/กรรมกร/ขับรถรับจ้าง 100.0 3.0 24.0 53.5 16.6 2.9 

• อื่น ๆ ได้แก่ พ่อบ้าน/แม่บ้าน 
นักเรียน/นักศึกษา ว่างงาน 
ข้าราชการบำนาญ พิการ และชรา 

100.0 1.9 21.1 48.8 21.7 6.5 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 100.0 2.6 21.2 49.1 21.8 5.3 

• น้อยกว่า 3,501 บาท 100.0 3.0 25.6 51.1 16.5 3.8 

• 3,501-10,000 บาท 100.0 2.2 24.7 51.6 17.0 4.5 

• 10,001-30,000 บาท 100.0 2.8 20.0 48.7 23.5 5.0 

• มากกว่า 30,000 บาท 100.0 1.9 15.6 43.2 28.7 10.6 
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ตาราง 47 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านไฟฟ้า         
และลักษณะทางประชากร/สังคม 

ลักษณะทางประชากร/สังคม รวม 

ความพึงพอใจ 

มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน
กลาง 

น้อย น้อย 
ที่สุด 

ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

เพศ 100.0 15.3 51.4 30.0 2.8 0.5 -- 

• ชาย 100.0 15.9 50.4 30.4 2.7 0.6 -- 

• หญิง 100.0 14.7 52.4 29.6 2.9 0.4 -- 

อายุ 100.0 15.3 51.4 30.0 2.8 0.5 -- 

• 18 - 29 ปี 100.0 14.7 49.5 32.4 2.7 0.7 -- 

• 30 - 39 ปี 100.0 13.5 50.4 32.2 3.6 0.3 -- 

• 40 - 49 ปี 100.0 13.9 49.3 34.2 2.3 0.3 -- 

• 50 - 59 ปี 100.0 15.9 55.6 24.3 3.7 0.5 -- 

• 60 ปีขึ้นไป 100.0 17.9 52.3 27.0 2.0 0.8 0.1 

ระดับการศึกษา 100.0 15.3 51.4 30.0 2.8 0.5 -- 

• ไม่เคยเรียน/ประถมศึกษาหรือต่ำกว่า 100.0 16.6 54.6 26.1 2.3 0.4 0.1 

• มัธยมศึกษา/ปวช. 100.0 15.2 51.2 30.2 2.9 0.5 -- 

• ปวส./ปวท./อนุปริญญา 100.0 13.9 46.0 36.3 3.6 0.2 -- 

• ปริญญาตรีหรือสูงกว่า 100.0 14.5 49.4 32.3 2.9 0.9 -- 

สถานภาพการทำงาน 100.0 15.3 51.4 30.0 2.8 0.5 -- 

• ข้าราชการ พนักงาน ลูกจ้างของรัฐ/
พนักงานรัฐวิสาหกิจ 

100.0 15.8 52.9 27.7 3.1 0.5 -- 

• พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 100.0 12.7 50.1 32.9 3.6 0.7 -- 

• ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 100.0 14.5 51.5 30.9 2.6 0.5 -- 

• เกษตรกร 100.0 19.0 53.6 24.9 2.1 0.4 0.3 

• รับจ้างทั่วไป/กรรมกร/ขับรถรับจ้าง 100.0 19.0 54.2 24.7 1.6 0.5 -- 

• อื่น ๆ ได้แก่ พ่อบ้าน/แม่บ้าน 
นักเรียน/นักศึกษา ว่างงาน 
ข้าราชการบำนาญ พิการ และชรา 

100.0 15.4 49.5 31.7 2.9 0.5 -- 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 100.0 15.3 51.4 30.0 2.8 0.5 -- 

• น้อยกว่า 3,501 บาท 100.0 18.4 52.1 26.7 2.4 0.4 0.3 

• 3,501-10,000 บาท 100.0 17.1 52.0 27.9 2.6 0.4 -- 

• 10,001-30,000 บาท 100.0 14.5 52.3 30.2 2.5 0.5 -- 

• มากกว่า 30,000 บาท 100.0 13.1 43.4 37.2 5.1 1.2 -- 

 หมายเหตุ : --  ข้อมูลมีจำนวนเล็กน้อย 
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ตาราง 48 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านน้ำประปา         
และลักษณะทางประชากร/สังคม 

ลักษณะทางประชากร/สังคม รวม 

ความพึงพอใจ 

มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน
กลาง 

น้อย น้อย 
ที่สุด 

ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

เพศ 100.0 13.1 46.6 34.6 4.4 0.7 0.6 

• ชาย 100.0 13.2 46.2 35.1 4.2 0.6 0.7 

• หญิง 100.0 13.0 46.8 34.1 4.6 0.9 0.6 

อายุ 100.0 13.1 46.6 34.6 4.4 0.7 0.6 

• 18 - 29 ปี 100.0 12.6 44.6 36.8 4.6 0.8 0.6 

• 30 - 39 ปี 100.0 11.0 46.0 36.8 5.0 0.7 0.5 

• 40 - 49 ปี 100.0 12.3 43.8 38.7 4.0 0.4 0.8 

• 50 - 59 ปี 100.0 13.9 50.5 29.2 5.0 0.9 0.5 

• 60 ปีขึ้นไป 100.0 15.0 48.3 31.6 3.6 0.8 0.7 

ระดับการศึกษา 100.0 13.1 46.6 34.6 4.4 0.7 0.6 

• ไม่เคยเรียน/ประถมศึกษาหรือต่ำกว่า 100.0 13.5 49.9 30.9 4.4 0.5 0.8 

• มัธยมศึกษา/ปวช. 100.0 12.9 47.2 34.1 4.6 0.6 0.6 

• ปวส./ปวท./อนุปริญญา 100.0 13.2 40.9 38.8 5.7 1.1 0.3 

• ปริญญาตรีหรือสูงกว่า 100.0 12.7 43.0 39.0 3.4 1.3 0.6 

สถานภาพการทำงาน 100.0 13.1 46.6 34.6 4.4 0.7 0.6 

• ข้าราชการ พนักงาน ลูกจ้างของรัฐ/
พนักงานรัฐวิสาหกิจ 

100.0 12.7 49.9 32.8 3.2 0.6 0.8 

• พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 100.0 10.7 46.5 37.3 4.8 0.5 0.2 

• ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 100.0 13.4 46.5 33.7 4.7 0.9 0.8 

• เกษตรกร 100.0 13.3 46.2 31.4 6.6 1.1 1.4 

• รับจ้างทั่วไป/กรรมกร/ขับรถรับจ้าง 100.0 16.6 46.7 32.0 3.5 0.6 0.6 

• อื่น ๆ ได้แก่ พ่อบ้าน/แม่บ้าน 
นักเรียน/นักศึกษา ว่างงาน 
ข้าราชการบำนาญ พิการ และชรา 

100.0 14.0 46.0 35.7 3.0 0.8 0.5 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 100.0 13.1 46.6 34.6 4.4 0.7 0.6 

• น้อยกว่า 3,501 บาท 100.0 16.2 46.6 31.4 3.6 0.9 1.3 

• 3,501-10,000 บาท 100.0 13.3 47.3 33.6 4.2 0.8 0.8 

• 10,001-30,000 บาท 100.0 12.7 47.5 34.0 4.7 0.6 0.5 

• มากกว่า 30,000 บาท 100.0 12.1 39.4 43.1 3.6 1.5 0.3 
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ตาราง 49 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านถนน         
และลักษณะทางประชากร/สังคม 

ลักษณะทางประชากร/สังคม รวม 

ความพึงพอใจ 

มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน
กลาง 

น้อย น้อย 
ที่สุด 

ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

เพศ 100.0 12.4 42.7 36.2 7.1 1.6 -- 

• ชาย 100.0 12.5 41.4 37.4 6.9 1.8 -- 

• หญิง 100.0 12.3 44.1 35.1 7.2 1.3 -- 

อายุ 100.0 12.4 42.7 36.2 7.1 1.6 -- 

• 18 - 29 ปี 100.0 12.3 39.2 39.6 7.3 1.6 -- 

• 30 - 39 ปี 100.0 10.2 42.4 37.2 8.3 1.9 -- 

• 40 - 49 ปี 100.0 10.4 38.9 40.7 8.8 1.2 -- 

• 50 - 59 ปี 100.0 12.8 45.7 33.7 6.6 1.2 -- 

• 60 ปีขึ้นไป 100.0 15.5 47.1 30.7 4.8 1.9 0.1 

ระดับการศึกษา 100.0 12.4 42.7 36.2 7.1 1.6 -- 

• ไม่เคยเรียน/ประถมศึกษาหรือต่ำกว่า 100.0 13.3 48.7 32.0 4.9 1.1 0.1 

• มัธยมศึกษา/ปวช. 100.0 12.4 43.1 35.6 7.3 1.6 -- 

• ปวส./ปวท./อนุปริญญา 100.0 12.4 39.0 40.3 6.7 1.6 -- 

• ปริญญาตรีหรือสูงกว่า 100.0 11.2 35.2 41.8 9.5 2.3 -- 

สถานภาพการทำงาน 100.0 12.4 42.7 36.2 7.1 1.6 -- 

• ข้าราชการ พนักงาน ลูกจ้างของรัฐ/
พนักงานรัฐวิสาหกิจ 

100.0 13.5 45.2 33.9 6.9 0.5 -- 

• พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 100.0 10.0 40.1 39.6 8.3 2.0 -- 

• ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 100.0 11.4 40.5 39.3 7.3 1.5 -- 

• เกษตรกร 100.0 17.1 49.2 28.7 4.3 0.7 0.2 

• รับจ้างทั่วไป/กรรมกร/ขับรถรับจ้าง 100.0 15.0 47.5 31.0 5.7 0.8 -- 

• อื่น ๆ ได้แก่ พ่อบ้าน/แม่บ้าน 
นักเรียน/นักศึกษา ว่างงาน 
ข้าราชการบำนาญ พิการ และชรา 

100.0 12.1 41.6 36.2 7.6 2.5 -- 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 100.0 12.4 42.7 36.2 7.1 1.6 -- 

• น้อยกว่า 3,501 บาท 100.0 15.9 46.7 29.2 5.3 2.9 0.2 

• 3,501-10,000 บาท 100.0 13.2 45.6 33.7 6.4 1.1 -- 

• 10,001-30,000 บาท 100.0 12.1 43.0 36.9 6.7 1.3 -- 

• มากกว่า 30,000 บาท 100.0 9.9 30.0 44.3 12.3 3.5 -- 

 หมายเหตุ : --  ข้อมูลมีจำนวนเล็กน้อย 
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ตาราง 50 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านการบริการ
สาธารณสุข เช่น โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบล (รพ.สต.)  และลักษณะทางประชากร/สังคม 

ลักษณะทางประชากร/สังคม รวม 

ความพึงพอใจ 

มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน
กลาง 

น้อย น้อย 
ที่สุด 

ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

เพศ 100.0 13.6 38.6 36.9 6.0 0.8 4.1 

• ชาย 100.0 13.1 38.7 37.1 6.5 0.6 4.0 

• หญิง 100.0 14.0 38.6 36.7 5.5 1.0 4.2 

อายุ 100.0 13.6 38.6 36.9 6.0 0.8 4.1 

• 18 - 29 ปี 100.0 13.0 36.9 38.3 5.7 0.4 5.7 

• 30 - 39 ปี 100.0 11.8 36.7 38.7 6.8 0.5 5.5 

• 40 - 49 ปี 100.0 9.5 36.4 41.5 7.4 1.0 4.2 

• 50 - 59 ปี 100.0 12.0 43.7 35.2 5.0 1.4 2.7 

• 60 ปีขึ้นไป 100.0 20.3 39.7 31.7 5.1 0.7 2.5 

ระดับการศึกษา 100.0 13.6 38.6 36.9 6.0 0.8 4.1 

• ไม่เคยเรียน/ประถมศึกษาหรือต่ำกว่า 100.0 17.8 42.3 31.6 5.0 0.7 2.6 

• มัธยมศึกษา/ปวช. 100.0 13.3 40.3 35.5 6.1 0.5 4.3 

• ปวส./ปวท./อนุปริญญา 100.0 11.0 36.9 40.1 5.5 0.8 5.7 

• ปริญญาตรีหรือสูงกว่า 100.0 9.6 30.6 46.5 7.1 1.5 4.7 

สถานภาพการทำงาน 100.0 13.6 38.6 36.9 6.0 0.8 4.1 

• ข้าราชการ พนักงาน ลูกจ้างของรัฐ/
พนักงานรัฐวิสาหกิจ 

100.0 14.9 40.3 35.9 4.7 0.4 3.8 

• พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 100.0 8.4 33.3 44.2 7.3 1.2 5.6 

• ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 100.0 12.1 35.8 38.8 8.1 1.0 4.2 

• เกษตรกร 100.0 25.0 50.5 21.9 1.5 0.3 0.8 

• รับจ้างทั่วไป/กรรมกร/ขับรถรับจ้าง 100.0 16.7 43.7 33.2 3.5 0.1 2.8 

• อื่น ๆ ได้แก่ พ่อบ้าน/แม่บ้าน 
นักเรียน/นักศึกษา ว่างงาน 
ข้าราชการบำนาญ พิการ และชรา 

100.0 13.0 38.7 36.9 6.1 0.7 4.6 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 100.0 13.6 38.6 36.9 6.0 0.8 4.1 

• น้อยกว่า 3,501 บาท 100.0 22.0 44.7 27.2 3.8 0.5 1.8 

• 3,501-10,000 บาท 100.0 16.1 42.9 31.7 5.0 0.8 3.5 

• 10,001-30,000 บาท 100.0 12.3 37.6 39.1 6.2 0.5 4.3 

• มากกว่า 30,000 บาท 100.0 8.3 28.7 45.5 8.9 2.6 6.0 
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ตาราง 51 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านการจัดเก็บ
ขยะมูลฝอย  และลักษณะทางประชากร/สังคม 

ลักษณะทางประชากร/สังคม รวม 

ความพึงพอใจ 

มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน
กลาง 

น้อย น้อย 
ที่สุด 

ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

เพศ 100.0 8.5 37.9 40.9 8.6 1.6 2.5 

• ชาย 100.0 8.4 36.6 41.7 9.1 1.7 2.5 

• หญิง 100.0 8.6 39.1 39.9 8.2 1.6 2.6 

อายุ 100.0 8.5 37.9 40.9 8.6 1.6 2.5 

• 18 - 29 ปี 100.0 7.7 35.2 42.2 10.1 2.0 2.8 

• 30 - 39 ปี 100.0 7.7 36.1 42.1 9.7 2.0 2.4 

• 40 - 49 ปี 100.0 7.1 38.9 41.7 8.1 2.2 2.0 

• 50 - 59 ปี 100.0 9.0 39.5 39.9 7.6 1.3 2.7 

• 60 ปีขึ้นไป 100.0 10.5 39.5 38.6 7.8 0.8 2.8 

ระดับการศึกษา 100.0 8.5 37.9 40.9 8.6 1.6 2.5 

• ไม่เคยเรียน/ประถมศึกษาหรือต่ำกว่า 100.0 9.7 41.7 37.1 6.5 1.4 3.6 

• มัธยมศึกษา/ปวช. 100.0 8.1 38.1 40.7 9.1 1.4 2.6 

• ปวส./ปวท./อนุปริญญา 100.0 7.6 34.8 44.7 8.7 1.9 2.3 

• ปริญญาตรีหรือสูงกว่า 100.0 7.9 33.2 45.2 10.4 2.3 1.0 

สถานภาพการทำงาน 100.0 8.5 37.9 40.9 8.6 1.6 2.5 

• ข้าราชการ พนักงาน ลูกจ้างของรัฐ/
พนักงานรัฐวิสาหกิจ 

100.0 9.7 38.7 39.0 8.2 0.8 3.6 

• พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 100.0 7.2 34.4 46.7 8.7 2.1 0.9 

• ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 100.0 8.8 39.1 40.0 8.5 1.9 1.7 

• เกษตรกร 100.0 10.5 40.2 35.7 5.4 0.9 7.3 

• รับจ้างทั่วไป/กรรมกร/ขับรถรับจ้าง 100.0 8.3 38.3 40.0 8.9 1.0 3.5 

• อื่น ๆ ได้แก่ พ่อบ้าน/แม่บ้าน 
นักเรียน/นักศึกษา ว่างงาน 
ข้าราชการบำนาญ พิการ และชรา 

100.0 8.2 39.2 38.1 10.9 1.7 1.9 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 100.0 8.5 37.9 40.9 8.6 1.6 2.5 

• น้อยกว่า 3,501 บาท 100.0 8.5 41.5 33.7 10.4 2.0 3.9 

• 3,501-10,000 บาท 100.0 8.5 39.0 39.7 7.3 1.4 4.1 

• 10,001-30,000 บาท 100.0 8.5 38.1 41.5 8.5 1.5 1.9 

• มากกว่า 30,000 บาท 100.0 8.0 30.9 45.5 12.2 2.6 0.8 
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ตาราง 52 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านการรักษา
ความปลอดภัยแก่ประชาชน  และลักษณะทางประชากร/สังคม 

ลักษณะทางประชากร/สังคม รวม 

ความพึงพอใจ 

มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน
กลาง 

น้อย น้อย 
ที่สุด 

ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

เพศ 100.0 7.6 31.5 43.0 13.7 2.5 1.7 

• ชาย 100.0 7.7 31.7 43.3 13.1 2.3 1.9 

• หญิง 100.0 7.5 31.3 42.9 14.2 2.6 1.5 

อายุ 100.0 7.6 31.5 43.0 13.7 2.5 1.7 

• 18 - 29 ปี 100.0 7.8 30.1 42.6 14.7 2.3 2.5 

• 30 - 39 ปี 100.0 7.4 28.0 46.6 13.8 2.4 1.8 

• 40 - 49 ปี 100.0 4.7 30.3 45.5 13.7 4.3 1.5 

• 50 - 59 ปี 100.0 6.6 32.0 45.1 13.6 1.3 1.4 

• 60 ปีขึ้นไป 100.0 10.9 36.0 36.9 12.7 2.1 1.4 

ระดับการศึกษา 100.0 7.6 31.5 43.0 13.7 2.5 1.7 

• ไม่เคยเรียน/ประถมศึกษาหรือต่ำกว่า 100.0 8.7 36.5 39.6 11.8 1.8 1.6 

• มัธยมศึกษา/ปวช. 100.0 7.6 31.5 44.1 12.6 2.4 1.8 

• ปวส./ปวท./อนุปริญญา 100.0 6.1 26.3 47.4 16.1 2.7 1.4 

• ปริญญาตรีหรือสูงกว่า 100.0 6.7 26.8 43.6 17.8 3.4 1.7 

สถานภาพการทำงาน 100.0 7.6 31.5 43.0 13.7 2.5 1.7 

• ข้าราชการ พนักงาน ลูกจ้างของรัฐ/
พนักงานรัฐวิสาหกิจ 

100.0 8.2 35.3 43.0 11.0 1.2 1.3 

• พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 100.0 5.6 26.9 46.1 16.9 2.7 1.8 

• ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 100.0 6.4 29.1 44.3 15.3 3.3 1.6 

• เกษตรกร 100.0 12.5 43.7 36.8 4.2 0.6 2.2 

• รับจ้างทั่วไป/กรรมกร/ขับรถรับจ้าง 100.0 9.4 35.0 43.5 8.0 2.2 1.9 

• อื่น ๆ ได้แก่ พ่อบ้าน/แม่บ้าน 
นักเรียน/นักศึกษา ว่างงาน 
ข้าราชการบำนาญ พิการ และชรา 

100.0 7.5 29.7 41.1 17.4 2.9 1.4 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 100.0 7.6 31.5 43.0 13.7 2.5 1.7 

• น้อยกว่า 3,501 บาท 100.0 10.9 38.1 38.3 7.7 2.2 2.8 

• 3,501-10,000 บาท 100.0 8.2 33.8 41.6 12.5 2.1 1.8 

• 10,001-30,000 บาท 100.0 7.6 30.5 44.6 13.3 2.4 1.6 

• มากกว่า 30,000 บาท 100.0 3.7 26.4 41.5 23.2 3.9 1.3 
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ตาราง 53 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านการดูแลคนชรา  
และลักษณะทางประชากร/สังคม 

ลักษณะทางประชากร/สังคม รวม 

ความพึงพอใจ 

มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน
กลาง 

น้อย น้อย 
ที่สุด 

ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

เพศ 100.0 8.7 30.4 35.9 10.1 1.7 13.2 

• ชาย 100.0 8.5 30.1 36.4 9.7 1.5 13.8 

• หญิง 100.0 8.9 30.6 35.6 10.5 1.8 12.6 

อายุ 100.0 8.7 30.4 35.9 10.1 1.7 13.2 

• 18 - 29 ปี 100.0 8.2 27.4 34.5 9.4 1.6 18.9 

• 30 - 39 ปี 100.0 7.3 26.3 37.8 10.9 1.8 15.9 

• 40 - 49 ปี 100.0 6.1 28.3 37.6 11.0 2.1 14.9 

• 50 - 59 ปี 100.0 7.5 32.4 35.7 10.2 1.2 13.0 

• 60 ปีขึ้นไป 100.0 13.3 36.1 35.2 9.3 1.7 4.4 

ระดับการศึกษา 100.0 8.7 30.4 35.9 10.1 1.7 13.2 

• ไม่เคยเรียน/ประถมศึกษาหรือต่ำกว่า 100.0 11.0 35.3 35.2 9.6 1.3 7.6 

• มัธยมศึกษา/ปวช. 100.0 8.4 31.4 34.0 9.7 1.3 15.2 

• ปวส./ปวท./อนุปริญญา 100.0 8.1 23.6 36.9 11.8 2.6 17.0 

• ปริญญาตรีหรือสูงกว่า 100.0 6.6 23.7 41.3 11.3 2.6 14.5 

สถานภาพการทำงาน 100.0 8.7 30.4 35.9 10.1 1.7 13.2 

• ข้าราชการ พนักงาน ลูกจ้างของรัฐ/
พนักงานรัฐวิสาหกิจ 

100.0 10.8 34.1 29.7 10.2 1.1 14.1 

• พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 100.0 5.9 24.3 40.0 9.6 2.5 17.7 

• ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 100.0 7.4 28.9 37.3 13.0 1.9 11.5 

• เกษตรกร 100.0 16.5 44.0 27.6 4.5 0.4 7.0 

• รับจ้างทั่วไป/กรรมกร/ขับรถรับจ้าง 100.0 9.3 32.0 37.1 7.4 1.0 13.2 

• อื่น ๆ ได้แก่ พ่อบ้าน/แม่บ้าน 
นักเรียน/นักศึกษา ว่างงาน 
ข้าราชการบำนาญ พิการ และชรา 

100.0 8.0 29.5 35.9 12.6 1.6 12.4 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 100.0 8.7 30.4 35.9 10.1 1.7 13.2 

• น้อยกว่า 3,501 บาท 100.0 12.9 36.7 30.2 9.8 1.5 8.9 

• 3,501-10,000 บาท 100.0 10.0 34.4 34.3 9.1 1.7 10.5 

• 10,001-30,000 บาท 100.0 8.1 28.7 36.9 9.7 1.4 15.2 

• มากกว่า 30,000 บาท 100.0 5.4 23.8 40.3 15.8 3.5 11.2 
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ตาราง 54 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านสถานีขนส่ง 
ระบบขนส่งมวลชน (รถประจำทาง)  และลักษณะทางประชากร/สังคม 

ลักษณะทางประชากร/สังคม รวม 

ความพึงพอใจ 

มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน
กลาง 

น้อย น้อย 
ที่สุด 

ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

เพศ 100.0 7.4 29.7 38.3 11.2 1.9 11.5 

• ชาย 100.0 7.5 29.5 38.6 10.9 1.8 11.7 

• หญิง 100.0 7.3 29.9 38.0 11.5 2.0 11.3 

อายุ 100.0 7.4 29.7 38.3 11.2 1.9 11.5 

• 18 - 29 ปี 100.0 8.1 28.8 38.5 11.2 2.7 10.7 

• 30 - 39 ปี 100.0 6.8 27.8 41.2 12.1 1.8 10.3 

• 40 - 49 ปี 100.0 6.2 29.5 40.4 11.7 2.0 10.2 

• 50 - 59 ปี 100.0 7.3 32.3 36.4 10.9 1.4 11.7 

• 60 ปีขึ้นไป 100.0 8.2 30.0 35.8 10.4 1.6 14.0 

ระดับการศึกษา 100.0 7.4 29.7 38.3 11.2 1.9 11.5 

• ไม่เคยเรียน/ประถมศึกษาหรือต่ำกว่า 100.0 7.6 30.1 36.3 10.3 1.0 14.7 

• มัธยมศึกษา/ปวช. 100.0 6.9 30.2 38.5 11.5 1.8 11.1 

• ปวส./ปวท./อนุปริญญา 100.0 6.0 25.6 42.1 12.7 3.5 10.1 

• ปริญญาตรีหรือสูงกว่า 100.0 8.6 29.6 39.5 11.2 2.6 8.5 

สถานภาพการทำงาน 100.0 7.4 29.7 38.3 11.2 1.9 11.5 

• ข้าราชการ พนักงาน ลูกจ้างของรัฐ/
พนักงานรัฐวิสาหกิจ 

100.0 6.4 31.3 38.9 8.3 2.2 12.9 

• พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 100.0 8.0 30.5 40.4 12.4 2.3 6.4 

• ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 100.0 5.9 29.8 41.2 11.4 1.2 10.5 

• เกษตรกร 100.0 7.4 25.5 32.0 10.2 1.6 23.3 

• รับจ้างทั่วไป/กรรมกร/ขับรถรับจ้าง 100.0 8.7 30.5 34.9 9.6 2.3 14.0 

• อื่น ๆ ได้แก่ พ่อบ้าน/แม่บ้าน 
นักเรียน/นักศึกษา ว่างงาน 
ข้าราชการบำนาญ พิการ และชรา 

100.0 7.8 30.2 37.8 11.9 2.1 10.2 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 100.0 7.4 29.7 38.3 11.2 1.9 11.5 

• น้อยกว่า 3,501 บาท 100.0 9.1 24.6 33.7 11.1 2.7 18.8 

• 3,501-10,000 บาท 100.0 6.8 28.5 37.6 10.8 1.7 14.6 

• 10,001-30,000 บาท 100.0 7.9 31.0 38.6 11.0 1.7 9.8 

• มากกว่า 30,000 บาท 100.0 4.7 28.9 42.1 13.9 2.9 7.5 
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ตาราง 55 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านการดูแล       
คนพิการ  และลักษณะทางประชากร/สังคม 

ลักษณะทางประชากร/สังคม รวม 

ความพึงพอใจ 

มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน
กลาง 

น้อย น้อย 
ที่สุด 

ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

เพศ 100.0 8.2 28.4 33.9 10.1 1.8 17.6 

• ชาย 100.0 8.1 27.9 33.8 10.6 1.5 18.1 

• หญิง 100.0 8.2 28.8 34.2 9.6 2.0 17.2 

อายุ 100.0 8.2 28.4 33.9 10.1 1.8 17.6 

• 18 - 29 ปี 100.0 7.8 26.8 32.9 9.6 1.4 21.5 

• 30 - 39 ปี 100.0 7.2 24.7 36.3 11.0 2.1 18.7 

• 40 - 49 ปี 100.0 6.3 27.0 35.4 11.7 2.4 17.2 

• 50 - 59 ปี 100.0 7.1 30.3 35.9 9.4 1.4 15.9 

• 60 ปีขึ้นไป 100.0 11.7 32.2 30.6 9.1 1.5 14.9 

ระดับการศึกษา 100.0 8.2 28.4 33.9 10.1 1.8 17.6 

• ไม่เคยเรียน/ประถมศึกษาหรือต่ำกว่า 100.0 9.9 32.5 33.2 9.1 1.2 14.1 

• มัธยมศึกษา/ปวช. 100.0 8.0 28.8 32.4 10.4 1.3 19.1 

• ปวส./ปวท./อนุปริญญา 100.0 7.4 22.7 35.1 10.4 3.8 20.6 

• ปริญญาตรีหรือสูงกว่า 100.0 6.4 24.1 38.3 10.8 2.8 17.6 

สถานภาพการทำงาน 100.0 8.2 28.4 33.9 10.1 1.8 17.6 

• ข้าราชการ พนักงาน ลูกจ้างของรัฐ/
พนักงานรัฐวิสาหกิจ 

100.0 10.0 32.0 30.7 9.7 1.2 16.4 

• พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 100.0 5.8 24.0 37.3 10.3 2.4 20.2 

• ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 100.0 7.3 26.9 35.3 12.2 2.1 16.2 

• เกษตรกร 100.0 14.5 42.2 27.0 5.0 0.5 10.8 

• รับจ้างทั่วไป/กรรมกร/ขับรถรับจ้าง 100.0 9.0 28.8 34.6 8.0 1.0 18.6 

• อื่น ๆ ได้แก่ พ่อบ้าน/แม่บ้าน 
นักเรียน/นักศึกษา ว่างงาน 
ข้าราชการบำนาญ พิการ และชรา 

100.0 7.3 25.9 33.1 11.9 1.8 20.0 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 100.0 8.2 28.4 33.9 10.1 1.8 17.6 

• น้อยกว่า 3,501 บาท 100.0 12.1 32.8 29.5 9.1 1.5 15.0 

• 3,501-10,000 บาท 100.0 9.1 32.1 32.4 9.1 1.7 15.6 

• 10,001-30,000 บาท 100.0 7.8 27.1 34.6 9.8 1.5 19.2 

• มากกว่า 30,000 บาท 100.0 4.8 22.4 37.6 15.5 3.9 15.8 
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ตาราง 56 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านการจัดการ
น้ำเสีย/สิ่งโสโครก  และลักษณะทางประชากร/สังคม 

ลักษณะทางประชากร/สังคม รวม 

ความพึงพอใจ 

มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน
กลาง 

น้อย น้อย 
ที่สุด 

ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

เพศ 100.0 6.2 27.7 44.3 12.4 2.5 6.9 

• ชาย 100.0 6.0 28.3 43.8 12.7 2.3 6.9 

• หญิง 100.0 6.5 27.2 44.7 12.0 2.8 6.8 

อายุ 100.0 6.2 27.7 44.3 12.4 2.5 6.9 

• 18 - 29 ปี 100.0 6.4 25.5 44.2 14.8 2.2 6.9 

• 30 - 39 ปี 100.0 4.9 27.0 45.3 13.4 3.0 6.4 

• 40 - 49 ปี 100.0 5.1 27.3 45.4 12.5 3.6 6.1 

• 50 - 59 ปี 100.0 5.9 29.2 44.1 12.1 1.6 7.1 

• 60 ปีขึ้นไป 100.0 8.3 29.6 42.4 9.4 2.5 7.8 

ระดับการศึกษา 100.0 6.2 27.7 44.3 12.4 2.5 6.9 

• ไม่เคยเรียน/ประถมศึกษาหรือต่ำกว่า 100.0 7.5 30.4 41.3 9.4 1.9 9.5 

• มัธยมศึกษา/ปวช. 100.0 5.8 27.7 44.6 12.6 2.4 6.9 

• ปวส./ปวท./อนุปริญญา 100.0 5.9 25.4 45.3 14.1 2.9 6.4 

• ปริญญาตรีหรือสูงกว่า 100.0 5.7 25.1 47.0 15.0 3.7 3.5 

สถานภาพการทำงาน 100.0 6.2 27.7 44.3 12.4 2.5 6.9 

• ข้าราชการ พนักงาน ลูกจ้างของรัฐ/
พนักงานรัฐวิสาหกิจ 

100.0 6.5 31.0 40.8 12.3 0.7 8.7 

• พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 100.0 5.4 25.5 48.7 13.5 3.5 3.4 

• ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 100.0 6.4 25.4 46.5 13.4 2.6 5.7 

• เกษตรกร 100.0 8.6 32.3 36.2 5.6 0.8 16.5 

• รับจ้างทั่วไป/กรรมกร/ขับรถรับจ้าง 100.0 5.3 31.0 43.5 10.6 1.2 8.4 

• อื่น ๆ ได้แก่ พ่อบ้าน/แม่บ้าน 
นักเรียน/นักศึกษา ว่างงาน 
ข้าราชการบำนาญ พิการ และชรา 

100.0 6.3 28.0 41.8 14.8 3.6 5.5 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 100.0 6.2 27.7 44.3 12.4 2.5 6.9 

• น้อยกว่า 3,501 บาท 100.0 6.8 29.7 38.9 10.1 4.5 10.0 

• 3,501-10,000 บาท 100.0 5.9 29.2 42.6 10.0 2.3 10.0 

• 10,001-30,000 บาท 100.0 6.7 27.8 44.6 12.7 2.5 5.7 

• มากกว่า 30,000 บาท 100.0 4.2 21.8 50.1 18.5 2.2 3.2 
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ตาราง 57 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านการจัด
ระเบียบการจราจร  และลักษณะทางประชากร/สังคม 

ลักษณะทางประชากร/สังคม รวม 

ความพึงพอใจ 

มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน
กลาง 

น้อย น้อย 
ที่สุด 

ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

เพศ 100.0 6.1 27.7 44.8 15.7 2.5 3.2 

• ชาย 100.0 6.1 28.0 43.9 15.8 3.0 3.2 

• หญิง 100.0 6.0 27.5 45.9 15.5 1.9 3.2 

อายุ 100.0 6.1 27.7 44.8 15.7 2.5 3.2 

• 18 - 29 ปี 100.0 6.2 26.0 46.1 15.6 2.9 3.2 

• 30 - 39 ปี 100.0 5.0 26.9 46.5 15.8 3.2 2.6 

• 40 - 49 ปี 100.0 4.4 25.3 45.7 19.0 3.2 2.4 

• 50 - 59 ปี 100.0 5.3 29.1 45.2 14.7 2.0 3.7 

• 60 ปีขึ้นไป 100.0 8.8 31.1 41.5 13.4 1.2 4.0 

ระดับการศึกษา 100.0 6.1 27.7 44.8 15.7 2.5 3.2 

• ไม่เคยเรียน/ประถมศึกษาหรือต่ำกว่า 100.0 6.4 32.6 41.8 13.0 1.5 4.7 

• มัธยมศึกษา/ปวช. 100.0 6.0 28.2 45.4 14.5 2.6 3.3 

• ปวส./ปวท./อนุปริญญา 100.0 4.7 24.0 48.5 18.0 2.5 2.3 

• ปริญญาตรีหรือสูงกว่า 100.0 6.4 21.6 45.9 21.1 3.5 1.5 

สถานภาพการทำงาน 100.0 6.1 27.7 44.8 15.7 2.5 3.2 

• ข้าราชการ พนักงาน ลูกจ้างของรัฐ/
พนักงานรัฐวิสาหกิจ 

100.0 6.1 26.9 49.3 10.4 3.2 4.1 

• พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 100.0 5.3 24.6 46.3 19.0 3.4 1.4 

• ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 100.0 5.4 24.3 46.8 18.7 2.5 2.3 

• เกษตรกร 100.0 9.3 37.8 38.5 5.2 0.7 8.5 

• รับจ้างทั่วไป/กรรมกร/ขับรถรับจ้าง 100.0 6.0 33.7 43.8 10.3 2.3 3.9 

• อื่น ๆ ได้แก่ พ่อบ้าน/แม่บ้าน 
นักเรียน/นักศึกษา ว่างงาน 
ข้าราชการบำนาญ พิการ และชรา 

100.0 5.8 26.8 43.8 18.8 2.2 2.6 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 100.0 6.1 27.7 44.8 15.7 2.5 3.2 

• น้อยกว่า 3,501 บาท 100.0 8.0 32.3 41.2 12.2 1.1 5.2 

• 3,501-10,000 บาท 100.0 6.0 30.8 43.8 12.7 1.9 4.8 

• 10,001-30,000 บาท 100.0 6.1 27.3 45.6 15.8 2.6 2.6 

• มากกว่า 30,000 บาท 100.0 4.6 18.7 46.3 25.3 4.0 1.1 
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ตาราง 58 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านการสร้างงาน 
สร้างอาชีพ  และลักษณะทางประชากร/สังคม 

ลักษณะทางประชากร/สังคม รวม 

ความพึงพอใจ 

มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน
กลาง 

น้อย น้อย 
ที่สุด 

ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

เพศ 100.0 4.8 18.3 38.3 21.7 3.5 13.4 

• ชาย 100.0 4.6 18.4 38.9 21.7 2.8 13.6 

• หญิง 100.0 4.9 18.1 37.9 21.7 4.1 13.3 

อายุ 100.0 4.8 18.3 38.3 21.7 3.5 13.4 

• 18 - 29 ปี 100.0 5.2 16.8 35.9 22.3 3.6 16.2 

• 30 - 39 ปี 100.0 4.3 15.1 43.5 20.7 3.5 12.9 

• 40 - 49 ปี 100.0 3.5 18.1 35.1 25.7 4.3 13.3 

• 50 - 59 ปี 100.0 4.4 18.3 40.6 20.8 3.5 12.4 

• 60 ปีขึ้นไป 100.0 6.0 22.1 38.0 19.1 2.6 12.2 

ระดับการศึกษา 100.0 4.8 18.3 38.3 21.7 3.5 13.4 

• ไม่เคยเรียน/ประถมศึกษาหรือต่ำกว่า 100.0 5.3 21.0 38.0 20.6 2.6 12.5 

• มัธยมศึกษา/ปวช. 100.0 4.4 18.8 38.3 21.0 3.1 14.4 

• ปวส./ปวท./อนุปริญญา 100.0 5.3 14.3 38.5 24.1 4.6 13.2 

• ปริญญาตรีหรือสูงกว่า 100.0 4.8 14.9 39.0 23.8 5.1 12.4 

สถานภาพการทำงาน 100.0 4.8 18.3 38.3 21.7 3.5 13.4 

• ข้าราชการ พนักงาน ลูกจ้างของรัฐ/
พนักงานรัฐวิสาหกิจ 

100.0 4.4 20.5 40.3 18.2 1.7 14.9 

• พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 100.0 4.4 15.6 38.0 23.7 4.1 14.2 

• ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 100.0 3.9 14.6 39.1 26.3 4.4 11.7 

• เกษตรกร 100.0 8.1 28.0 36.8 12.8 1.8 12.5 

• รับจ้างทั่วไป/กรรมกร/ขับรถรับจ้าง 100.0 5.1 22.5 38.9 18.2 2.4 12.9 

• อื่น ๆ ได้แก่ พ่อบ้าน/แม่บ้าน 
นักเรียน/นักศึกษา ว่างงาน 
ข้าราชการบำนาญ พิการ และชรา 

100.0 4.1 17.0 38.2 22.1 3.7 14.9 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 100.0 4.8 18.3 38.3 21.7 3.5 13.4 

• น้อยกว่า 3,501 บาท 100.0 6.6 21.6 36.1 16.9 4.0 14.8 

• 3,501-10,000 บาท 100.0 4.6 20.0 38.0 20.5 3.0 13.9 

• 10,001-30,000 บาท 100.0 5.1 18.1 39.4 21.2 3.2 13.0 

• มากกว่า 30,000 บาท 100.0 2.3 11.9 35.5 31.2 5.8 13.3 
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ตาราง 59 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพึงพอใจต่อการให้บริการของภาครัฐด้านการจัดการ
ฝุ่น PM 2.5 ในพ้ืนที ่ และลักษณะทางประชากร/สังคม 

ลักษณะทางประชากร/สังคม รวม 

ความพึงพอใจ 

มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน
กลาง 

น้อย น้อย 
ที่สุด 

ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

เพศ 100.0 3.7 16.0 33.7 27.7 11.7 7.2 

• ชาย 100.0 3.7 15.8 33.8 28.4 11.2 7.1 

• หญิง 100.0 3.8 16.2 33.3 27.1 12.3 7.3 

อายุ 100.0 3.7 16.0 33.7 27.7 11.7 7.2 

• 18 - 29 ปี 100.0 4.1 14.9 31.8 28.5 13.1 7.6 

• 30 - 39 ปี 100.0 3.0 14.5 31.3 32.0 12.0 7.2 

• 40 - 49 ปี 100.0 2.6 14.4 33.4 28.7 14.6 6.3 

• 50 - 59 ปี 100.0 3.8 16.4 36.1 26.0 10.6 7.1 

• 60 ปีขึ้นไป 100.0 4.8 19.3 35.1 24.3 8.8 7.7 

ระดับการศึกษา 100.0 3.7 16.0 33.7 27.7 11.7 7.2 

• ไม่เคยเรียน/ประถมศึกษาหรือต่ำกว่า 100.0 4.1 18.8 36.3 24.6 7.4 8.8 

• มัธยมศึกษา/ปวช. 100.0 4.0 16.4 34.2 27.2 10.9 7.3 

• ปวส./ปวท./อนุปริญญา 100.0 3.5 13.5 33.0 28.7 14.2 7.1 

• ปริญญาตรีหรือสูงกว่า 100.0 2.6 12.4 28.7 33.0 18.7 4.6 

สถานภาพการทำงาน 100.0 3.7 16.0 33.7 27.7 11.7 7.2 

• ข้าราชการ พนักงาน ลูกจ้างของรัฐ/
พนักงานรัฐวิสาหกิจ 

100.0 4.7 18.3 34.8 23.3 10.5 8.4 

• พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 100.0 2.6 13.1 32.3 32.6 15.0 4.4 

• ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 100.0 3.1 13.6 32.6 32.3 12.3 6.1 

• เกษตรกร 100.0 7.2 26.4 37.4 10.9 2.4 15.7 

• รับจ้างทั่วไป/กรรมกร/ขับรถรับจ้าง 100.0 3.8 18.5 35.5 27.0 7.9 7.3 

• อื่น ๆ ได้แก่ พ่อบ้าน/แม่บ้าน 
นักเรียน/นักศึกษา ว่างงาน 
ข้าราชการบำนาญ พิการ และชรา 

100.0 3.4 14.1 32.7 28.2 15.2 6.4 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 100.0 3.7 16.0 33.7 27.7 11.7 7.2 

• น้อยกว่า 3,501 บาท 100.0 5.5 19.8 39.3 15.9 9.9 9.6 

• 3,501-10,000 บาท 100.0 4.2 19.0 35.0 22.9 9.6 9.3 

• 10,001-30,000 บาท 100.0 3.7 14.9 33.4 30.2 11.4 6.4 

• มากกว่า 30,000 บาท 100.0 1.7 11.5 27.4 34.7 21.0 3.7 
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ตาราง 60 ร ้อยละของประชาชน จำแนกตามความความพ ึงพอใจต ่อการให ้บร ิการของภาครัฐ                 
ด้านอินเทอร์เน็ตชุมชน  และลักษณะทางประชากร/สังคม 

ลักษณะทางประชากร/สังคม รวม 

ความพึงพอใจ 

มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน
กลาง 

น้อย น้อย 
ที่สุด 

ไม่ได้รับ
บริการนี้ 

เพศ 100.0 3.5 12.3 15.9 6.3 2.0 60.0 

• ชาย 100.0 3.4 12.4 15.4 6.4 2.2 60.2 

• หญิง 100.0 3.5 12.1 16.4 6.2 1.8 60.0 

อายุ 100.0 3.5 12.3 15.9 6.3 2.0 60.0 

• 18 - 29 ปี 100.0 3.8 12.1 16.1 7.4 2.2 58.4 

• 30 - 39 ปี 100.0 3.1 12.0 15.4 6.1 2.3 61.1 

• 40 - 49 ปี 100.0 2.7 10.4 13.5 6.2 1.9 65.3 

• 50 - 59 ปี 100.0 3.1 12.7 16.5 5.9 1.8 60.0 

• 60 ปีขึ้นไป 100.0 4.4 13.9 17.8 5.9 1.7 56.3 

ระดับการศึกษา 100.0 3.5 12.3 15.9 6.3 2.0 60.0 

• ไม่เคยเรียน/ประถมศึกษาหรือต่ำกว่า 100.0 3.9 13.9 18.7 6.5 1.4 55.6 

• มัธยมศึกษา/ปวช. 100.0 3.4 13.0 16.6 7.2 2.2 57.6 

• ปวส./ปวท./อนุปริญญา 100.0 3.1 10.9 15.8 5.1 1.9 63.2 

• ปริญญาตรีหรือสูงกว่า 100.0 3.0 8.7 10.7 4.3 2.2 71.1 

สถานภาพการทำงาน 100.0 3.5 12.3 15.9 6.3 2.0 60.0 

• ข้าราชการ พนักงาน ลูกจ้างของรัฐ/
พนักงานรัฐวิสาหกิจ 

100.0 4.9 14.4 19.4 6.5 1.7 53.1 

• พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 100.0 2.4 9.1 11.4 5.0 2.2 69.9 

• ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 100.0 2.5 11.1 14.4 5.1 1.6 65.3 

• เกษตรกร 100.0 7.3 21.5 29.9 11.3 3.0 27.0 

• รับจ้างทั่วไป/กรรมกร/ขับรถรับจ้าง 100.0 3.3 13.8 16.7 6.9 1.6 57.7 

• อื่น ๆ ได้แก่ พ่อบ้าน/แม่บ้าน 
นักเรียน/นักศึกษา ว่างงาน 
ข้าราชการบำนาญ พิการ และชรา 

100.0 3.2 10.4 13.6 5.9 1.8 65.1 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 100.0 3.5 12.3 15.9 6.3 2.0 60.0 

• น้อยกว่า 3,501 บาท 100.0 5.7 15.0 19.9 10.4 3.8 45.2 

• 3,501-10,000 บาท 100.0 3.8 14.0 19.9 7.9 2.2 52.2 

• 10,001-30,000 บาท 100.0 3.1 12.0 14.9 5.6 1.6 62.8 

• มากกว่า 30,000 บาท 100.0 3.0 7.1 8.3 3.1 2.3 76.2 
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ตาราง 61 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารหรือผลงานของรัฐบาล และแหล่งที่ติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาล  และลักษณะ 
ทางประชากร/สังคม 

ลักษณะทางประชากร/สังคม รวม 

การติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาล 
ทุกวัน สัปดาห์ละ 

2-3 วัน 
สัปดาห์ละ

ครั้ง 
แหล่งที่ติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาล 1 ไม่ได้

ติดตาม/  
ไม่รับรู้ 

โทรทัศน์ สื่อสังคม
ออนไลน์ 

เช่น      
เฟซบุ๊ก 
ไลน์  

ติ๊กต็อก  
เป็นต้น 

ญาติ/คน
รู้จัก 

ผู้นำ
ชุมชน/

ผู้ใหญ่บ้าน
/กำนัน 

วิทยุ หอ
กระจาย
ข่าว/ 

เสียงตาม
สาย 

สื่อสิ่งพิมพ์ อาสา 
สมัคร
ประจำ
หมู่บ้าน 

เพศ 100.0 27.0 36.5 22.2 68.4 59.6 16.9 7.9 6.2 2.8 1.0 0.8 14.3 
• ชาย 100.0 29.4 36.9 20.3 69.5 60.6 16.9 7.9 7.3 2.5 1.4 0.7 13.4 
• หญิง 100.0 24.9 36.1 23.9 67.4 58.7 16.9 7.9 5.1 3.1 0.6 1.0 15.1 

อายุ 100.0 27.0 36.5 22.2 68.4 59.6 16.9 7.9 6.2 2.8 1.0 0.8 14.3 
• 18 - 29 ปี 100.0 13.4 34.7 28.6 44.0 70.0 9.4 2.8 1.2 1.3 0.3 0.2 23.3 
• 30 - 39 ปี 100.0 21.4 40.8 24.4 64.2 74.3 14.8 3.6 5.0 1.7 0.9 0.4 13.4 
• 40 - 49 ปี 100.0 26.7 39.5 22.9 73.1 71.3 15.3 6.0 4.9 2.2 1.4 0.5 10.9 
• 50 - 59 ปี 100.0 32.6 39.0 18.8 80.6 53.6 20.0 11.9 8.1 3.6 1.1 1.3 9.6 
• 60 ปีขึ้นไป 100.0 39.7 30.5 16.7 80.5 33.9 24.4 14.1 11.3 4.8 1.3 1.5 13.1 

ระดับการศึกษา 100.0 27.0 36.5 22.2 68.4 59.6 16.9 7.9 6.2 2.8 1.0 0.8 14.3 
• ไม่เคยเรียน/

ประถมศึกษาหรือต่ำกว่า 
100.0 31.4 34.0 20.1 77.8 32.7 26.3 14.3 9.2 5.3 0.8 1.6 14.5 

• มัธยมศึกษา/ปวช. 100.0 22.2 36.7 24.5 62.9 64.0 14.7 7.2 4.5 2.3 0.8 0.7 16.6 
• ปวส./ปวท./อนุปริญญา 100.0 24.0 40.7 23.8 66.8 75.7 15.5 3.3 4.2 1.4 1.0 0.4 11.5 
• ปริญญาตรีหรือสูงกว่า 100.0 33.8 37.8 18.9 69.6 79.4 10.1 2.5 6.9 0.9 1.7 0.3 9.5 
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ตาราง 61 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารหรือผลงานของรัฐบาล และแหล่งที่ติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาล  และลักษณะ 
ทางประชากร/สังคม (ต่อ) 

ลักษณะทางประชากร/สังคม รวม 

การติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาล 
ทุกวัน สัปดาห์ละ 

2-3 วัน 
สัปดาห์ละ

ครั้ง 
แหล่งที่ติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาล 1 ไม่ได้

ติดตาม/ 
ไม่รับรู้ 

โทรทัศน์ สื่อสังคม
ออนไลน์ 

เช่น      
เฟซบุ๊ก 
ไลน์  

ติ๊กต็อก  
เป็นต้น 

ญาติ/คน
รู้จัก 

ผู้นำ
ชุมชน/

ผู้ใหญ่บ้าน
/กำนัน 

วิทยุ หอ
กระจาย
ข่าว/ 

เสียงตาม
สาย 

สื่อสิ่งพิมพ์ อาสา 
สมัคร
ประจำ
หมู่บ้าน 

สถานภาพการทำงาน 100.0 27.0 36.5 22.2 68.4 59.6 16.9 7.9 6.2 2.8 1.0 0.8 14.3 
• ข้าราชการ พนักงาน 

ลูกจ้างของรัฐ/พนักงาน
รัฐวิสาหกิจ 

100.0 43.2 40.5 11.9 74.5 85.7 11.7 11.6 8.0 3.7 1.0 0.6 4.4 

• พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 100.0 18.5 41.7 24.7 63.5 72.1 14.6 2.0 3.3 0.7 1.6 0.2 15.1 
• ค้าขาย/ประกอบธุรกิจ 

ส่วนตัว 
100.0 33.3 34.8 21.9 75.7 61.6 19.9 6.8 6.1 2.2 0.4 0.8 10.0 

• เกษตรกร 100.0 24.0 38.8 22.2 74.1 38.5 17.9 24.7 10.1 8.8 0.5 2.5 15.0 
• รับจ้างทั่วไป/กรรมกร/

ขับรถรับจ้าง 
100.0 22.4 36.3 24.4 69.7 48.2 20.2 9.7 9.6 3.6 1.6 1.0 16.9 

• อื่น ๆ ได้แก่ พ่อบ้าน/
แม่บ้าน นักเรียน/
นักศึกษา ว่างงาน 
ข้าราชการบำนาญ 
พิการ และชรา 

100.0 31.1 28.4 21.0 60.3 51.3 15.8 4.1 5.3 1.7 0.8 0.7 19.5 
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ตาราง 61 ร้อยละของประชาชน  จำแนกตามการติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารหรือผลงานของรัฐบาล และแหล่งที่ติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาล  และลักษณะ 
ทางประชากร/สังคม (ต่อ) 

ลักษณะทางประชากร/สังคม รวม 

การติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาล 
ทุกวัน สัปดาห์ละ 

2-3 วัน 
สัปดาห์ละ

ครั้ง 
แหล่งที่ติดตาม/รับรู้ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาล 1 ไม่ได้

ติดตาม/ 
ไม่รับรู้ 

โทรทัศน์ สื่อสังคม
ออนไลน์ 

เช่น      
เฟซบุ๊ก 
ไลน์  

ติ๊กต็อก  
เป็นต้น 

ญาติ/คน
รู้จัก 

ผู้นำ
ชุมชน/

ผู้ใหญ่บ้าน
/กำนัน 

วิทยุ หอ
กระจาย
ข่าว/ 

เสียงตาม
สาย 

สื่อสิ่งพิมพ์ อาสา 
สมัคร
ประจำ
หมู่บ้าน 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 100.0 27.0 36.5 22.2 68.4 59.6 16.9 7.9 6.2 2.8 1.0 0.8 14.3 

• น้อยกว่า 3,501 บาท 100.0 22.3 25.2 21.4 50.2 37.7 12.0 6.6 5.1 3.0 0.3 0.9 31.1 

• 3,501-10,000 บาท 100.0 24.0 34.8 24.7 67.5 45.5 19.2 12.4 6.4 5.1 0.7 1.0 16.5 

• 10,001-30,000 บาท 100.0 26.4 38.4 22.8 69.3 65.3 17.2 6.8 5.6 2.0 1.1 0.8 12.4 

• มากกว่า 30,000 บาท 100.0 42.8 38.4 11.5 78.4 80.7 11.8 2.1 9.5 0.7 1.8 0.4 7.3 

 

 

 

 

 
 

หมายเหตุ : 1 ตอบได้มากกว่า 1 คำตอบ 
               --  ข้อมูลมีจำนวนเล็กน้อย 
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